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CHERE CLIENTE,
CHER CLIENT

Vous venez d’acquérir un produit De Dietrich. Ce choix révéle votre exigence autant
que votre goQt pour I'art de vivre a la frangaise.

Héritieres de plus de 300 ans de savoir-faire, les créations De Dietrich incarnent la
fusion du design, de I'authenticité et de la technologie au service de I'art culinaire. Nos
appareils sont fabriqués avec des matériaux nobles et offrent une qualité de finition
irréprochable.

Nous sommes certains que cette confection de haute facture permettra aux amoureux
de la cuisine d’exprimer tous leurs talents.

Le Service Consommateurs De Dietrich est a votre écoute pour répondre a toutes vos
questions et suggestions pour toujours mieux satisfaire vos exigences.

Nous sommes honorés d’étre votre nouveau partenaire en cuisine et vous remercions
de votre confiance.

iy Avec ses manufactures en France, a Orléans et Venddme,
o«r‘G“"& . & De Dietrich cultive une quéte constante d’excellence, perpétuant
‘—,‘{A/NCE g un savoir-faire d’exception dans la conception de produits
Q/&& K parfaitement finis. Nombre de nos électroménagers sont certifiés
4RAY &

par le label Origine France Garantie, une reconnaissance qui
I atteste de leur fabrication en France.
Ce label assure non seulement la qualité et la durabilité de nos
appareils, mais il garantit également leur tragabilité, offrant une indication claire et
objective de leur provenance.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES - LIRE AVEC
ATTENTION ET GARDER POUR DE FUTURES UTILISATIONS.

Cette notice est disponible en téléchargement sur le site internet de la
marque.

Votre appareil est conforme aux directives etréglementations européennes
auxquelles il est soumis.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou des personnes sans expérience et connaissance , si elles
sont correctement surveillées ou si elles ont été correctement informées
ou formées a [l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et quelles en
comprennent les risques qui en résultent.

Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par 'usager ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

Les enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'écart a moins qu’ils
ne soient surveillés en permanence.

Votre table posséde une sécurité enfant qui verrouille son utilisation a
larrét ou en cours de cuisson (voir chapitre: utilisation de la sécurité
enfant).

L'appareil et ses parties accessibles deviennent chauds pendant
l'utilisation. Des précautions doivent étre prises pour éviter de toucher
les éléments chauffants.
Les objets métalliques tels que couteaux, fourchettes, cuilleres et
couvercles ne doivent pas étre placés sur la surface, car ils peuvent
devenir chauds.

@ ATTENTION : la cuisson doit étre surveillée. Une cuisson courte
nécessite une surveillance continue.

Risque d’incendie : ne pas stocker d’objets sur les zones de cuisson.
Une cuisson avec de I'huile ou de la matiere grasse effectuée sur une
table, et sans surveillance peut étre dangereuse et donner lieu a un
incendie. Ne tentez JAMAIS d’éteindre un feu avec de 'eau, mais coupez
I'alimentation de I'appareil avant de couvrir la flamme avec par exemple
un couvercle ou une couverture anti feu.

[ﬂ Si la surface est fissurée, déconnecter I'appareil pour éviter le risque
de choc électrique.

Ne plus utiliser votre table avant changement du dessus verre.

Ces tables doivent étre branchées sur le réseau par 'intermédiaire d’un

»E 4



SECURITE ET PRECAUTIONS IMPORTANTES

dispositif a coupure omnipolaire conformément aux régles d’'installations
en vigueur. Un moyen de déconnexion doit étre incorporée dans la
canalisation fixe. Votre table de cuisson est prévue pour fonctionner en
I'état sous une fréquence de 50Hz ou 60Hz (50Hz/60HZz), sans aucune
intervention particuliére de votre part.

L’appareil doit étre branché avec un cable d’alimentation normalisé dont
le nombre de conducteur dépend du type de raccordement désiré (voir
chapitre installation)

Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son Service Aprés-Vente ou des personnes de qualification
similaire afin d’éviter un danger.

Assurez-vous que le cable d’alimentation d’un appareil électrique branché
a proximité de la table, n’est pas en contact avec les zones de cuisson.

/\ MISE EN GARDE : Afin qu’il n’'y ait pas d’interférences entre votre
table de cuisson et un stimulateur cardiaque, ce dernier doit étre congu et
réglé en conformité avec la réglementation qui le concerne. Renseignez
vous aupres de son fabricant ou votre médecin traitant.

Utilisez uniquement des protections de tables congues par le fabricant
de I'appareil de cuisson, référencées dans la notice d’utilisation comme
étant adaptées, ou incorporées a 'appareil. Lutilisation de protections
non appropriées peut provoquer des accidents.

Evitez les chocs avec les récipients : la surface verre vitrocéramique est
trés résistante, mais n’est toutefois pas incassable.

Ne pas poser de couvercle chaud a plat sur votre table de cuisson. Un
effet «ventouse» risquerait d'endommager le dessus vitrocéramique.
Evitez les frottements de récipients qui peuvent a la longue générer une
dégradation du décor sur le dessus vitrocéramique.

Pour la cuisson, n'utilisez jamais de feuille de papier d’aluminium. Ne
déposez jamais des produits emballés avec de l'aluminium, ou en
barquette d’aluminium sur votre table de cuisson. L'aluminium fondrait et
endommagerait définitivement votre appareil de cuisson.

Ne rangez pas dans le meuble situé sous votre table de cuisson vos
produits d’entretien ou produits inflammables.

N'utilisez jamais de nettoyeur vapeur pour I'entretien de votre table.
L’appareil n’est pas destiné a étre mis en fonctionnement au moyen d’'une
minuterie externe ou d’un systeme de commande a distance séparé.
Aprés utilisation, arréter le fonctionnement de la table de cuisson au
moyen de son dispositif de commande et ne pas compter sur le détecteur
de casseroles.

4= s
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’ ° 1 ENVIRONNEMENT

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

comme un déchet ménager.
—— Votre appareil contient

de nombreux matériaux
recyclables. Il est donc marqué de
ce symbole afin de vous indiquer
que les appareils usagés doivent étre
remis a un point de collecte habilité.
Renseignez-vous auprés de votre
revendeur ou des services techniques
de votre ville pour connaitre les points
de collecte des appareils usagés les
plus proches de votre domicile. Le
recyclage des appareils qu’organise
votrefabricantseraainsiréalisé dansles
meilleures conditions, conformément
a la directive européenne sur les
déchets d’équipements électriques et
électroniques.
Certains matériaux d’'emballage de cet
appareil sont également recyclables.
Participez a leur recyclage et contribuez
ainsi a la protection de I'environnement
en les déposant dans les conteneurs
prévus a cet effet. Nous vous
remercions pour votre collaboration a
la protection de I'environnement.

Ce symbole indique que cet
E\/ appareil ne doit pas étre traité

Conseil économie d’énergie
Cuisiner avec un couvercle bien ajusté
économise de I'énergie. Si vous utilisez
un couvercle en verre, vous pouvez
parfaitement contréler votre cuisson.

Si vous imprimez ce document,
pensez a trier !
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o 2 INSTALLATION

DEBALLAGE

Enlevez tous les éléments de protection
de la table de cuisson.

Vérifiez et respectez les caractéristiques
de [l'appareil figurant sur la plaque
signalétique. Veuillez noter dans les
cadres ci-dessous les références de
service et de type norme figurant sur
cette plaque pour un usage futur.

Service: Type:

ENCASTREMENT

Vérifiez que les entrées et les sorties
d’air sont bien dégagées.

Tenez compte des indications sur
les dimensions d’encastrement (en
millimétres) du plan de travail destiné a
recevoir la table de cuisson. Vérifiez que
I'air circule correctement entre I'avant et
I'arriére de votre table de cuisson.

Encastrement sur plan

SERVICE:

Encastrement a fleur




° 2 INSTALLATION

En cas d’installation de la table au-dessus d’un tiroir,

ou au-dessus d’un four encastrable, ¢
respectez les dimensions notées sur

les illustrations afin d’assurer une sortie 7 ¢>20 ﬁ
d’air suffisante.

Collez  soigneusement le  joint l’

d’étanchéité sur tout le pourtour du *
verre de la table avant I'encastrement. >40

()
Important

Si votre four est situé sous votre table de cuisson, les sécurités thermiques
de la table peuvent limiter I'utilisation simultanée de celle-ci et du four en
mode pyro, affichage code «F7» dans les zones de commande. Dans ce cas,
nous vous recommandons d’augmenter I’aération de votre table de cuisson
en pratiquant une ouverture sur le c6té de votre meuble (8cm x 5¢cm).

» E5) 8




> ° 2 INSTALLATION

BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Ces tables doivent étre branchées sur
le réseau par l'intermédiaire d’'un dis-

positif a coupure omnipolaire confor-
mément aux régles d’installations en 220-240 V~
vigueur. Un moyen de déconnexion abec
doit étre incorporée dans la canalisa-
tion fixe.
Identifiez le cable de votre table de
cuisson :

a) vert-jaune

b) bleu

c) marron @ N L
A la mise sous tension de votre table, -
ou aprés une coupure de courant pro- 16A720A

longée, un codage lumineux apparait
sur le clavier de commandes.

Attendez ou appuyez sur une touche
pour que ces informations disparaissent
pour utiliser votre table (cet affichage
est normal et il est réservé le cas
échéant a votre Service Aprés-Vente).
En aucun cas I'utilisateur de la table ne
doit en tenir compte.




o 3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

BANDEAU

Lexique clavier Accés direct

@ On / Off @ Puissance

Boost
ﬂ Verrouillage / Clean Lock moo‘l\ 008
¢

<> <> Choix zone de cuisson

— + Réglage puissance / Temps

Fonction
(™  Minuterie ()  FonctioniCs
N Navigation (haut / bas) G Fonction Elapsed time
Vv @“ Assistant culinaire
:I Retour arrire O Fonction Recall
OK Validation / OK
@ Paramétres

> 10




o 3 PRESENTATION DE VOTRE APPAREIL

Lexique afficheur

Zone de texte pour guide culinaire,
sonde, alerte,...

Préconisation
ustensile *

Fonction ICS :
i L J M
. L)
Elapsed time ‘
" | -
1] JU OC
Tem
Verrou ] ps
Puissance

Zone en cours
de réglage

* Préconisation ustensile

T = Poéle
—T “
I = Poéle avec couvercle

W Casserole avec un couvercle
W‘: Casserole




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

A la premiére mise sous tension de votre table, vous pouvez personnaliser
différentes fonctions.

GESTION DES PARAMETRES
Faire un appui sur la touche @ pour accéder aux parametres :

* Langue (Francgais par défaut)
* Luminosité (5 graduations possibles)

* Maintenance : En cas de probléme, vous avez accés au menu Maintenance.
Lors d’un contact avec le SAV, les codes produits affichés dans le diagnostic
pourront vous étre demandés. L'option «Réinitialiser» vous permet de rétablir
votre appareil en réglage usine.

Les touches V' et 2\ permettent de se déplacer dans le menu.

Un appui sur la touche € permet un retour en arriére dans le menu sans

modification.

Un appui sur OK permet de valider votre choix.

m Assurez vous que la puissance sélectionnée est adaptée aux fusibles
du tableau électrique.

CHOIX DU RECIPIENT

La plupart des récipients sont compatibles avec l'induction. Seuls le verre, la
terre, 'aluminium sans fond spécial, le cuivre et certains inox non magnétiques
ne fonctionnent pas avec la cuisson induction.

@Nous vous suggérons de choisir E Evitez de poser des récipients
des récipients a fond épais et plat.  sur le clavier de commande.

La chaleur sera mieux répartie et la

cuisson plus homogéne. Ne jamais

mettre a chauffer un récipient vide

sans surveillance.

»E 12



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

SELECTION DE FOYER

Vous disposez de plusieurs foyers surlesquels déposer les récipients. Sélectionnez
celui qui vous convient, en fonction de la taille du récipient.

Si la base du récipient est trop petite, I'indicateur de puissance se mettra a cligno-
ter et le foyer ne fonctionnera pas, méme si le matériau du récipient est préconisé
pour l'induction. Veillez a ne pas utiliser de récipients au diameétre inférieur a celui

du foyer (voir tableau).

Diamétre du | Puissance max Diamétre
foyer (cm) du foyer du fond du
(Watts) récipient (cm)
16 2400 10-18
23 3700 12-24

@ Lors de I'utilisation simultanée de plusieurs foyers, la table gére la
répartition de puissance afin de ne pas dépasser la puissance totale de
celle-ci. Lorsque vous utilisez la puissance maximale (Boost) sur plusieurs
foyers en méme temps, veillez a privilégier le meilleur positionnement de
vos récipients et éviter les configurations ci-dessous.

" @ ®
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° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

(D MISE EN MARCHE - ARRET

alole % N
SERARy < C

Appuyez sur la touche .

Un «0» s’affiche sur chaque foyer
dis-ponible pendant 8 secondes.

La table de cuisson détecte
automatiquement les récipients.

Lorsqu’un récipient est détecté. le «O» clignote avec un point sur la zone détectée.
Vous pouvez alors régler la puissance désirée, sans demande de puissance de
votre part, la zone de cuisson s’éteindra automatiquement.

Si aucun récipient n’est détecté sélectionnez votre foyer :

REGLAGE DE LA PUISSANCE

Appuyez longuement sur la touche de la
zone <> un bip long retentit et l'afficheur
s’éteint ou le symbole “H” (chaleur résiduelle)
apparait.

Appuyez sur la touche ©) pour I'arrét complet
de la table.

Appuyez sur la touche + ou - pour régler votre niveau de puissance allant de 1 a

19.

% f,:a O A

—F\Ov

QL

Lors de la mise en marche vous pouvez
passer directement en puissance
maximum (hors boost) en appuyant sur
la touche «-» de la zone .



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

@4 Accés direct

Deux touches sont a votre disposition pour accéder directement a des niveaux de
puissances pré-établies :

Le réglage de la puissance et de la minuterie se fait comme pour un foyer normal.
Ces valeurs de puissance sont modifiables, excepté pour le BOOST.

Procédez ainsi :
La table de cuisson doit étre éteinte, I'afficheur doit étre allumé :
- Affichage des deux losange afin d’acceder aux réglages des acceés directs.

* Premiere éta%e
- Sélectionnez @ par un appui long sur celle-ci.

- Réglez la nouvelle puissance comprise entre 1 et 3 (pour maintenir au chaud)
par appui sur la touche + ou - .
- un bip valide votre action.

» Deuxieme étape

- Répéter le réglage précédent

- Réglez la nouvelle puissance comprise entre 4 et 11 (pour mijoter) par appui sur
la touche + ou - .

- un bip valide votre action.

* Troisiéme étape

- Répéter le réglage précédent

- Réglez la nouvelle puissance comprise entre 12 et 19 (pour saisir) par appui sur
la touche + ou - .

- un bip valide votre action.

4= 15



> ° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

O REGLAGE DE LA MINUTERIE

Chaque zone de cuisson posséde une minuterie dédiée. Celle-ci peut étre mise en
route dés que la zone de cuisson concernée est en fonctionnement.
Pour la mettre en marche ou la modifier, appuyez sur la touche ® minuterie.

@ zol;’%; O @ £ (Z&A O
A “R°

Pour faciliter le réglage de temps trés long, vous pouvez accéder directement a
8 heures en appuyant dés le départ sur la touche -.

Un appui sur - décrémente d’heures en heures jusqu’a 2 heures puis 99 minutes.
En fin de cuisson, I'affichage indique 0 et un bip vous prévient. Pour éteindre,
appuyez sur n’importe quelle touche de commande de la zone de cuisson
concernée. A défaut, le bip s’arrétera au bout de quelques instants.Pour arréter
la minuterie en cours de cuisson, appuyez simultanément sur les touches + et - .

Minuteur indépendant
Cette fonction permet de minuter un événement sans lancer de cuisson en sélé-

ctionnant une zone non utilisée.
o Q | {@3

Vous pouvez arréter un décompte en cours par un appui long sur la touche de
sélection du foyer.

Iil VERROUILLAGE DES COMMANDES (sécurité enfant)

Votre table de cuisson posséde une sécurité enfants qui verrouille les commandes
al'arrét ou en cours de cuisson (pour préserver vos réglages). Pour des raisons de
sécurité, seules la touche arrét et les touches de sélection de zone sont toujours
actives et autorisent I'arrét de la table ou la coupure d’une zone de chauffe.

Verrouillage
Appuyez sur la touche | (cadenas), jusqu’a ce que le symbole de verrouillage |
apparaisse dans l'afficheur et qu’un bip confirme votre manceuvre.

»E 16



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Table verrouillée en fonctionnement

Quand vous appuyez sur les touches de puissance ou de minuterie des zones en
fonctionnement :
Le symbole [ se mets a clignoter.

Déverrouillage

Appuyez sur la touche Iﬁjusqu’é ce que le symbole de verrouillage Iil disparaisse
de l'afficheur et qu’un bip confirme votre manoeuvre.

Fonction CLEAN LOCK

Cette fonction permet le verrouillage temporaire de votre table pendant un
nettoyage. Pour activer Clean lock :

Faites un appui court sur la touche o]
Un bip est émis et le symbole | clignote dans I'afficheur.

Aprés un temps prédéfini, le verrou sera automatiquement annulé. Un double bip
est émis. Vous avez la possibilité d’arréter le Clean lock a tout moment par un
appui long sur la touche L.

FONCTIONS DE CUISSON
U Fonction RECALL

Cette fonction permet d’afficher les derniers réglages «puissance et minuterie» de
tous les foyers éteints depuis moins de 3 minutes.

Pour utiliser cette fonction, la table doit étre déverrouillée.

Appuyez sur la touche Marche / Arrét, puis faites un appui sur

Lorsque la table fonctionne, la fonction permet

:l @ @I de rappeler les réglages de puissance et de
minuterie du (ou des) foyer(s) éteint(s) depuis

moins de 30 secondes.

La fonction Recall ne fonctionne pas «aprés arrét

OK 7 de la table.
)
[\

» E5) 17




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

O Fonction ICS (Intelligent Cooking System)

Cette fonction permet d’optimiser le choix du foyer en fonction du diamétre des
récipients utilisés.Procédez ainsi :

- posez le récipient sur un foyer (ex.: @28 cm).

- appuyez sur boost puis sur ¥.

NOTA: La table doit étre
froide pour utiliser cette
fonction.

- soit le foyer choisi est le mieux adapté au récipient et 0 disparait pour laisser
apparaitre les paramétres de cuisson initiaux.

- soit le foyer choisi n’est pas le mieux adapté au récipient, I'afficheur indique alors
le foyer le plus adapté et les réglages sont transférés automatiquement sur celui-ci

G Fonction ELAPSED TIME

Cette fonction permet d’afficher le temps écoulé depuis la derniére modification
de puissance sur un foyer choisi.

Pour utiliser cette fonction, appuyez sur la touche .

Le temps écoulé clignote dans I'afficheur minuterie du foyer sélectionné.

Si vous voulez que votre cuisson se termine dans un temps défini, appuyez
sur la touche G puis, dans les 5 secondes, appuyez sur + de la minuterie pour
incrémenter le temps de cuisson que vous voulez obtenir. L'affichage du temps
écoulé devient fixe pendant 3 secondes puis I'affichage du temps restant apparait.
Un bip est émis pour confirmer votre choix.

Cette fonction existe avec ou sans la fonction minuterie.

»E 18




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Remarque : si un temps est affiché sur la minuterie, attendre 5 secondes
pour pouvoir modifier le temps de cuisson
Passé ces 5 secondes, le temps est modifiable.

@' Fonction assistant culinaire

Sous cette fonction sont regroupés : Recettes / Boil / Blanchir.

Votre table dispose d’un guide culinaire vous proposant une sélection de recettes.
Ce mode de cuisson sélectionne pour vous les paramétres de cuisson appropriés
en fonction de I'aliment & préparer.

La table doit étre allumée, faire un appui sur @' pour accéder au différentes
fonctions.

Lors de I'utilisation de votre table en mode Recette, nous préconisons d’utiliser les
ustensiles ci-dessous. En fonction de la recette, le type d’'ustensile sera préconisé
a l'écran.

@ Nous vous suggérons de choisir des récipients a fond épais et plat. La
chaleur sera mieux répartie et la cuisson plus homogéne. Ne jamais mettre
a chauffer un récipient vide sans surveillance.

m Ne pas de poser de récipients sur I'’écran de commande cela
endommagerait votre produit

Sélection de recettes

Afin d’obtenir des résultats de cuisson optimaux, il convient d’utiliser des reci-
pients inox pour toutes les recettes hormis les recettes crépes et pancakes qui ont
été optimisées avec un ustensile a fond rapporté.

Nous vous proposons une séléction d’aliments pour lesquels la table préconise et

programme automatiquement une puissance et une durée de cuisson en fonction
du type ou de la quantité souhaitée.

> 19




> ° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

Viandes Boeuf Fin
Moyen
Epais
Steak haché Frais
Surgelé
Agneau Cotelettes
Porc Cbte moyenne
Cote épaisse
Canard Magret
Aiguillettes
Volaille Blanc
Cuisse
Produit de la mer | Filets
Darnes
Pavés
Poisson entier Petit
Rond
Plat
Crabes Pocher
Pocher ECO*
Crevettes Pocher
Pocher ECO*
Griller
Moules 500 / 1000g Pocher
Pocher ECO*
Noix de Saint Jacques 200 / 5009
Légumes Tomates
Courgettes
Aubergines
Poivrons
Oignons
Champignons Taillés
Entiers

Pommes de terre blan-chies

Epinards
» [EE) 20




> ° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Sélection de recettes

Desserts Chocolat fondu
Crépes
Pancakes
Brioche / Pain perdu
Caramel
Oeufs Au plat
Omelette
Brouillés
Ala coque
Mollets
Durs
De caille
Pates / Riz Pates séches Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelles
Tagliatelles ECO*
Coquillettes
Coquillettes ECO*
Complétes
Pates fraiches 100/ 150 / 200g
Riz Blanc
Complet
Vénéré

* Les recettes ECO font référence a la cuisson passive, qui permet de faire des
économies d’énergie en utilisant la chaleur résiduelle. Grace au couvercle, la chaleur
reste concentrée a l'intérieur de la casserole aprés I'arrét de la table permettant la
poursuite de la cuisson durant un temps prédéfini par la fonction ECO.

4= 2



° 4 UTILISATION DE VOTRE APPARFEIL

La fonction Boil

Cette fonction permet de faire bouillir une quantité d’eau et de maintenir son
ébullition sans débordement pour faire cuire des pates par exemple.

Positionnez votre récipient sur un foyer.

Réglez la quantité d’eau désirée (de 0.5 a 6 litres) via les touches VvV / A\.

La table vous propose le foyer le mieux adapté.

Validez en appuyant sur OK

La cuisson démarre.

Un bip retentit lorsque 'eau atteint I'ébullition et un message sur I'écran vous
demande d’ajouter les ingrédients. Lorsque cela est fait, appuyez sur OK pour
valider.

Le temps et la puissance s’affichent. Vous pouvez néanmoins les ajuster a votre
convenance. Un bip sonore retentit a la fin de la cuisson.

NOTA : Il est important que la température de I’eau soit a température
ambiante au départ de la cuisson car cela fausserait le résultat final.

Pour cette fonction, ne pas utiliser de récipient en fonte, ni de couvercle.
Vous pouvez également utiliser cette fonction pour faire cuire tout aliment
nécessitant une cuisson dans I’eau bouillante.

La fonction Blanchir

Cette technique de cuisson consiste a faire cuire des légumes dans de l'eau
arrivée a ébullition pendant quelques minutes, puis de les tremper dans de 'eau
glacé pour interrompre la cuisson.

Cela permet de conserver la couleur vive des légumes mais aussi leur texture
Cette fonction permet de préparer les légumes en les portant a ébullition 5 mi-
nutes maximum.

Sélectionnez la quantité d’eau dans laquelle sont plongés vos légumes.
Positionnez votre récipient avec les ingrédients sur un foyer.

> [EE) 22




° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Exemple de recette d’'une piéce de Boeuf :

» Allumer la table @
» Faire un appui sur <

OK

» Sélectionner le menu «Recettes» a l'aide
des touches W / A\

» Valider le choix «Recettes» a I'aide de la
touches OK

» Sélectionner le menu «Viandes» a l'aide
des touches WV / A\

» Valider le choix «Viandes» a l'aide de la
touches OK

» Sélectionner le menu «Boeuf» a l'aide des
touches W/ A\

» Valider le choix «Boeuf» a l'aide de la
touches OK

» Sélectionner I'épaisseur de votre piece de
Boeuf a 'aide des touches VvV / A

» Valider le choix de I'épaisseur avec la
touches OK

» Sélectionner la finition de cuisson souhaitée
a l'aide des touches W/ A\

» Valider le choix de la finition avec la touche
OK.
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° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» L'afficheur de la table vous préconise le récipient
permettant un résultat de cuisson optimal, ainsi
que la zone adéquate pour effectuer la cuisson.

» Aprés la mise en place de I'ustensile sur la zone
valider avec la touche OK
» Une phase de préchauffage a vide s'initie.

» A la fin du préchauffage, I'afficheur de la table
vous invite a déposer la piece de boeuf.

» Aprés avoir déposer l'ingrédient, appuyer sur la
touche OK

» Le temps de cuisson de la premiére face de la
piéce boeuf commence a décompter.

» A la fin de ce temps, I'afficheur vous invite a
retourner la viande.

» Aprés I'avoir retourné, appuyer sur la touche OK

» La deuxiéme phase de cuisson débute.

» A la fin de la cuisson, la table émet une série
de bip.

» Un appui sur A\ vous permet de rajouter du
temps de cuisson.

Nota : Avant la fin de la cuisson, si «min» clignote, vous pouvez ajuster le temps

de cuisson en appuyant sur

»E

puis sur + ou -.
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° 4 UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

SECURITES & RECOMMANDATIONS

Chaleur résiduelle

Aprés une utilisation intensive, la zone de cuisson que vous venez d'utiliser peut
rester chaude quelques minutes.

Un “H ” s’affiche durant cette période.

Evitez alors de toucher les zones concernées.

Limiteur de température

Chaque zone de cuisson est équipée d’un capteur de sécurité qui surveille en
permanence la température du fond du récipient. En cas d’oubli d’'un récipient
vide sur une zone de cuisson allumée, ce capteur adapte automatiquement
la puissance délivrée par la table et limite ainsi les risques de détérioration de
I'ustensile ou de la table.

Protection en cas de débordement

L'arrét de la table peut étre déclenché dans les 3 cas suivants :

- Débordement qui recouvre les touches de commande.

- Chiffon mouillé posé sur les touches.

- Objet métallique posé sur les touches de commande.

Enlevez I'objet ou nettoyez et séchez les touches de commandes puis relancez
la cuisson.

Dans ces cas, le symbole - s’affiche accompagné d’un signal sonore.

Systéme «Auto-stop»

Si vous oubliez d’éteindre une préparation, votre table de cuisson est équipée
d’'une fonction de sécurité «Auto-Stop» qui coupe automatiquement la zone de
cuisson oubliée, aprés un temps prédéfini (compris entre 1 et 10 heures suivant
la puissance utilisée).

En cas de déclenchement de cette sécurité, la coupure de la zone de cuisson est
signalée par I'affichage “AS” dans la zone de texte et un signal sonore est émis
pendant 2 minutes environ. Il vous suffit d’appuyer sur une touche quelconque
des commandes pour l'arréter.

@ Des sons semblables a ceux des aiguilles d’'une horloge peuvent se
produire.

Ces bruits n’interviennent que lorsque la table est en fonctionnement et
disparaissent ou diminuent en fonction de la configuration de chauffe.
Des sifflements peuvent également apparaitre selon le modeéle et la qualité
de votre récipient. Les bruits décrits sont normaux, ils font partie de la
technologie d’induction et ne signalent pas de panne.

Nous ne recommandons pas de dispositif de protection de table.

4= 25




° 5 ENTRETIEN

ENTRETIEN DE LA TABLE

Pour des salissures légeres, utilisez une éponge sanitaire. Bien détremper la
zone a nettoyer avec de I'eau chaude, puis essuyez.

Pour une accumulation de salissures recuites, des débordements sucrés, du
plastique fondu, utilisez une éponge sanitaire et/ou un racloir spécial verre. Bien
détremper la zone a nettoyer avec de I'eau chaude, utilisez un racloir spécial
verre pour dégrossir, finir avec une éponge sanitaire, puis essuyez.

Pour des auréoles et traces de calcaire, appliquez du vinaigre blanc chaud sur la
salissure, laissez agir, et essuyez avec un chiffon doux.

Pour des colorations métalliques brillantes et entretien hebdomadaire, utilisez un

produit spécial verre vitrocéramique. Appliquez le produit spécial (qui comporte
du silicone et qui a de préférence un effet protecteur) sur le verre vitrocéramique.

Remarque importante : ne pas utiliser de poudre ni d’éponge abrasive. Privilégiez
les crémes et les éponges spéciales vaisselle délicate.
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o 6 ANOMALIES ET SOLUTIONS

A LA MISE EN SERVICE

Vous constatez qu’un affichage lumineux
apparait. C’est normal. il disparaitra au
bout de 30 secondes.

Votre installation disjoncte ou un seul
c6té fonctionne. Le branchement de votre
table est défectueux. Vérifiez sa conformité
(voir chapitre branchement).

La table dégage une odeur lors des
premiéres cuissons. L'appareil est neuf.
Faites chauffer chaque zone pendant une
demi-heure avec une casserole pleine d’eau.

A LA MISE EN MARCHE

Latable ne fonctionne pas et les afficheurs
lumineux sur le clavier restent éteints.
L'appareil n'est pas alimenté. L'alimentation
ou le raccordement sont défectueux.
Inspectez les fusibles et le disjoncteur
électrique.

La table ne fonctionne pas et un autre
message s'affiche. Le circuit électronique
fonctionne mal. Faites appel au Service
Aprés-Vente.

Code défaut F9 : tension inférieure a 170 V.

Code défaut D1 : température inférieure a
5°C.

27

EN COURS D’UTILISATION

La table ne fonctionne pas, le visuel
affiche = et un signal sonore retentit.

Il'y a eu débordement ou un objet encombre
le clavier de commande. Nettoyez ou
enlevez I'objet et relancez la cuisson.

Le code F7 s’affiche.
Les circuits électroniques se sont échauffés
(voir chapitre encastrement).

Durant le fonctionnement d’une zone de
chauffe, les voyants lumineux du clavier
clignotent toujours.

Le récipient utilisé n’est pas adapté.

Les récipients font du bruit et votre table
émet un cliquetis lors de la cuisson (voir
le conseil «Sécurités etrecommandations»).
C’est normal. Avec un certain type de
récipient, c’est le passage de I'énergie de la
table vers le récipient.

La ventilation continue de fonctionner
apres l'arrét de votre table.

C’estnormal. Cela permetle refroidissement
de I'électronique.

En cas de dysfonctionnement persistant.
Mettez votre table hors tension durant
1 minute. Si le phénoméne persiste,
contactez le Service Aprés-Vente.
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8 SERVICE CONSOMMATEURS

RELATIONS CONSOMMATEURS
FRANCE

Pour en savoir plus sur nos produits ou
nous contacter, vous pouvez :
> consulter notre site :

www.dedietrich-electromenager.com

> nous écrire a l'adresse postale suivante :

Service Consommateurs

DE DIETRICH

5 avenue des Béthunes

CS69526 SAINT OUEN LAUMONE
95060 CERGY PONTOISE CEDEX

> nous appeler du lundi au vendredi de
8h30 a 18h00 au :

Service 0, 50 €/ min
+ prix appel

0 892 02 88 04

NOTA:

Dans le souci dune amélioration
constante de nos produits, nous nous
réservons le droit d’apporter a leurs
caractéristiques techniques, fonction-
nelles ou esthétiques toutes modifica-
tions de leurs caractéristiques liées a
I'évolution technique.

Afin de retrouver aisément les
références de votre appareil,
vous conseillons de les noter ici.

nous

INTERVENTIONS FRANCE

Les éventuelles interventions sur votre
appareil doivent étre effectuées par un
professionnel qualifié dépositaire de
la marque. Lors de votre appel, afin
de faciliter la prise en charge de votre
demande, munissez-vous des références
complétes de votre appareil (référence
commerciale, référence service, numéro
de série). Ces renseignements figurent
sur la plaque signalétique.

[ | rvee
[H]

SERVICE:

Nr

B : Référence commerciale
C : Référence service

H : Numéro de série

I: QR Code

Vous pouvez nous contacter du lundi au
samedi de 8h00 a 20h00 au :

Service gratuit
+ prix appel

09 69 39 34 34

Service fourni par Brandt France, S.A.S. au capital social de 100.000.000 euros.
RCS Nanterre 801 250 531.

> EE)
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DEAR CUSTOMER,

You have just purchased a De Dietrich product. This choice reflects your high standards
and taste for the French way of life.

Resulting from over 300 years’ know-how, the De Dietrich creations embody the
fusion between design, authenticity and technology at the service of culinary arts. Our
appliances are manufactured using noble materials and offer an irreproachable quality
of finish.

We are certain this high-quality product will enable cooking enthusiasts to express all
their talents.

The De Dietrich Customer Service Department is at your disposal for all your questions
and suggestions to always better meet your expectations.

We are honoured to be your new partner in the kitchen and thank you for your trust.

With its factories based in France, in Orléans and Vendéme, De Dietrich cultivates
iy a constant search for excellence, perpetuating exceptional know-

o«r‘G“"& , 5 how in the design of perfectly finished products. Many of our
WCE g electrical appliances are certified by the “Origine France Garantie”
% & label, an acknowledgement which certifies they are manufactured

Jra™T B in France.
I This label both ensures the quality and durability of our appliances,

as well as their traceability, thus offering a clear and objective
indication of their provenance.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS - READ CAREFULLY AND
KEEP FOR FUTURE USE.
This user guide is available for download on the brand’s website.

Your appliance complies with applicable European Directives and
regulations.

This appliance may be used by children aged 8 years and older, and
by persons with impaired physical, sensory or mental capacities, or
without experience or knowledge, if they are correctly supervised or
have received prior instructions on how to use the appliance safely and
have understood the risks involved.

Children must not be allowed to play with the appliance.

Cleaning and maintenance operations must not be carried out by
children without supervision.

Children under 8 years of age should not be allowed near the appliance,
unless they are constantly supervised.

Your hob is equipped with a child safety device that locks its operation
after use or during cooking (See " Child Safety use" section).

@ The appliance and its accessible parts become hot during use.

Precautions must be taken to avoid touching the heating elements.
Metal objects such as knives, forks, spoons and lids must not be placed
on the cooking surface as they may become hot.

@ CAUTION: cooking must be monitored. Short cooking requires
constant surveillance.

Danger of fire: do not store objects in the cooking zones.

Leaving oil or fat to cook unattended on a hob can be dangerous and
lead to fire. NEVER attempt to extinguish a fire with water. Instead,
switch off the appliance and cover the flame with a lid or a fire blanket.

[ﬂ If the surface is cracked, turn off the appliance to avoid the risk of
electric shock.

Do not use your hob until you have replaced the glass top.

These hobs must be connected to the mains via an all-pole cut-off device
that complies with current installation regulations. A disconnection device
must be incorporated into the fixed wiring. Your hob is designed to work
at a frequency of 50Hz or 60Hz (50Hz/60Hz), without you having to do
anything.

The appliance must be connected via a standardised power supply
cable with the suitable number of conductors for the type of connection
wanted (see installation chapter)

»E 4



IMPORTANT SAFETY ADVICE AND PRECAUTIONS

If the power cable is damaged, it should be replaced by the manufacturer,
its after-sales service department or a similarly qualified person, so as
to avoid danger.

Ensure that the power cables of any electrical appliances plugged in
close to the hob are not in contact with the cooking zones.

/A\WARNING : In order to avoid interference between your cooking
hob and a heart pacemaker, the pacemaker must be designed and
programmed in compliance with the regulations that apply to it. Ask the
pacemaker manufacturer or your GP.

Only use hob protectors designed by the manufacturer of the cooking
appliance or listed as suitable in the user guide, or included with the
appliance. The use of unsuitable protectors could cause accidents.
Avoid hard shocks from cookware: although the vitroceramic glass
worktop is very sturdy, it is not unbreakable.

Do not place any hot lids flat on your cooking hob. A suction effect may
damage the vitroceramic surface. Avoid dragging cookware across the
surface, which could damage the decorative finish on the vitroceramic
top in the long term.

Never use aluminium foil for cooking. Never place items wrapped in
aluminium foil or packaged in aluminium dishes on your cooking hob.
The aluminium will melt and permanently damage your appliance.

Do not store cleaning products or flammable products in the cabinet
underneath the hob.

Never use a steam cleaner to clean your cooking hob.

The appliance is not designed to be switched on using an external timer
or separate remote control system.

After use, turn off the hob using its control device and do not rely on the
pan sensor to do this.
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° 1 ENVIRONEMENT

PROTECTING THE ENVIRONMENT

This symbol indicates that
this appliance must not be
treated as household waste.

Your appliance contains a

large amount of recyclable
material. This logo indicates that used
appliances must be taken to a special
waste collection point. Contact your
local authority or retailer for details of
your nearest used equipment collection
points. Recycling of appliances
organised by your manufacturer is
carried out under the best conditions,
in accordance with the European
regulation on waste disposal of
electronic and electrical equipment.
Some of the packaging material
used for this appliance can also be
recycled. Recycle and contribute
towards protecting the environment by
disposing of packaging in local waste
containers designed for this purpose.
We thank you for your help in protecting
the environment.

Advice on how to save energy
Cooking with the correctly sized lid
saves energy. If you use a glass lid, you
can control your cooking perfectly.



o 2 INSTALLATION

UNPACKING

Remove all the protective elements
from the hob.

Check and respect the appliance's
characteristics that appear on the
nameplate. Note the service and
standard references shown on this plate
in the boxes below for future reference.

Service: Type:

FITTING THE HOB

Check that the air intakes and outlets
are unobstructed.

Comply with the information concerning
the fitting dimensions (in millimetres)
of the work top destined to receive the
hob. Check that air can flow correctly
between the front and back of your hob.

Fitting into the worktop

SERVICE:




° 2 INSTALLATION

If installing the hob above a drawer,

or above a built-in oven, comply with the ¢
dimensions provided on the illustrations >4
to ensure a sufficient outlet air flow. 7 % ﬁ
Apply a seal all around the edge of the

hob before fitting it. l’

() Important

If your hob is located above your oven, the hob’s thermal safety devices can
impede the simultaneous use of the hob and the oven’s pyrolysis programme,
display code "F7" in the control zones. In such circumstances we recommend
that you increase the hob’s ventilation by creating an opening in the side of
the cabinet (8cm x 5cm).

4= s



> ° 2 INSTALLATION

ELECTRIC CONNECTIONS

These hobs must be connected to the
mains via an all-pole cut-off device

that complies with current installation
regulations. A disconnection device 220-240 V~
must be incorporated into the fixed abec
wiring.
Identify the cable for your hob:

a) green-yellow

b) blue

c) brown
When power is first supplied to your
hob, or after an extended power @N L
outage, an indicator light will appear on PN
the control panel. 16A 7 20A

Wait or press any key on the control
panel to make the information disappear
and use your hob (this display is normal
and is reserved for use by After-Sales
Service, where applicable).

In all cases, it should be disregarded.




o 3 PRESENTATION OF YOUR APPLIANCE

CONTROL PANEL

a |

OO

@ % 0|~ a & &
-+ o x G O

Control panel glossary

0
u

On / Off
Locking / Clean Lock

<> <> Choice of cooking ring

— + Power / time setting

&P >0

Timer

Navigation (top / bottom)

Back

Validation / OK

Parameters

Direct access

@ Power

00g  Boost

Q(’/—\

Function
O iCs function
O Elapsed time function

@\l Cooking assistant
O Recall function

10



o 3 PRESENTATION OF YOUR APPLIANCE

Display glossary

Text zone for cooking guide, sensor,

Recommended
alerts, etc.

cookware *

ICS function :
B L J M
. L)
Elapsed time ‘
A u -
1] UJU OC
Time
Lock
Power

Ring being set

* Recommended cookware
THHM = Frying pan
IWE = Frying pan with lid

W Pan with lid




° 4 USING YOUR APPLIANCE

When switching your hob on for the first time, you can personalise different
functions.

SETTINGS MANAGEMENT
Press the @ key to access the settings:

* Language (French by default)
* Brightness (5 levels possible)

* Maintenance: If a problem occurs, you can access the Maintenance menu. If
you contact the After-Sales Service, you may be asked to provide the product
codes displayed in the diagnostic. The “Reinitialise” option lets you reset your
appliance to factory settings.

The V and /\ keys enable you to navigate through the menu.
Press the 1 key to go back to the previous menu without changes.

Press OK to confirm your choice.

m Make sure the power level selected is compatible with the hob's fuses.

CHOICE OF COOKWARE

Most cookware is compatible with induction. Only glass, terracotta, aluminium
without a special base, copper and some non-magnetic stainless steels do not
work with induction cooking.

@ We suggest that you choose E Avoid putting cookware on the
cookware with a thick, flat bottom. control panel.

The heat will be better distributed

and cooking will be more uniform.

Never leave an empty pan to heat

unattended.

»E 12



° 4 USING YOUR APPLIANCE

COOKING RING SELECTION

You have several cooking rings available. Select one that is suitable, based on

the size of the pan.

If the base of the cookware is too small, the power indicator will start to flash and
the cooking ring will not work, even if the cookware's material is recommended for
induction. Avoid using pans which are smaller in diameter than the cooking ring

(see table).
Diameter of |Maximum power| Diameter of
cooking zone | of cooking ring | bottom of
(cm) (Watts) cookware (cm)
16 2400 10 -18
23 3700 12 -24

@When several cooking rings are used at the same time, the hob manages
the power distribution, so as not to exceed its total power. When using the
maximum power setting (Boost) on several rings at the same time, make
sure to position your cookware in the best configurations, and avoid the

ones below.

" @ ®

13

@
| .



° 4 USING YOUR APPLIANCE

(D SWITCHING ON AND OFF

. 00 Press O.
a || e % D A "0" displays in each zone available

for 8 seconds.
Ol- + <> M The hob automatically detects your
- U pans.
When a pan is detected, the "0" flashes with a dot over the ring detected. You
can then adjust the power. If you do not select a power level, the cooking ring will

automatically turn itself off.
If no pan is detected select your cooking ring:

Press and hold the key for the > ring, a long
beep sounds and the display switches off or
the*H” symbol (residual heat) appears.

Press the © key to switch the hob off
completely.

POWER SETTING

Press the + or - button to adjust the power level from 1 to 19.

When switching on, you can go directly

>
~ <> =5 to maximum power (apart from boost)
by pressing the "-" key for the zone.

@ mo’:‘t\ O

- e

v
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° 4 USING YOUR APPLIANCE

@ Direct access
Two keys are available to provide direct access to pre-set power levels:

The power and timer are adjusted as for a normal cooking ring.
All these power values apart from BOOST can be modified.

Proceed as follows:
The hob must be switched off with the display on:
- Two diamonds display to access the direct access settings.

* First step

- Select @ by pressing and holding it.

- Set the new power level between 1 and 3 (to keep warm) by pressing the + or
- keys.

- a beep confirms your action.

» Second step
- Repeat the previous setting

- Set the new power level between 4 and 11 (to simmer) by pressing the + or -
keys.
- a beep confirms your action.

* Third step
- Repeat the previous setting

- Set the new power level between 12 and 19 (to sear) by pressing the + or - keys.
- a beep confirms your action.

» E5) 15




> ° 4 USING YOUR APPLIANCE

O SETTING THE TIMER

Each cooking ring has a dedicated timer. This can be set once the relevant cooking
ring is on.
To activate or adjust the timer, press the timer key ®.

@d mo’:& O @ a:o(:“‘a O
! " Re

To make setting a very long time easier, you can go straight to 8 hours by pressing
the - key from the start.

Press - again to reduce the time hour by hour up to 2 hours and 99 minutes.

At the end of cooking, the display indicates 0 and a warning beep sounds. To
cancel the timer, press any key for the cooking ring being used. Failing this, the
beeping will stop after a few minutes. To stop the timer while cooking, press the +
and - keys at the same time.

Independent timer
This function enables you to time an event without starting cooking by selecting an

non-used ring.
a @
C5

@é’,‘;ao
_+ﬁ

You can stop the timer by pressing and holding down the cooking ring selection
key.

Iil CONTROL PANEL LOCKING (Child safety lock)

Your hob has a child safety device which locks the controls when the hob is not in
use or during cooking (to maintain the current settings). For safety reasons, only
the stop and ring selection keys are still active, allowing the hob or a cooking ring
to be switched off.

Locking
Press the 1] key (padlock) until the lock symbol | appears the displays and a beep
confirms the operation.

»E 16



° 4 USING YOUR APPLIANCE

Table locked in operation

When you press the power or timer controls for the rings which are "on":
The [f] symbol starts to flash.

Unlocking

Press the Iil key until the lock symbol Iil disappears from the display and a beep
confirms your operation.

CLEAN LOCK function

This function allows you to temporarily lock your hob while cleaning it. To activate
Clean lock :

Press the [1] key briefly
A beep sounds and the | symbol flashes on the display.

After a predefined time, the lock will automatically disengage. A double bet—:l:fI
sounds. You can stop Clean Lock at any time by pressing and holding the
touchkey.

COOKING FUNCTIONS

O RECALL function

This function lets you display the last "power and timer" settings for all the burners
which were switched off less than 3 minutes previously.

To use this function, the hob must be unlocked.
Press the On/Off key, then press and release

When the hob is on, the function shown the power and timer settings for the ring(s)

that have been switched off for less than 30
:l @ @I seconds.
The Recall function does not work “after switching
off the hob”.
OK 3 g
)
N
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° 4 USING YOUR APPLIANCE

O ICS function (Intelligent Cooking System)

This function optimises the choice of cooking ring for the diameter of cookware
used. Proceed as follows:

- set the cookware on aring (e.g.: 28 cm dia.).

- press boost then .

NOTE: The hob must be
cold to use this function.

- either the ring chosen is the best one for the pan and 0 disappears, leaving the
initial cooking parameters in the display.

- or the selected ring is not the best one for the pan and the display then indicates
which ring should be used and the settings are transferred to it automatically

G Elapsed TIME function

This function displays the time since the power setting was last changed for a
selected cooking ring.

To use this function, press the G key.

The time elapsed flashes on the timer display for the chosen burner.

If you want cooking to end within a specific time, press the G key and, within
5 seconds, press + on the timer to increase it to the desired cooking time. The
elapsed time is displayed fixed for 3 seconds and then the remaining time is
displayed. A beep sounds to confirm your choice.

This function is available with or without the timer function.

»E 18



° 4 USING YOUR APPLIANCE

Note: if a time is displayed on the timer, wait for 5 seconds before modifying
the cooking time
After 5 seconds, the cooking time can be modified.

@' Cooking assistant function

Under this function are gathered: Recipes / Boil / Blanch.

Your hob includes a cooking guide offering you a selection of recipes. This cooking
mode selects for you the suitable cooking parameters based on the food to be
prepared.

The hob must be switched on, press @' to access the different functions.

When using your hob in Recipe mode, we recommend you use the utensils below.
The recommended utensils according to the recipe will display on the screen.

@ We suggest that you choose cookware with a thick, flat bottom. The heat
will be better distributed and cooking will be more uniform. Never leave an
empty pan to heat unattended.

m Do not place any cookware on the control panel as this would damage
your product

Recipe selection

To obtain optimal cooking results, you need to use stainless steel cookware for
all recipes, excluding the crepe and pancake recipes which were optimised for
utensils with applied bottoms.

We offer you a selection of food items for which the hob recommends and

automatically sets a power level and cooking time according to the type and
desired quantity.

> 19




» ° 4 USING YOUR APPLIANCE

> (EE)

Meat Beef End
Medium
Thick
Burger Fresh
Frozen
Lamb Cutlets
Pork Medium chop
Thick chop
Duck Breast
Aiguillettes
Poultry White
Thigh
Seafood Fillet
Steak
Fillet
Whole fish Small
Round
Flat
Crabs Poach
Poach ECO*
Shrimp Poach
Poach ECO*
Grill
Mussels 500/ 1000g
Scallops 200/ 5009
Vegetables Tomatoes
Courgettes
Aubergines
Peppers
Onions
Mushrooms Chopped
Whole
Blanched potatoes
Spinach
20




> ° 4 USING YOUR APPLIANCE

Recipe selection

Desserts Melted chocolate
Crépes
Pancakes
Brioche / Pain perdu
Caramel
Eggs Fried
Omelette
Scrambled
Boiled
Soft boiled
Hard boiled
Quail
Pasta / Rice Dried pasta Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Pasta shells
Pasta shells ECO*
Whole wheat
Fresh pasta 100/150/200 g
Rice White
Whole wheat
Black

* The ECO recipes refer to passive cooking, which makes it possible to save energy
by using residual heat. Thanks to a lid, heat remains concentrated inside the pan
after stopping the hob, which makes it possible to continue cooking for a time
predetermined by the ECO function.
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° 4 USING YOUR APPLIANCE

Boil function

This function enables you to boil water and keep it boiling without overflowing to
cook pasta, for example.

Place your pan on a cooking ring.

Set the quantity of water required (from 0.5 to 6 litres) using the the v/ /\ keys.
The hob proposes the most suitable ring.

Confirm by pressing OK

Cooking starts.

A beep sounds when the water is boiling and a message on the display

prompts you to add the ingredients. When it is done, press OK to

confirm.

The time and power display. You can however adjust them at your convenience. A
beep sounds out when cooking is finished.

NOTE: It is important that water is at ambient temperature at the start of
cooking or the final result will be distorted.

Do not use a cast iron pan or a lid with this function. You can also use this
function to cook any food that needs to be cooked in boiling water.

Blanch function

This cooking technique consists in cooking vegetables in boiling water for a few
minutes, then immersing them in ice-cold water to interrupt cooking.

This preserves both the vivid colour of vegetables as well as their texture. This
function enables you to cook vegetables in boiling water for 5 minutes maximum.

Select the quantity of water in which to immerse the vegetables.
Place your pan with the ingredients on a cooking ring.

> [EE) 22




° 4 USING YOUR APPLIANCE

Recipe example for a Beef cut:

» Switch the hob on ©
» Press €.

OK

OK

OK

» Select the “Recipes” menu with the vV / A\
keys

» Press the OK key to confirm the “Recipes”
selection

» Select the “Meat” menu with the Vv / A\
keys

» Press the OK key to confirm the “Meat”
selection

» Select the “Beef’ menu with the v / A
keys

» Press the OK key to confirm the “Beef”
selection

» Select the thickness of your Beef cut with
the VvV / A\ keys
» Press the OK keys to confirm the thickness

» Select the desired doneness with the v /
\ keys
» Press the OK key to confirm the doneness.

23



° 4 USING YOUR APPLIANCE

Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» The hob’s display recommends the best
cookware for an optimal result, as well as the
suitable ring to cook your food on.

» Once you have placed the utensil on the ring,
confirm with the OK key
» An empty preheating phase initiates.

» Once preheated, the hob’s display prompts you
to place your beef cut.

» After placing the ingredient, press the OK key
» The cooking time for the first side of the beef cut
starts to count down.

» Once this time is up, the display prompts you to
turn the meat over.

» After turning it over, press the key OK

» The second cooking phase starts.

» Once cooked, the hob emits several beeps.
» Press A\ to extend the cooking time.

Note: Before the cooking ends, if “min” flashes, you can add the cooking time by

pressing ® then + or -.

»E
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° 4 USING YOUR APPLIANCE

SAFETY PRECAUTIONS & RECOMMENDATIONS

Residual heat

After intensive use, the cooking ring you have just used may remain hot for several
minutes,

A “H” symbol is displayed during this time.

Avoid touching the areas concerned.

Temperature limiter

Each cooking ring is fitted with a safety sensor that continuously monitors the
temperature of the bottom of the pan. In the event that an empty pan is left on a
zone that is switched on, the sensor automatically adapts the power delivered by
the hob and limits the risk of damaging the cookware or the hob.

Spillage protection

The hob may be switched off in the following three cases:

- Spillage covering the control keys.

- Damp cloth placed over the keys.

- Metal object placed on the control keys.

Remove the object or clean and dry the keys and resume cooking.

In these cases, the = symbol is displayed accompanied by an audible signal.

"Auto-Stop" System

If you forget to switch off a pan, your hob has an “Auto-Stop” safety function that
automatically switches off the forgotten cooking ring after a pre-set time (between
1 and 10 hours based on the power level setting).

If the safety system is triggered, the cooking ring is shown as switched off with
"AS" displayed on the control panel and a beep sounds for about 2 minutes. To
stop it, simply press any of the control keys.

@ Sounds similar to the ticking of a clock may be heard.

These sounds occur when the hob is in operation and disappear or decrease
according to the heating configuration. Low whistling or humming may also
occur depending on the model and on the quality of your pan. Such noises
are a normal part of induction technology and do not indicate a fault.

We do not recommend using any hob protection mechanisms.
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° 5 CARFE

LOOKING AFTER THE HOB

For light soiling, use a kitchen sponge. Use hot water to wet the area to be cleaned
and then wipe dry.

For burnt-on food deposits, sugary spills, melted plastic, use a scouring sponge
and/or a special glass cleaning scraper. Use hot water to wet the area to be
cleaned, use a special glass cleaning scraper to remove the dirt, finish off with a
scouring sponge and then wipe dry.

For rings and hard water residue, apply warm white vinegar to the stain, let stand,
then wipe with a soft cloth.

For shiny metal streaks and weekly maintenance, use a special vitroceramic glass

product. Apply the special product (which contains silicon and preferably has a
protective effect) to the vitroceramic glass.

Important note: do not use abrasive powders or scourers. Use cleaning creams
and special gentle washing up sponges.

> [EE) 26




o 6 TROUBLESHOOTING AND SOLUTIONS

WHEN USING FOR THE FIRST
TIME

You notice that something appears in the
display. This is normal. It will disappear
after 30 seconds.

The circuit breaker trips/blows a fuse or
only one side of the hob works. The hook-
up of your

hob is faulty. Verify its compliance

(see connexion chapter).

The hob gives off a smell during the first
few uses. The appliance is new. Heat each
zone for half an hour with a pan full of water.

WHEN POWERING ON

The hob does not work and the lights on
the panel stay off.

There is no power to the hob. The electrical
supply or the connection are faulty. Inspect
the fuses and the circuit-breaker.

The hob does not work and another
message is displayed. The electronic circuit
is faulty. Call the After-Sales service.

Fault code F9 : voltage less than 170 V.

Fault code D1 : temperature less than 5°C.

27

DURING USE

The hob does not work, the screen
displays = and a beep sounds.

There was a spillage or an object is
obstructing the control panel. Clean or
remove the object and resume cooking.

Code F7 is displayed.
The electronic circuits have overheated
(See “Fitting” chapter).

While a heating area is on, the control
panel's illuminated symbols continue to
flash.

The pan being used is not suitable.

The pans make a noise and the hob emits
a clicking noise during cooking (see

the “safety and recommendations” tip). This
is normal. With certain types of pan, heat
passing from the hob to the pan causes this
clicking.

The ventilation continues to operate
after the hob is switched off.
This is normal. It cools the electronics.

In the event of a persistent fault,

switch off your hob for 1 minute. If the
problem persists, contact the After-Sales
Service.
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VAZENA ZAKAZNICE
VAZENY ZAKAZNIKU

Pravé jste si zakoupili vyrobek De Dietrich. Tato volba je dlikazem vasi vysoké Urovné
a lasky k francouzskému zpusobu Zivota.

Vyrobky De Dietrich, které jsou vysledkem vice nez 300 let know-how, ztélesriuji
spojeni designu, autenticity a technologie ve sluzbach kulinafského uméni.
Nase spotiebi¢e jsou vyrobeny z téch nejlepSich materiald a maji dokonalou
povrchovou Upravu.

Jsme presvédceni, Ze tato vysoka kvalita zpracovani umozni nadSencim do pfipravy
pokrmU uplatnit svij talent.

V neustalé snaze o lepsi uspokojeni vasich pozadavk( vam oddéleni zakaznického
servisu spole¢nosti De Dietrich zodpovi vSechny vaSe dotazy a pfipominky.

Je nam cti byt vasim novym partnerem v kuchyni. Dékujeme vam za vasi davéru.

nr Spolec¢nost De Dietrich, ktera ma vyrobni zavody ve francouzskych

SCIN méstech Orléans a Venddme, neustéle usiluj dokonalost

TN g , je o dokonalos

WCEO 5 audrzuje sivyjimecné know-how pfi navrhovani svych vyjimecnych

"’Q/& & vyrobk(. Mnoho nasich spotiebitll je opatfeno znackou Origine
4RAY A

France Garantie, ktera potvrzuje, Ze jsou vyrobeny ve Francii.

I Toto oznaleni zaruCuje kvalitu a dlouhou Zivotnost nasich
spotfebiClu a také zaruCuje jejich sledovatelnost tim, ze poskytuje jasny a objektivni
Udaj o jejich ptvodu.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY - CTETE POZORNE
A USCHOVEJTE PRO BUDOUCI POUZITI.

Tento navod je k dispozici ke stazeni na internetovych strankach
spole¢nosti.

Vas pfistroj odpovida Evropskym smérnicim a pfedpisim, kterym podléha.
Déti do 8 let véku a osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
mentalnimi schopnostmi nebo osoby s nedostateCnou zkuSenosti
Ci znalostmi mohou toto zafizeni pouzivat pouze tehdy, jsou-li pod
fadnym dohledem nebo pokud obdrzi pfedchozi informace nebo
Skoleni o pouzivani zafizeni a pochopi pfipadna rizika.
Déti si nesméji se spotiebicem hrat.
Déti nesmi provadét Cisténi a uzivatelskou udrzbu bez dozoru.
Déti do 8 let véku se musi zdrzovat v bezpeéné vzdalenosti nebo musi
byt pod stalym dohledem.
Varna deska je vybavena détskou pojistkou, ktera ji pfi pouziti
zablokuje v poloze vypnuti nebo v poloze vareni (viz kapitola: pouZiti
détské pojistky).
Spotiebi€ a jeho pfistupné ¢asti jsou pfi pouzivani horké. Je nutno
pFijmout opatfeni, aby nedoslo k dotyku topnych prvkd.
Doporucuje se nepokladat kovové predméty, jako jsou noze, vidliCky,
IZicky a poklicky na varnou plochu, protoze by se mohly zahrat.

[§ UPOZORNENi: Vzdy je nutno mit vafeni pod dohledem. Kratké
vareni vyZzaduje nepretrzity dohled.

Nebezpeci pozaru: na varné desce neskladujte predméty.

Vareni s olejem nebo tukem na varné desce provadéné bez dohledu
mulze byt nebezpecné a mlze vést k pozaru. NIKDY se nesnazte
uhasit ohen vodou, ale vzdy vypnéte napajeni zafizeni a prekryjte
plamen napfiklad poklickou nebo protipozarnim krytem.

[D Pokud je povrch popraskany, pfistroj odpojte, aby nehrozilo riziko
elektrického Soku.

Do vymeény sklenéné horni plochy jiz pfistroj nepouzivejte.

Tyto varné desky se musi pfipojit k siti pomoci zasuvky nebo
vicepodlového jistiCe podle platnych pravidel instalace. Jisti€ musi byt
zabudovan do pevného rozvodu. Varna deska je navrzena tak, aby
mohla pracovala pfi 50 Hz nebo 60 Hz (50 Hz/60 Hz) bez jakéhokoli
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DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI

zvlastniho zasahu z Vasi strany.

Zafizeni musi byt pfipojeno standardizovanym napajecim kabelem,
jehoz pocet vodi€u zavisi na pozadovaném typu zapojeni (viz
kapitola Instalace)

Je-li napajeci kabel poskozeny, musi jej z bezpenostnich divodu
vyménit vyrobce, servisni oddéleni nebo opravnéna osoba, aby
nedoslo k rizikovym situacim.

Zkontrolujte, zda se pfivodni kabel elektrického pfistroje zapojeného
v blizkosti varné desky nedotyka varnych zon.

/A\ UPOZORNENi: Aby nedochazelo k interferencim mezi varnou
deskou a VasSim kardiostimulatorem, musi byt kardiostimulator
vyroben a sefizen podle platnych pfedpisu. Informujte se u vyrobce
nebo osetfujiciho Iékare.

Pouzivejte pouze ochranné prvky navrzené vyrobcem varného
zafizeni uvedené v navodu k pouziti jako vhodné nebo zafazené do
baleni pfistroje. Pouziti nevhodnych ochran muze zpUsobit zranéni
Ci poskozeni.

Zabrante narazim nadobami: sklokeramicka plocha je velmi odolna,
nikoliv vSak neznicitelna.

Nepokladejte na varnou desku horkou poklicku. Existuje riziko, ze
by efekt ,banky” poskodil sklokeramickou desku. Netfete o varnou
desku nadobim, coz by dlouhodobé mohlo poskodit dekoraci na
sklokeramické desce.

Na vareni nikdy nepouzivejte alobal. Nikdy nepokladejte na varnou
desku vyrobky zabalené v alobalu nebo v hlinikové vanicce. Hlinik by
se roztavil a nevratné poskodil vasi varnou desku.

Neuchovaveijte ve skfifice pod varnou deskou Cistici nebo hoflavé
pfipravky.

K udrzbé desky nepouzivejte parni Cistic.

Pfistroj neni ur€en k zapinani prostfednictvim externiho Casovace
nebo samostatného dalkového ovladace.

Po pouZiti varnou desku vypnéte pomoci ovladani a nespoléhejte na
detektor hrncu.




> o 1 ZIVOTNI PROSTREDI

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Tento symbol znamena, ze Doporucenipro usporu energie
tento spotiebic se nesmi Radné umisténa poklice usetfi energii

E\/ likvidovat jako domovni odpad. pfi vafeni. Pokud pouzivate sklenénou
Vas spotfebi¢ obsahuje mnoho poklici, mate dokonalou kontrolu nad
recyklovatelnych materialt. Je  varenim.

proto oznacen timto symbolem, ktery

Vam sdéluje, Ze se vyfazené spotiebite

maji likvidovat na pfislusné sbérné

misto. Informujte se u svého prodejce

nebo na obecnim ufadé v misté

bydlisté, kde se nachazeji sbérna mista

pro pouzité spotfebite nejblize vaSemu

bydlidti. Vyrobce zafizeni recykluje

za nejlepSich podminek v souladu

s evropskou smérnici o likvidaci

elektrickych a elektronickych zafizeni.

Nékteré obalové materialy tohoto

spotiebice jsou recyklovatelné.

Podilejte se na jejich recyklaci

a pfispéjte tak k ochrané Zivotniho

prostfedi. Likvidujte je v kontejnerech

s komunalnim odpadem uréenych

k tomu ucelu. Dé&kujeme vam za

spolupraci pfi ochrané Zivotniho

prostredi.
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o 2 INSTALACE

VYBALENI

Odstrante z varné desky vSechny
ochranné prvky.

Zkontrolujte a dodrzujte parametry
pristroje uvedené na S&titku s udaji.
Do nize uvedenych rameck( napiste
servisni oznaceni a standardni typove
oznaleni uvedené na Stitku pro pozdéjsi
pouziti.

Servis: Typ:

ZABUDOVANI

Zkontrolujte, zda vstupy a vystupy
vzduchu nejsou ni¢im blokované.
Vénujte pozornost udajim o rozmérech
pro vestavbu (v milimetrech) do pracovni
desky podle udaja pro zabudovani
varné desky. Zkontrolujte, zda mezi
pfedni a zadni ¢asti varné desky volné
proudi vzduch.

Vestavba na pracovni desku

SERVICE:




° 2 INSTALACE

V pfipadé instalace desky nad zasuvku

nebo nad vestavnou troubu dodrzujte ¢
rozméry uvedené na obrazcich, abyste >4
zajistili dostate¢né proudéni vzduchu / ¢>20¢

v predni ¢asti.

Peclivé nalepte tésnéni po celém l’

obvodu sklenéné desky, nez zahdjite *
vestavbu. >40

() Dulezité upozornéni

Je-li trouba umisténa pod varnou deskou, mohou tepelné pojistky omezovat
soubézné pouziti varné desky a trouby v rezimu pyrolyzy, zobrazeni kédu
»F7“ v oblasti ovladacu. V takovém pripadé doporucujeme zlepsit odvétrani
varné desky zhotovenim otvoru v boku nabytku (8 cm x 5 cm).

» E5) 8




> ° 2 INSTALACE

ELEKTRICKE ZAPOJENI

Tyto varné desky se musi pfipojit k siti
pomoci zasuvky nebo vicepdlového

jistiCe podle platnych pravidel instalace.
Jisti¢ musi byt zabudovan do pevného 220-240 V~
rozvodu. abec
Vyhledejte kabel vasi varné desky:

a) zelenozluty

b) modry

c) hnédy
Pfi zapojovani desky nebo po delSim
vypadku proudu se na ovladacich
tladitkach objevi svételné kody. @ N L
Pfed pouzitim varné desky vycCkejte PN
nebo stisknéte tlacitko, aby tyto udaje 16A720A

zmizely (toto zobrazeni je normalni
a je v pripadé potfeby vyhrazeno pro
servisni stfedisko).

V Zadném pfipadé by na né& uZivatel
varné desky nemél brat zfetel.




o 3 POPIS VASEHO PRISTROJE

LISTA

alOle % 0|~ a & @

OIo|- + @ « G O

Legenda tlacitek P¥imy pfistup

@ On / Off @ Vykon

Boost
ﬂ Uzaméeni / Clean Lock L8
¢

<> <> Vybér varné zény

— + Nastaveni vykonu/¢asu

Funkce
@  winutka Q Funkce Inteligentniho
/\ varného systému
Navigace (nahoru/dolu) ,
Vv Cj Funkce Elapsed time
S zpst @\I Asistent vafeni
OK  Ovéfeni / v poradku O Funkce Zpétného zobrazeni
nastaveni
@ Parametry




° 3 POPIS VASEHO PRISTROJE

Legenda displeje

Doporu&eni Textova oblast kucharského

nadobi * privodce, sondy, upozorneéni...
i
Funkce H O
Inteligentniho =
varného systému i ) (] -
| )88
Elapsed time ‘
: C i
[1] L)) oC
Doba
Zamek ]
Vykon
Probiha sefizeni
zény
* Doporuceni nadobi
T = Panev
Wi = Pénev s pokligkou

W Hrnec s poklickou




o 4 POUZITI ZARIZENI

PFi prvnim zapojeni varné desky si miizete pfizpUsobit rizné funkce.

SPRAVA NASTAVENI
Stisknéte tlagitko @ pro pfistup k nastaveni:

* Jazyk (ve vychozim nastaveni francouzstina)
* Jas (5 moznych urovni)

« Udrzba : V ptipadé problému mate pfistup do nabidky Udrzba. PFi kontaktovani
poprodejniho servisu budete pozadani o kédy produktd zobrazené v diagnostice.
Moznost ,Obnovit“ umoziiuje vratit zafizeni do tovarniho nastaveni.

Tlacitka Vv a /\ umozriuji pohyb v nabidce.
Jednim stisknutim tlagitka €1 se miizete vratit zp&t v nabidce bez Gprav.

stisknutim OK muzete potvrdit vasi volbu.

m Ujistéte se, ze vybrany vykon vyhovuje pojistkam elektrického rozvadéce.

VYBER NADOBI

VétSina nadobi je kompatibilni s indukci. Pro indukéni vareni neni vhodné
pouze sklo, hlinéné nadobi, hlinik bez specialniho dna, méd a nékteré druhy
nemagnetické nerezové oceli.

@ Doporucéujeme vybirat nadobi mNepoklédejte nadobi na ovladaci
se silnym a rovhym dnem. Teplo se  tlacditka.

lépe rozlozi a varfeni bude stejno-

mérnéjSi. Nikdy nenechte ohfivat

prazdnou nadobu bez dozoru.

> [EE) 12




o 4 POUZITI ZARIZENT

VYBER VARNE ZONY

K umisténi nadobi mate k dispozici nékolik varnych zén. Vyberte zénu, ktera je
vhodna podle velikosti nadoby.

Pokud je dno nadoby pfilis malé, ukazatel vykonu za¢ne blikat a varna zéna nebu-
de fungovat, prestoze je material nadoby doporucen pro indukéni vareni. Nepou-
zivejte nadobi, které ma mensi primér nez varna zéna (viz tabulka).

Pramér varné |Maximalni vykon| Primér dna
zény (cm) varné zény nadoby (cm)
(watty)
16 2400 10 -18
23 3700 12 -24

@ Pf#i souéasném pouziti vice varnych zén varna deska ovlada rozlozeni
vykonu tak, aby nedosSlo k prekroceni jejiho celkového vykonu. Pokud
nastavite maximalni vykon (Boost) zaroven u vice varnych zén, vénujte
pozornost co nejlepSimu rozlozeni nadob a vyhnéte se nasledujicim
konfiguracim.

@
@

X @
@

> 13




o 4 POUZITI ZARIZENI

(D zAPNUTI-VYPNUTI

alole % N
SERARy < C

Pokud je nadobi detekovano, blika ,0“ s teCkou v detekované zéné&. Nyni
muzete nastavit pozadovany vykon. Nenastavite-li vykon, varna zéna se
automaticky vypne.

Pokud neni zjisténa zadna nadoba, vyberte varnou zénu:

Stisknéte tlagitko .

U kazdé dostupné varné zény bude
po dobu 8 sekund blikat ,0“.

Varna deska automaticky rozpozna
nadobi.

Vypnuti zéony / varné desky

Py Dlouze stisknéte tlacitko zony &, zazni
L dlouhé pipnuti a displej zhasne nebo se
<> (N objevi symbol ,H* (zbytkové teplo).
Stisknéte tlacitko U pro uplné vypnuti varné
desky.

NASTAVENi VYKONU

Stiskem tlacitka + nebo - mlzete regulovat vykon od 1 do 19.

)/ 10 PFi zapinani mlzete prejit rovnou na
~ bl maximalni vykon (mimo boost) tak, ze
stisknéte tlacitko ,-“ zony.

4 o 0

- e

v
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o 4 POUZITI ZARIZENI

@ P¥imy pfistup
Pro pfimy pfistup k pfednastavenym urovnim vykonu jsou k dispozici dvé tlacitka:

Nastaveni vykonu a ¢asovace se provadi podobné jako u bézné varné zény.
Tyto hodnoty vykonu Ize upravit vyjma rezimu BOOST.

Postupuijte takto:
Varna deska musi byt vypnuta, displej musi byt zapnuty:
- Zobrazeni dvou kosoctverct pro pfistup k nastavenim pfimého pfistupu.

* Prvni krok

- Vyberte ) dlouhym stiskem tlacitka.

- Nastavte novy vykon mezi 1 a 3 (pro udrzeni tepla) stisknutim tlacitka + nebo -.
- zazni potvrzujici pipnuti.

* Druhy krok
- Opakujte pfedchozi nastaveni

- Nastavte novy vykon mezi 4 a 11 (pro duseni) stisknutim tlaCitka + nebo -.
- zazni potvrzujici pipnuti.

* Treti krok

- Opakujte pfedchozi nastaveni

- Nastavte novy vykon mezi 12 a 19 (pro smazeni) stisknutim tlacitka + nebo -.
- zazni potvrzujici pipnuti.

» E5) 15




o 4 POUZITI ZARIZENI

(® NASTAVENi CASOVAGE

Kazda varna zona je vybavena vlastnim Casovalem. Lze jej spustit, pokud je
prisludna varna zéna v provozu.
Pro jeho spusténi nebo zménu stisknéte tladitko ® zasovace.

@ zol;’%; O @ £ (Z&A O
A “R°

Nastaveni delSi doby Ize usnadnit tak, Ze pfejdete pfimo na 8 hodin tak, ze zacnete
stisknutim tlacitka -.

Stisknutim tlacitka - se sniZuje z hodiny na hodinu az do 2 hodin a poté 99 minut.
Na konci vafeni se zobrazi 0 a zazni pipnuti. Pro vypnuti stisknéte kterékoliv
ovladaci tla¢itko pfislusné varné zény. V opacném pfipadé se pipani po nékolika
okamzicich zastavi. Chcete-li b€hem vareni zastavit Casovac, stisknéte soucasné
tlacitka + a -.

Nezavisla minutka
Tato funkce umoZfiuje naCasovat udalost bez zahajeni vafeni vybé&rem

nepouzivané zony.
e % 0 o @

Odpocitavani mazete zastavit dlouhym stiskem tlacitka vybéru varné zony.

[ ZABLOKOVANi OVLADAGU (détska pojistka)

Vase varna deska je vybavena bezpec&nostni détskou pojistkou, ktera zablokuje
ovladaci tlacitka pfi vypnuti nebo béhem vareni (aby zlstalo vaSe nastaveni
zachovano). Z bezpecnostnich dlvodl jsou vzdy aktivni tlacitka volby zony a
umoznuji desku vypnout nebo vypnout varnou zénu.

Uzamceni

Drite stisknuté tlacitko L (visaci zamek), dokud se na displeji nezobrazi symbol
uzamdeni L a nezazni potvrzujici pipnuti.

> [EE) 16




o 4 POUZITI ZARIZENI

Deska uzaméena pfi provozu

Pfi stisknuti tlacitka ovladani vykonu nebo ¢asovace zén za provozu:
Symbol L zacne blikat.

Odemceni

Stisknéte tlacitko Iil dokud symbol zablokovani [ nezmizi z displeje a dokud vas
postup nepotvrdi zvukovy signal.

Funkce ZAMKU PRI CISTENI

Touto funkci mlzete doCasné zablokovat varnou desku pfi Cisténi. Chcete-li
aktivovat Clean lock:

Kratce stisknéte tlagitko [1]

Zazni pipnuti a na displeji blika symbol o]

Po uplynuti pfedem stanovené doby se uzamceni automaticky zrusi. Ozve se
dvojité pipnuti. Funkci Clean lock Ize kdykoli vypnout dlouhym stiskem tlacitka o}

FUNKCE VARENI
U Funkce RECALL

Tato funkce umoznuje zobrazit posledni nastaveni (,vykon a €asovac®) vSech
naposledy vypnutych varnych zén pfed méné nez 3 minutami.

Pro pouziti této funkce je nutné varnou desku odemknout.

Stisknéte tlacitko Zapnuti/Vypnuti a poté stisknéte tlaCitko O

U zapnuté varné desky funkce umoznuje obnovit
:l @ @d nastaveni vykonu a <&asovale varné zony
(varnych zon) do 30 sekund po vypnuti.
Funkce Recall nefunguje ,po vypnuti varné
desky”.
OK 7 9
W\ )
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o 4 POUZITI ZARIZENI

O Funkce ICS (inteligentni varny systém)

Tato funkce umoznuje optimalizovat vybér plotny podle priméru pouzité nadoby.
Postupuijte takto:

- Umistéte nadobu na varnou zénu (napt.: @28 cm).

- pak stisknéte boost a pak tlaitko ()

POZNAMKA: Pro pouziti
této funkce musi byt varna
deska studena.

- bud je vybrana plotna pro nadobu nejvhodnégjsi a O zmizi, aby se zobrazily
vychozi parametry vafeni.

- nebo vybrana plotna neni pro nadobu nejvhodné;jsi, a pak displej zobrazi plotnu,
ktera vyhovuje nejvic, a nastaveni se automaticky pfenese na tuto plotnu

G Funkce ELAPSED TIME

Tato funkce umozriuje zobrazit €as uplynuly od posledni zmény vykonu ve vybrané
varné zoné.

Pro pouziti této funkce stisknéte tlacitko G.

Uplynuly €as blika na displeji asového spinace vybrané varné zény.

Pokud chcete, aby se tepelna uprava ukoncila ve stanovenou dobu, stisknéte
tlacitko G a do 5 sekund stisknéte na ¢asovadi + pro zvyseni doby tepelné upravy
az na pozadovanou. Uplynuly ¢as zlstane po dobu 3 sekund trvale zobrazen a
poté se zobrazi zbyvajici €as. Zazni pipnuti potvrzujici vas vybér.

Tato funkce existuje s funkci €asovace nebo bez ni.

»E 18



o 4 POUZITI ZARIZENT

Poznamka: pokud se na ¢asovaci zobrazi ¢as, pockejte 5 sekund, abyste
mohli upravit dobu vareni
Po uplynuti téchto 5 sekund Ize dobu zménit.

@' Funkce asistenta vareni

Pod touto funkci jsou seskupeny moznosti: Recepty / Duseni / BlanSirovani.
Vase varna deska ma funkci kucharského privodce, ktery vam nabizi vybér z
receptU. Tento rezim vareni za vas vybere vhodné parametry peceni odpovidajici
pfipravovanému pokrmu a jeho hmotnosti.

Varna deska musi byt zapnutd, stiskem @' prejdete k riznym funkcim.

Pfi pouzivani varné desky v rezimu Recept doporucujeme pouzivat nize uvedené
nadobi. V zavislosti na receptu bude na obrazovce doporucen typ nadobi.

@ Doporucujeme vybirat nadobi se silnym a rovhym dnem. Teplo se lépe
rozlozi a vareni bude stejnomérnéjsi. Nikdy nenechte ohrivat prazdnou
nadobu bez dozoru.

m Nepokladejte nadoby na ovladaci obrazovku, protoze by to poskodilo
vas produkt.

Vybér recepti

Aby bylo dosazeno optimalnich vysledkd vareni, mély by se pro vSechny recepty
pouzivat nerezové nadoby s vyjimkou receptd na palacinky a livance, které jsou
optimalizovany pro pouZiti nadobi s vrstvenym dnem.

Nabizime vam vybér potravin, pro které tabulka automaticky doporuli a

naprogramuje vykon a dobu varfeni v zavislosti na poZadovaném druhu nebo
mnozstvi.
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> (EE)

Maso Hovézi maso Na jemno
Stredni
Velké
Steak haché Cerstvé
Zmrazené
Jehnédi Kotlety
Veprové Strfedni bok
Silny bok
Kachna Prsa
Jehly
Drabez Kureci prsa
Stehno
Mofrské plody Filet
Platek
Medailonek
Cela ryba Mala
Obla
Plocha
Krabi PoSirovani
PoSirovani ECO*
Krevety Posirovani
PoSirovani ECO*
Grilovani
Slavky jedlé 500/ 1000g
Musle svatého Jakuba 200/ 500g
Zelenina Rajcata
Cukety
Lilky
Papriky
Cibule
Houby Nakrajené
Celé
BlanSirované brambory
Spenat
20




o 4 POUZITI ZARIZENI

Vybér receptu
Dezerty Cokoladova poleva
Palacinky
Livance
Brioska / francouzsky toast
Karamel
Vejce Volské oko
Omeleta
Michana vejce
Namékko
Nahnilicko
Natvrdo
Krepel&i
Téstoviny / ryze | Suché téstoviny Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Muslicky
Muslicky ECO*
Celé
Cerstvé téstoviny 100/ 150 / 200g
Ryze Kurfeci prsa
Cela
Ulezelé

* Recepty ECO odkazuji na pasivni vareni, které Setfi energii vyuzitim zbytkového
tepla. Diky viku zUstava teplo koncentrovano uvnitf panve i po vypnuti varné desky,
coz umoznuje pokracovat ve vafeni po dobu pfedem definovanou funkci ECO.
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Funkce Boil

» Tato funkce umoZzniuje vareni a udrzeni varu vody bez prete€eni, napfiklad pfi
vareni téstovin.

Postavte nadobu na plotnu.

Nastavte pozadované mnozstvi vody (od 0,5 do 6 litrd) pomoci tladitek VvV / A\.
Varna deska vam navrhne nejvhodnéjsi plotnu.

Potvrdte stisknutim tlacitka OK

Zahdji se tepelna uprava.

Ozve se zvukovy signal, kdyz voda dosahne varu a na displeji se zobrazi zprava
s vyzvou k pfidani pfisad. Po jejich vloZeni stisknéte tlacitko OK

pro potvrzeni.

Zobrazi se ¢as a vykon. MUzete je vSak upravit podle sebe. Na konci vareni zazni
zvukovy signal.

POZNAMKA: Je diilezité, aby voda na poéatku tepelné Gipravy méla pokojovou
teplotu, aby nedoslo ke zkresleni kone€ného vysledku.

U této funkce nepouzivejte litinové nadobi ani viko. Tuto funkci mtzete pouzit
i k vareni jakychkoli potravin, které se vafi ve vrouci vodé.

Funkce blansirovani

Tento postup vafeni umozfiuje pfipravovat zeleninu na nékolik minut ve vrouci
vodé a poté ji ponofit do ledové vody, aby se vafeni pferusilo.

To pomaha zachovat zivou barvu zeleniny, ale také jeji texturu. Tato funkce vam
umozni pfipravit zeleninu tak, Ze ji pfivedete k varu na dobu maximalné 5 minut.

Zvolte mnozstvi vody, do které je zelenina ponofena.
Postavte nadobu se zeleninou na plotnu.
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Priklad receptu na hovézi maso:

» Zapnéte varnou desku ®
» Stisknéte tlagitko €

» Pomoci tlaitek Vv / A\ vyberte nabidku
.Recepty”

» Potvrdte volbu ,Recepty” pomoci tlacitek
OK

» Pomoci tlagitek Vv / /\ vyberte nabidku
,Maso*
» Potvrdte volbu ,Maso“ pomoci tlacitek OK

» Pomoci tlacitek v / /\ vyberte nabidku
~Hovézi“.
» Potvrdte volbu ,Hovézi“ pomoci tlacitek OK

» Pomoci tlagitek Vv / A\ vyberte tloustku
hovéziho masa
» Volbu tloustky potvrdte pomoci tlacitek OK

» Zvolte pozadovany konec vafeni pomoci
tlaCitek VvV / A\
» Vybér propeceni potvrdte tlacitkem OK.
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o 4 POUZITI ZARIZENT

Récipient inox » Displejvarné desky doporuci nadobu pro optimalni
A = : vysledky vafeni a také vhodnou zénu pro vareni.

» PO umisténi nadobi na zdénu potvrdte
tlacitkem OK
Préchauffage » Zacne faze prazdného predehfivani.

i

» Na konci pfedehfivani vas displej varné desky
vyzve Kk vlozeni hovéziho masa.

Ajouter ingrédients

9
R

» Po pfidani pfisady stisknéte tlacitko OK
» Za€ne se odpocitavat doba vareni prvni strany

Cuisson en cours hovéziho masa

A

» Po uplynuti této doby vas displej vyzve, abyste

maso otodili.
Retgurner » Po otoéeni stisknéte tlacitko OK
<> ul » Za&ina druha faze vareni.

» Na konci vafeni varna deska vyda sérii pipnuti.
» Stiskem tladitka A\ muzete prodlouzit ¢as

Findec... vareni.

:
Poznamka: Pokudged koncem vareni blika ,min“, mUzZete upravit dobu vafeni
stisknutim tlacitka a pak + nebo -.
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BEZPECNOST A DOPORUCENI

Zbytkové teplo

Varna zéna mulze po intenzivnim pouzivani zlstat horka nékolik minut.
Béhem této doby se zobrazi ,H".

Nedotykejte se tedy téchto zén.

Omezovac teploty

Kazda varna zéna je vybavena bezpecnostnim Cidlem, které neustale kontroluje
teplotu dna nadoby. Pokud zapomenete prazdnou nadobu na zapnuté varné zénée,
tento snimac¢ automaticky pFizpUsobi vykon varné desky, ¢imz minimalizuje rizika
poSkozeni nadobi nebo varné desky.

Ochrana v pripadé vykypéni

Varna deska se muze vypnout v téchto 3 pfipadech:

- Vykypéni pokrmu na ovladaci tlacitka.

- Mokra utérka polozena na ovladacim panelu.

- Kovovy pfedmét polozeny na ovladacich tlacitkach.

Odstrarnite predmét nebo vy istéte a vysuste ovladaci panel a znovu zapnéte
vafeni.

V tomto pfipadé se zobrazi symbol = a zazni zvukovy signal.

Systém ,,Auto-stop*

Varna deska je vybavena bezpecnostni funkci ,Auto-Stop“, ktera automaticky
vypne pfisluSnou varnou zénu po pfedem nastavené dobé (v rozsahu 1 az
10 hodin podle pouzivaného vykonu), pokud zapomenete vypnout varnou zénu s
pfipravovanym pokrmem.

Pokud se tato pojistka spusti, vypnuti varné zény signalizuje zobrazeni ,AS*
v zoné textu a po dobu cca 2 minut zni zvukovy signal. Pro jeho vypnuti staci
stisknout kterékoliv ovladaci tlacitko.

@ Mohou zaznit zvuky podobné zvuku ruci¢ek hodin.

Tento zvuk se ozve, pokud je varna deska v provozu, a zmizi nebo se ztisi
v zavislosti na nastaveni ohfevu. Podle modelu a kvality nadoby se muze
objevit i piskani. Popsané zvuky jsou obvyklé, jsou soucasti indukéni
technologie a neohlasuji poruchu.

Nedoporucujeme pfipojeni varné desky pres proudovy chranic.
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UDRZBA VARNE DESKY

Na mirné znecisténi pouzijte houbu na nadobi. Peclivé navihCete znecisténou
zo6nu teplou vodou a otfete.

V pfipadé nahromadéni zapecené necistoty, vykypéni sladkych pokrma,
roztaveného plastu pouzijte hygienickou houbic¢ku a/nebo specialni stérku na
sklo. Teplou vodou navlhCete Cisténé misto a vydistéte jej specialni Skrabkou pro
odstranéni mastnoty, docCistéte houbitkou a vysuste.

Na stopy a zbytky vapniku naneste teply bily ocet a nechte plsobit, pak otfete
mékkym hadfikem.

Na kovoveé lesknouci skvrny a pro pravidelnou udrzbu pouZijte specialni pfipravek
na sklokeramiku. Naneste specialni pfipravek (ktery obsahuje silikon a ma
predevsim ochranny ucinek) na sklokeramiku.

Dulezita poznamka: nepouzivejte prasek ani abrazivni houbiky. Pouzivejte
krémy a houbi€ky urCené pro kiehké nadobi.
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o 6 RESENI PRIPADNYCH PROBLEMU

PRI UVEDENIi DO PROVOZU

Objevi se svételna signalizace. To je
normalni, zmizi
Po 30 sekundach.

Vas spotrebi¢ vypina jisti¢ nebo funguje
pouze jedna strana. Zapojeni vasi varné
desky je vadné. Ovéite spravnost zapojeni
(viz kapitola o zapojeni).

Béhem prvnich vareni uvoliluje varna
deska zapach. Spotfebic je novy. Nechejte
kazdou zo6nu zahfat na si pul hodiny s
hrncem plnym vody.

PRI UVADENi DO PROVOZU

Varna deska nefunguje a svételné displeje
na ovladacim panelu nesviti.

Spotfebi€ neni  napajen  elektrickym
proudem. Napajeni nebo zapojeni je vadné.
Zkontrolujte pojistky a elektricky vypinac.

Varna deska nefunguje a zobrazuje se
jiné hlaseni. Elektronicky obvod nefunguje
spravné. Obrat’te se na servisni stredisko.

Koéd zavada F9: napéti je niz8i nez 170 V.

Kod zavada D1: teplota je nizSi nez 5 °C.

27

V PRUBEHU POUZITI

Varna deska nefunguje, zobrazi se udaj
na displeji = a zazni zvukovy signal.
Pokrm pfekypél nebo na ovladacim
panelu prekazi néjaky predmét. Odstrante
necistoty nebo prekazejici predmét a znovu
zapnéte vareni.

Zobrazi se kéd zavady F7.

Pfehfély se elektronické obvody
kapitola vestavba).

Po zapnuti varné zény kontrolky na
ovladacim panelu stale blikaji.

Pouzité nadobi neni vhodné.

(viz

Nadobi pfi vareni déla hluk a varna deska
pfi vareni drnéi (viz kapitola ,Bezpecnost
a doporuceni*). To je normalni. U nékterych
typl nadobi je to zpusobeno pfechodem
energie z varné desky do nadobi.

Ventilace bézi jesté po vypnuti varné
desky.

To je normalni. Timto se ochlazuje
elektronika varné desky.

Zavada pretrvava.

Odpojte varnou desku od sité na 1 minutu.
Pokud problém pfetrvava, kontaktujte
servisni stfedisko.
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KARE KUNDE,

Du har lige anskaffet et De Dietrich produkt. Dette valg afslgrer dine hgje standarder
lige s& meget som din smag for fransk livskunst.

Som arvtagere til over 300 ars knowhow er De Dietrichs kreationer indbegrebet af
sammensmeltningen af design, autenticitet og teknologi i den kulinariske kunsts
tjeneste. Vores apparater er fremstillet af de fineste materialer og tilbyder en upaklagelig
finish i hgj kvalitet.

Vi er sikre pa, at denne hgje kvalitet vil gare det muligt for madlavningsentusiaster at
udtrykke deres talenter fuldt ud.

De Dietrich Consumer Service star til din radighed for at besvare alle dine spgrgsmal
og forslag, sa vi bedre kan opfylde dine krav.

Vi er beaerede over at vaere din nye partner i kekkenet og takker dig for din tillid.

| Med sine fabrikker i Frankrig, i Orléans og Venddme, dyrker
$361N De Dietrich en konstant sg@gen efter ekspertise og viderefgrer
%NCE en enestdende knowhow inden for design af perfekt feerdige

produkter. Mange af vores apparater er certificeret med Origine
France Garantie-maerket, en anerkendelse, der vidner om, at de
I er fremstillet i Frankrig.
Dette meerke garanterer ikke kun kvaliteten og holdbarheden af
vores apparater, det garanterer ogsa deres sporbarhed, hvilket giver en klar og objektiv
indikation af deres oprindelse.

?
—y
>
7y -
@
BVCert.6011825

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIGHEDSREGLER

VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER, SKAL LASES
OMHYGGELIGT OG OPBEVARES TIL SENERE BRUG.
Denne brugervejledning kan downloades fra maerkets internetsted.

Dit apparat er i overensstemmelse med de europeeiske direktiver og
forordninger, som angar apparatet.

Dette apparat kan anvendes af bgrn pa mindst 8 ar og opefter og af
personer med nedsat fysisk, sensorisk eller mental kapacitet, eller som
er uden erfaring eller kendskab, hvis de bliver korrekt overvaget eller,
hvis de har faet forudgaende korrekt instruktion i brugen af apparatet pa
en sikker made og hvis de har forstaet de risici, som de udsaetter sig for.
Bgrn ma ikke lege med apparatet.

Brugerens rengering og vedligeholdelse ma ikke udfgres af bgrn uden
overvagning.

Bgrn pa under 8 ar skal holdes pa afstand, med mindre de er under
konstant opsyn.

Pladen omfatter en bgrnesikring, der laser den, sa den ikke kan teendes
eller fastlaser den pa igangvaerende tilberedningsstyrke (se kapitlet om
brug af bagrnesikring).

Apparatet og de tilgeengelige dele bliver meget varme under brug.

Der skal udvises papasselighed for ikke at bergre de varme elementer.
Metalgenstande, sasom knive, gafler, skeer og lag ma ikke laegges pa
pladen, da de kan blive meget varme.

@ ADVARSEL: Tilberedningen skal overvages. Korte tilberedningstider
kreever konstant overvagning.

Brandfare: Stil ikke genstande pa kogepladen.

En tilberedning med olie eller fedtstoffer udfart pa en kogeplade uden
overvagning kan veere farligt, da olien eller fedtstoffet kan ga i brand.
Forsag ALDRIG at slukke en brand med brug af vand, men sluk farst for
apparatet, og tildaek derefter ilden med f.eks. et lag eller et brandtaeppe.

[ﬂ Hvis overfladen er revnet, skal apparatet frakobles for at undga risiko
for at fa elektrisk stad.

Brug ikke pladen igen, faor glasset er blevet udskiftet.

Disse kogeplader skal tilsluttes elnettet ved brug af et elstik med en
omnipolaer afbryderanordning i overensstemmelse med de geeldende
installationsregler. Der skal integreres en frakobling i den faste
kanalisering. Din kogeplade er designet til at fungere ved 50Hz eller
60Hz (50Hz/60HZz) uden nogen seerlig indgriben fra din side.

Apparatet skal tilsluttes med et standard strgamkabel, hvor antallet af
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VIGTIGT OM SIKKERHED OG FORSIGTIGHEDSREGLER

stramfgrende ledninger afhaenger af den gnskede tilslutningstype (se
afsnittet om installation)

Hvis el-kablet beskadiges, skal det udskiftes af fabrikanten eller dennes
kundeservice eller en lignende kvalificeret person for at undga enhver
fare.

Sarg for, at elforsyningskablet til et tilsluttet elektrisk apparat i naerheden
af kogepladen, ikke kommer i kontakt med kogezonerne.

/\ PAS PA: For at der ikke skal veere interferens mellem kogepladen
og en pacemaker, skal sidstneevnte veaere designet og indstillet i
overensstemmelse med bestemmelserne angaende denne. Indhent
oplysninger hos fabrikanten eller din laege.

Brug udelukkende de pladebeskyttelser, der er fremstillet af fabrikanten
af kogepladen, og som der henvises til i brugsanvisningen som veerende
velegnede til eller indbygget i apparatet. Brug af ikke-passende
beskyttelser kan veere arsag til ulykker.

Undga slag med gryder og pander: Den vitrokeramiske overflade er
meget modstandsdygtig, men det er ikke umuligt at sla den i stykker.
Laeg ikke et varmt lag med den varme side nedad pa kogepladen. Der
kan opsta en sugekop-virkning, som kan beskadige den vitrokeramiske
overflade. Undga at gryder og pander gnider mod overfladen, hvilket
med tiden kan forringe tegningerne pa den vitrokeramiske flade.

Brug aldrig alu-papir til tilberedning. Anbring aldrig produkter pa
kogepladen, der er indpakket i aluminium eller i aluminiumsbakker.
Aluminium vil smelte og beskadige kogepladen uopretteligt.

Du ma ikke opbevare vedligeholdelsesprodukter eller brandbare
produkter i mgblet under kogepladen.

Brug aldrig damprensning til renggring af kogepladen.

Apparatet er ikke beregnet til at seette i gang ved brug af et eksternt ur
eller et seerskilt fiernbetjeningssystem.

Efter brug slukkes kogepladen ved brug af betjeningen hertil, overlad
ikke slukningen til grydedektoren.




) . Lo

BESKYTTELSE AF MILJGQET

Dette symbol angiver at dette
apparatikke mabehandles som
almindeligt husholdningsaffald.
Apparatet indeholder mange
materialer, der kan genbruges.
Det angives med dette symbol for
at vise, at brugte apparater ikke ma
blandes sammen med almindeligt
husholdningsaffald. Kontakt
teknisk forvaltning i kommunen eller
forhandleren foratfa atvide, hvorbrugte
apparater kan afleveres i naerheden af
din bopeel. Genvindingen af apparater,
som producenten organiserer, sker
under de mest optimale betingelser i
overensstemmelse med EU's direktiv
om affald af elektrisk og elektronisk
udstyr.
Nogle af emballagematerialerne il
dette apparat kan genbruges. Du kan
sorge for dette og dermed vaere med
til at beskytte miljget ved at bortskaffe
dem pa genbrugspladsen. Vi takker
for dit samarbejde med hensyn til at
beskytte miljget.

45

Gode rad til energibesparelse

Tilberedning med et 1&g, der passer
til gryden, sparer energi. Et glaslag er
perfekt til at kontrollere tilberedningen.
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UDPAKNING

Fjern alle beskyttende elementer fra
kogepladen.

Kontrollér ~og  overhold  apparatets
egenskaber  anfert pa  typeskiltet.
For fremtidig brug skal du notere
servicereferencerne og standardtyperne,
der vises pa typeskilteti rammerne nedenfor.

Service: Type:

INDBYGNING

Kontrollér, at luft ind- og udgange ikke
er blokerede.

Overhold angivelserne for
indbygningsmalene (i millimeter) pa
det kokkenbord, der skal modtage
kogepladen. Kontroller, at Iluften
cirkulerer korrekt mellem for- og
bagende af kogepladen.

Indbygning pa kekkenbord Indbygning sé pladen flugter med kekkenbordet
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Hvis kogepladen skal monteres over en skuffe,

T

eller over en indbygget ovn, skal de
mal, der er angivet pa illustrationerne, >4
overholdes for at sikre tilstraekkelig /
udluftning.

Lim omhyggeligt teetningslisten hele ’)
vejen rundt om kogepladens glas for ‘\
monteringen.

@ Vigtigt

Hvis ovnen er placeret under kogepladen, kan kogepladens termiske
sikkerhed begranse samtidig brug af kogeplade og ovn i pyrolysefunktion,
visning af kode “F7” i betjeningsomraderne. Hvis denne situation opstar, skal
du gge udluftningen for kogepladen ved at lave en abning pa siden af mgblet
(8 cm x 5 cm).

4= s
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ELEKTRISK TILSLUTNING

Disse kogeplader skal tilsluttes elnettet
ved brug af et elstik med en omnipolaer

afbryderanordning i overensstemmelse
med de geeldende installationsregler. 220-240 V~
Der skal integreres en frakobling i den abec
faste kanalisering.
Identificer kogepladekablet:

a) gren-gul

b) bla

c) brun
Der lyser en kode pa betjeningspanelet,
nar apparatet tilsluttes strem eller efter @ N L
en laengere stremafbrydelse. PP
Vent i, eller tryk pa en tast for at 16A / 20A

disse oplysninger skal forsvinde, for
kogepladen anvendes (denne visning
er helt normal og er forbeholdt brug for
kundeservicen).

Den har ingen betydning for brugen af
kogepladen.




o 3 PRASENTATION AF APPARATET

BETJENINGSPANEL

a|ole % 0|~ a & @

DQDIC|— + ®|v o« G O

Forklaring til tastatur Direkte adgang
@ Teend/Sluk @ Styrke
Boost
ﬂ Lasning/Clean Lock L0 0%
)

<> .<> Valg af kogezone

— = Indstilling af styrkettid

Funktion

O Minutur O Funktionen Automatisk
/\ G tilberedning (ICS)

Navigation (op/ned) 7
Vv Funktionen Forlgbet tid
€1 Tibage O Kulinarisk assistent
OK Godkendelse/OK Funktionen Genbrug
@ Indstillinger




o 3 PRASENTATION AF APPARATET

Forklaring til display

Tekstzone til kulinarisk vejledning,

Anbefalinger for
sonde, alarm, ...

redskaber *

Funktionen i X
Automatisk i <
tilberedning o
Sl < 06
Forlgbet tid ‘ =
1] H OC
Ti
Las .
Styrke
Zone under
indstilling

* Anbefaling af redskaber

Wl — Stegepande
T Stegepande med lag

W Gryde med lag




o 4 BRUG AF APPARATET

Farste gang du taender kogepladen, kan du tilpasse forskellige funktioner.

STYRING AF PARAMETRE
Tryk pa tasten @ for at fa adganag til indstillingerne:

* Sprog (fransk som standard)
* Lysstyrke (5 mulige gradueringer)

* Vedligeholdelse:ltilfeelde afetproblem harduadgangtilmenuen Vedligeholdelse.
Ved kontakt til kundeservice kan du blive bedt om de produktkoder, der vises i
fejlfindingen. Indstillingen “Reset” giver dig mulighed for at nulstille apparatet til
fabriksindstillingerne.

Brug tasten VvV og A\ til at bevaege dig gennem menuen.
Tryk pa tasten € for at g4 tilbage i menuen uden at foretage nogen zendringer.

Tryk pa OK for at bekraefte dit valg.

m Sorg for, at den valgte styrke er afpasset efter sikringerne i din el-tavle.

VALG AF GRYDE/PANDE

De fleste gryder er kompatible med induktion. Det er kun glas, ler, aluminium
uden speciel bund, kobber og visse rustfrie, ikke magnetiske beholdere, der ikke
fungerer med induktionskogepladen.

@ Vi anbefaler, at der bruges tyk- m Undga at saette gryder/pander
bundede gryder med flad bund. Var-  pa betjeningsdisplayet.

men fordeles bedre og tilberednin-

gen er mere ensartet. En tom gryde/

pande ma aldrig opvarmes uden

overvagning.

»E 12



° 4 BRUG AF APPARATET

VALG AF KOGEZONE

Du rader over flere kogezoner, hvor pa der kan saettes gryder/pander. Veaelg den
der passer bedst til grydens/pandens starrelse.
Hvis grydens bund er for lille, vil styrkeindikatoren blinke og kogezonen vil ikke
fungere, heller ikke selv om gryden er en gryde beregnet til induktion. Pas pa ikke
at anvende gryder/pander med en diameter, der er mindre en kogepladens (se

oversigten).

Kogezonens Kogezonens Grydens/
diameter (cm)| maks. styrke pandens
(Watt) diameter (cm)
16 2400 10-18
23 3700 12 -24

@ Ved samtidig brug af flere kogezoner, styrer kogepladen fordelingen
af styrken saledes, at dens totale styrke ikke overskrides. Nar du bruger
maksimal styrke (Boost) pa flere kogeplader pa samme tid, skal du serge
for at placere dit kogegrej i den bedste position og undga nedenstaende

konfigurationer.

@
@

13

@
5| .



° 4 BRUG AF APPARATET

(D TAEND- SLUK

00 Tryk pa tasten .
@ ‘e D Et “0” vises pa hver kogezone i 8
+

a &
sekunder.
(F\ <> — <> M Kogepladen registrerer automatisk
- U gryderne/panderne.
Nar en gryde/pande er detekteret, blinker “0” med et punktum i den detekterede
zone. Du kan nu indstille den gnskede styrke. Hvis du ikke ggr dette, vil kogezonen

automatisk slukke.
Hvis der ikke detekteres nogen gryde/pande skal du veelge en kogezone:

Sadan slukker du en kogezone/
kogepladen:

Udfer et langt tryk pa kogezonen >, der
udsendes et langt bip, og displayet slukker
eller symbolet “H” (restvarme) vises.

Tryk pa tasten for at slukke helt for
kogepladen.

INDSTILLING AF STYRKE

Tryk pa tasten + eller - for at indstille styrkeniveauet, der gar fra 1 og 19.

)z 10 Nar der teendes, kan du ga direkte til
~ 13 maksimal styrke (bortset fra boost) ved
at trykke pa tasten “-” for zonen.

& % 0
_F\O

> 14
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° 4 BRUG AF APPARATET

@ Direkte adgang
Der er to taster til radighed for at komme direkte til de forvalgte styrkeniveauer:

Indstillingen af styrken og minuturet ggres som ved en normal kogezone.
Disse styrkeveerdier kan aendres, bortset fra BOOST.

Ga frem pa felgende made:
Kogepladen skal veere slukket, og displayet skal veere teendt:
- De to ruder vises for at fa adganag til indstillingerne for direkte adgang.

* Fgrste etape
- Veelg @ ved at udfere et langt tryk pa den.

- Indstil det nye effektniveau mellem 1 og 3 (for at holde varm) ved at trykke pa
tasten + eller -.
- et bip vil bekraefte din handling.

* Anden etape
- Gentag forrige indstilling

- Indstil det nye effektniveau mellem 4 og 11 (for at simre) ved at trykke pa tasten
+ eller -.
- et bip vil bekraefte din handling.

* Tredje etape
- Gentag forrige indstilling

- Indstil det nye effektniveau mellem 12 og 19 (for at brune) ved at trykke pa tasten
+ eller -.
- et bip vil bekraefte din handling.

» E5) 15
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O INDSTILLING AF MINUTUR

Hver kogezone har sit eget minutur. Det kan startes, sa snart den pagaeldende
kogezone er teendt.
Hvis du vil starte eller a&endre minuturet, skal du trykke pa tasten minutur ®.

@ MO(:;‘:\ O @ Qo’:a:\ O
A “R°

For at gare det lettere at indstille et meget langt tidsrum er det muligt at ga direkte
til 8 timer ved straks at trykke pa tasten -.

Ved at trykke pa - teelles timerne ned indtil 2 timer og derefter 99 minutter.

Ved slutningen af tilberedningen viser displayet 0, og et bip oplyser dig om, at
tiden er gaet. For at slukke skal du trykke pa en vilkarlig betjeningstast til den
pageldende kogezone. Ellers stopper bippet efter et gjeblik. Hvis du vil stoppe
minuturet under tilberedningen, skal du trykke pa tasterne + og - samtidigt.

Uafhaengigt minutur
Denne funktion giver dig mulighed for at tage tid pa en begivenhed uden at starte

madlavningen, blot ved at veelge en ubrugt zone.
% & %0 ‘ a @

Du kan standse den igangvaerende nedteelling ved at udfare et langt tryk pa tasten
til valg af kogezonen.

Iil LASNING AF BETJENINGER (bgrnesikring)

Kogepladen har en bgrnesikring, som laser betjeningen af kogepladen eller
fastlaser den pa den igangveerende styrke (for at bevare dine indstillinger). Af
sikkerhedsgrunde er kun Sluk-tasten og tasterne til valg af zone altid aktive, sa de
giver mulighed for at slukke kogepladen eller afbryde en kogezone, der varmer.

Lasning
Tryk pa tasten | (heengelas), indtil lasesymbolet [ vises pa displayene, og et bip
bekraefter din handling.

»E 16



° 4 BRUG AF APPARATET

Kogeplade last i drift

Nar du trykker pa tasterne for styrke og minutur for kogezonerne i drift:
Symbolet o] begynder at blinke.

Oplasning

Tryk pa tasten Iil indtil lasesymbolet [ forsvinder fra displayet og et bip bekraefter
din handling.

Funktionen CLEAN LOCK

Denne funktion anvendes til midlertidig Iasning af kogepladen under renggring af
denne. Sadan aktiveres Clean Lock:

Udfar et kort tryk pa tasten 0|

Der lyder et bip, og symbolet [ blinker i displayet.

Efter en forudbestemt tid bliver lasningen automatisk deaktiveret. Der udsendes et
dobbelt bip. Du kan standse funktionen Clean Lock nar som helst ved at udfare et
langt tryk pa tasten o]

TILBEREDNINGSFUNKTIONER
O Funktionen GENBRUG

Med denne funktion kan de sidste indstillinger for “styrke og minutur” blive vist for
alle kogezoner, der har veeret slukket i maks. 3 minutter.

Denne funktion kan ikke bruges, hvis kogepladen er Iast.

Tryk pa tasten Teend/sluk, udfgr derefter et tryk pa tasten Q.

Nar kogepladen er i drift, kan du med denne
funktion genbruge indstillinger for styrke og
:l @ @' minutur for kogezoner (eller kogezone), der har
veeret slukket i maks. 30 sekunder.

Funktionen Genbrug virker ikke “efter slukning af
OK 3 kogepladen”.

N
A\
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Q Funktionen ICS (Intelligent Cooking System)

Med denne funktion optimeres valget af kogezonen i forhold til den anvendte
grydens/pandens diameter. Ga frem pa fglgende made:

- Seet gryden/panden pé en kogezone (f.eks.: & 28 cm).

- tryk pa boost, derefter pa ¥.

BEMARKNING:
Kogepladen skal veere
kold for at denne funktion
kan bruges.

- Enten er den valgte kogezone den bedste til gryden/panden, og 0 forsvinder og
giver plads til de indledende indstillinger for tilberedning.

- Eller den valgte kogezone er ikke den bedst egnede til gryden, displayet angiver
sa den bedst egnede kogezone, og indstillingerne overfares automatisk til denne
kogezone

G Funktionen FORL@BET TID

Denne funktion anvendes til at vise den tid, der er forlgbet siden den sidste
styrkeaendring pa den valgte kogeplade.

Hvis du gnsker at bruge denne funktion, skal du trykke pa tasten C.

Den forlgbne tid blinker i displayet for minuturet til den valgte kogezone.

Hvis du gnsker, at din tilberedningstid skal afsluttes pa et bestemt tidspunkt,
skal du trykke pa tasten G og derefter inden for de naeste 5 sekunder trykke pa
minuturets tast + for at opna den tilberedningstid, som du ensker. Displayet for
forlgbet tid lyser konstant i 3 sekunder, og derefter vises den resterende tid. Der
udsendes et bip for at bekreefte dit valg.

Denne funktion findes med eller uden funktionen for minutur.

»E 18
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Bemaerk: Hvis der vises en tid pa minuturet, skal du vente 5 sekunder, for du
kan zndre tilberedningstiden
Efter 5 sekunder kan tilberedningstiden andres.

@' Funktionen kulinarisk assistent

Under denne funktion findes: Opskrifter/Koge/Blanchering.

Kogepladen har en kulinarisk vejledning med et udvalg af opskrifter. Denne
tilberedningsfunktion veelger de passende tilberedningsindstillinger for dig i
forhold til den madvare, der skal tilberedes.

Med kogepladen teendt skal du trykke pa @' for at abne de forskellige funktioner.

Nar du bruger kogepladen med funktionen Opskrift, anbefaler vi, at du
bruger kokkenredskaberne nedenfor. Afhaengigt af opskriften bliver typen af
keokkenredskab anbefalet pa displayet.

@ Vi anbefaler, at der bruges tykbundede gryder med flad bund. Varmen
fordeles bedre og tilberedningen er mere ensartet. En tom gryde/pande ma
aldrig opvarmes uden overvagning.

E Anbring ikke beholdere pa betjeningsdisplayet, da det vil beskadige
produktet

Valg af opskrift

For at opna de bedste tilberedningsresultater bar der bruges redskaber i rustfrit
stal til alle opskrifter med undtagelse af opskrifterne pa pandekager, som er blevet
optimeret med et redskab med indsatsbund.

Her er et udvalg af fgdevarer, hvor kogepladen automatisk anbefaler og
programmerer en tilberedningsstyrke og -tid i henhold til den gnskede type eller
maengde.

> 19




> ° 4 BRUG AF APPARATET

Kad Oksekgd Tynd
Mellem
Tyk
Hakkebaf Frisk
Frosset
Lam Koteletter
Svin Middeltyk kotelet
Tyk kotelet
And Andebryst
Strimler
Fjerkrae Hvid
Lar
Fisk og skaldyr Filet
Fisk i skiver
Steak
Hel fisk Lille
Rund
Ret
Krabber Porchere
ECO* porchere
Rejer Porchere
ECO* porchere
Grille
Muslinger 500/ 1000g
Kammuslinger 200/ 500g
Grontsager Tomater
Squash
Auberginer
Peberfrugter
Lag
Champignoner Findelt
Hele

Blancherede kartofler

Spinat

> [EE)
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Valg af opskrift

Desserter Smeltet chokolade
Franske pandekager
Dessert pandekager
Brioche/Pain perdu
Karamel
AEg Pa panden
Omeletter
Roreeg
Blgdkogt aeg i 2eggebeeger
Blgdkogte
Hardkogte
Vagteleeg
Pasta/ris Tarret pasta Penne
ECO* penne
Spaghetti
ECO* spaghetti
Tagliatelle
ECO* tagliatelle
Coquillette
ECO* coquillette
Fuldkornspasta
Frisk pasta 100/ 150/ 200g
Ris Hvide
Brune
Vilde

* ECO-opskrifter henviser til passiv tilberedning, som sparer energi ved at bruge
restvarme. Takket veere laget forbliver varmen koncentreret i gryden, efter at
kogepladen er slukket, sa tilberedningen kan fortszette i en forudindstillet tid, der er
indstillet af ECO-funktionen.
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Funktionen Koge

Denne funktion anvendes til at bringe vand til kogepunktet og holde det der for
f.eks. at koge pasta, uden at det koger over.

Seet gryden/panden pa kogezonen.

Indstil den gnskede vandmaengde (fra 0,5 til 6 liter) tasterne VvV /. A\

Kogepladen foreslar den mest velegnede kogezone.

Godkend ved at trykke pa OK

Opvarmningen starter.

Der lyder et bip, nar vandet nar kogepunktet, og der vises en besked pa skaermen,
hvor du

bliver bedt om at tilseette ingredienserne. Nar det er gjort, skal du trykke pa OK for at
godkende.

Tiden og styrken vises pa displayet. Men du kan justere dem, som du vil. Et
lydsignal udsendes, nar tilberedningstiden er forlgbet.

BEMARKNING: Det er vigtigt, at vandet har omgivende temperatur ved
begyndelsen af tilberedningen, da det vil pavirke det endelige resultat.

Brug ikke en stebejernsgryde og heller ikke lag til denne funktion. Du kan ogsa
bruge denne funktion til at tilberede andre retter, der kraver kogning i vand.

Funktionen blanchering

Denne teknik gor det muligt at tilberede grentsager i kogende vand i et par minutter
og derefter laegge dem i isvand for at afbryde tilberedningsprocessen.

Det bevarer ikke kun grgntsagernes klare farve, men ogsa deres tekstur. Med denne
funktion kan du tilberede grentsager ved at koge dem i op til maks. 5 minutter.

Veelg den maengde vand, som grgntsagerne er nedsanket i.
Seet din gryde med ingredienserne pa en kogezone.

> [EE) 22
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Eksempel pa en opskrift med et stykke oksekod:

» Teend for kogepladen
» Tryk pa tasten @

» Veelg menuen “Opskrifter” med tasterne vV
/AN

» Bekreeft valget af “Opskrifter” med tasten
OK

» Veelg menuen “Kgd” med tasterne VvV / A
» Bekreeft valget af “Kad” med tasten OK

» Veelg menuen “Oksekgd” med tasterne WV
I\

» Bekreeft valget af “Oksek@d” med tasten
OK

» Veelg tykkelsen pa oksekadet med tasterne
AV PN
» Bekraeft dit valg af tykkelse med tasten OK

» Veelg tilberedningsprogram med tasterne
VI

» Bekraeft dit valg af feerdigtilberedning med
tasten OK.
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

<
R

Ajouter ingrédients

R

Cuisson en cours

/)
OB

Retourner

» Kogepladens display vil anbefale den bedst
egnede gryde/pande og den bedst egnede
kogezone til tilberedningen.

» Nar tilberedningsgrejet er placeret pa zonen,
skal du bekreefte med tasten OK
» En forvarmningsfase uden belastning begynder.

» Islutningen afforvarmningsfasenvilkogepladens
display bede dig om at placere oksekgdet.

» Nar du har placeret oksekadet, skal du trykke
pa tasten OK

» Tilberedningstiden for den fgrste side af
oksekgdet begynder at teelle ned.

» Nar denne tid er gaet, beder displayet dig om at
vende kgdet.

» Nar du har vendt kadet, skal du trykke pa tasten
OK

» Den anden tilberedningsfase begynder.

» Nar tilberedningen er slut, udsender kogepladen
en raekke bip.
» Tryk pa /\ for at tilfgje mere tilberedningstid.

Bemeerkning: Hvis “min” blinker, fgr tilberedningen er slut, kan du justere
tilberedningstiden ved at trykke pa C) og derefter pa + eller -.

»E
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SIKKERHED OG ANBEFALINGER

Restvarme

Efter intensiv brug kan den kogeplade, du lige har brugt, veere varm i nogle
minutter.

Et "H" vises pa dette tidspunkt.

Undga derfor at rgre de pageaeldende kogezoner.

Temperaturbegranser

Hver kogezone er udstyret med en sikkerhedsfgler, som konstant overvager
temperaturen i bunden af gryden. Hvis du har glemt en tom gryde pa en teendt
kogezone, tilpasser denne fgler automatisk temperaturen, og du begraenser
saledes risikoen for beskadigelse af gryden eller kogepladen.

Beskyttelse mod at maden koger over

Slukning af kogepladen kan finde sted i felgende 3 tilfaelde:

- Noget 'koger over’, og deekker betjeningstasterne.

- En fugtig klud ligger pa tasterne.

- En metalgenstand, der ligger pa betjeningstasterne.

Fjern genstanden, eller rengar og aftar betjeningstasterne, og start tilberedningen
igen.

| dette tilfeelde vises symbolet = fulgt af et lydsignal.

Systemet “Auto-Stop”

Kogepladen er udstyret med en sikkerhedsfunktion, “Auto-Stop”, der, hvis du
glemmer at slukke for en ret, automatisk slukker den glemte kogezone efter en
foruddefineret varighed (mellem 1 og 10 timer alt efter den anvendte styrke).
Hvis sikkerhedsfunktionen aktiveres, vises afbrydelsen af kogezonen med “AS”
pa i tekstzonen, og et lydsignal hgres i ca. 2 min. Du skal blot trykke pa en vilkarlig
betjeningstast for at slukke lydsignalet.

@ Der kan forekomme lyde, der minder om et urveerks tikken.

Disse lyde opstar, nar kogepladen er i drift og forsvinder eller formindskes i
forhold til opvarmningskonfigurationen. Der kan ogsa forekomme flgjtelyde
alt efter modellen og kvaliteten af gryden eller panden. De beskrevne lyde
er normale, de opstar i forbindelse med induktionsteknologien og er ikke
tegn pa fejl.

Vi anbefaler ikke anordninger til beskyttelse af pladen.
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VEDLIGEHOLDELSE AF KOGEPLADEN

For lettere tilsmudsning bruges en kekkensvamp. Seet omréadet, der skal rengeres,
i blad med varmt vand, og after derefter.

For starre ansamlinger af fastbraendte madrester, overkogt sukkerholdigt mad og
smeltet plast bruges en kakkensvamp eller en specialspartel til glas. Saet omradet,
der skal renggres, i blgd i varmt vand, brug en specialspartel til glas til at fierne det
grove, og afslut med kakkensvampen, og aftar derefter.

For skjolder og kalkrester skal du pafere varm eddike pa stedet, lad det virke et
stykke tid, og after med en blgd klud.

Til blankt, farvet metal og ugentlig vedligeholdelse anvendes et specialprodukt
til glaskeramikplader. Pafgr specialproduktet (som indeholder silikone, og som
gerne har en beskyttende virkning) pa glaskeramikpladen.

Vigtig bemaerkning: Brug aldrig skurepulver eller slibende svamp. Brug
renggringscreme og specialsvampe til sart service.

> [EE) 26




° 6 FEJL OG AFHJALPNINGER

VED FORSTE IBRUGTAGNING

Du konstaterer, at der fremkommer en
lysende visning. Det er normalt. Den
forsvinder efter

30 sekunder.

Din installation afbryder stremmen, eller
det er kun den ene side af kogepladen,
der fungerer. Tilkoblingen af

kogepladen har fejl. Kontrollér, at den er i
overensstemmelse med bestemmelserne
(se kapitlet om tilslutning)

Kogepladen udsender en lugt, under brug
de forste gange. Apparatet er nyt. Lad hver
kogezone blive varm i en halv time med en
gryde fuld af vand.

VED TZANDING

Pladen fungerer ikke, og de lysende
visninger pa tastaturet forbliver slukket.
Apparatet far ikke tilfgrt stram. Stremtilfarslen
eller tilslutningen er defekt. Efterse sikringer
og el-propper.

Kogepladen fungerer ikke, og der vises en
meddelelse. Det elektriske kredslgb fungerer
darligt. Ring til kundeservice.

Fejlkode F9: Spaendingen er under 170 V.

Fejlkode D1: Temperatur er under 5°C.

27

UNDER BRUG

Kogepladen fungerer ikke, = vises, og
der udsendes et lydsignal.

Mad er kogt over, eller der har ligget en
genstand pa tastaturet. Renggr, eller fijern
genstanden, og fortsaet tilberedningen.

Kode F7 vises.
De elektroniske kredslgb er blevet ophedet
(se kapitlet om indbygning).

Under drift af en kogezone blinker
kontrollamperne hele tiden under
opvarmning.
Gryden/panden er
kogezonen.

ikke passende il

Gryderne/panderne frembringer lyde,
og kogepladen udsender klik under
tilberedningen (se
goderadunder“Sikkerhed og anbefalinger”).
Det er helt normalt. Med en bestemt type
gryde/pande, skyldes det, at der passerer
energi fra kogeplade til gryden/panden.

Ventilationen fortsatter med at keore,
efter at kogepladen er slukket.

Det er helt normalt. Dette afkaler
elektronikken.

| tilfelde af vedvarende fejlfunktion.
Afbryd stremmen til kogepladen i 1 minut.
Hvis feenomenet vedvarer, kontaktes
eftersalgsservicen.
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Liebe Kundin,
liecber Kunde

Sie haben soeben ein De Dietrich Produkt erworben. Diese Wahl offenbart Ihre
Anspruche ebenso wie lhre Vorliebe fir die franzdsische Lebensart.

Als Erben von Uber 300 Jahren Know-how verkdrpern die Kreationen von De Dietrich
die Verschmelzung von Design, Authentizitdt und Technologie im Dienste der
Kochkunst. Unsere Gerate sind aus edlen Materialien gefertigt und bieten eine hohe
Verarbeitungsqualitat.

Wir sind sicher, dass diese hochkaratige Konfektionierung den Kochliebhabern die
Méglichkeit geben wird, ihr ganzes Talent zu entfalten.

Der De Dietrich-Verbraucherservice steht Ihnen zur Verfiigung, um alle lhre Fragen
und Anregungen zu beantworten und |hre Anforderungen immer besser zu erflillen.
Wir fUhlen uns geehrt, Ihr neuer Partner in der Kiiche zu sein, und danken lhnen fiir
Ihr Vertrauen.

iy Mit seinen Manufakturen in Frankreich, in Orléans und Vendéme,

o“"GIN" . & pflegt De Dietrich ein standiges Streben nach Exzellenz und setzt

WCE z  sein auBergewohnliches Know-how in der Entwicklung von perfekt

% § verarbeiteten Produkten fort. Viele unserer Haushaltsgerate tragen
RA m

das Gutesiegel ,Origine France Garantie“, eine Anerkennung, die
I ihre Herstellung in Frankreich bescheinigt.
Dieses Siegel sichert nicht nur die Qualitdt und Langlebigkeit
unserer Gerate, sondern garantiert auch ihre Ruckverfolgbarkeit und bietet einen
klaren und objektiven Hinweis auf ihre Herkunft.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684



INHALTSVERZEICHNIS

SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN

T/ UMWELT. ..ttt s a e s e s an e 6
UMWEISCRULZ ... s 6
2/ INSTALLATION......coictiitritinse s s s s n s s s s s s 7-9
F U1 o = T3 (=T o AU PSPUPPPPN 7
BINDAU. ... 7-8
Elektrischer ANSCRIUSS..........oociiiiiiie e 9
3/ BESCHREIBUNG DES GERATS.......ccocerererererrereres st sssasasss s sssasasssssssssasasanas 10-11
L BISTE e s 10-11
4/ BEDIENUNG DES GERATS......cccocriiererecereresesesesesesesesesesesssssesesssssssesessssssnsns 12-24
Parameter-Management.............oooiiiiiiiii 12
Auswahl des Gargefalles ..........oouiiiiiiiiiii e 12
Auswahl der KOChZONE .........c.ueiiiiiiiiii e 13
Ein- und AUSSChalteN. ........oiiiii e 14
Einstellung der LeIStUNG .......oocuiiiiiiii e 14
Einstellung der Zeitschaltuhr ... 16
Sperrung der Bedienvorrichtungen (Kindersicherung) ..........cccccooeviiiinniiccnnee. 16
GarfUNKLION. ... 17-22
Beispiel flr €in REZEPL.......c.uiiiiiiii e 23
Sicherheitsvorrichtungen und Empfehlungen...........ccccooiiiiiii 25
ES T o T ] 26
6/ FUNKTIONSSTORUNGEN UND LOSUNGEN ......cccceoeerreeeeeeeeseeeeeeens 27

7/ ENERGIETABELLE ... s s 28



SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE - AUFMERKSAM LESEN UND
FUR SPATERE NUTZUNG AUFBEWAHREN.

Sie kdnnen diese Gebrauchsanweisung auf der Internetseite der Marke
herunterladen.

Das Gerat entspricht den einschlagigen europaischen Richtlinien und
Vorschriften.

Dieses Gerat kann von Kindern ab einem Alter von 8 Jahren, von Personen
mit korperlich, sensorisch oder geistig eingeschrankten Fahigkeiten oder von
Personen ohne spezifische Erfahrung oder Kenntnisse verwendet werden,
wenn sie ordnungsgemal beaufsichtigtwerden oderwennsie ordnungsgema
in die Geratebenutzung eingewiesen worden sind, auch was die Sicherheit
betrifft, und wenn sie die damit verbundenen Risiken verstehen.

Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.

Die dem Benutzer obliegende Reinigung und Pflege der Gerate durfen
nicht von Kindern ohne Aufsicht ausgefuhrt werden.

Kinder in einem Alter von weniger als 8 Jahren mussen vom Gerat
ferngehalten werden, sofern sie nicht standig iUberwacht werden.

Das Kochfeld verflgt Gber eine Kindersicherung, die die Benutzung nach
Abschaltung oder wahrend des Kochvorgangs sperrt (siehe Kapitel:
Nutzung der Kindersicherung).

Das Gerat und seine zuganglichen Teile werden bei der Benutzung
heil®. Es mussen Vorkehrungen getroffen werden, um zu vermeiden,
dass die Heizelemente beruhrt werden.
Gegenstande aus Metall wie Messer, Gabeln, Léffel und Deckel dirfen
nicht auf der Flache abgestellt werden, weil sie heil® werden kdnnten.

@ ACHTUNG: Der Garvorgang muss Uberwacht werden. Ein kurzer
Garvorgang muss ununterbrochen tGberwacht werden.

Brandgefahr: Es durfen keine Gegenstande auf den Garzonen abgestellt
werden.

Das unbeaufsichtigte Kochen auf einer Kochplatte mit Fett oder Ol
kann gefahrlich sein und einen Brand verursachen. Versuchen Sie im
Brandfall NIE, das Feuer mit Wasser zu I6schen, sondern schalten Sie
das Gerat aus und bedecken Sie die Flamme beispielsweise mit einem
Deckel oder einer Brandschutzdecke.

[ﬂ Wenn die Oberflache Risse aufweist, muss das Gerat vom Stromnetz
abgeschaltet werden, um die Gefahr eines elektrischen Schlags zu vermeiden.
Das Kochfeld erst wieder benutzen, wenn die Glasoberflache
ausgetauscht wurde.

»E 4



SICHERHEIT UND WICHTIGE SICHERHEITSMASSNAHMEN

Diese Kochfelder sind mit einer omnipolaren Abschaltvorrichtung nach den
gultigen Einbauregeln an das Netz anzuschlielRen. In die festen Leitungen
ist eine Abschaltvorrichtung einzubauen. Ihr Kochfeld ist flr einen Betrieb
mit einer Frequenz von 50Hz oder 60Hz (50Hz/60Hz) vorgesehen, ohne
dass hierfur ein besonderer Eingriff Ihrerseits notwendig ware.

Das Gerat muss mit einem genormten Stromkabel angeschlossen
werden, dessen Aderzahl von der gewunschten Anschlussart abhangt
(siehe Kapitel Installation).

Zur Vermeidung von Gefahren muss ein beschadigtes Kabel vom
Hersteller, dem Kundendienst oder einer Person mit vergleichbarer
Qualifikation ausgetauscht werden.

Sicher gehen, dass kein in der Nahe des Kochfeldes angeschlossenes
Stromkabel eines elektrischen Gerats mit den Kochzonen in Berihrung kommt.

A\ WARNHINWEIS: Herzschrittmacher miissen vorschriftsmaRig
konzipiert und eingestellt sein, damit Interferenzen zwischen dem
Kochfeld und dem Herzschrittmachern verhindert werden. Erkundigen
Sie sich beim Hersteller des Herzschrittmachers oder Ihrem
behandelnden Arzt.
EsdurfennurKochfeldabdeckungeneingesetztwerden, dievom Hersteller
des Kochgerates entwickelt wurden und in der Gebrauchsanleitung als
geeignet angegeben werden, oder die im Gerat eingebaut sind. Die
Verwendung ungeeigneter Schutzabdeckungen kann zu Unfallen fihren.
StoReinwirkung durch Gargefalle vermeiden: Die glaskeramische
Oberflache ist sehr widerstandsfahig, jedoch nicht unzerbrechlich.
Keinen hei3en Deckel flach auf das Kochfeld legen. Ein ,Saugnapf-
Effekt konnte die glaskeramische Oberflache beschadigen. Reibung
von GefalRen auf der Glaskeramikflache vermeiden, da auf Dauer ihr
Dekor beschadigt werden kann.

Nie Alu-Folie zum Kochen benutzen. Niemals in Aluminium oder in einer
Aluminiumschale verpackte Produkte auf dem Kochfeld abstellen. Das
Aluminium wirde schmelzen und das Kochfeld nachhaltig beschadigen.
Im Mobel unter dem Kochfeld keine Haushaltsprodukte oder
entzindlichen Stoffe aufbewahren.

Fir die Pflege des Kochfelds darf kein Dampfreiniger verwendet
werden.

Das Gerat ist nicht dafur vorgesehen, mit einer externen Zeitschaltuhr
oder einem getrennten Fernbediensystem eingeschaltet zu werden.
Nach der Verwendung des Kochfelds dieses mit Hilfe der
Bedienvorrichtung abschalten; verlassen Sie sich nicht auf den Sensor
zur Kochgefalierkennung.

4= s
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UMWELTSCHUTZ

Dieses Symbol bedeutet, Energiespar-Tipp
dass das Geréat nicht mit dem Kochen mit einem gut passenden
Haushaltsmiill entsorgt werden  Deckel spart Energie. Wenn Sie
darf. In das Gerat wurden einen Deckel aus Glas verwenden,
viele wieder verwertbare konnen Sie den Garfortschritt perfekt

Materialien eingebaut. Dieses kontrollieren.

Symbol bedeutet, dass Altgerate bei

einem zugelassenen Sammelpunkt

abgegeben werden mussen. Fragen

Sie bei lhrem Handler oder beim

technischen Dienst lhrer Stadt nach

den nachstgelegenen Sammelpunkten

fur Altgerate. Die vom Hersteller

organisierte Wiederverwertung erfolgt

unter optimalen Bedingungen und halt

die europaische Richtlinie fir Abfalle

aus elektrischen und elektronischen

Geraten ein.

Bestimmte  Verpackungsmaterialien

des Gerates sind auch recyclingfahig.

Fihren Sie sie der Wiederverwertung

zu und leisten Sie einen Beitrag

zum Umweltschutz, indem Sie sie in

den dazu vorgesehenen Containern

entsorgen. Wir danken fur lhren Beitrag

zum Umweltschutz.

» E5) 6
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AUSPACKEN

Entfernen Sie alle Schutzelemente vom
Kochfeld.

Kontrollieren Sie die Merkmale des
Gerats entsprechend dem Kennschild
und halten Sie sie ein. Tragen Sie fir
eine kinftige Nutzung in die unten
aufgeflhrten Rahmen die Angaben zum
Kundendienst und zum Typ ein, die sich
auf diesem Kennschild befinden.

Kundendienst: Typ:

EINBAU

Achten Sie darauf, dass alle Luftein-
und -ausgange frei bleiben.
Berlicksichtigen Sie die Angaben zu
den EinbaumalRen (in Millimetern)
der Arbeitsflache, in die das Kochfeld
eingebaut werden soll. Priifen Sie, dass
die Luft zwischen der Vorder- und der
Rickseite des Kochfelds gut zirkuliert.

Einbau in eine Arbeitsplatte

SERVICE:




° 2 INSTALLATION

Im Falle der Installation des Kochfelds tber einer Schublade

oder liber einem einbaubaren Backofen ¢
die auf den Abbildungen angegebenen >4
Abmessungen einhalten, damit die Luft 7 ¢>20 ﬁ
gut ausstromen kann.

Vor dem Einbau kleben Sie die Dichtung l’

sorgfaltig auf den gesamten Umfang *

des Kochfelds. >40

((("'») Wichtig

Wenn sich der Backofen unter lhrem Kochfeld befindet, konnen die
warmetechnischen Sicherheitsvorrichtungen des Kochfeldes eine
gleichzeitige Benutzung mit dem Backofen im Pyrolysebetrieb einschranken,
Anzeige Code ,F7“ im Bedienfeld. In diesem Fall empfehlen wir eine
bessere Beliiftung des Kochfeldes, die durch eine Offnung in der Seite lhres
Einbaumobels erreicht wird (8 cm x 5 cm).

4= s
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ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

Diese Kochfelder sind mit einer
omnipolaren Abschaltvorrichtung

nach den gultigen Einbauregeln an
das Netz anzuschlielen. In die festen 220-240 V~
Leitungen ist eine Abschaltvorrichtung abec

einzubauen.
Identifizieren Sie das Kabel am Kochfeld:

a) grun-gelb

b) blau

c) braun
Beim Einschalten des Kochfeldes oder
nach langerem Stromausfall erscheint @N L
ein Leuchtcode auf der Bedientastatur. -
Warten Sie oder driicken Sie auf eine 16A 7 20A

Taste, bis die Anzeige erlischt, bevor
Sie |hr Kochfeld benutzen (diese
Anzeige ist normal und dient ggf. lhrem
Kundendienst).

Der Benutzer des Kochfeldes braucht
sie auf keinen Fall zu beriicksichtigen.
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LEISTE

alOle % 0|~ a & @

OIC|- + @ « G O

Glossar Tasten Direktzugang
@ On / Off @ Leistung
Boost
ﬂ Verriegelung / Clean Lock QOZ‘Z\ 008
d

<> <> Auswahl der Garzone

— + Einstellung von Leistung / Zeit

Funktion
O Zeitschaltuhr O Funktion ICS
AN ,
Navigation (oben / unten) Cj Funktion Elapsed time
Vv @\I Kulinarischer Assistent
:I Zuriick
O Funktion Recall
OK  Bestitigung / OK
@ Parameter
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Glossar Anzeige

Textfeld fUr kulinarische Anleitung,

Empfehl
mptenting Sonde, Warnung,...

Utensilien *

Funktion ICS :
i HiN M
. JuU
Elapsed time ‘
(Abgelaufene
Zeit) A || -
1] UJU OC
. Ungefahre
Vorhangeschloss ]
Leistung

In Einstellung
befindliche Zone

* Empfehlung Utensilien

T = Pfanne
9 w7 Pfanne mit Deckel

W Topf mit Deckel
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Wenn Sie lhr Kochfeld zum ersten Mal einschalten, kbnnen Sie verschiedene
Funktionen individuell einstellen.

PARAMETER-MANAGEMENT
Dricken Sie die Taste @ um zu den Parametern zu gelangen:

» Sprache (standardmafig Deutsch)
* Helligkeit (5 mdgliche Stufen)

e Wartung: Bei Problemen haben Sie Zugriff auf das Meni Wartung. Wenn Sie
sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen, werden Sie nach den in der
Diagnose angezeigten Codes gefragt. Mit der Option ,Zurlicksetzen“ kdnnen Sie
Ihr Gerat auf die Werkseinstellungen zuriicksetzen.

Mit den Tasten "V und 2\ kdénnen Sie im Men( navigieren.

Durch Driicken der Taste £Jkdénnen Sie im Menii zuriickgehen, ohne Anderungen

vorzunehmen.

Durch Driicken auf OK wird Ihre Auswanhl bestatigt.

mVergewissern Sie sich, dass die ausgewadhlte Leistung an die Sicherungen
des elektrischen Verteilers angepasst ist.

AUSWAHL DES GARGEFASSES

Die meisten Gargefalle sind induktionsgeeignet. Lediglich Glas, Ton, Aluminium
ohne Spezialboden, Kupfer und einige nichtmagnetische Edelstahle sind fir das
Garen mit Induktionswarme ungeeignet.

@ Wir empfehlen Ihnen, GargefaRe E Kein GargefaR auf die Bedien-
mit einem dicken und glatten Boden tastatur stellen.

auszuwahlen. Die Hitze wird besser

verteilt und der Kochvorgang ist ho-

mogener. Niemals leeres Kochgeschirr

unbeaufsichtigt erhitzen.

»E 12
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AUSWAHL DER KOCHZONE

Sie verfiigen Gber mehrere Kochzonen, auf die Sie die Gargefalde stellen kdnnen.
Wahlen Sie je nach Grolke des Gefalles eine Kochzone aus.

Wenn der Boden des Gargefales zu klein ist, blinkt die Leistungsanzeige und die
Zone funktioniert nicht, auch wenn das Material des GargefalRes induktionsgeeig-
net ist. Darauf achten, dass Sie keine Gargefalle verwenden, deren Durchmesser
geringer ist als derjenige der Kochzone (s. Tabelle).

Durchmesser | Max. Leistung | Durchmesser
der Zone (cm) der Zone des GargefaR-
(Watt) bodens (cm)
16 2400 10-18
23 3700 12-24

@Bei gleichzeitiger Nutzung mehrerer Zonen kontrolliert das Kochfeld
die Leistungsverteilung, damit die Gesamtleistung des Kochfelds nicht
tiberschritten wird. Wenn Sie die maximale Leistung (Boost) auf mehreren
Zonen gleichzeitig nutzen, achten Sie auf die beste Positionierung der
GargefiaBe und vermeiden Sie die unten aufgefiihrten Konfigurationen.

" @ ®
o @
o @

> 13
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(D EIN- UND AUSSCHALTEN

alole % N
SERARy < C

Wenn ein Kochgeschirr erkannt wird, blinkt die ,0“ mit einem Punkt auf der
erkannten Zone. Nun kdnnen Sie die gewunschte Leistung einstellen. Wenn keine
Leistung eingestellt wird, schaltet sich die Kochzone automatisch wieder ab.
Wenn kein Kochgeschirr erkannt wird wahlen Sie Ihre Zone aus:

Driicken Sie die Taste O.

Es erscheint 8 Sekunden lang eine
,0“ an jeder Kochzone.

Das Kochfeld erkennt das Kochge-
schirr automatisch.

Ausschalten einer Zone / Kochfelds

Dricken Sie langer auf die Taste der Zone
<>; es ertdnt ein langer Signalton und
die Anzeige erlischt oder das Symbol ,H*
(Restwarme) erscheint.

Driicken Sie die Taste O fiir die komplette
Ausschaltung des Kochfelds.

EINSTELLUNG DER LEISTUNG

Dricken Sie die Taste + oder -, um die Leistung zwischen 1 und 19 einzustellen.

)/ | Beim Einschalten kénnen Sie durch
~ <> [ Driicken der Taste - der Garzone direkt
in die maximale Leistung (auRer Boost)
schalten.

4 o 0

- e
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@4 Direktzugang

Zwei Tasten ermdglichen einen direkten Zugang zu vordefinierten Leistungs-
stufen:

Leistung und Zeitschaltuhr werden wie fur eine normale Zone eingestellt.
Diese Leistungswerte sind veranderbar, (mit Ausnahme von BOOST).

Gehen Sie in dieser Weise vor:

Das Kochfeld muss ausgeschaltet sein, das Display muss eingeschaltet sein:

- Anzeige von zwei Rauten, um auf die Einstellungen fur den direkten Zugriff
zuzugreifen.

* Erster Schritt

- Wahlen Sie @ durch langes Driicken darauf aus.

- Stellen Sie die neue Leistung zwischen 1 und 3 (zum Warmhalten) durch Driicken
der Taste + oder - ein.

- ein Signalton bestatigt Ihre Einstellung.

» Zweiter Schritt

- Vorherige Einstellung wiederholen

- Stellen Sie die neue Leistung zwischen 4 und 11 (zum Schmoren) durch Driicken
der Taste + oder - ein.

- ein Signalton bestatigt lhre Einstellung.

* Dritter Schritt

- Vorherige Einstellung wiederholen

- Stellen Sie die neue Leistung zwischen 12 und 19 (zum Anbraten) durch Dricken
der Taste + oder - ein.

- ein Signalton bestatigt lhre Einstellung.

4= 15
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O EINSTELLUNG DER ZEITSCHALTUHR

Jede Garzone verfugt Uber eine eigene Zeitschaltuhr. Sie kann gestartet werden,
sobald die entsprechende Garzone eingeschaltet ist.
Um sie einzuschalten oder zu verandern, driicken Sie die Taste ® der Zeitschaltuhr.

@ zol;’%; O @ £ (Z&A O
A “R°

Zur Vereinfachung der Einstellung von sehr langen Zeiten kénnen Sie direkt auf
8 Stunden gehen, indem Sie zu Beginn die Taste - driicken.

Durch Driicken von - wird die Stundenzahl um jeweils eine Stunde bis auf 2 Stunden
und dann 99 Minuten verringert.

Nach dem Garvorgang erscheint eine 0 und ein Signalton ertént. Zum Ausschalten
eine beliebige Bedientaste der entsprechenden Garzone driicken. Andernfalls hort
der Signalton nach kurzer Zeit auf. Um die Zeitschaltuhr wahrend des Garvorgangs
zu stoppen, driicken Sie gleichzeitig die Tasten + und -.

Unabhéangige Zeitschaltuhr
Diese Funktion ermdglicht es Ihnen, ein Ereignis zu timen, ohne einen Garvorgang
zu starten, indem Sie eine nicht genutzte Zone auswahlen.

@é’,‘;ao
_+ﬁ

Sie kdnnen einen laufenden Countdown durch langes Driicken der Taste fir die
Auswahl der Kochzone stoppen.

Iil VERRIEGELUNG DER BEDIENELEMENTE (Kindersicherung)

Das Kochfeld verfugt Uber eine Kindersicherung, die die Bedientasten nach
Abschaltung oder wahrend des Kochvorgangs sperrt (damit die Einstellungen
erhalten bleiben). Aus Sicherheitsgriinden sind nur die "Aus"-Taste und die Tasten
zur Auswahl der Kochzone immer aktiv und lassen die Abschaltung des Kochfeldes
oder die Abschaltung einer Heizzone zu.

Sperrung
Driicken Sie die Taste [1] (Vorhangeschloss), bis das Verriegelungssymbol in der
Anzeige erscheint und die Einstellung durch einen Signalton bestatigt wird.

»E 16




o 4 BEDIENUNG DES GERATS

Sperren des Kochfelds wahrend des Betriebs

Wenn Sie auf die Tasten Leistung oder Zeitschaltuhr der im Betrieb befindlichen
Zonen drlcken:
Das Symbol [{] beginnt zu blinken.

Entsperren

Driicken Sie die Taste Iil bis das Verriegelungssymbol [ auf der Anzeige erlischt
und die Einstellung durch einen Signalton bestatigt wird.

Funktion CLEAN LOCK (Reinigungssperre)

Diese Funktion ermdglicht das voriibergehende Sperren des Kochfelds wahrend
der Reinigung. Aktivierung der Reinigungssperre:

Driicken Sie kurz die Taste [l

Es ertdnt ein Signalton, und das Symbol [ blinkt in der Anzeige.

Nach einer voreingestellten Zeit wird die Sperre automatisch aufgehoben. Es

ertdnt ein zweifacher Signalton. Sie kdnnen die Reinigungssperre jederzeit durch
langes Drucken der Taste Ii‘l abschalten.

GARFUNKTIONEN
O Funktion RECALL

Mit dieser Funktion kdnnen die letzten Einstellungen “Leistung und Zeitschaltuhr®
aller Zonen, die seit weniger als 3 Minuten ausgeschaltet sind, angezeigt werden.
Zur Verwendung dieser Funktion muss das Kochfeld entsperrt sein.

Betatigen Sie die Ein-/Austaste und driicken kurz die Taste

Wenn das Kochfeld in Betrieb ist, kbnnen mit
dieser Funktion die Leistungs- und Zeitschaltuhr-

9 3 <K \ - und zeitscl
Einstellungen der Zone(n), die seit weniger als

30 Sekunden ausgeschaltet ist/sind, wieder

: aktiviert werden.

OK 1 Die Recall-Funktion funktioniert nicht ,nach dem

N ) Abschalten des Kochfelds*.

> 17
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O Funktion ICS (Intelligent Cooking System)

Mit dieser Funktion kann die Auswahl der Kochzone in Abh&ngigkeit vom Durchmesser
der verwendeten Gargefalie optimiert werden. Gehen Sie wie folgt vor:

- stellen Sie das Gargefal® auf die Kochzone (z. B. @28 cm).

- dricken Sie auf boost, dann auf ¥.

HINWEIS: Das Kochfeld
muss kalt sein, damit
diese Funktion verwendet
werden kann.

- entweder ist die ausgewahlte Kochzone die am besten geeignete fur das
Gargefal® und O erlischt und die urspriinglichen Garparameter werden angezeigt.
- oder die ausgewahlte Kochzone ist nicht die am besten geeignete fir das
Gargefall und auf der Anzeige erscheint die am besten geeignete Kochzone und
die Einstellung werden automatisch an diese Ubertragen.

G Funktion ELAPSED TIME

Mit dieser Funktion wird die Zeit angezeigt, die seit der letzten Anderung der
Leistung einer bestimmten Zone vergangen ist.

Zur Verwendung dieser Funktion die Taste G driicken.

Die abgelaufene Zeit blinkt in der Zeitschaltuhr-Anzeige der ausgewahlten Zone.

Wenn Sie mdchten, dass lhr Garvorgang nach einer bestimmten Zeit beendet
wird, driicken Sie auf die Taste G und dann innerhalb von 5 Sekunden auf +,
um schrittweise die Garzeit zu erhéhen, die Sie erhalten mochten. Die Anzeige
der abgelaufenen Zeit leuchtet 3 Sekunden lang sténdig, und dann erscheint die
Anzeige der Restzeit. Es ertdnt ein Signalton zur Bestatigung lhrer Auswahl.
Diese Funktion gibt es mit oder ohne Zeitschaltuhr-Funktion.

»E 18
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Hinweis: Wenn auf der Zeitschaltuhr eine Zeit angezeigt wird, 5 Sekunden
warten, um die Garzeit andern zu kénnen.
Nach diesen 5 Sekunden kann die Zeit verandert werden.

@' Funktion kulinarischer Assistent

Unter dieser Funktion werden zusammengefasst: Rezepte / Boil / Blanchieren.
Ihr Kochfeld verfugt Uber einen kulinarischen Leitfaden mit einer Auswabhl
an Rezepten. Dieser Garmodus wahlt die geeigneten Parameter je nach
zuzubereitendem Gericht aus.

Das Kochfeld muss eingeschaltet sein. Auf<@‘I drucken, um auf die verschiedenen
Funktionen zuzugreifen.

Wenn das Kochfeld im Rezeptmodus verwendet wird, empfehlen wir, die unten
aufgefuhrten Utensilien zu verwenden. Je nach Rezept wird auf dem Bildschirm
die Art des Utensils empfohlen.

@ Wir empfehlen Ihnen, GargefdaBe mit einem dicken und glatten Boden
auszuwahlen. Die Hitze wird besser verteilt und der Kochvorgang ist
homogener. Niemals leeres Kochgeschirr unbeaufsichtigt erhitzen.

m Kein GargefaB auf den Bedienbildschirm stellen, sonst wird das Gerit
beschadigt.

Rezeptauswahl

Um optimale Garergebnisse zu erzielen, sollten bei allen Rezepten, aulder bei
den Rezepten fir Pfannkuchen und Pancakes, die mit einem Kochgeschirr mit
aufgesetztem Boden optimiert wurden, Edelstahlbehalter verwendet werden.

Wir bieten Ihnen eine Auswahl an Lebensmitteln, fiir die das Kochfeld automatisch

eine bestimmte Leistung und Garzeit je nach Art oder Menge vorschlagt und
programmiert.

> 19
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Fleisch Rind Fein
Mittel
Dick
Hackfleisch Frisch
Gefriert
Lamm Koteletts
Schwein Mittleres Kotelett
Dickes Kotelett
Ente Entenbrustfilets
Innenbrustfilets
Geflugel Brust
Schenkel
Meeresfrichte Filet
Scheibe Fisch
Steak
Ganzer Fisch Klein
Rund
Platt
Krabben Pochieren
Pochieren ECO*
Garnelen Pochieren
Pochieren ECO*
Grillen
Miesmuscheln 500/ 1000g
Jakobsmuscheln 200 / 500g
Gemiise Tomaten
Zucchini
Auberginen
Paprika
Zwiebeln
Pilze Geschnitten

Ganz

Blanchierte Kartoffeln

Spinat

> (EE)
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Rezeptauswahl
Desserts Geschmolzene
Schokolade
Pfannkuchen
Pancakes
Brioche / Pain perdu
Karamell
Eier Spiegelei
Omelette
Ruhreier
Gekocht
Weichgekocht
Hartgekocht
Wachtel
Nudeln / Reis Trockene Nudeln Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Makkaroni
Makkaroni ECO*
Vollkorn
Frische Teigwaren 100/ 150/ 200g
Reis Weil}
Vollkorn
Venéré

* ECO-Rezepte beziehen sich auf das passive Kochen, bei dem durch die Nutzung
der Restwarme Energie gespart wird. Der Deckel sorgt daflir, dass die Hitze auch
nach dem Ausschalten des Kochfelds im Topf bleibt und das Garen fiir eine von der
ECO-Funktion festgelegte Zeit fortgesetzt werden kann.
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Boil-Funktion

Diese Funktion ermdglicht es, eine bestimmte Menge Wasser zum Kochen zu
bringen und das Wasser ohne Uberkochen am Kochen zu halten, um z. B. Nudeln
zu kochen.

Stellen Sie das Gefald auf eine Kochzone.

Stellen Sie die gewlinschte Wassermenge (von 0,5 bis 6 Liter) mit den Tasten vV
[ /\ ein.

Das Kochfeld schlagt Ihnen die am besten geeignete Kochzone vor.
Durch Driicken auf OK bestatigen.
Der Garvorgang beginnt.

Ein Signalton ertdnt, wenn das Wasser den Siedepunkt erreicht, und eine Meldung
auf dem Display

fordert Sie auf, die Zutaten hinzuzufigen. Wenn dies geschehen ist, driicken Sie
auf OK, um zu
bestatigen.

Die Zeit und die Leistung werden angezeigt. Sie kdnnen sie jedoch nach Belieben
anpassen. Nach Abschluss des Garvorgangs ertdnt ein Signalton.

HINWEIS: Die Wassertemperatur muss zu Beginn des Garvorgangs bei
Raumtemperatur liegen, weil anderenfalls das Endergebnis verfilscht
werden konnte.

Fiir diese Funktion kein Gargefal und keinen Deckel aus Guss verwenden.
Sie konnen diese Funktion fiir alle Lebensmittel verwenden, die in kochendem
Wasser gegart werden.

Blanchierfunktion

Bei dieser Gartechnik wird Gemuse in kochendem Wasser einige Minuten lang
gekochtund dannin Eiswasser abgeschreckt, um den Garvorgang zu unterbrechen.

Dadurch bleibt nicht nur die kraftige Farbe des Gemiises erhalten, sondern auch
seine Konsistenz. Mit dieser Funktion kénnen Sie Gemduse in kochendem Wasser
hochstens 5 Minuten lang kochen.

Wabhlen Sie die Wassermenge, in der das Gemuse gekocht wird.
Stellen Sie das Gefalt mit den Zutaten auf eine Kochzone.
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Beispiel eines Rezepts fiir ein Stiick Rindfleisch:

» Das Kochfeld einschalten (D
» Auf @ driicken

OK

» Das Menu ,Rezepte” mit den Tasten Vv /
2\ auswahlen

» Die Auswahl ,Rezepte” mit der Taste OK
bestatigen

» Das Menu ,Fleisch* mit den Tasten vV / A\
auswahlen

» Die Auswahl ,Fleisch* mit der Taste OK
bestatigen

» Das Meni ,Rind“ mit den Tasten v / A\
auswahlen

» Die Auswahl ,Rind“ mit der Taste OK
bestatigen

» Die Dicke des Stlicks Rindfleisch mit den
Tasten \V / /\ auswahlen

» Die Auswahl der Dicke mit der Taste OK
bestatigen

» Die gewulnschte Garstufe mit den Tasten
WV | /\ auswahlen

» Die Auswahl der Garstufe mit der Taste OK
bestatigen.
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Das Kochfeld zeigt Ihnen an, in welchem Gefal
Sie das beste Ergebnis erzielen und in welcher
Zone fir das Garen geeignet ist.

» Nachdem Sie das Kochgeschirr auf die Zone
gestellt haben, bestatigen Sie mit der Taste
OK

» Eine Vorwarmphase wird leer eingeleitet.

» Wenn das Vorheizen beendet ist, fordert Sie
das Kochfeld-Display auf, das Stlick Rindfleisch
aufzulegen.

» Nach dem Auflegen der Zutat dricken Sie die
Taste OK

» Die Garzeit fir die erste Seite des
Rindfleischstlicks beginnt abzulaufen.

» Am Ende dieser Zeit erscheint auf dem Display
die Aufforderung, das Fleisch zu wenden.

» Nach dem Wenden driicken Sie die Taste OK

» Die zweite Garphase beginnt.

» Wenn der Garvorgang beendet ist, gibt das
Kochfeld eine Reihe von Signalténen ab.

» Durch Dricken auf A\ konnen Sie weitere
Garzeit hinzuftigen.

Hinweis: Wenn vor dem Ende des Garvorgangs ,min“ blinkt, kdnnen Sie die

Garzeit anpassen, indem Sie auf

»E

und dann auf + oder - driicken.
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SICHERHEITSVORRICHTUNGEN UND EMPFEHLUNGEN

Restwarme

Nach intensiver Benutzung kann die gerade benutzte Garzone auch noch einige
Minuten danach heil3 bleiben.

Wahrend dieser Zeit wird ein ,H* angezeigt.

Die betroffenen Zonen dann nicht berihren.

Temperaturbegrenzer

Jede Garzone ist mit einem Sicherheitsfuhler ausgerustet, der die Temperatur des
Gefalbodens standig berwacht. Wenn ein leeres Gefal} auf einer eingeschalteten
Garzone vergessen wird, passt diese Sonde automatisch die vom Kochfeld
abgegebene Leistung an und verringert somit das Risiko, dass das Gargefal} oder
das Kochfeld beschadigt werden.

Uberlaufschutz

In den 3 nachfolgend aufgefiihrten Fallen kann sich das Kochfeld ausschalten:

- Uberlaufen Uber die Bedientasten.

- Feuchter Lappen auf den Tasten.

- Metallgegenstand auf den Bedientasten.

Entfernen Sie den Gegenstand oder reinigen und trocknen Sie die Bedientasten
und starten Sie anschlieend erneut den Garvorgang.

In diesen Fallen erscheint das Symbol = und ein Signalton ertént.

Das ,,Auto-Stopp System*

Das Kochfeld ist mit einer ,Auto-Stopp“-Funktion ausgeristet, die, wenn das
Abschalten einer Garzone vergessen wurde, automatisch die betroffene Garzone
nach einer voreingestellten Zeit abschaltet (je nach eingestellter Leistung zwischen
1 und 10 Stunden).

Wenn diese Sicherheitsvorrichtung ausgelost wird, wird das Ausschalten der
Garzone durch die Anzeige “AS" und einen etwa 2 Minuten langen Signalton
angezeigt. Zur Abschaltung eine beliebige Taste drticken.

@ Es konnen Tone wie bei den Zeigern einer Uhr zu horen sein.

Diese Gerausche sind zu horen, wenn das Kochfeld in Betrieb ist, und
sie verschwinden oder werden leiser, je nach Heizkonfiguration. Je nach
Modell und Qualitat des GargefdfRes konnen auch Pfeiftone zu hoéren
sein. Die beschriebenen Gerdusche sind normal und hangen mit der
Induktionstechnologie zusammen und sind kein Zeichen fiir eine Stérung.
Wir empfehlen keine Schutzabdeckung fiir das Kochfeld.

4= 25



° 5 PFLEGE

PFLEGE DES KOCHFELDS

Leichte Verschmutzungen entfernen Sie mit einem Haushaltsschwamm. Die zu
reinigende Zone gut mit heillem Wasser aufweichen, dann abwischen.

Zum Entfernen von angebackenen Ansammlungen von Verschmutzungen,
Ubergelaufenem zuckerhaltigem Kochgut, geschmolzenem Plastik u.dgl.
verwenden Sie einen Haushaltsschwamm und/oder einen Spezialschaber
fur Glas. Die zu reinigende Zone gut mit heiBRem Wasser aufweichen, mit
einem Spezialschaber fir Glas vorbearbeiten, mit der Scheuerseite eines
Haushaltsschwamms weiterbearbeiten und dann abwischen.

Kalkrander und Kalkspuren behandeln Sie mit heiRem Spritessig, den Sie auf die
Verschmutzung auftragen, einwirken lassen und danach mit einem weichen Tuch
abwischen.

Fur glanzende metallic-farbene Teile und zur wdchentlichen Pflege verwenden
Sie ein Spezialpflegemittel fur Glaskeramik. Tragen Sie das Spezialpflegemittel
(silikonhaltig und maoglichst mit Schutzwirkung) auf die Glaskeramikflachen auf.

Wichtiger Hinweis: Verwenden Sie weder Scheuerpulver noch Scheuerschwam-
me. Verwenden Sie vorzugsweise Reinigungscremes und Spezialschwamme fur
empfindliches Geschirr.

> [EE) 26




o 6 FUNKTIONSSTORUNGEN UND LOSUNGEN

BEI DER INBETRIEBNAHME

Es erscheint eine Leuchtanzeige. Das ist
normal. Sie erlischt
nach 30 Sekunden.

Die Anlage schaltet sich aus oder es
funktioniert nur eine Seite. Der Anschluss

des Kochfeldes ist fehlerhaft. Die Konformitat
Uberprifen (siehe Kapitel ,Anschluss®).

Bei den ersten Kochvorgangen gibt das
Kochfeld einen Geruch ab. Das Gerat
ist neu. Jede Zone mit einem mit Wasser
geflliten Topf eine halbe Stunde heizen
lassen.

BEIM EINSCHALTEN

Das Kochfeld funktioniert nicht und die
Leuchtanzeigen der Tastatur leuchten
nicht auf.

Das Gerat wird nicht mit Strom versorgt. Die
Versorgung oder der Anschluss ist fehlerhaft.
Die Sicherungen und den elektrischen
Leistungsschalter Gberprifen.

Das Kochfeld funktioniert nicht und
es erscheint eine andere Anzeige. Der
elektronische Schaltkreis funktioniert nicht
richtig. Den Kundendienst rufen.

Fehlercode F9 : Spannung unter 170 V.

Fehlercode D1 : Temperatur unter 5°C.

27

WAHREND DER BENUTZUNG

Das Kochfeld funktioniert nicht, das
Display zeigt = an und ein akustisches
Signal ertont.

Etwas ist (Ubergelaufen oder ein
Gegenstand behindert die Bedientastatur.
Reinigen oder Gegenstand entfernen und
den Kochvorgang wieder starten.

Der Code F7 erscheint.
Die elektronischen Schaltkreise haben sich
Uberhitzt

(siehe Kapitel ,Einbau®).

Wahrend des Betriebs einer Heizzone
blinken die Leuchtanzeigen der Tastatur
standig.

Das benutzte Gargefal} ist nicht geeignet.

Die GargefiaBe machen Gerdausche und
das Kochfeld klickt beim Kochen (siehe
Tipp »Sicherheitsvorkehrungen und
Empfehlungen®). Das ist normal. Dies ist bei
einem bestimmten Typ von Gargefal} auf
die Ubertragung der Energie vom Kochfeld
zum Gargefal’ zuriickzufihren.

Die Beliiftung lauft nach Abschaltung
des Kochfeldes weiter.

Das ist normal. Das dient zum Abklhlen der
Elektronik.

Im Fall einer dauerhaften Stérung.
Schalten Sie das Kochfeld fur 1 Minute aus.
Wenn die Stérung nicht behoben ist, rufen
Sie den Kundendienst.
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Estimado/a
cliente/a:

Le agradecemos la confianza que ha depositado en De Dietrich al adquirir este
producto. Esta eleccion refleja tanto su exigencia como su gusto por el arte de vivir a
la francesa.

Fruto de mas de 300 afios de savoir faire, los productos De Dietrich encarnan la fusion
del disefio, la autenticidad y la tecnologia al servicio de las artes culinarias. Nuestros
electrodomésticos estan fabricados con los mejores materiales y ofrecen una calidad
de acabado impecable.

Estamos seguros de que esta fabricacion de primerisima calidad permitira a los
amantes de la cocina expresar todo su talento.

El Servicio de Atencién al Cliente de De Dietrich esta a su disposicion para responder a
todas sus preguntas y sugerencias con el fin de satisfacer aun mejor sus necesidades.
Nos sentimos honrados de ser su nuevo socio de cocinas y le agradecemos su
confianza.

iy Con sus fabricas en Francia (Orleans y Vendéme), De Dietrich
&0 g cultiva una busqueda constante de la excelencia, perpetuando un
W‘)CE % savoir faire excepcional en el disefio de productos perfectamente
°<nm*‘$ g acabados. Muchos de nuestros aparatos cuentan con la etiqueta

Origine France Garantie, que certifica que han sido fabricados en
II Francia.

Esta etiqueta no solo garantiza la calidad y durabilidad de nuestros
aparatos, sino también su trazabilidad, proporcionando una indicacién clara y objetiva
de su procedencia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES - LEALAS CON
ATENCIONY CONSERVELAS PARA CONSULTARLAS EN EL FUTURO.
Este manual se encuentra disponible para descarga en la pagina web
de la marca.

Este aparato cumple con las directivas y reglamentaciones europeas
que lo rigen.
Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios 0 mas, y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas,
O por personas sin experiencia y conocimiento suficiente, siempre y
cuando sean supervisadas correctamente o si han sido formadas en
la utilizacion de este aparato, de manera segura comprendiendo los
riesgos implicados.
Los nifios no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento por el usuario no deben ser efectuados
por nifios sin supervision.
Mantenga alejados a los nifios menores de 8 anos o vigilelos
permanentemente.
Esta placa posee un dispositivo de seguridad para nifios que bloquea
su utilizacién en parada o durante la coccién (ver capitulo Seguridad
para nifos).
El aparato y sus partes accesibles se calientan durante el uso. Se
deben tomar precauciones para evitar tocar los elementos calientes.
Los objetos metalicos como cuchillos, tenedores, cucharas y tapas no
deben colocarse sobre la superficie, ya que se pueden calentar.

@ATENCION: la coccion debe efectuarse siempre bajo vigilancia. Una
coccion corta requiere una vigilancia continua.

Peligro de incendio: no disponga objetos directamente sobre las zonas
de coccion.

Una coccidén con aceite o con materia grasa efectuada sobre la placa
y sin vigilancia puede ser peligrosa y provocar un incendio. No intente
nunca apagar un fuego con agua. Apague el aparato y cubra luego la
llama con una tapa o una cubierta resistente al fuego.

[ﬂ Si la superficie esta agrietada, apague el aparato para evitar el
riesgo de electrocucion.

No utilice la placa hasta que no cambie la superficie de vidrio.

Estas placas deben conectarse a la red de alimentacidén mediante
un dispositivo de corte omnipolar de conformidad con las reglas de
instalaciones en vigor. Hay que incorporar un dispositivo de desconexion

»E 4



SEGURIDAD Y PRECAUCIONES IMPORTANTES

en la canalizacién fija. Esta placa de coccidon esta disefiada para
funcionar a una frecuencia de 50 Hz o 60 Hz (50 Hz/60 Hz) sin ninguna
intervencidn especial por su parte.

El aparato debe conectarse con un cable de alimentacién normalizado,
cuyo numero de conductores dependera del tipo de conexién deseado
(ver capitulo Instalacion).

Si el cable de alimentacién esta deteriorado, para evitar cualquier
peligro, debera ser sustituido por el fabricante, su servicio técnico o
una persona cualificada.

Compruebe que ningun cable de alimentaciéon de un aparato eléctrico
conectado cerca de la placa esté en contacto con las zonas de coccion.

/\ ADVERTENCIA: Para evitar cualquier interferencia entre la placa de
coccion y un marcapasos, es hecesario que este ultimo esté disefiado
y regulado de conformidad con la reglamentacion que le concierne.
Inférmese con el fabricante o con su médico de cabecera.

Utilice solo tapas disenadas por el fabricante, referenciadas en el
manual de instrucciones como adaptadas o incluidas con el aparato.
El uso de tapas inapropiadas puede provocar accidentes.

Evite los choques con los recipientes: la superficie vitroceramica es
muy resistente, pero no irrompible.

No coloque una tapa caliente directamente sobre la placa de coccion.
Un efecto “ventosa” podria deteriorar la superficie vitroceramica. Evite
las fricciones de recipientes que puedan a la larga deteriorar el acabado
de la superficie vitroceramica.

Para la coccion, no utilice nunca papel de aluminio. No ponga productos
embalados con papel de plata ni bandejas de aluminio sobre la placa
de coccion. El aluminio se fundiria y dafiaria definitivamente el aparato
de coccion.

No almacene en el mueble situado bajo la placa de coccion productos
de limpieza ni productos inflamables.

No utilice limpiadores de vapor para limpiar la placa.

El aparato no esta disefado para funcionar con un temporizador
externo ni un sistema de mando a distancia separado.

Después del uso, detenga la placa desde el teclado de control sin tener
en cuenta el detector de cacerolas.
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1 MEDIO AMBIENTE

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

Este simbolo indica que este

aparato no debe tratarse como

un residuo doméstico. Su

aparato contiene numerosos

materiales reciclables. Por lo
tanto, estéa marcado con este logotipo
para indicarle que los aparatos usados
deben depositarse en un punto de
recogida habilitado. Inférmese ante
su distribuidor o los servicios técnicos
de su ciudad para conocer los puntos
de recogida de los aparatos usados
mas préximos a su domicilio. De este
modo, el reciclaje de los aparatos que
organiza el fabricante se efectuara en
optimas condiciones, de acuerdo con
la directiva europea sobre los residuos
de equipos eléctricos y electrénicos.
Algunos materiales de embalaje de
este aparato también son reciclables.
Participe en su reciclaje y ayude a
proteger el medio ambiente llevandolos
a los contenedores municipales
previstos a tal efecto. Le agradecemos
su colaboracion con la proteccion del
medio ambiente.

ENVASES
Esta marca « Green Dot» significa
que, para el envase de este aparato,
se ha pagado una contribucion fi-
nanciera a una empresa nacional de recu-
peracion de envases.

Consejo de ahorro de energia
Cocine con una tapa ajustada a las
dimensiones del recipiente. Si utiliza
una tapa de cristal, podra controlar
perfectamente el estado de coccion.



o 2 INSTALACION

DESEMBALAJE

Retire todos los elementos protectores
de la placa de coccion.

Compruebe y respete las caracteristicas
del aparato que figuran en la placa
descriptiva. Consulte en los siguientes
cuadros las referencias de servicio y de
tipo de norma de la placa.

Servicio: Tipo:

EMPOTRAMIENTO

Verifique que las entradas de aire y
salidas de aire estan bien despejadas.
Tenga en cuenta las dimensiones de
empotramiento (en milimetros) de
la encimera donde se va a instalar
la placa. Verifique que el aire circule
correctamente entre la parte trasera y
delantera de la placa de coccion.

Empotramiento enrasado

SERVICE:

Empotramiento biselado

6
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o 2 INSTALACION

En caso de instalar la placa por encima de un cajon,

o de un horno empotrable, respete ¢
las dimensiones indicadas en las

imagenes para garantizar una salida de / ¢>20 ﬁ
aire suficiente.

Pegue la junta de estanqueidad por l’

todo el contorno de vidrio de la placa *
antes de proceder al empotramiento. >40

()
Importante

Si el horno esta situado bajo la placa de coccion, las seguridades térmicas
de la placa pueden limitar la utilizacion simultanea de esta y del horno en
modo pirdlisis. Aparece entonces el cédigo «F7» en las zonas de mando.
Entonces conviene aumentar la ventilacion de la placa de coccidn realizando
una apertura en el lateral del mueble (8 cm x 5 cm).

4= s



> o 2 INSTALACION

CONEXION ELECTRICA

Estas placas deben conectarse a la red
de alimentacion mediante un dispositivo

de corte omnipolar de conformidad con
las reglas de instalaciones en vigor. 220-240 V~
Hay que incorporar un dispositivo de abec
desconexion en la canalizacion fija.
Identifique el cable que corresponda a
su placa coccién:

a) verde-amarillo

b) azul

c) marrén
Al encender la placa o tras un corte @N L
de corriente prolongado, aparece una -
codificacion luminosa en el panel de 16A 7 20A

control.

Espere a que estas informaciones
desaparezcan para utilizar la placa.
(Esta visualizacién es normal y esta
reservada cuando proceda al Servicio
Posventa).

El usuario de la placa nunca debe
tenerlas en cuenta.




o 3 PRESENTACION DEL APARATO

PANEL DE CONTROL

Teclado Acceso directo
@ On/Off @ Potencia
Boost
ﬂ Bloqueo / Clean lock L0, PO0°
¢

<> <> Seleccion de fuego

—_— + Ajuste de potencia / tiempo

Funcién
G Temporizador O Funcion ICS
A Navegacion (arriba/abajo) C5  Funcion Elapsed time
Vv @\I Funcion Asistente culinario
:I Atres O Funcion Recall
OK  Confirmacion / OK
@ Configuracion

» EE) 10




o 3 PRESENTACION DEL APARATO

Visualizador

Zona de texto para guia culinaria,

Utensilio
sonda, alerta...

recomendado*

Funcion ICS :
1 HiN M
. JuU
Elapsed time ‘
- u -
1] UJU OC
Tiempo
Bloqueo i
Potencia
Zona que se

esta ajustando

* Utensilio recomendado

T = Sartén
9 WM = Sartén con tapa

W Cacerola con tapa
W‘: Cacerola




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Cuando encienda la placa por primera vez, podras personalizar varias funciones.

GESTION DE AJUSTES
Pulse la tecla @ para acceder a los ajustes:

* Idioma (francés por defecto)
« Brillo (5 niveles posibles)

* Mantenimiento: en caso de problema, puede acceder al menu Mantenimiento.
Si contacta con el Servicio Posventa, es posible que le soliciten los codigos
de producto que aparecen en el diagnéstico. La opcidon «Reiniciar» permite
restaurar el horno a su estado inicial.

Utilice las teclas W y /\ para desplazarse por el mend.
Pulse la tecla € para volver al menu sin realizar cambios.

Pulse OK para confirmar su eleccion.

m Verifique que la potencia seleccionada se adapte a los fusibles del
cuadro eléctrico.

SELECCION DEL RECIPIENTE

La mayoria de los recipientes son compatibles con la induccién, salvo el vidrio,
el barro, el aluminio sin fondo especial, el cobre y algunos aceros inoxidables no
magnéticos.

@ Le sugerimos elegir recipientes E Evite poner recipientes sobre el
de fondo grueso y plano. El calor teclado de control.

se distribuira mejor y la cocciéon

sera mas homogénea. No ponga a

calentar nunca un recipiente vacio

sin vigilancia.

> [EE) 12




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

SELECCION DEL FUEGO

Dispone de varios fuegos en los cuales depositar los recipientes. Seleccione el
que le convenga, en funcién del tamafo del recipiente.

Si la base del recipiente es demasiado pequefia, el indicador de potencia se pon-
dra a parpadear y el fuego no funcionara, incluso si el material del recipiente es
recomendado para la induccion. No utilice recipientes de diametro inferior al del
fuego (ver cuadro).

Diametro del | Potencia max. | Diametro del
fuego (cm) del fuego fondo del
(vatios) recipiente (cm)
16 2400 10-18
23 3700 12-24

@ Cuando se utilizan varios fuegos al mismo tiempo, la placa redistribuye
la potencia para que no se supere la potencia total. Cuando utilice la
potencia maxima (Boost) en varias placas de cocciéon al mismo tiempo,
asegurese de colocar los utensilios de cocina en la mejor posicidon y evite
las configuraciones que se indican a continuacion.

" @ ®
o @
o @

> 13




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

(D ENCENDIDO / APAGADO

alo|e % 0
ARy <O

Entonces el «0» parpadea con un punto en la zona detectada. Puede entonces
ajustar la potencia deseada. Sin solicitud de potencia por su parte, la zona de
coccién se apagara automaticamente.

Si no se detecta ningun recipiente seleccione el fuego que quiera:

Pulse la tecla O.
Un «0» aparece en cada fuego
durante 8 segundos.

La placa detecta automaticamente
los recipientes.

Pulse unos segundos la tecla de la zonal):
suena un bip largo y se apaga el visualizador
o aparece el simbolo “H” (calor residual).
Pulse la tecla® para apagar completamente
la placa.

AJUSTE DE LA POTENCIA

Pulse la tecla + o - para regular su nivel de potencia de 1 a 19.

)/ Durante el encendido puede pasar

A 10 . . .
13 directamente a potencia maxima (salvo
boost) pulsando la tecla «-» de la zona.

@ mo’:‘t\ O

- e

v
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° 4 UTILIZACION DEL APARATO

@4 Acceso directo
Dos teclas le permiten acceder directamente a niveles de potencia preajustados:

Se puede ajustar la potencia y el temporizador con las teclas como para un fuego
normal.
Estos valores de potencia son modificables, salvo para BOOST.

Proceda del siguiente modo:
La placa de coccion debe estar apagada y la pantalla encendida:
- Los dos rombos se visualizan para acceder a los ajustes de acceso directo.

* Primera etaﬁa
- Seleccione @ pulsando varios segundos la tecla correspondiente.

- Ajuste el nuevo nivel de potencia entre 1 y 3 (para mantener el calor) pulsando
la tecla + o0 -.
- Un pitido confirmara su accion.

» Segunda etapa
- Repita el ajuste anterior

- Ajuste el nuevo nivel de potencia entre 4 y 11 (cocer a fuego lento) pulsando la
tecla + o -.
- Un pitido confirmara su accion.

* Tercera etapa
- Repita el ajuste anterior

- Ajuste el nuevo nivel de potencia entre 12 y 19 (soasar) pulsando la tecla + o -.
- Un pitido confirmara su accion.

» E5) 15




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

O AJUSTE DEL TEMPORIZADOR

Cada zona de coccién tiene un temporizador propio que se puede encender en
cuanto la zona de coccién concernida esta en funcionamiento.
Para encenderla o modificarla, pulse la tecla ® del temporizador.

W o 0&

Para facilitar el ajuste de tiempos muy largos, puede acceder directamente a 8
horas pulsando inmediatamente la tecla -.

Pulsando de nuevo - se realiza la cuenta atras hasta 2 horas y luego 99 minutos.
Al final de la coccidn, la visualizacién indica 0 y un bip le avisa. Para apagar, pulse
cualquier tecla de control de la zona de coccién concernida. De lo contrario, el
pitido se detendra al cabo de unos instantes. Para detener el temporizador durante
la coccidn, pulse simultaneamente las teclas +y -.

Os,

@ QO”IA

Temporizador independiente
Esta funcién permite cronometrar un evento sin iniciar la coccién seleccionando

una zona que no se esté utilizando.
=0 ‘ g ©

Puede detener una cuenta atras en curso pulsando unos segundos la tecla de
seleccion del fuego.

Iil BLOQUEO DE LOS MANDOS (seguridad nifios)

Esta placa de coccion posee una seguridad para los nifios que bloquea los mandos
en apagado o durante la coccién (para preservar los ajustes). Por motivos de
seguridad, solo las teclas de parada y de selecciéon de zona estan siempre activas
y permiten parar la placa o apagar una zona.

Bloqueo

Pulse la tecla [ (candado) hasta que el simbolo de bloqueo | aparezca en el
visualizador y suene un bip de confirmacion del ajuste.

»E 16




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Placa bloqueada en funcionamiento

Al pulsar las teclas de potencia o de temporizador de las zonas encendidas:
El simbolo Iil parpadea.

Desbloqueo

Mantenga pulsada la tecla Iil hasta que el simbolo de bloqueo Iil desaparezca del
visualizador y un bip confirme el ajuste.

Funcién CLEAN LOCK

Esta funcion permite el bloqueo temporal de la placa durante una limpieza. Para
activar Clean lock:

Pulse la tecla [l unos segundos.
Un bip suena cuando el simbolo Iﬁ parpadea en el visualizador.

Después de un tiempo predefinido, se anulara automaticamente el bloqueo.
Suena un doble bip. Puede apagar el Clean Lock en cualquier momento pulsando
unos segundos la tecla L.

FUNCIONES DE COCCION
O Funcion RECALL

Esta funcion permite ver los ultimos ajustes de potencia y temporizador de todos
los fuegos apagados desde hace menos de 3 minutos.

Para utilizar esta funcion, la placa debe estar desbloqueada.

Pulse la tecla Encendido / Apagado y luego pulse .

Con la placa en marcha, la funcion permite

:l @ @I recordarlos ajustes de potencia 'y de temporizador
del (o de los) fuego(s) apagado(s) desde hace

menos de 30 segundos.

. La funcién Recall no funciona después de parar

OK la placa.

N
A\
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° 4 UTILIZACION DEL APARATO

O Funcion ICS (Intelligent Cooking System)

Esta funcién permite optimizar la seleccion de fuegos segun el diametro de los
recipientes:

- Coloque el recipiente sobre un fuego (p. ej.: @ 28 cm).

- Pulse en Boost y luego en ¥.

NOTA: la placa debe estar
fria para utilizar esta
funcioén.

- Si el fuego seleccionado es el mejor adaptado al recipiente, 0 desaparece para
mostrar los parametros de coccién iniciales.

- Si el fuego seleccionado no es el mejor adaptado al recipiente, el visualizador
indica el fuego mas adecuado y los ajustes son transferidos automaticamente a
dicho fuego.

G Funcién ELAPSED TIME

Esta funcion permite visualizar el tiempo transcurrido desde la tltima modificacion
de potencia en un fuego seleccionado.

Para utilizar esta funcion, pulse la tecla G.

El tiempo transcurrido parpadea en el visualizador del temporizador del fuego
seleccionado.

Si desea que la coccion se termine en un tiempo definido, pulse la tecla G vy,
luego, en los siguientes 5 segundos, pulse + del temporizador para incrementar
el tiempo de coccidn que desea obtener. La visualizacidon del tiempo se vuelve
fija durante 3 segundos y luego la visualizacion del tiempo restante aparece. Se
emite un bip para confirmar su eleccion.

Esta funcidn existe con o sin la funcién temporizador.

»E 18




° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Nota: si aparece una hora en el temporizador, espere 5 segundos antes de
poder modificar el tiempo de coccion.
Pasados los 5 segundos, podra modificar el tiempo de coccion.

@' Funcion Asistente culinario

Esta funcion agrupa: Recetas / Boil / Escaldar.

La placa dispone de una guia culinaria con una seleccion de recetas. Este modo
de coccion selecciona los parametros de coccion adecuados segun los alimentos
que se vayan a preparar.

La placa debe estar encendida. Pulse la tecla @' para acceder a la diferentes
funciones.

Cuando utilice la placa en modo Recetas, conviene emplear los utensilios
recomendados para la receta concernida. El tipo de utensilio se recomendara en
la pantalla segun la receta.

@ Le sugerimos elegir recipientes de fondo grueso y plano. El calor se
distribuird mejor y la coccion sera mas homogénea. No ponga a calentar
nunca un recipiente vacio sin vigilancia.

m No coloque ningun recipiente sobre la pantalla de control, ya que
dainaria el producto.

Seleccidn de recetas

Para obtener unos resultados de coccion 6ptimos, se deben utilizar recipientes
de acero inoxidable para todas las recetas, excepto para las crepes y las tortitas,
que se cocinan con un utensilio especial.

A continuacion, proponemos una seleccion de alimentos para los que la placa de

coccién recomienda y programa automaticamente una potencia y un tiempo de
coccién segun el tipo o la cantidad requerida.
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> ° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Carne Carne de vacuno Fino
Medio
Grueso
Carne picada Fresco
Congelado
Cordero Costillas
Cerdo Costilla mediana
Costilla gruesa
Pato Magret
Solomillo
Aves de corral Pechuga
Muslo
Marisco Filete
Rodaja
Lomo
Pescado entero Pequefio
Redondo
Plano
Cangrejos Escalfar
Escalfar ECO*
Gambas Escalfar
Escalfar ECO*
Asar a la parrilla
Mejillones 500/ 1000g
Vieiras 200/ 5009
Verdura Tomates
Calabacines
Berenjenas
Pimientos
Cebollas
Setas Cortados
Enteros
Patatas escaldadas
Espinacas
}I 'gl 20



> ° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Seleccion de recetas

Postres Chocolate fundido
Crepes
Panqueques
Brioche / Torrija
Caramelo
Huevos Estrellados
Tortilla
Revueltos
Pasados por agua
Blandos
Duros
De codorniz
Pasta / Arroz Pasta seca Macarrones
Macarrones ECO*
Espaguetis
Espaguetis ECO*
Tallarines
Tallarines ECO*
Coditos
Coditos ECO*
Integral
Pasta fresca 100/ 150/ 200g
Arroz Blanco
Integral
Negro

* Las recetas ECO se refieren a la coccidn pasiva, que permite ahorrar energia
gracias al calor residual. Gracias a la tapa, el calor permanecera concentrado en
el interior de la cacerola después de apagar la placa, permitiendo que la coccion
continue durante un tiempo predefinido por la funcion ECO.
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° 4 UTILIZACION DEL APARATO

La funcion Boil

Esta funcidn permite llevar a ebullicion una cantidad de agua y mantenerla sin que
se desborde para cocer pasta, por ejemplo.

Coloque el recipiente sobre un fuego.

Ajuste la cantidad de agua deseada (de 0,5 a 6 litros) con las teclas v / /A\.

La placa le sugerira el fuego mas adecuado.

Confirme pulsando OK.

Se inicia la coccion.

Sonara un pitido cuando el agua alcance el punto de ebullicidon y aparecera un
mensaje en la pantalla

pidiéndole que afiada los ingredientes. Luego pulse OK para confirmar.

Se muestran el tiempo y la potencia. Puede ajustarlos como desee. Se emite un
bip sonoro al final de la coccion.

NOTA: Es importante que la temperatura del agua no sea ni demasiado
caliente ni demasiado fria al principio de la coccién, ya que esto falsearia el
resultado final.

No utilice recipientes ni tapas de hierro fundido para esta funcion. También
puede utilizar esta funcioén para cocer cualquier alimento que requiera una
cocciéon en agua hirviendo.

La funcion Escaldar

Esta técnica de coccidn permite preparar verduras en agua hirviendo durante unos
minutos y, a continuacion, sumergirlas en agua helada para interrumpir el proceso
de coccién.

De este modo se conserva tanto el color brillante como la textura de las verduras.
Esta funcion le permite preparar verduras llevandolas a ebulliciéon durante un
maximo de 5 minutos.

Seleccione la cantidad de agua donde se va a sumergir la verdura.
Coloque el recipiente con los ingredientes sobre un fuego.
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> ° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Ejemplo de receta para un trozo de ternera:

» Encender la placa (D
» Mantener pulsado el boton <

» Seleccione el menu «Recetas» con las
teclas W/ A\

» Valide la eleccion «Recetas» con las teclas
OK

» Seleccione el menu «Carne» con las teclas
AV AN

» Valide la eleccion «Carne» con las teclas
OK

» Seleccione el menu «Ternera» con las
teclas WV / A\

» Valide la eleccion «Ternera» con la tecla
OK

» Seleccione el grosor de trozo de ternera
ternera con las teclas W / A\

» Valide la eleccién del grosor con la tecla
OK

» Seleccione el tipo de coccion con las teclas
AV N

» Valide la eleccion del tipo de coccion con
la tecla OK
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° 4 UTILIZACION DEL APARATO

Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» El visualizador de la placa de coccion
recomendara el recipiente y la zona de coccion
mas adecuados

» Una vez colocado el recipiente en la zona, pulse
la tecla para confirmar OK

» Comenzara una fase de precalentamiento en
vacio

» Una vez finalizado el precalentamiento, el
visualizador de la placa de coccion invita a
colocar el trozo de ternera

» Una vez colocado el ingrediente, pulse la tecla
OK

» El tiempo de coccion de la primera pieza de
ternera comienza la cuenta atras

» Una vez transcurrido este tiempo, el visualizador
pide dar la vuelta al trozo de carne

» Una vez dada la vuelta, pulse la tecla OK

» Comienza la segunda fase de coccion

» Al final de la coccioén, la placa emite una serie
de pitidos

» Pulsando ~A\ permite afadir mas tiempo de
coccién

Nota: antes de finalizar la coccién, si parpadea «min», puede ajustar el tiempo de
coccion pulsando

»E

y luego + o -.
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° 4 UTILIZACION DEL APARATO

SEGURIDAD Y RECOMENDACIONES

Calor residual

Después de una utilizacion intensiva, la zona de coccion que acaba de utilizar
puede permanecer caliente algunos minutos.

Se visualiza una “H” durante este periodo.

Evite entonces tocar las zonas concernidas.

Limitador de temperatura

Cada zona de coccién esta equipada de un captador de seguridad que vigila
permanentemente la temperatura del fondo del recipiente. En caso de olvidarse
un recipiente vacio en una zona de coccion encendida, este sensor adapta
automaticamente la potencia suministrada por la placa y evita asi cualquier riesgo
de deterioro del utensilio o de la placa.

Protecciéon en caso de desbordamiento

Se puede disparar el apagado de la placa en los 3 casos siguientes:

- Desbordamiento que recubra las teclas de mando.

- Pafio mojado colocado sobre las teclas.

- Objeto metalico colocado sobre las teclas de mando.

Quite el objeto o limpie y seque las teclas y vuelva a encender la placa.
En estos casos, aparece el simbolo = y se emite una sefial sonora.

Sistema «Auto-Stop»

Si olvida apagar una preparacion, gracias a la funcion de seguridad «Auto-Stop»,
se apaga automaticamente la zona de coccion al cabo de un tiempo predefinido
(entre 1 y 10 horas segun la potencia utilizada).

En caso de activacion de esta seguridad, el corte de la zona de coccién es
indicado por la visualizacién «AS» en la zona de mando y se emite una sefial
sonora durante 2 minutos aproximadamente. Basta con pulsar cualquier tecla de
los mandos para apagarla.

@ Se pueden oir sonidos parecidos al mecanismo de un reloj.

Estos ruidos se escuchan durante el funcionamiento de la placa y
desaparecen o disminuyen en funcion de la seleccion de coccion. También
se puede escuchar como un silbido segin el modelo y la calidad del
recipiente. Los ruidos descritos son normales, forman parte de la tecnologia
de induccién y no indican ninguna averia.

No recomendamos dispositivos de proteccion de placa.
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° 5 MANTENIMIENTO

MANTENIMIENTO DE LA PLACA

Para manchas ligeras, utilice una esponja sanitaria. Remoje bien la zona que se
debe limpiar con agua caliente, limpie y seque.

Para una acumulacién de manchas recocidas, desbordamiento de azulcar,
plastico fundido, utilice una esponja sanitaria o un raspador de vidrio. Empape
la zona por limpiar con agua caliente, utilice un rascador de vidrio para pulir la
superficie, termine con la esponja sanitaria y seque la zona.

Para aureolas y trazas de caliza, aplique vinagre blanco caliente sobre la mancha,
deje actuar y limpie con un pafo suave.

Para coloraciones metalicas brillantes y un mantenimiento semanal, utilice un
producto especial vitroceramicas. Aplique el producto especial (con silicona y
efecto protector) sobre el vidrio vitroceramico.

Importante: no utilice detergente ni esponjas abrasivas. Use cremas y esponjas
especiales para vajilla delicada.

> [EE) 26




o 6 ANOMALIAS Y SOLUCIONES

DURANTE LA PUESTA EN SER-
VICIO

Constata que se enciende un piloto.
Es normal. Desaparecera al cabo de
30 segundos.

Su instalacion se dispara o solo funciona
un lado. La conexion de la placa es
defectuosa. Verifique su conformidad

(ver capitulo Empotramiento).

La placa libera un olor durante las
primeras cocciones. El aparato es nuevo.
Caliente cada zona durante una media hora
con una cacerola llena de agua.

DURANTE LA PUESTA EN MAR-
CHA

La placa no funciona y los pilotos del
teclado estan apagados.

El aparato no esta alimentado. La alimenta-
cién o la conexion estan defectuosas. Ins-
peccione los fusibles y el disyuntor eléctrico.

La placa no funciona y aparece otro men-
saje. El circuito electrénico funciona mal Lla-
me al Servicio Técnico

Cédigo fallo F9: tension inferior a 170 V.

Caodigo fallo D1: temperatura inferiora 5 °C.

27

DURANTE LA UTILIZACION

La placa no funciona, la pantalla muestra
=y se emite una sefal sonora.

Ha habido un desbordamiento o un objeto
entorpece el teclado de control. Limpie o
retire el objeto y vuelva a lanzar la coccion

Aparece el cédigo F7.
Los circuitos electrénicos se han recalentado
(ver capitulo Empotramiento).

Durante el funcionamiento de una
zona de calentamiento, los indicadores
luminosos del teclado aun parpadean.
El recipiente utilizado no esta adaptado.

Los recipientes hacen ruido y la placa
emite un ruido de tintineo durante
la coccion. (ver capitulo Seguridad y
recomendaciones). Es normal. Con ciertos
recipientes, se trata del paso de la energia
de la placa hacia el recipiente.

La ventilacion sigue funcionando tras
apagar la placa.

Es normal. Esto permite el enfriamiento de
la electronica.

En caso de fallo persistente.
Apague la placa durante 1 minuto. Si el fallo
continua, contacte con el Servicio Técnico.
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ATAMHTOI
MEAATEZ,

MOoAIc ayopdoate éva mpoidv De Dietrich. Autr n emoyr| amoKaAUTITEL TOCO TIC ATTAUTHOEL
0a¢ 600 Kal To YOUOTOo 0ag 0TN YAAIKN Téxvn TnS (WG,

Me Bdaon ta 300 kat mMAéov €Tn TeExvoyvwaoiag, ot Snuioupyieg tng De Dietrich evowpatwvouv
Tov ouvduaoud design, AuBEVTIKOTNTAG Kal TEXVOAOYIOC, OTNV UMNPEGIA TNG HAYELPIKNAG
TéxvNG. Ol GUOKEVEC AG EiVal KATOOKEVAOUEVEG e TTOAUTENL UAIKA Kal TTIPOO@EPOLV Ayoyn
moloTNTA PVIPioHaATOC.

Eipaote oiyoupol 6T autr n uPnAng moldTNTAC CUOKELN Ba eMTPEPEL OTOUC AATPEIC TNG
HAYEIPIKAG VO EKGPACOUV OAA TOUC TA TOAEVTA.

H unnpeoia e€unnpétnong katavalwtwv tng De Dietrich givat S1a0éo1un yia va amavtrioel o€
OAEC TIC EPWTAOELS KA TIC TTPOTACELG OO Y10 VA IKAVOTIOLEL TTAVTA KOAUTEPA TIC OTTAITHOELG OOC.
Eival Tipr pog va eipaote o véog oag ouvepydtng oTnv kouliva Kal 0ag EUXOPICTOUE Yl TNV
EUMOTOOUVN OAG,.

iy Me ta epyootdold tng otn laAhio, otnv OpAedvn kat otn Bavtoy,
oe-‘G“V& . n De Dietrich kaM\epyei pia ouvexny avalitnon yla tv aploTeia,
W Slaiwviovtag TNV e€alpeTikn TEXVoyvwaoia TG oTo oxedlaoud dptia
ﬂ{/ﬁ ONOKANPWHEVWY TIPOTOVTWV. MOAEC amd TIC OIKIAKEG HOG OUOKEVEG
@ S
JRAY gival motomoinuéveg pe tnv etikéta Origine France Garantie, pia
I avVayVWPLoN TTOU TIIOTOTTOLEL TNV KATAOKELH Toug oTn MaAAia.
AuTH N €TIKETA OXL HOVO Stac@alilel Tnv moldtnTa Kal TNy avOekTikdTNTA
TWV CUOKEUWV HAC, al\d gyyudtal Kal TNV IXVNAACIHOTNTA TOUG, TTOPEXOVTAG oa@n Kal
QAVTIKEIMEVIKN €VOEIEN TNC TTPOEAEVOH G TOUC.

BVCert.6011825

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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AZQAANEIA KAl XZHMANTIKEZ [TPOOYAAZEIX

IHMANTIKEX OAHrIIEX AX®ANEIAX. AIABAXITE TIX ME NMPOXOXH KAl
OYAA=TETIZ A MEANONTIKEXZ XPHXEIX.

AuTtéc ol odnyiec xpriong Siatibevtal mpog PeTapdpTwaon oTov SIKTUAKO TOTIO
TNC KATAOKEVAOTPLAG ETAIPEIQC.

H ocuokeuy cag¢ €ival oUpewvn e TIC gupwmaikéc Odnyiec kal Toug
KQVOVIOUOUC 0TOUC OTTOIOUC UTTOKELTAL.
H cuokeun autr umopei va xpnotupomoleitat and maidid nAikiag 8 eTwv Kat
Avw Kat amd Atopa e TTEPIOPIOUEVEG CWHATIKEG, ALIOONTNPIOKES 1] VONTIKEG
IKAVOTNTEG A LE ENNEIYPN EUTTEIPIAG 1 YVWOEWV, EPOCOV €ival uTTd KATAANAN
eniPAePn N epdoov Toug £xouv 600&i CWOTEC 0ONYIEC OXETIKA E TNV ACPANA
XPrioN TNG CUOKEUNG KAl EPOCOV KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXOVTAL.
Ta nadid dev mpémel va mai{ouv pe TN CUCKEUN.
O kaBaplopdg kat n ouvtrpnon amnd tov xpriotn dev Ba mpémel va yivovtal
amnoé nadld xwpig emrripnon.
Ta maidid KATw TwWV 8 €TWV TPEMEL VA TTAPAUEVOUV HAKPIA EKTOC Kal av
BpiokovTtal umo Slapkn emiAePn.
H ouokeun oag d1abétel cuotnua ac@AAelag yia maidid, To omoio eumodidel
xpron tn¢ katd tn Stakorm Aeitoupyiag f Katd tn SIAPKELD TOU PAYEIPEUATOC
(BA. evotnTa: XPON TOU CUCTAUATOC ACPAAELAC Yia TTadId).
H ouokeun kal ta mpoofdoiua pépn ¢ Beppaivovtal katd tn didpkela

¢ xpnone. Mpémnet va AapPdvete mPo@UAAEELC TTPOKEIWEVOU va NV
OKOUMTTATE Ta BEpUAVTIKA OTOIKE Q.
Ta HETANIKA QVTIKEIPEVA, OTIWE Haxaipla, TPoUVIA, KOUTAAA KAl KATTAKLA, SV
TIPETEL VA TOTTOBETOUVTAL TTAVW OTNV EMQPAVELQ, SIOTI UImOPE va Yivouv KauTd.

@ MPOZXOXH: 1o payeipepa Ba mpémnel va yivetal pe emiBAePn. AKOUN Kal To
payeipepa cuvToung SldpKelag amattei ouvexn emiPAeyn.

Kivbuvo¢ mupkayldc: pnv tomoBeteite avtikeipeva mavw ot {Wveg
MaYEIPEUATOC.

To payeipepa pe xprion Aadlol i Mimapr¢ ouciag oTIC €0TIEC KAl XWPIC
eniBrePn pmopei va eival emkivduvo kal va mpokahéoel mupkayld. Mnv
emixelpnoete MOTE va ofrioete ™ Qwtid pe vepd. AvtiBeta, Béote n
OUOKEUN EKTOC AEITOUPYIAC KAl PETA OKEMMAOTE TN PAOYQ, Yia TAPASEYUA, PE
éva Kamdki n Ke Hia KouBépta mupdofeonc.

m Edv n emeavela €xel payioel, amoouvdETE T CUCKEUN YIa Va armo@euxOei
o Kivbuvog nAektpomAnéiag.

Mnv xpnoiuomoInoeTe {avdA TN CUOKEU, €w¢ 6Tou avTikataoTtadei n yudAvn
emeavela.
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AZQAANEIA KAl XZHMANTIKEZ [TPOOYAAZEIX

Autl n ouokeur| TIPETEL va €ival ouvOedEPEVn HE TO OIKTUO pEOWw €VOC
A0QAAELOSIAKOTTN CUUPWVA HE TOUG IOXUOVTEG KAVOVIOUOUG €YKATAOTAONG.
Mpémel va umidpxel Wa evowpatwpévn dlataén amoouvdeon oto o1abepd
Siktuo. Orpayelpikégeatieg oag mpoopilovTtalva AEIToupyei WG EXEL O€ CUXVOTNTA
50 Hz 4 60Hz (50Hz/60 Hz), xwpic kapia 1dlaitepn mapéuBacn anod pépoug oag.
H ouokeun mpémel va ouvOeDei pe éva tumomotnuévo kaAwdlio tpogodoaiag,
TOU omoiou 0 aplBuoC aywywv e€aptdtal amd Tov TUTO TNG EMOUUNTAC
ouvdeonc (BA. ke@AAalo EyKATAOTAONC).

Edv to kaAwdio tpopodoaiag éxel Oapei, mpémel va avtikataotabei and Tov
KaTtaokevaoTh, TNV Yrnpeoia EEunnpétnong MNehatwv Tou KATaoKELAOTN 1
éva dtopo Pe mapopola e€€1dikevaon, yla TV amo@uyn Kabe kivouvou.
BeBaiwBeite 6Tt T0 KAAWSI0 TPOPOSOGIAg TUXOV NAEKTPIKAG CUCKEUNG TTOU €ival
ouvdEedEeEVN KOVTA OTN CUOKEUN OeV EPXETAL OE ETAPN UE TIG (WVEG LAYEIPEUATOC,

/A\NPOEIAOMNOIHEH: Nava Mnvumap&ouv mapeUBoAEGavAPECO 0T CUOKELN
Kat o€ Kapdlakd Bnuatodotn, o PnUatodoTng mpEMel va gival oxedIaopEVOC
Kal pUBUIOEVOC CUUPWVA JIE TOUG AVTIOTOIXOUG KavoviopoUc. AreuBuvbeite
OTOV KATAOKEVAOTH TOU Bnuatodotn 1 otov Bepdmovta ylatpd oag.
XPNOLIUOTIOIEITE HOVO TIPOOTATEVUTIKA KOAUUUATA VIO LOYEIPIKEG EOTIEG TTOU
€xouv oxeSlOOTEl ATIO TOV KATAOKEVAOTH TNG OUCKEUNG HAYEIPEUATOC Kal
Ta omoia cuoTtrvovTal oTIG 0dnyieg xpriong w¢ KatdAAnAa i Ta omoia givat
evowpatwpéva otn ouokeun. H xprion akatdAANAwv TIPOCTATEUTIKWY
KOAUPUATWVY UTTOPEL VO TIPOKAAEDEL ATUXHMATAL.

ATO@eUYETE VA XTUTIATE T OKEUN: N VOAOKEPAULKY EMPAVELD Eival TTOAD
avOekTIKN, aAAd Oxt kat dBpavaoTtn.

Mnv tonoBeteite (e0Td KAMAKIO €MAVW OTN OUOKeLR, o€ opllovTtia Béon.
Ev&éxetal va mpokAnBei 1o @aivopevo «Bevtoulo» Kal va KATAOTPAPEL N
UOAOKEPAIKN EMPAVELD. ATTOPEVYETE VA CUPETE TA OKELN, KABOTL IE TOV XPOVO
umopei va ¢Bapolv Ta SI0KOOUNTIKA OTOIKEID TNG VAAOKEPAMIKAG EMIPAVELQG.
Mnv xpnolomoLEiTe TOTE ANOUMIVOXOPTO YIa TO payeipepa. Mnv TomoBeteite
TTOTE TIAVW OTN CUOKEUN OAG TTPOIOVTA CUCKEVAOUEVA E AAOUUIVIO 1} O€
okeVvo¢ aloupiviou. To ahoupivio Ba Aiwaoel kat Ba TpokAnBei avemavopbwtn
{nM1é& oTn CUOKEUN MAYEIPEUATOC.

Mnv @uAdooeTe TPoidvVTa cuVTAPNONG 1N EVPAEKTA TTPOIOVTA OTO EMITTAO
mmov BpiokeTal KATW Ao T CUCKEUN.

Mnv XpnOIUOTIOLEITE TTOTE CUOKEVEG KABAPIOUOU PIE ATUO Yia TN CUVTAPNON
TNG OUOKELNG OaC.

H ouokeun dev mpoopiletal yla evepyomoinon Ue eEWTePIKO XPovoSIakoT TN
N &exwpLoTtd oUOTNHA TNAEXELPIOUOU.

MeTd Tn Xprion, BETETE TIC HAYEIPIKEG £OTIEG EKTOG AEITOUPYIAC MECW TNG
Sudta&ng eAéyxou kat pnv Bacifeote otn AelToupyia avixveuong OKEVWV.

4= 5
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[ 1 MNMEPIBAAAON

MPOZTAZIATOY NEPIBAANAONTOX

Autd 10 OUpPPoANO UTTOSEIKVUEL
OTL auTh n ouokeury Sgv mMpémel
Va aTTOPPINTTETAL OTTWG TA OIKIOKA
mmmmm O7OPANTO. H  ouokeuny  oag
TEPIEXEL TIOAAA  AVAKUKAWGCIUA
UAIKA. O€pel ouVENWG autd To cUufBoAo,
TIPOKEIWEVOU va 0a¢ UTTOSEIKVUEL OTL
Ol XPNOILOTIOINMEVEG OUOKEVEG TIPETTEL
va mapadivovtal oe KATAMNAO onpeio
TIEPLIOUANOYNG. EvnuepwOeite péow
TOU QVTUTPOOWTIOU OAG N TWV TEXVIKWV
UTTNPECIWV TNG TIOANG OOC OXETIKA ME
T TIANCIECTEPA ONMEia TEPICUANOYNC
XPNOLOTIOINUEVWV OUOKEUWV. Me
ToV TPOTMO  aUTOV, N  AvakUKAWOoN
TWV OUCKEUWV TIOU OPYAVWVEL O
Kataokevaotng Ba  mpaypatomoinei
Umtd TIC KOAUTEPEG OUVONKESG, GUPPWVA
ME TNV evupwmaikl odnyia OXETIKA Me
Ta amoPAnTa  €18WV  NAEKTPIKOU  Kal
NAEKTPOVIKOU £€OTTAIGIOU.
Oplopéva amd Ta UAIKA ouokevaciag

autng TNG OUOKEUNG e&ival  emiong
OVOKUKAWOLUA. Mnopeite va
OUUETAOXETE otn Sladikaaia

AVOAKUKAWONG, OmopeIimTovtag Ta UAIKA
ovokevaoiag otoug &18ikoug Kadoug
mou Bétel otn 81dBeon cag o Srjuog, Kal
va OUUBANETE KAT' QUTOV TOV TPOTIO
oTnV mpoaotacia Tou TEPIRBANOVTOC. Zag
EUXOPIOTOUE Yia TN CUPPOAA cag otnv
nmpootacia Tou mePIBANOVTOC.

ZupBouln e€olkovoNoNG EVEPYELAG
To Mayeipepa Pe KATIAKL TTOU £QAPUOLEL
owotd efolkovopei  evépyela.  Edv
XPNOIUOTIOIEITE YUAAIVO KATIAKL, UTTOPE(TE
va TTapakoAouBeite TENEID TO HAYEIPEUQ.



o 2 ErKATAZTAZH

AOQAIPEZH ZYZKEYAZIAZ

Agaipéote OAa TA TIPOOTATEUTIKA UAIKA
anod TIG HAYEIPIKEG EOTIEC.

EANéy€te kal TNPAOTE T XOPAKTNPIOTIKA
NG OUOKEUNC Tou gugavifovtal otnv
mvakida  onpavong.  InUEWOTE  oTd
TAPAKATW MAdiola Tou¢ KwoIKoU¢ G€pPIC
Kal Tov TUTTIO TPOTUTIOU, TTOU gugaviovtal
otnv mvakida, yia HEANOVTIKA Xprion.

Ynnpeoia: Tomog:

ENTOIXIZMOZX

BePawwbeite 6T1 o1 eicodol kat €€odol Tou
aépa dev ppdoocovTal.

NaBete umddn Tig evdeielg Twv SlaoTdoe-
WV evTtolXlopoL (o€ XINoOTdA) TOU TTAYKOU
gpyaociag otov omoio TPOKEITAL VA EVTOL-
XIOTOUV Ol HaYEIPIKEG £0TieC. BeBawwbeite
OTL 0 A€PaC KUKAOPOPEL 0woTA UImpog Kal
miow amd Tn CUOKEUN Oag.

Evtoixiopog og mayko

B C€

|

o

E

SERVICE:




o 2 ErKATAXZTAZH

2 € TEPIMTWON EYKATACTAONG TWV ECTIWV EMTAVW ATIO CUPTAPL,

N Mavw ané evtolxI{OueVO @oupvo, TNeN- ¢
o1e TG S100TACELG TTOU EMONMaivovTal OTIG

EIKOVEG, TIPOKEIUEVOU Vva  Slao@alioeTe / % ¢
e€apxng ot n £é€0do¢ aépa eival EMAPKNC.

KoM\note 10 mapépfuopa oteyavotntag l’

o€ ONO TOV TIATO TNG CUCKEUNG TPV armod *

TOV EVTOLXIOUO. >40

() Mpoooxn

Eav n o @oUpvog cag sival TOmoBeTNUEVOG KATW OO T CUCKEUN, Ol OEPUIKEG
acPANEIEG TNG EVOEXETAL VA TIEPIOPIGOUV TNV TAUTAXPOVN XPHON TNG CUCKEUNG KOl
TOU (POUPVOU OTOV TPOTO AEIToupyiag MUpOAUoNG: 0 KwSIKOG «F7» eugaviletal oTig
{wveg eNéyxou. € aUTH TNV MEPIMTWOT, OAG TTPOTEIVOULE VA AUENCETE TOV E§AEPIONO
TWV ECTIWV GaG SNHIoUPYwVTAG éva AVOlyHa 6To TTAAL TOU emimAou (8cm x 5¢cm).

4= 8




[ 2 ETKATAXTAZH

HAEKTPOAOTIKH ZYNAEZH

AUTA N OUOKELN TIPETIEL va ival ouvOe-
Oepévn pe 1o SiKTUO PECW eVOC AOQPOAAEL-
081aKOTTN CUMPWVA UE TOUG LOXUOVTEC
KavoviopoUG eykatdotaong. lMpémel va
UTTAPXEL Mla evowpaTwuévn didtaén amo-
ouvdeong oto otaBepd bikTuo.
Evtomiote 10 KAAWOIO TWV MAYEIPIKWY
£0TIWV OAC:

a) MPACIVo-KiTpIvo

B) umhe

Y) Kagé
‘Otav Bétete o€ Aeltoupyia Tn CUOKEVN N
peTa and mapatetauévn dlakomr pevpa-
TOG, EP@aviCeTal évag QWTEIVOS KWSIKOG
ota MAAKTPA EAEYXOU.
Mepipévete 30 SGeuTePOAETTA 1} TTATAOTE
éva MAAKTPO WOTE Ol TANPOPOPIEC AUTEC
va e€agaviotoly, TPoTol XPNOLUOTOL-
NOETE TN oUOKeLN (n évoelén autn eival
(PUOLONOYIK Kal TTpoopileTal yla va xpn-
olpomolnBei, v xpelaoTei, amd v Y1n-
peoia EEunmnpétnong petd tnv NwAnon).
> & kapia mepintwon dev mpémel va tn Ad-
BetumdyYn o xpPrioTNG TNG CUOKEUNC.

220-240 V~
abec

ONL

16A / 20A




[ 3 NMAPOYZIAZH THX XYZKEYHX 2AX

MINAKAZX

Meprypapn MARKTpwv Apeon npocfaocn
@ On / Off @ loxug
Boost
ﬂ K\eiSwpa / Clean Lock 208 003
¢

<> <> EmAoyn {wvng Hayelpépatog

—_— + PuBuion oxvog / xpévou

A&rtoupyia
Xpovodiakomng O Nertoupyia ICS
Mhorynon (emdve / KaTw) G Aertoupyia Elapsed time

@“ BonBd¢ payelpikng

Emotpoon
O Aertoupyia Recall

EmpBeBaiwon / OK

&P >0

Mapdpetpot




[ 3 NMAPOYZIAZH THX XYZKEYHX A

Nepypaen 006vng
Svotaon I'Iaploxr:] KEIuévou yiatov 08nyo payEpIKAG, ToV
oKevOUC * alodNTAPa, EI60TOINCEIC K.ATT.

Aertoupyia ICS :
i HiN -
Elapsed ti UU
apsed time b
: u i
[1] UJU OC
Xpovo
KAeibwua ’ povoc
lox0g
Zwvn uno
pLOBUIoN
* Z0otaon okevoug
T = Tnyaw
T = Tnvavt pe kamdk

=T

W KatoapoAa pe kamdki
W‘: Katoapoha

> E5) 11




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

Tnv pwTn @opd Tou BETETE TN CUOKEUN OE AEITOUPYIA, UMTOPEITE VA €€ATOUIKEVOETE
S1aPOPETIKES TTAPAPETPOUC.

AIAXEIPIZH MAPAMETPQN
MatAoTe MopaATETAUEVATO nAhKTpo@vla VA QTTOKTHOETE TPOOBACN OTICTTAPAUETPOUC:

« MA\wooa (TaAAkd amoé mpoemAoyn)
» Dwtawvotnta (5 duvatég pubuioelc)

« Zuvtipnon: Ztnv nepintwon mpoAjuatog, éxete mpdofaon oTo YeVoy Tuvtripnon.
Katd tnv emkowwvia pe tnv umnpeocia €fumnpétnong meAatwy, UMopEl va oag
{n™nBolV o1 kwdikoi mpoidvtoc mou eugavifovtal otn didyvwon mpoPAnudtwv. H
emAoyn «Emava@opd» A¢ EMTPETEL VA EMAVAPEPETE TOV POUPVO OTIC EPYOOTACIOKES
pubuiocelc.

Ta mAARkTpa WV Kal 2\ eMITPEMOUVY TN UETAKIVNON OTO HEVOU.
MatwvTac oto MAAKTeo S umopeite va emoTtpéPeTe oW 0TO PEVOU XWPIC AANAYEC.

Matwvtag 1o MANKTPO OK pmopeite va emaAnBeloete TNV emAoyn oac.

m BeBawiwOeite 611 n 10X0UG MOV €)Xl EMAEYEi €ival KATAAANAN Yia TIG ACQPANELEG
TOU NAEKTPIKOU TTivaka.

EMINOTH ZKEYOYX

Ta meploodTtepa okelN €ival cupfata pe TV emaywyr). Mévo Ta yudAiva okeln, ta
TAIVA, Ta OKEUN AAOUMIVIOU XWpIG €181KO TTATO, TA XAAKIVA KAL OPIOHEVA [N HAYVNTIKA
avo&eidwTa okeun Sev AEITOUPYOUV O€ EMAYWYIKEC EOTIEC,

@ ZaG TPOTEIVOUPE Vva TIPOTIUATE m Amo@elyete va tomoOetsite Ta
OKeUN Me Xovipd Kat ico matro. H  okeun mavw ota mARKTpa eAéyyou.
OeppotnTa Ba Karavéperal KaAUTEPQ

Kat To Maysipepa Ba eivat mo

opotoyevéG. Mnv agnvete moté Xwpig

EMTAPNON TNV ECTIO avappévn £XovTag

TonmoBseTosl éva Adglo GKEVOC.

» EE) 12




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

ENMINOTH EXTIAZ

AlaBétete S1AQOPEC EOTIEC OTIC OTTOIEC UMmOPEiTe va TomoBeTroeTe oKeLN. EMAEETE TNV
gotia mou oag Taipladel, e Bdon to péyebocg Tou OKeVOUC.

Eav n Bdon Tou okevou¢ eival umepBoAikd pikpn, n évOelén 1oxvocg Ba apyioel va avafo-
ofnvel kai n otia dev Ba AelTOUPYROEL, AKOWN KAl AV TO UAKO TOU OKEVOUC OLVIOTATAL
yla TNV emaywytkn eotia. povTioTe va PNV XPNOLUOTIOLEITE OKELN SIAPETPOU HIKPOTE-
PNC AUTAC TNC €oTiag (BA. mivaka).

MApETPOC Méyiotn 16X0¢ AGpeTpOC
goTiag (cm) goTiag TIATOV TOU
(Watt) OKeLOU( (cm)
16 2400 10-18
23 3700 12-24

@ Kata tnv tautéxpovn Xprion mMoAA@Wv €0TIWY, N CUCKEUN StaxelpifeTarl Tnv
Katavoun 16XV0¢, TTPOKEIPEVOU va Unv umdpel umépBacn TG GUVOMKNAG LIoXV0G
NG GUOKEVNG. Eqpocov xpnoipomolsite tn péylotn 1oXV (Boost) oe moANéG eoTieg
TAUTOXPOVA, PPOVTICTE VO TOTTOOETIOETE IE TOV KAAUTEPO SUVATO TPOTIO TA GKEUN
Kal aImO(pUYETE TOUG MAPAKATW TPOTIOUG XPHONG.

" @ ®
o @
o @

> 13




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

(D ENAP=H - AIAKOMH AEITOYPTIAE

Matriote To MARKTPO 0)
H évdeifn «0» eppavifetal oe KAOe
S1a6éo1un eoTia yla 8 SeutepOAemTa.

H payelpikn eotia evromiel autopata
TO OKEUN.

@

Bol-

‘Otav evtomoTei éva okeVOC, N €vOel&n «0» avaBooBrvel Le pia TEAEIQ OTNV EVTOTTIICUEVN
{wvn. XZ& autd To onueio, urmopeite va pubuioete Tnv emBuunTr 1oYV. EQv Sev emAé€eTe
toxV, n {wvn payelpépatog Ba ofrioel autéuata.

Eav Sev evtomioTei kavéva OKeVOC, EMAEETE TNV €0TIA 0AC:

Awakomn Asrtovpyiag piag {wvng payeipépatog / CUGKEUNG

Matote Tmapatetapéva OTo  TAAKTIPO NG
{wvng <> OKOUYETAL TIAPATETAPEVA  €VAG
XOPOAKTNPIOTIKOG AXOG Kat n 08dvn ofrvel n
eppaviCetat o oupPoro «H» (evamopeivaca
BepudtnTa).

Matote ToMARKTPO @vla VA QTTEVEPYOTIOINOETE
TAAPWC TN CUCKEULN.

PYOMIZH THX IZXYOZXZ

Matrote To MARKTPO + 1 - Yla va puBbpicete To emimedo 1oxvog amd 1o 1 éwg to 19.

@ <o pmopeite va mepdoete anmeubeiag otn pé-

o 0| A <> | ‘Otav n ouokeur tiBetal oe Aettoupyia,
|
™ Y10TN 10XV (6KTOC a6 TN pUBUIoN boost),
R

TTATWVTAG TO TTANKTPO «-» TNG {wvNng.




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

@ Apeon mpoofaon

‘Exete otn 61d0e0r cag dVo MARKTPA yla va petafeite ameubeiag ota mpokaboplopéva

emnimeda 1oxLOC:

H pUBUIoN TNC 1oXVOC Kal TOU XpovoSIakOTTN YIVETAL OTTWC YId IA KAVOVIKI €0Tia.
AUTEC Ol TIPEG LOXVOGC UITOPOUV va TpoTromolnBoulv, eKTdg amo Tn pubuion BOOST.

Kavte ta €e§Q¢:
H ouokeun mpémel va gival oBnopévn Kat n 086vn MPEMeL va givat avappévn,.
- Eugpavion 6Vo poupwv yia tv mpodcPacn otig pubuioslg dueong mpooaong.

- Npwto Brua

- EmAé€te @d TIATWVTOC TTAPATETAREVA TO TTARKTPO.

- PuBuiote tn véa 1ox0 petald 1 éwg 3 (yia Satipnon Bepudtnrac) matwvtag
TIAPATETAUEVA TO TTANKTPO + 1 - .

- éVaC XAPAKTNPLOTIKOG AXOC eMPBERALWVEL TNV EVEPYELA OO,

« AgUTEPO PrAna

- Emavahdpete Tnv mponyouuevn puOUIoN

- PuBpioTte tn véa 1oV petadl 4 éwg 11 (yia olyoBpAciiuo) matwvTag mopaTeTapéva To
TAAKTPO + 1 - .

- éVaC XAPAKTNPLOTIKOG AXOC eMPBERALWVEL TNV EVEPYELA OO,

« Tpito Brua

- Emavahdpete Tnv mponyouuevn puOUIoN

- PuBuiote tn véa 10XV peTal 12 éwc 19 (yia Tolydpiopa) maTwvTag MapaTeTApEVA TO
TAAKTPO + 1 - .

- éVa¢ XAPAKTNPLOTIKOG AXOC EMPBEPRAIWVEL TNV EVEPYELA OO,

> 15




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

G PYOMIZH XPONOAIAKOMNTH

Ka&Be (wvn payelpépatog S1abétel Tov Siko g xpovoSiakomtn. MoAg Béoete pia {wvn
o€ AelToupyia, Umopeite va B€oeTe og AelToupyia Kal TOV avTiOTOIKO XPOVOSIOKOTTN.

Ma va Béoete o€ )\slroupyla I VO TPOTIOTIOINOETE TOV XPOVOSIAKOTTN, TIOTAOTE TO
TIARKTPO TOU xpovoélaKonm

W : ’
‘4"

Na sUKo}\orspn pLOUION pEeYANoOU XpPOVIKOU élaornuaroc, umopeite va petafeite
amevBeiag oTn pUBUION TWV 8 WPWV TTATWVTAG APXIKA TO TTARKTPO -.

Matwvtag Eavd To - HelwveTal n SIApKELa KATA Hia wpa KABE popd HEXPL TIG 2 WPEC Kal,
€mnerta, 99 Aentd.

Y TOTENOGTOU PAYEIPEUATOG, EPPaViCeTain EvOeI§n «0» KALOKOUYETAEVAGXAPAKTNPIOTIKOG
TPOEISOTOINTIKOG NXOC. Ma va ToV EVEPYOTIOIAOETE, TATHOTE OMOIOSATIOTE TTANKTPO
€NEYXOU TNG CUYKEKPIPEVNG (WVNG MAYEIPEUATOC. ATIO TIPOETIIAOYH, O XOPAKTNPIOTIKOG
NXOG OTAUATA O€ PePIKA SeuTepOAeTA. [0 VA OTAPATACETE TOV XPOVOOSIAKAOTITN KATA TN
S1dpKeLa TOU PAYEIPEPATOC, TTATAOTE TAUTOXPOVA TA TANKTPA + KAl -.

&

AvegapTnTog XPOVOSIaKOTTNG
Me autrj T AelToupyia UTTOPEITE va XpOVOUETPHOETE Hia S1adikacia Xwpic va HayelpeVETE,
emAgyovtag pia {wvn mou dev xpnolpomnoleital.

. Ay
a

Mmopeite va S1aKOPETE Hia avTioTpo®n péTpnon o€ eEENIEN TATWVTAC TTAPATETAUEVA TO
TIAAKTPO EMAOYNC TNG EOTIAC.

El KAEIAQMA ENTOAQN (oUuotnpa ac@daleiag yia madid)

H ouokeun oag d1aBétel cuoTna ac@ANelag yia TTaidid, To oToio KAEISWVEL TIC EVTONEC OTAV TO
payeipepa StakdmTeTal f Kata tn Stapkela Tou (yia va diatnproete Ti¢ pubpicel¢ oag). NaAoyoug
A0PANELOG, HOVO TO TIAKTPO SIOKOTTNC Kal Ta TTARKTPEA emAoyn¢ {wvng sival TdvTa evepyd Kal
emtpémouy Tn Slakorm A&Itoupyiag TnG SUOKELNC 1 T Stakorr piag {wvng Bépuavonc.

KAgidwpa
Matnote 10 MARKTPO El (AOUKETO), éw¢ 0TOU TO CUPPBOAO TNG KAEISAPIAC EI EUQAVIOTEL
OTIG 000OVEC Kal évag XOpaKTNPIOTIKOC NXOC EMPBERAICEL TNV EMAOYH 0OC.

»E3) 16




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

K\eiSwpa cuokeung Katd tn Asttoupyia

‘Otav matdte Ta MARKTPA 1oXUOC 1} Xpovodiakomtn Twv (wvwv mou Bpiokovtal og
Aertoupyia:
To oUuPolo o] apxiCel va avaBoofrvel.

ZekAeidwpa

Matnote 10 MARKTPO o] €wg 6tou e€apavioTei To CUUPBONO KAEIOWHATOC [ kau évag
XOPAKTNPIOTIKOG rX0G eMPBeBatwoel TNV €mMAOYR 0aG.

Aerrouvpyia CLEAN LOCK

Me autr T AerTtoupyia éxete Tn SuvatoTNTA VA KAEISWOETE TPOOWPLIVA TN CUOKEUH KATA
™ Sidpkela Tou kaBapiopou. Na va evepyormotnoete 1o Clean lock:

Matriote cUVTOUA TO TTARKTPO
©a aKOUOTEL éVag XOPAKTNPLOTIKOG AXOG KAl TOo OUHBoAO Moa avapoofryvelotnv 0Bovn.

Metd tO0 TTPOKABOPIoUEVO XPOVIKO OlACTNHA, TO KAEIOWHA OKUPWVETAL AUTOUATA.
AkoUyetal évag SIMAOG XapaKTnPLoTIKOG NX0G. Exete tn Suvatotnta va S1akOPETE T
Aertoupyia Clean lock omoladnmote oty MATWVTAG TAPATETAUEVA TO TIAKTPO L1,

NAEITOYPTIEZ MATEIPEMATOX
O Nerroupyia RECALL

Me autrv Tn A&rtoupyia pmopeite va mpoPAAete T TEAeUTAiEC puBUioElg «IoXVOC Kal
XPOVOSIOKOTTN» OAWV TWV E0TIWV TTOV £03Ncav To oAU Tipiv ammd 3 Aemtd.

lNava xpnolpomnolnoete autrv tn Asttoupyia, n cuokeun dev mpémel va givat KAeIOwEvN.
Matnote To mAfiktpo Evapén / Alakomn Aeitoupyiag Kal €Meita MATAOTE TO

‘Otav n ouokeurl Aeltoupyei, N Asitoupyia

:l @ @I ETTPETEL TNV EMAVAPOPA TwV PUBUIcEWY 1oYXVOG
Kal XpovodlakomnTn TG €0TIAG 1 TWV E0TIWV TIOU

oBricate mpiv amo Atyotepo and 30 SEUTEPOAETTA.

. H Aertoupyia Recall dev Aertoupyei petd tn Stakomn

OK AelToupyiag tn¢ eoTiac.

\
A\
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[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

O Aerroupyia ICS (Intelligent Cooking System)

Auti nAettovpyia emtpénel Tn BeATioTOMOINON TN EMAOYNC £0TiAC BAoel TN SlapéTpou
TWV OKELWV TTOV XpnoluomololvTtal. Kdvte ta e€A¢:

- TonmoBeToTE TO OKEVOG OF LA €gTial (1Y.: @28 cm).

- matote To boost kay, émetta, 10 Y.

>HMEIQZH: H ouokeun
MPEMEL va gival KpUa yia va
XPNOHOTIOINGETE AUTHV Th
A&ttoupyia.

- €ite n €oTia oL €xel eMAeYEil €lval n MAéov KATAAMNNAN Yia TO OKEVOC Kal To GUUPBOAO 0
e€apaviletal kat eppavifovtal ol apXIKEG PUBUIOELC PaYEIPEUATOC.

- gite n €otia mov éxel emeyei Sev gival n KATAANAOTEPN yla To OKEVOC Kal n 00ovn
Seixvel TNV mAéov KatdAANAn €0Tia Kal ol PUBUICELC LETAPEPOVTAL AUTOUATA OE AUTHAV.

G AEITOYPTIA ELAPSED TIME

Me autr) ™ Aettoupyia pmopeite va mPoRANETe ToVv Xpovo Tou TapnABe amd tnv
TeAeuTaia aAayn 1loXVOC O€ [l CUYKEKPIUEVN €0TiA.

Ma va XpNOIUOTIOIOETE AUTHV TN Asrtoupyia, matote to mktpo CG.

O xpovog mou éxel mapéNBel avafoofrivel otnv 086vn Tou XPOVOSIAKOTTN TNG
emAeypévng eoTiac.

a @

Eav BéAete 1o payeipepa va ohokAnpwBei evtdg mpokaboplopévou xpovou, matrnoTe
1o m\Aktpo G kai émerta, péoa o 5 SeuTePOAENTA, MATAOTE TO TAAKTPO + TOU
XPOVOSIOKOTTN yla va aUEAOETE TOV OUVOAIKO XPOVO UayelpEUATOC TTOU BéNeTe va
opioete. H évdeién mou xpdvou mou mapniABe mapapével otabepn yia 3 Seutepdienta
Kal META ep@aviCeTal n €vOelfn Tou XxpoOvou mou amopével. Oa akoUOETE éva NXNTIKO
onfjua mou emPBeRalwvel Tnv emAoyn 6ag.

Autn n Aertoupyia umdpxel He i Xwpig Tn Aeitoupyia xpovoSlakomTn.
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[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

Napatipnon: €av gp@avi{erar Xpovog CTOV XPOVOSIAKOTTN, MEPIMEVETE 5
Seutepolenta yia va alAa&eTe ToV XpOVO HAYEIPENATOG.
A@oU mepacouv autd ta 5 deutepolenta, pmopeite va aAa§ete To Xpovo.

@' Agrtoupyia BonBov payelpikng

Autn n Aettoupyia mepthapPavel ta €€1¢: Xuvtayég / Bpdoipo / Zepdtioua.

H ouokeun oag S1a0étel évav 0dnyo HAYEIPIKAG TTOU OAC TTPOTEIVEL LA ETTIAOYT) CUVTAYWV.
AUTA N A€lToupyia HAYEIPEUATOC EMIAEYEL VIO €0AC TIC KATAANAEG TTAPAUETPOUG
HaYEIPEUATOC avaloya pE To €id0¢ Tou Tpo@ipou TTou eTOIHALETE.

H cuokeun mpémel va gival evepyorolnpévn, TATroTe T0 TARKTPO @“yla Va OTTOKTAOETE
npéofacn oTig S1dPopeC AeITOVPYIEC.

Katd tn Xprion T OUOKEUNG 0aC OTN AEITOUpYia «XUVTAYEC», OOC CUVICTOUME va
XPNOIUOTIOIEITE TA TIPOTEWVOUEVA OKEUN TTOU akoAouBouUv. AvdAoya He Tn ouvtayn,
EM@aviCETAl 0 CUVIOTWUEVOC TUTTOC OKEUOUC 0TV 0006vn.

@ Zag MMPOTEIVOULE VA TIPOTIMATE OKEUN HE XOVTPO Kal ioto marto. H Ogppdtnta
Oa katavépetal KAAUTEPA Kal TO paysipepa Oa gival mo opoloyevéG. Mnv a@nvete
MOTE XWPIiG EMTPNON TNV E0Tia avappévn xovtag TomoOeTioel éva ad€lo okeVOG.

m Mnv tomoOeteite okevn otV 006vn eléyxou, KaBW¢ pmopei va mpokAnOei
BAGRN oto mpoidv cag

Emoyn cuvtaywv

Mpokelpévou va AaBete Ta BEATIOTA HAYEIPIKA ATTOTEAEOMATA, Eival TTPOTIUOTEPO va
Xpnotuoroleite avo&eidwTta OKeUN Yia OAEC TIC GUVTAYEC, EKTOC ATIO TIG CUVTAYEC Yia
KPETTEC KAl TIAVKEIK, YIA TIG OTTOIEC lval KATAANAOTEPA TA OKEVN UE OITTAG TIATO.

>a¢ mpoteivoupe Slagopa TPOPIUA yia Ta OTToid N CUOKEUN OLVIOTA Kal puBuilel

auTopaTa TNV 1oL Kal TN SIAPKELA HAYEIPEUATOC avANoya pE ToV eMOBUPNTO TUTIO A
0COTNTA.
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[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

Kpeatika Bodwvé kpéag TéNog
Métpla
oo
Kipdg Opéoko
Kateuypévo
Apvi MrmpiloAakia
Xolpvod Maiddkt pétplo
Maidaxt maxv
Mama O1\éto otriBouc mamag
Awpidec
MouAepikd Neukd
MmnouTt
Oalaocoiva O\éto
Oéta
O\éto pdxng
OMNOKANpo Yapt Mikpd
2TPOYYUAO
M\atuPapo
KaBoupia Mooé
Moo¢ ECO*
Fapidec MNooé
Moo¢ ECO*
>xapa
Muodia 500/ 100g
Xtévia 200/500g
Aaxavikd Ntoudreq
KohokuBdkia
MeAirtCaveg
Mmepiég
Kpeupuudia
Mavitdpia Koppéva
OASKAnpa
Matategmou éxouv (ePATIOTE]
2TavVAKL

» [EE) 20




[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

EmAoyn cuvtaywv

Eméopma Awpévn cokoAata
Kpéemeg
Tnyaviteg
Mrmp16¢ / auyopeteg
S1pOTTL KApPAPENAG
Auyd 2 & OKEVOG
Oueléta
Mmpouyié
Ala coque
MeAdra
Z@ixta
OpTukioU
Zupapikd / puQi >teyvr (Oun Méveg
[Méveg ECO*
2TayYETL
>mayyett ECO*
TallaTéNeC
Tahiotéeg ECO*
KoxUAa
KoxUAia ECO*
Mnpn
DOpéoka (upapikd 100/ 150/200g
PO Neuvko
MApeg
Venéré

* O1 ouvtayéc ECO avagépovtal 0to mMaONTIKO HAYEiPEUA, TO OTOIO EMITPEMEL TNV
e€olkovouNon evéPyelag XPNOILOTIOWVTAG TNV evamopeivaca Bepuotnta. Xdpn oto
KATTAKL, N BEPUOTNTA TTAPAUEVEL CUYKEVTPWHEVN OTO E0WTEPIKO TNG KATOAPOAAC UETA
N SlaKkomn AEIToupyiag TNG €0TIAG, EMITPEMOVTAG TN CUVEXION TOU HAYEIPEUATOG YId €va
XPoVviké Staotnua mou mpokabopiletal and tn Asttoupyia ECO.
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[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

Agrtovpyia Boil

AuTi n Asttoupyia odg emrtpénel va Bpddlete vepd Kal va To dlatnpeite og Bepuokpacia
Bpaouou xwpig unepxeilion, yia va Bpdoete, yia mapddetyua, (upapika.
TomoBetroTe TO OKEVOC 0AC O€ MIa £0TIAL.

PuBpioTe TNV moootnta vepoL mou BENeTE va xpnolpomolnoeTe (amod 0,5 £wg 6 Aitpa) Ye
Ta TARKTPA V / /\.

H ouokeun oag mpoteivel TNV KataAnAOTepn €oTia.

EmBeBaiwote matwvrag OK

To payeipepa Oa Eekiviioel.

MOoAIG To vepd Bpdoel, Ba akouoTel évag XapaKTNPIoTIKOG NXOG Kal Ba epgavioTei éva
MAVUMA oTRV 006vn TTou Ba cag

{ntrioel va mpoaBéaete Ta LAIKA. MOAIC Ta mpoabéaete, matriote OK yia va
empPePawoete.

Epgaviletal o xpdvog kat n 1oxue. Mmopeite, wotdoo, va ta mpooBéoete Omote emMOUEITE.
310 TEAOG TOU PAYEIPEUATOC, Ba OKOUOTEL £VaG XOPAKTNPIOTIKOG XOG.

THMEIQZH: Eivat onpavtiko n Ogppokpacia tov vepou va gival e Ogppokpacia
Swpatiov otnv apxn Tou paysipéparog, yiati to avtifeto Oa alloiwve To TEAIKO
amoTéAEGA.

MNa avtiv T A€IToupyia, PNV XPNOIHOMOLEITE GKEUN AMO XUTOCiONPO N HE KATTAKL.
Mmopeite va Xpnoipomoleite autn Tn AgiToupyia yia va pHayelpeVETE OAa Ta TPOPIHa
mov Mpénel va BPAcouv G VEPO.

Agrtovpyia Zepatiopa

3 € AUTHA TNV TEXVIKN, TA AAXAVIKA HayElpeVOVTAL UECA O€ BPAOTO VEPOS yia Aiya AeTTd Kal,
émelta, povAiddovTal og KpUO VEPO Yla Va SLOKOTTE] TO payeipepd TOUG.

Me autn tn A&ertoupyia, Statnpeital To {wnPo XPWHA Twv AAXAVIKWY, aAAd Kal n upr) TOUG.
AuTA n Aertoupyia emtpémel TNV mpoetolpacia Aaxavikwy Bedlovtdc ta yia Eéwg 5 Aentd.

Em\é€te TNV moooTnTa vePoL otnv omoia Bubiovtatl Ta Aayavikd.
TomnoBetroTe 10 okeVOC Hadi e Ta UAIKA O€ [ld €0Tia.
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[ 4 XPHXH THX XYZKEYHX ZAX

MNapadsiypa cuvtayng e HOCXAPIGIo KPEAG:

» Evepyomolnote tnv eotia
» MNatnoTe To MAAKTPO 3

» EMAEETE TO HEVOU «ZUVTAYEC» PE TA TIARKTPA
N/

» EmPBePaiwote TNV emAoyr «Zuvtayéc» UE TO
minktpo OK

» EmAEETe TO pevou «KpeaTikd» pe Ta TARKTPA
N/

» EmBePawwote tnv emAoyn «Kpeatikd» pe TO
mnktpo OK

» EmAéETe TO pevol «Mooyxdpt» He Ta TTARKTPA
N/

» EmBePaiwote v emioyry «Mooxdpl» UE TO
minktpo OK

» EmAéETe To MAxo¢ TOL HOOXAPIoIoU KPEATOC e
TATAAKTPA WV / A\

» EmBefaiwote NV emdoyny mAXoug ME TO
mnktpo OK

» EmAéETe Tov Babud Ynoipatog mou embupeite
ME Ta MARKTPA WV / A\

» EmBePaiwote Vv emioyry Ynoigatog pe to
mnktpo OK
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» HoB6vNn TNCOUOKEUACOACTTPOTEIVEITO KATAANASTEPO
OKEVOC YIo BENTIOTO QMOTENECMA  UAYEIPEUATOC,
KaBwg¢ Kat TNV KAatdANAn {wvn yia To payeipepa.

» ApoU TomoBetrioeTe TO OKevo¢ otn  {Wwvn,
empPePawwote pe 1o minktpo OK
» ApxiCel n @don mpoBépuavong os ddelo poupvo.

» ZTO TENOC TN TTPOoBEpavONnG, N 086VN TNG CUCKEUNS
oac €1domolei va TomoBeTroeTeE TO MOOXAPIOIo
KPEag.

» AQoU TOTTOBETACETE TO KPEAC, TTATHOTE TO TTANKTPO
OK

» O XPOVOG UAYEIPEUATOG TNG TTPWTNG TTAEUPAG TOU
Hooxapiolou KpEaTog EEKIVA Va HETPA avTioTpoPa.

» A@OoU TEAEIWOEL 0 XPOVOC, N 086vn oag idorolei va
YUPIOETE TO Kp€ag amod TV AAAN MAEUPAL.

» AQoU To yupioete, matoTe To mAnktpo OK

» H 8eUTepn pdon payelpéuatog Eekiva.

»2XTO TENOC TOU HAYEIPEUATOC, OKOUYETAL £Vag
XOPAKTNPLOTIKOG NXOG OTTO TN OUOKEUN.

» [ATAOTE Hid @OPA TO TARKTPO A\ YIa VA TIPO0OECETE
XPOvo YnaoipaTtog.

Inueiwon: Mpiv 1o TéAo¢ Tou payelpépatog, €av avaBooPrivel n €vdelén «minx, umopeite
Va TIPOCAPUOCETE TOV XPOVO Pnaoipatog matwvtag 1o miktpo \J kay, €metta, 10 + 1} TO -.
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AZOANEIA KAI ZYZTAZEIZ

Evamopeivaca Ogppotnta

Metda and évtovn xpron, N {wvn HayelpPEUatog mou HOAIC XpnOolomoljoate Umopei va
mapapeivel (oTh yla HEPIKA AETTTA.

210 S1dotnua autd gpgavietal n éveelén «Ho.

ATO@eVYETE va ayyi(eTe TIC OXETIKEG (WVEC TO OUYKEKPIUEVO SlAoTNHA.

Meplopiopdc tnG Oeppokpaciag

Kd&Be {wvn payeipépatoc eival eEomhiopévn pe évav alodntrpa ac@AAELOG TTOU ENEYXEL
OULVEXWG TN BeppoKPATia TOU TTATOU TOU OKEUOUG. Y€ TIEPITTTWON TTOU eXAOETE éva A€o
OKEVOC EMAVW O€ avaupévn (wvn MAYEIPEUATOC, 0 eV AOyw aloBntrpag mpooappodlel
autopata TNV XV TNG CUOKEUNG Kal €tol meplopifetal kabe kivduvog @Bopdag tou
OKeVOUC 1 TNG CUOKEUNAC.

MNpootacia og mepintwon unmepxeiAiong

H Siakomn Aeltoupyiag TNG CUOKEUNRG UmopEl va cupel oTIC €A 3 TEPIMTWOELG:

- Yriepxeihlon mou KAAUTITEL TA TIARKTPA EAEYXOU.

- Bpeyuévo mavi tomoBetnuévo mavw ota MARKTPA.

- METAAIKO QVTIKEIUEVO TOTIODETNUEVO TIAVW OTA TIANKTPA EAEYXOU.

ATIOMOKPUVETE TO QAVTIKEIMEVO 1| OKOUTTIOTE KAl OTEYVWOTE Ta MARKTPA €AEyXOU Kal
Katomv EEKIVAOTE TIAAL TO payeipgpa.

Y€ AUTEC TIG TIEPITTTWOELG, EPPaviCeTal TO CUPPBOAO = Kal CUVOSEVETAL ATTO €Va NXNTIKO
onpa.

Tootnua «Auto-Stop»

Eav &exaoete va ofioete 1o @ayntd, n ocuokeur SlaBétel Tn Aertoupyia ac@dielag
«Auto-Stop», n omoia StakémTEl autduata Tn Asitoupyia ™G {WvNG HAYEIPEUATOC
mou Eexdoate avappévn, HeTd and éva pokaBoplopévo xpovikd SlaoTnua (to omoio
Kupaivetat petaél 1 kat 10 wpwv, avaloya Pe Tnv LoXL TTou Xpnolpomoleital).

> mepimtwon mou evepyorolnBei autd 1o cOTNUA ACPAAELAC, N SlaKoT A&lToupyiag
™¢ dwvng HayEIpEUaAToC emonpaivetal pe tnv évoelén «AS» otn {wvn KElPévVou
Kal aKOUYETAL €Vag XapOKTNPLIOTIKOG AXOG yla TiEPimou 2 Aemtd. Apkel va moTAoeTe
0T0l0ONTIOTE MANKTPO EAEYXOU YIA VA TO OTAUATHOETE.

@ Eivai Suvato va akousTouv X0l oav auTtoi Twv SEIKTWV Tou poloytou.

O1 X0l autoi akoUyovTal 6TAV N GUOKEUN €ival 6€ AglToupyia Kal CTARATOUV i
XapunAwvouv avaloya Mg Tn puBuIon TG Béppavong. Avaloya pe To HOVTENO Kat
TNV MOIOTNTA TOU OKEVOUG OOG, UMOPE( EMIONG VA AKOUCTE( évag cuplypog. Ot
X0l IOV TEPIYPAPOVTAL Eival GUGIONOYIKOI, ATTOTEAOUV HEPOG TNG EMAYWYIKNAG
teXvoloyiag Kat dev SnAwvouv BAapn.

Agv GUVICTOUHE TN XPON TPOCTATEVTIKOU KAAUHMATOG Yld ECTIEG.
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2YNTHPHXZH THXZ ZYZKEYHZ

Ma eAa@pléc PPoUIES, XPNOIUOTIONOTE opouyydpl. MouokéPte Kad tn {wvn Tou
Béhete va kaBapioete pe (€0TO vePS Kal, OTN OUVEXELD, OKOUTTIOTE.

Ma cuoowpPEeVPEVN BPOUIA TTOU €XEL KAEL, UTTEPXEINOELC TTAPACKEVAOUATWY e (dxapn
KAl AMlwHUEVO TIAAOTIKO, XPNOIUOTIOINOTE éva o@ouyydpl i/kal wa €dikn E0otpa yua
YUOAIVEG empaveleG. MouokéPTe kald tn (wvn mou Bélete va kabapioete pe (e0td
VEPO, XPNOIMOTIOINOTE €181KN {UOTPA YIa YUAAIVEG ETIIPAVELEC VIO VA AQAIPECETE TUXOV
UTTOAE(UATA, OAOKANPWOTE TOV KABAPIOUO LE TO OPOUYYAPL KAl OKOUTTIOTE.

Ma «ote@dvia» kat ixvn aldtwy, tomoBetiote mavw otn Ppoutd Aeukd &idt (eoTo,
APriOTE TO va SPACEL KAl OKOUTTIOTE UE HOAAKOS TTaV.

Ma yvoMotepég petalhikég Bagég kat fdopadiaia cuvtrpnon, XPNOILOTOINOTE
éva €181kd TPOIOV YIa VOANOKEPAUIKES EMIPAVELIEC. ToTmoBeTAOTE TO €101KO TIPOIdV (TTou
TEPIEXEL OINIKOVN Kal SLaBETEL, KATA TTPOTIUNON, TPOOTATEVTIKEG IS1OTNTEC) TTAVW OTNV
UOAOKEPAUIKN ETMIPAVELQ.

INUAVTIKN TAPATRENOoN: YNV XPNOLUOTIOIEITE OKOVN 1} o@ouyydpl yia Tpipipo. Na
TPOTIUATE TIC EISIKEC KPEUEC KAL TA GPOUYYdApla yia euaiocBnta ogpBitola.
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KATATH ZYNAEZH

AlamoTwveTe 0TI pPavifeTal pla PwTevh
évdeaifn. Auto eival @UOIONOYIKO Kal n évoelén
Ba e€agpaviotei péoa o 30 Ssutepolenta.

H eykatdotaon oag Stakomtetal ) Aertovpyei
HOvo n pia mAgvpd. H ocUvSeon TG CUOKEUNC
oag eival ehattwpatiki. EmBefawote ™
ouMBATOTNTA TNC (BA. KEQANAIO OXETIKA [E TNV
NAEKTPOAOYIKH oUvSEDN).

H cuokeun avadidel pia oo Katd TIC MPWTEG
XPNoelg G H ouokeury eival kawvoupyla.
Oeppavete ONe¢ ¢ (Wwveg ywa o wpa
TOMOBETWVTAC LA KATOAPOAA YEUATN VEPO.

KATA THN ENAP=H AEITOYPTIAX

H ouokeunl 8&v AelToupyei Kal Ol PWTEIVEG
evdeifeig ota mAnKTpa mapapévouv oBnoTiG.
H ouokeun dev gival ocuvbedepévn pe mapoxn
NAEKTPIKOU peuaToC. H Tpo@odoaia peupatog
N n ouvdeon eival ehattwpatiky. EAéyEte TIg
OO@ANELEG KAl TOV NAEKTPIKO SLOKOTITN.

H ouokeuny 8ev Asetroupyei kat gpgavifetal
éva AMo pnvupa. To nAekTpikd KUKAwUA Sev
Aertoupyei owotd. Kaléote tnv Ynnpeoia
E€umnpétnong NeAatwv.

MpoemAeypévog KwdIkOGg F9: 1don pikpdtepn
Twv 170V.

MpoemAeypévog Kwdikog D1: Oepuokpaocia
MIKpOTEPN TWV 5°C.
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H ouokeuny 8&v Aeitoupyei, otnv 006vn
gp@avifetal n évéeiln = kat akovyetal éva
nXNTIKO onpa.

Yrdpxel umepxeidlon 1 éva  avTikeipevo
eumodilel Ta mAktpa ehéyxou. KaBapiote n
ATTOUOKPUVETE TO OVTIKEIPEVO Kal EEKIVAOTE
1AL TO payeipgpa.

Epgaviletal o Kwdikog F7.
Ta NAeKTPIKA KUKAWUATA €xouv BepuavOei
(BA. KE@ANAIO OXETIKA LE TOV EVTOLXIOUO).

Katd tn Aettovpyia piag {wvng Oépupavong,
ol @PwTtelvég &vdeielc Twv MARKTPWV
avapBooBrvouv S1apKwg.

To oOkevo¢ Tou xpnolpormoleite dev  gival
KATAAANnAo.

Ta okevn kavouv BOo6pufo Kal Katd Tn
S1apKela Tou payelpépatog akovyetal éva
KPOTAMGHA amd T 6UOKEUN (BA. Tn U BOUAR
OTO KEPAMAIO «ACPANEIEC KAl CUCTACEIC»). Eival
PUOLONOYIKO. Me évav TUTIO OKEVOUC, OPEINETAL
01N HETAG00N TNG NAEKTPIKIAG EVEPYELQG AT TN
OUOKEUN TIPOG TO OKEVOG,.

O agplopog ouveyilel va AetToupyei HeTd TN
Siakomn A&ettoupyiag TG CUCKEUNC.
Eivat @uololoyiko. Mg autd Tov TpoOTO
YuxPaiveTaL TO NAEKTPOVIKO KUKAWUA.

Ze mepinTwon SucAelToupyiag mou empével.
OE0TE TN OUOKEUR 0AG €KTOG PEUMUATOG
yia 1 Aento. Edv 1o mpoPAnua  eppével,
EMKOWWVAOTE UETNV YTINPETia E§urmpétnong.
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HYVA
ASTIAKAS

Onnittelemme sinua De Dietrich -tuotteen valinnasta. Tama valinta kuvastaa paitsi
tarpeitasi niin myds mieltymystasi ranskalaiseen elamantyyliin.

Yli 300 vuoden kokemuksellaan De Dietrich valjastaa suunnittelun, aitouden ja
teknologian kulinaarisen taiteen palvelukseen. Korkealaatuisista materiaaleista
valmistetut laitteemme tarjoavat moitteetonta viimeistelya.

Olemme varmoja, etta tama huippuluokan tuote auttaa ruoanlaiton ystavia toteuttamaan
kaikki toiveensa.

De Dietrichin asiakaspalvelu on aina valmiina vastaamaan kaikkiin kysymyksiisi ja
ehdotuksiisi, jotta pystyisimme tyydyttdmaan kaikki tarpeesi ja odotuksesi.

Kiitamme luottamuksestasi, ja olemme iloisia siitd, ettd olet valinnut tuotteemme
keittioosi.

De Dietrich, jonka tuotantolaitokset sijaitsevat Orléansissa

e_sGlllvg “ ja Vendbmessd Ranskassa, kayttdd huippuosaamistaan
%Ncgog ja poikkeuksellista taitotietoaan huolellisesti viimeisteltyjen
"’“P‘/g § huippuluokan tuotteiden suunnitteluun ja valmistukseen. Monet
“arax®  Z  Kodinkoneistamme on sertifioitu Origine France Garantie

-merkinnalld, joka todistaa, ettd ne on valmistettu Ranskassa.
Tama merkki takaa ei ainoastaan laitteidemme laatua ja kestavyytta, vaan myds niiden
jaljitettavyyden ja osoittaa niiden alkuperan selkeasti ja objektiivisesti.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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TURVALLISUUS JA TARKEAT VAROTOIMET

LUE TURVALLISUUSOHJEET HUOLELLISESTI JA SAILYTA NE
TULEVIA TARPEITA VARTEN.
Nama ohjeet ovat ladattavissa valmistajan Internet-sivuilta.

Tama laite tayttda niiden eurooppalaisten direktiivien ja saanndsten

vaatimukset, joiden alainen se on.

Vahintaan 8-vuotiaat ja sita vanhemmat lapset ja sellaiset henkilot,

joiden fyysiset tai henkiset kyvyt tai aistit ovat puutteellisia, tai joilta

puuttuu kayttokokemusta ja -taitoa, saavat kayttaa tata laitetta vain,

jos heita valvotaan asianmukaisesti tai jos heita on opastettu laitteen

kayttamisessa siten, etta he osaavat kayttaa laitetta turvallisesti ja

ymmartavat sen kayttoon liittyvat vaarat.

Ala anna lasten leikkia laitteella.

Lapset eivat saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

Alle 8-vuotiaat lapset on hyva pitaa etaalla laitteesta, ja laitteen lahella

ollessaan heita on valvottava jatkuvasti.

Keittotaso on varustettu lapsilukolla, jolla laitteen kayttd voidaan estaa

kayton paatyttya tai kayton aikana (katso kappale: lapsilukon kaytto).
Laite ja sen kosketeltavissa olevat osat kuumenevat kayton aikana.
Varo koskemasta kuumenevia osia.

Metallisia esineita, kuten veitsia, haarukoita, lusikoita ja kansia, ei saa

asettaa pinnalle, silla ne saattavat kuumentua.

@ HUOMIO: kypsennystd on valvottava. Lyhyt kypsennys vaatii
jatkuvaa valvontaa.

Tulipalon vaara: ala jata mitaan ylimaaraisia tavaroita keittoalueille.
Kypsentaminen keittotasolla dljylla tai rasvalla ilman valvontaa voi olla
vaarallista ja aiheuttaa tulipalon. Ala KOSKAAN yrita sammuttaa tulta
vedelld, vaan sammuta laite ennen kuin peitat liekin esimerkiksi kannella
tai palosuojakankaalla.

[ﬂ Mikali pintaan tulee murtumia, kytke laite pois kaytosta sahkoiskujen
valttamiseksi.

Ala kayta keittotasoa ennen keraamisen tason vaihtoa.

Tasoton kytkettava sahkoverkkoon moninapaisella katkaisijalla voimassa
olevien asennusmaaraysten mukaan. Virrankatkaisumenetelma on
asennettava kiinteaan johtojarjestelmaan. Keittotasosi on tarkoitettu
toimimaan 50 tai 60 Hz:n (50Hz/60HZz) taajuudella ilman erityisia
toimenpiteita puoleltasi.

Laite on kytkettava normalisoidulla sahkdjohdolla, jonka johdinten maara
riippuu halutusta kytkentatyypista (katso Asennus-kappale)”
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TURVALLISUUS JA TARKEAT VAROTOIMET

Jos virtajohto vioittuu, sen vaihtaminen on turvallisuussyista tehtava
valmistajan, taman huoltopalvelun tai jonkun muun vastaavan
ammattitaidon omaavan henkilon toimesta.

Varmista, ettei mikaan keittotason laheisyyteen kiinnitetty virtajohto
paase koskettamaan mitaan keittotason osaa.

/\ VAROITUS : Jotta keittotaso ja sydamen tahdistimet eivat hairitsisi
toistensa toimintaa, on myds tahdistimen oltava vastaavien maaraysten
mukainen. Pyyda lisatietoja tuotteen valmistajalta tai ladkariltasi.
Kaytéa vain valmistajan kypsennyslaitteelle valmistamia liesisuojia,
joihin on viitattu tassa ohjekirjassa tai jotka tulevat laitteen mukana.
Sopimattomien suojien kayttd voi aiheuttaa vahinkoja.

Valta astioiden aiheuttamia iskuja: keraaminen keittotaso on erittain
kestava, mutta ei kuitenkaan sarkymaton.

Ala aseta astian kuumaa kantta keittotason paalle. Imukuppiefekti
voi vahingoittaa alla olevaa keraamista keittotasoa. Valta astioiden
hankausta, jotka voivat pitkalla aikavalilla vaurioittaa keraamisen
paallisen plntaa

Ald koskaan kayta kypsennyksen aikana alumiinifoliota. Al koskaan
aseta keittotason paalle alumiiniin tai alumiinipakkaukseen pakattuja
tuotteita. Alumiini voi sulaa ja vahingoittaa keittotasoa.

Ala sailytd keittotason alla olevassa tilassa puhdistusaineita tai
tulenarkoja aineita.

Ala koskaan kayta hoyrya keittotason puhdistamiseen.

Laitetta ei ole tarkoitettu kaytettavaksi ulkoisella ajastimella tai erillisella
etaohjausjarjestelmalla.

Kayton jalkeen sammuta keittotaso ohjaimilla alaka luota pelkastaan
kattilantunnistimeen.
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o 1 YMPARISTO

YMPARISTONSUOJELU
Tama symboli tarkoittaa, etta
tdman laitteen heittdminen
kotitalousjatteeseen on

kiellettya. Laite sisaltdd monia

kierratyskelpoisia materiaaleja.
Laite on merkitty talla symbolilla, joka
osoittaa, etta kaytetyt laitteet on vietava
sopivaan kerayspisteeseen. Ota yhteys
jalleenmyyjaasi  tai  paikkakuntasi
teknisiin palveluihin saadaksesi tietoa
asuinpaikkasi  l&helld  sijaitsevista
kaytettyjen laitteiden kerayspisteista.
Valmistajan  jarjestdmad laitteiden
kierratys suoritetaan oikein lajiteltuna
eurooppalaisen direktiivin (sahko- ja
elektroniikkaromut) mukaisesti.
Osa laitteen pakkausmateriaaleista
voidaan myos kierrattda. Tue kierratysta
ja suojele ymparistdd viemalla
pakkausmateriaalit niille tarkoitettuihin
kerayspisteisiin. Kitdmme  sinua
ympariston suojelemiseksi tekemastasi
yhteistyosta.

Energiansaastéohje

Ruoanvalmistus hyvin istuvan kannen
kanssa saastdd energiaa. Jos kaytat
lasikantta, voit taydellisesti valvoa
kypsennysta.



° 2 ASENNUS

PAKKAUKSEN PURKAMINEN

Poista kaikki suojausmateriaalit keitto-
tasosta

Tarkista ja noudata kaikkia laitteen tyyp-
pikilvessa ilmoitettuja ominaisuuksia.
Lue alla olevista kentistd tyyppikilven
huolto- ja normityyppiviitteet tulevaa
kayttoa varten.

Huolto: Tyyppi:

UPOTUS KALUSTEISIIN

Tarkista, ettd ilman tulo- ja lahtdaukot
ovat esteettomia.

Ota huomioon keittotason upotukseen
tarkoitetun kalusteen tydtason mitat
(millimetreissa). Tarkista, ettd ilma
kulkee kunnolla keittotason edessa ja
takana.

Asennus ty6tason paalle

SERVICE:

Asennus pinnan tasolle




° 2 ASENNUS

Jos taso asennetaan laatikon paalle,

tai upotettavan uunin paalle, noudata
kuviin merkittyjd mittoja varmistaaksesi

riittdvan ilman ulostulon.

Liimaa tiiviste huolellisesti koko pdyta-
lasin ymparille ennen upotusta.

)

Tarkeaa

Jos uuni sijaitsee keittotason alapuolella, tason lampoéturvallisuusjarjestelma
voi rajoittaa keittotason ja uunin pyrolyysitilan samanaikaista kayttéa, koodi
«F7» ndkyy ohjausalueilla. Jos ndin on, suosittelemme lisdamaan keittotasosi

tuuletusta tekemalla aukon kalusteen sivuun (8 cm x 5 cm).

»E




> ° 2 ASENNUS

SAHKOLIITANTA

Tasot on kytkettava sahkdverkkoon moni-
napaisella katkaisijalla voimassa olevien

asennusmaaraysten mukaan. Virrankat-
kaisumenetelmd on asennettava Kiin- 220-240 V~
tedan johtojarjestelmaan. abec
Tunnista keittotason johto:

a) vihrea-keltainen

b) sininen

c) ruskea
Kun kytket keittotason paalle tai pitkaan
jatkuneen sahkdkatkoksen jalkeen oh-
jausnappaimistoon ilmestyy valokoodi. @ N L
Odota ai paina painiketta poistaaksesi -
nama tiedot keittotasosta (tietojen nayttd 16A720A

on normaalia, ja se on tarkoitettu huolto-
palvelun tiedoksi).

Keittotason kayttajan ei tarvitse missaan
tapauksessa ottaa tietoja huomioon.




° 3 LAITTEEN KUVAUS

NAYTTO

a |

OO

@ % 0|~ a & &
-+ o x G O

Nappaimiston selitykset

@ Virtakatkaisin

|

Lukitus / Clean Lock

<> <> Keittoalueen valinta

—_— + Teho- ja aika-asetukset

&P >0

Ajastin

Selaus (ylés/alas)

Palaa takaisin

Hyvaksy / OK

Asetukset

Suora kaytto

@ Teho

00g  Boost

Q(’/—\

Toiminto

O  ics-toiminto

G Elapsed time -toiminto

@\I Ruoanlaiton avustustoiminto
O Recall-toiminto
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° 3 LAITTEEN KUVAUS

Nayton selitykset

Keittiovalineen
suositus*®

Tekstialue ruoanlaitto-oppaalle,
anturille, halytykselle...

ICS-toiminto

Elapsed time

Lukko

L J M
L)
[ |
|
LIU) OC
Aika
Teho
Saadettavana
oleva alue

* Keittiovalineen suositus

TW F— Paistinpannu

—l

I = Paistinpannu kannella

=T

W Kattila kannella

%‘: Kattila
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

Kun kaynnistat keittotason ensimmaisen kerran, voit personoida eri toimintoja.

ASETUSTEN HALLINTA
Paina painiketta @ja mene asetuksiin:

* Kieli (oletuskieli ranska)
¢ Kirkkaus (5 mahdollista tasoa)

* Yllapito: Jos sinulla on ongelmia, voit siirtya Yllapitovalikkoon. Kun otat yhteyden
huolto- ja varaosapalveluun, sinulta saatetaan kysya vianmaaritystarkoituksissa
naytdéssa nakyvia koodeja. «Alusta uudelleen» -vaihtoehdolla voit palauttaa
uunin tehdassaatdasetukset.

Voit liikkua valikossa painikkeilla Vv ja /\.
Painamalla painiketta € voit palata valikossa taaksepain iiman muokkauksia.

Vahvista valintasi painamalla OK

m Varmista, etta valittu tehotaso on sahkotaulun sulakkeiden mukainen.

ASTIAN VALINTA

Suurin osa astioista on yhteensopivia induktiolieden kanssa. Vain lasi, alumiini
ilman erityispohjaa, kupari ja tietyt ei-magneettiset ruostumattomat terakset eivat
toimi induktiolieden kanssa.

@ Suosittelemme, ettd valitset m Vilta asettamasta astioita oh-
astiat, joissa on paksu ja tasainen  jausnappdimiston paalle.

pohja. Kuumuus jakautuu parem-

min ja kypsennys on yhtendisem-

pai. Ald koskaan lammita tyhjaa as-

tiaa ilman valvontaa.

> [EE) 12




o 4 LAITTEEN KAYTTO

LIEDEN VALINTA

Keittotasollasi on useita liesia, joihin voit asettaa astiasi. Valitse liesi astian koon
mukaan.

Jos astian pohja on liian pieni, tehon merkkivalo vilkkuu ja liesi ei toimi, vaikka as-
tian materiaali sopisi induktioliedelle. Al4 kayta astioita, joiden halkaisija on lietta
pienempi (katso taulukko).

Lieden Lieden Astian pohjan
halkaisija (cm)| maksimiteho |halkaisija (cm)
(W)

16 2400 10-18
23 3700 12 -24

@ Kun kaytat useita liesia samaan aikaan, taso jakaa tehon, jotta se ei
ylita tason kokonaistehoa. Kun kaytat maksimitehoa (Boost) usealla liedella
samaan aikaan, aseta astiat parhaalla mahdollisella tavalla liesien paille ja
vdalta alla olevia asetelmia.

@
@

X @
@




o 4 LAITTEEN KAYTTO

(D KAYNNISTYS-SAMMUTUS

Paina painiketta 0)
«0» nakyy kullakin kaytettavissa
olevalla liedelld 8 sekunnin ajan.

Keittotaso tunnistaa automaattisesti
astiat.

alo|e % 0
ARy <O

Kun astia tunnistetaan, «0» vilkkuu pisteen kanssa tunnistetulla alueella. Nyt voit
saataa haluamasi tehon. Jos et valitse tehoa, keittotaso sammuu automaattisesti.
Jos yhtaan astiaa ei tunnisteta, valitse liesi:

Paina pitkdan alueen painiketta >, kuulet
pitkdn danimerkin ja naytté sammuu tai sym-
boli “H” (jalkilampd) nakyy naytdssa.

Paina painiketta © sammuttaaksesi keittota-
son kokonaan.

TEHON ASETUKSET

Paina painiketta + tai - sdataaksesi tehotason valilla 1-19.

)/ | Kaynnistyksen aikana voit siirtyd suo-
& % 0|~ I raan maksimaaliseen tehoon (lukuun
R

ottamatta tehoa (Boost) painamalla
alueen painiketta «-» .




o 4 LAITTEEN KAYTTO

@ Suora kaytto
Kaytdssasi on kaksi painiketta, joiden avulla paaset suoraan esiasennettuihin

tehotasoihin:

Tehon ja ajastimen asetus tehdaan kuten normaalissa liedessa.
Naita tehotasoja voi muokata, lukuun ottamatta BOOST-toimintoa.

Tehojen muokkaus:
Keittotason on oltava sammutettu ja nayton paalla:
- Naytolla nakyy kaksi ruutukuvioita, joiden avulla paaset suoraan asetuksiin.

* Ensimmainen vaihe

- Valitse ¢ painamalla painiketta pitkaan.

- S&ada uusi teho 1 ja 3 valilla (lAmpimana pito) painamalla painiketta + tai - .
- aanimerkki vahvistaa valinnan.

» Toinen vaihe

- Toista ylla oleva asetus

- Saada uusi teho 4 ja 11 valilla (haudutus) painamalla painiketta + tai - .
- aanimerkki vahvistaa valinnan.

» Kolmas vaihe

- Toista ylla oleva asetus

- S&ada uusi teho 12 ja 19 valilla (ruskistus) painamalla painiketta + tai - .
- aanimerkki vahvistaa valinnan.

» E5) 15




o 4 LAITTEEN KAYTTO

O AJASTIMEN ASETUKSET

Kussakin keittoalueessa on oma ajastin. Se voidaan ottaa kayttddn heti, kun
kyseinen keittoalue on kaytdssa.
Kaynnista tai muokkaa ajastinta painamalla ajastimen painiketta ®.

@d mo’:& O @ a:o(:“‘a O
! " Re

Erittain pitkan ajan sdadon helpottamiseksi voit siirtya suoraan 8 tuntiin painamalla
pitkdan painiketta -.

Painamalla - vahennat tunteja 2 tuntiin ja sitten 99 minuuttiin.

Kypsennyksen jalkeen naytdssd nakyy 0 ja kuulet aanimerkin. Sammuta
painamalla mitd tahansa kyseisen keittoalueen ohjauspainiketta. A&nimerkki
sammuu automaattisesti hetken kuluttua. Sammuta ajastin kypsennyksen aikana
painamalla samanaikaisesti painikkeita + ja -.

Itsendinen ajastin
Talld toiminnolla voit ajastaa tapahtuman ilman kypsennyksen aloittamista

valitsemalla ei-k@ytdssa olevan alueen.
o Q A {@3

Voit sammuttaa ajastimen painamalla lieden valintapainiketta pitkdan.

Iil OHJAUSPAINIKKEIDEN LUKITUS (lapsilukko)

Keittotasossasi on lapsilukko, joka lukitsee ohjaukset kypsennyksen aikana
(asetusten sailyttamiseksi) ja tason ollessa sammutettuna. Turvallisuussyista vain
alueen valinta- ja sammutuspainikkeet ovat kaytettadvissd mahdollistaen keittotason
tai keittoalueen sammuttamisen.

Lukitus

Paina painiketta o] (lukko), kunnes lukitussymboli o] ilmestyy nayttdon ja danimerkki
vahvistaa valintasi.

> [EE) 16




o 4 LAITTEEN KAYTTO

Kayton aikana lukittu keittotaso

Kun painat kaytdssa olevien alueiden teho- tai ajastinpainikkeita:
Symboli [ alkaa vilkkua.

Lukituksen poistaminen

Paina painiketta Iil kunnes lukitussymboli [ haviaa naytosta ja aanimerkki
vahvistaa valintasi.

CLEAN LOCK -toiminto

Talla toiminnolla voit lukita keittotasosi valiaikaisesti puhdistuksen ajaksi. Clean
Lock -toiminnon aktivointi:

Paina lyhyesti painiketta o]
Kuulet &animerkin ja symboli [ vilkkuu naytolla.

Ennalta maaritellyn ajan jalkeen lukitus poistuu automaattisesti kaytosta. Kuulet
tupladanimerkin. Voit sammuttaa Clean lock -toiminnon milloin tahansa painamalla
pitkaan painiketta o}

KYPSENNYSTOIMINNOT
(U RECALL-toiminto

Tama toiminto nayttaa kaikkien alle kolme minuuttia sammuksissa olleiden liesien
viimeisimmat teho- ja ajastinasetukset.

Kayttaaksesi toimintoa keittotason lukituksen on oltava vapautettu.

Paina kaynnistys-sammutuspainiketta ja paina sitten painiketta

Kun keittotaso on kaytdssa, toiminto muistuttaa
alle 30 sekuntia sammuksissa olleiden liesien
a9 @ @ 0 s
teho- ja ajastinasetukset.
Recall-toiminto ei toimi «keittotason sammutta-

misen jalkeeny.
OK 7 9
)

W\
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o 4 LAITTEEN KAYTTO

O ICS-toiminto (Intelligent Cooking System)

Talla toiminnolla voit optimoida lieden valintaa kaytettyjen astioiden halkaisijan
koon mukaan. Toimi seuraavasti:

- aseta astia liedelle (esim. @28 cm).

- paina boost ja sitten Y.

HUOMAUTUS: Keittotason
on oltava kylma taman
toiminnon kayttamiseksi.

- joko valittu liesi sopii parhaiten astialle ja O katoaa naytolta jattden nakyviin
alkuperaiset kypsennysparametrit.

- tai valittu liesi ei ole sopivin mahdollinen astialle, jolloin ndytdssa nakyy parhaiten
sopiva liesi ja asetukset siirretdan automaattisesti talle liedelle

G ELAPSED TIME -toiminto

Talld toiminnolla ndet valitun keittolieden tehon viimeisestd muokkauksesta
kuluneen ajan.

Kayta toimintoa painamalla painiketta G.

Kulunut aika vilkkuu valitun lieden ajastinnaytossa.

Jos haluat, ettd kypsennys paattyy maaritetyn ajan sisélla, paina painiketta G,
jonka jalkeen paina 5 sekunnin sisalla ajastimen painiketta + lisataksesi haluamasi
kypsennysajan. Kuluneen ajan naytté muuttuu vilkkumattomaksi 3 sekunnin ajan,
jonka jalkeen jaljella oleva aika nakyy naytdssa. Aanimerkki varmistaa valintasi.
Toimintoa voi kayttaa ajastimella tai ilman.

»E 18



o 4 LAITTEEN KAYTTO

Huomautus: jos ajastimessa nakyy aika, odota 5 sekuntia, jotta voit muokata
kypsennyksen kestoaikaa
Viiden sekunnin kuluttua ajan voi muuttaa.

@' Ruoanlaiton valmistustoiminto

Tassa toiminnossa I0ydat seuraavat tilat: Reseptit / Kiehautus / Ryoppays
Keittotasossa on valmistusopas, joka tarjoaa reseptivalikoiman. Tama kypsen-
nystila valitsee sinulle kypsennysasetukset valmistettavan ruoka-aineen mukaan.

Keittotason on oltava paalla, paina Q siirtyaksesi eri toimintoihin.

Kun kaytat keittotasoasi Reseptitilassa, suosittelemme, ettd kaytat alla olevia
keittiovalineita. Nayttd suosittelee keittiovalinetyypin reseptin mukaan.

@ Suosittelemme, etta valitset astiat, joissa on paksu ja tasainen pohja.
Kuumuus jakautuu paremmin ja kypsennys on yhtendisempaa. Ala koskaan
lammita tyhjaa astiaa ilman valvontaa.

m Ali aseta astioita ohjausniytélle, silld se voi vahingoittaa tuotetta

Reseptien valinta

Saavuttaaksesi optimaaliset kypsennystulokset on suositeltavaa kayttaa
ruostumattomia terasastioita kaikille resepteille, lukuun ottamatta lettu- ja
pannukakkuresepteja, jotka on optimoitu paksulle pannulle.

Tarjoamme valikoiman ruoka-aineita, joille keittotaso suosittelee ja ohjelmoi
automaattisesti kypsennystehon ja -keston tyypin ja halutun maaran mukaan.

> 19




’ o 4 LAITTEEN KAYTTO

Liharuoat Nauta Ohut
Keskikoko
Paksu
Jauhelihapihvi Tuore
Pakastettu
Lammas Kotletit
Possu Keskikokoinen
kotletti
Paksu kotletti
Ankka Rintapala
Ohuet fileepalat
Siipikarja Valkoinen
Koivet
Kala ja ayriadiset | Fileet
Kalaviipaleet
Kalapalat
Kokonainen kala Pieni
Pyorea
Ruokalaji
Taskuravut Haudutettu
Haudutettu ECO*
Katkaravut Haudutettu
Haudutettu ECO*
Grillattu
Sinisimpukat 500/ 1000g
Kampasimpukat 200/ 500g
Vihannekset Tomaatit
Kesakurpitsat
Munakoisot
Paprikat
Sipulit
Sienet Viipaloidut
Kokonaiset

Pestyt perunat

Pinaatti

P E= o




o 4 LAITTEEN KAYTTO

Reseptien valinta

Jalkiruoat Sulatettu suklaa
Letut

Pannukakut
Briossi/ylijgamaleipa
Karamelli

Munat Paistetut munat
Munakas
Munakokkeli
Léysat munat
Pehmeat munat
Kovat munat
Viiridisen munat

Pastat/riisi Kuivapasta Pennepastat
ECO*-penne
Spagetit
ECO*-spagetit
Tagliatellit
ECO*-tagliatellit
Simpukkamakaronit
ECO*-
simpukkamakaronit
Taysjyva

Tuore pasta 100/ 150 / 200g

Riisi Valkoinen
Taysjyva
Musta

* ECO-resepteilla tarkoitetaan passiivista kypsennysta, joka saastdd energiaa
ja kayttaa jalkildmpda. Kannen ansiosta lampd sailyy kattilan sisalla keittotason
sammuttamisen jalkeen, mikd mahdollistaa kypsennyksen jatkamista ECO-
toiminnolla esimaaritellyn ajan.

»E5) 21




o 4 LAITTEEN KAYTTO

Boil-toiminto

Talla toiminnolla voit kiehauttaa ja pitéa tietyn vesimaaran kiehumispisteessa ilman
etta vesi kiehuu yli valmistaessasi esimerkiksi pastaa.

Aseta astia liedelle.

Saada haluttu veden maara (0,5-6 litraa) painikkeilla Vv / A\.

Keittotaso ehdottaa sopivimman lieden.

Hyvaksy valinta painamalla OK

Kypsennys kaynnistyy.

Kuulet danimerkin, kun vesi saavuttaa kiehumispisteen ja naytdn viesti

pyytaa sinua lisddmaan ruoka-aineet. Kun se on tehty, vahvista painamalla OK
-painiketta.

Aika ja teho nakyvat naytdlld. Voit sdataa niitd halutessasi. Kuulet da@nimerkin
kypsennyksen lopussa.

HUOMAUTUS: On tarkeaa, etta veden lampoétila on ymparoivan lampétilan
lampoista kypsennyksen alussa, silla muuten lopullinen tulos vaaristyy.

Ali kayta tdman toiminnon aikana valurautapohjaista astiaa tai kantta. Voit
myo0s kayttaa toimintoa kaikkien kiehuvassa vedessa kypsennettavien ruoka-
aineiden kypsentamiseen.

Ryoppaystoiminto

Talld kypsennystekniikalla voit kypsentdd vihanneksia kiehautuspisteen
saavuttavalla vedelld muutaman minuutin ajan. Upota ne sitten jaiseen veteen
kypsennyksen keskeyttamiseksi.

Nain voit sailyttda vihannesten varit ja niiden rakenteen. Talla toiminnolla voit
valmistaa vihanneksia kiehauttamalla ne enintaan 5 minuuttia.

Valitse vesimaara, johon vihannekset upotetaan.
Aseta ruoka-aineet siséltédva astia liedelle.

> [EE) 22




o 4 LAITTEEN KAYTTO

Esimerkki naudanlihareseptista:

» Kaynnista keittotaso ®
» Paina painiketta @

OK

» Valitse «Reseptit»-valikko painikkeilla ™V /
AN

» Vahvista «Reseptit»-valikon valinta
painikkeilla OK

» Valitse «Liharuoat»-valikko painikkeilla v
[N

» Vahvista «Liharuoat»-valikon valinta
painikkeilla OK

» Valitse «Naudanliha»-valikko painikkeilla
VAN

» Vahvista «Naudanliha»-valikon valinta
painikkeilla OK

» Valitse naudanlihapalan paksuus
painikkeilla VvV / A\
» Vahvista valittu paksuus painikkeilla OK

» Valitse haluamasi kypsennystaso
painikkeilla Vv / A\
» Vahvista valittu taso painikkeella OK.

23



o 4 LAITTEEN KAYTTO

Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Keittotason nayttd suosittelee astian seka
sopivan alueen optimaalisen kypsennystuloksen
saavuttamiseksi.

» Kun olet asettanut keittiovalineen alueelle,
vahvista painikkeella OK
» Tyhjion esilammitysvaihe kaynnistyy.

» Esilammityksen lopussa keittotason naytto
pyytaa sinua asettamaan naudanlihapalan.

» Kun olet asettanut lihapalan, paina painiketta
OK

» Naudanlihapalan ensimmaisen puolen
kypsennysaika alkaa kulua.

» Ajan kuluttua nayttd pyytaa sinua kaantamaan
lihapalan.

» Kun olet kdantanyt lihapalan, paina painiketta OK

» Toinen kypsennysvaihe alkaa.

» Kypsennyksen lopussa Kkeittotasosta kuuluu
sarja danimerkkeja.

» Painamalla  painiketta A\ voit lisata
kypsennysaikaa.

Huomautus: Ennen kypsennyksen paattymista, jos «min» vilkkuu, voit sdataa

kypsennysaikaa painamalla

»E

ja sitten painiketta + tai -.
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TURVALLISUUS JA SUOSITUKSET

Jalkilampo

Intensiivisen kayton jalkeen kayttamasi keittoalue voi olla kuumana muutaman
minuutin ajan.

Naytdssa nakyy talldin symboli “H”.

Valta koskemasta kyseisia alueita.

Lampétilan rajoitin

Kullakin keittoalueella on turva-anturi, joka valvoo jatkuvasti astian pohjan
lampdtilaa. Jos paalla olevalle keittoalueelle unohtuu tyhja astia, anturi mukauttaa
automaattisesti keittotason jakaman tehon ja rajoittaa ndin astian tai tason
vaurioitumisriskia.

Suojaus ylivuotamisen aikana

Tason sammutus kaynnistyy seuraavassa kolmessa tapauksessa:

- nesteen vuotaminen tasolle ja ohjauspainikkeiden paalle.

- painikkeiden paalle jatetty kostea liina.

- ohjauspainikkeiden paalle asetettu metallinen esine.

Poista esine tai puhdista ja kuivaa ohjauspainikkeet ja kaynnistd kypsennys
uudelleen.

Naissa tapauksissa symboli = nakyy naytéssa ja aanimerkki kuuluu.

«Auto-Stop»-jarjestelma

Jos unohdat sammuttaa kypsennyksen, keittotaso on varustettu «Auto-Stop»-
turvatoiminnolla, joka sammuttaa automaattisesti unohdetun keittoalueen ennalta
maaritetyn ajan jalkeen (1-10 tuntia kaytetysta tehosta riippuen).

Jos tdma turvatoiminto kaynnistyy, keittoalueen sammutus nakyy tekstialueessa
symbolina “AS” ja aanimerkki kuuluu noin kahden minuutin ajan. Paina mita
tahansa ohjauspainiketta sammuttaaksesi toiminnon.

@ Saatat kuulla kellon tikitysta muistuttavan danen.

Tama aani kuuluu, kun keittotaso on kdytossa ja se haviaa tai hiljenee
lammityskonfiguraation mukaan. Voit kuulla myos vihellystd muistuttavaa
aanta mallistajaastianlaadustariippuen. Kuvatut ddnet ovat normaaleja,jane
kuuluvat induktiotekniikan toimintaan. Ne eivit ole merkki toimintahairiosta.
Emme suosittele keittotason suojalaitteiston kayttamista.
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° 5 HUOLTOTOIMET

KEITTOTASON HUOLTO

Puhdista kevyet liat pesusienella. Kostuta puhdistettava alue hyvin kuumalla
vedella ja pyyhi kuivaksi.

Keitetyn lian, sokeripitoisten yli tulleiden ruokien ja sulaneen muovin
puhdistamiseen kayta pesusienta ja/tai erityisesti lasille tarkoitettua kaavinta.
Kostuta puhdistettava alue hyvin kuumalla vedella, hio erityisesti lasille tarkoitetulla
kaapimella ja viimeistele pesusienella ja pyyhi.

Poista tahrat ja kalkkijéljet levittdmalla kuumaa valkoviinietikkaa lian paalle, anna
vaikuttaa ja pyyhi pehmealla liinalla.

Kayta Kkiiltaviin metallisiin varjaytymisiin ja viikoittaiseen huoltoon erityista
vitrokeramiikkalasille tarkoitettua tuotetta. Levitd erityistuotetta (joka sisaltaa
silikonia ja joka tarjoaa suojaavan vaikutuksen) vitrokeramiikka-lasipinnalle.

Tarkea huomautus: ala kayta puhdistukseen jauhemaisia tuotteita tai hankaavaa
pesusientd. Kaytd mieluummin hienovaraisia astioille tarkoitettuja nesteitd ja
pesusienia.
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KAYTTOONOTON YHTEYDESSA

Huomaat valaistun ndytén. Se on normaa-
lia. Nayttd katoaa
30 sekunnin jalkeen.

Sahkovirta katkeaa tai vain yksi puoli
toimii. Keittotason kytkenta

on viallinen. Tarkista yhdenmukaisuus
(katso sahkdliitantakappale).

Keittotasosta tulee hajua ensimmaisten
kypsennysten aikana. Laite on uusi.
Lammita jokaista aluetta puolen tunnin ajan
kattilalla, joka on taynna vetta.

KP}YNNISTYKSEN YHTEYDES-
SA

Keittotaso ei toimi ja nappaimiston
valonaytot pysyviat sammuneina.

Laite ei saa virtaa. Virransyo6tto tai kytkenta
on viallinen. Tarkista sulakkeet ja sahkdkat-
kaisin.

Keittotaso ei toimi ja ndytdssa nakyy toinen
viesti. Sahkopiiri toimii huonosti. Ota yhteys
huoltopalveluun.

Oletuskoodi F9 : jannite on alle 170 V.

Oletuskoodi D1 : [ampdtila on alle 5 °C.
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KAYTON AIKANA

Keittotaso ei toimi, naytéssa nakyy = ja
aanimerkki kuuluu.

Ohjauspainikkeille on valunut jotain tai
niiden paalle on asetettu esine. Puhdista
tai poista esine ja kaynnistd kypsennys
uudelleen.

Koodi F7 niakyy naytolla.
Sahkopiirit ovat kuumentuneet
(katso upotusta koskeva kappale).

Keittoalueen kdyton aikananappaimiston
merkkivalot vilkkuvat jatkuvasti.
Kaytetty astia ei ole yhteensopiva.

Astioista kuuluu aianta ja keittotaso
kalisee kypsennyksen aikana (katso

ohjeita kappaleesta «Turvallisuus ja suosi-
tukset»). Tdma on normaalia toimintaa. Tie-
tyntyyppisten astioiden kanssa Kkyseessa
on keittotason energian siirtyminen astiaan.

Tuuletus on paalla vaikka keittotaso on
sammutettu.

Tama on normaalia toimintaa. Se jaahdyttaa
tason elektronisia osia.

Jos vika jatkuu.
Katkaise virta keittotasosta 1 minuutin
ajaksi. Jos ongelma jatkuu, ota yhteys
huoltopalveluun.
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KEDVES UGYFELUNK!
KEDVES UGYFELUNK!

On most vasarolt egy De Dietrich terméket. Ez a valasztas éppugy tikrézi az On
magas szintl igényeit, mint a francia életmad iranti fogékonysagat.

A véllalat t6bb mint 300 év alatt megszerzett szakértelme letéteményeseként a De
Dietrich alkotasai a konyhamiivészet szolgalataban a tervezés, a hitelesség és
a technolégia egységét testesitik meg. Készulékeink a legkivalobb anyagokbdl,
kifogastalan kivitelezési minéséggel késziinek.

Biztosak vagyunk benne, hogy ez a magas szinvonalu kivitelezés lehetévé teszi a
konyham(ivészet szerelmeseinek, hogy kifejezzék tehetségiket.

ADe Dietrich fogyasztdi ligyfélszolgalata a rendelkezésére all, hogy valaszoljon minden
kérdésére és javaslatara, biztositva az On igényeinek magas szintii teljesitését.
Megtiszteltetés szamunkra, hogy partnerei lehetiink a konyhaban, és kdszénjik a
belénk vetett bizalmat.

iy A franciaorszagi Orléansban és Venddéme-ban talalhaté gyaraiban

&¢™e_ o aDe Dietrich folyamatosan a kivaldsagra térekszik, és tokéletesen

WCE g  kidolgozott termékeinek tervezése soran a kivételes szakértelmet

% § orokiti meg. Szamos haztartasi készilékink rendelkezik az Origine
RA m

France Garantie tanusitvannyal, ami azt jelzi, hogy a termékek
I Franciaorszagban késziltek.
Ez a jeldlés nemcsak a készilékeink mindségét és tartossagat
garantalja, hanem a nyomon kévethetdséget is, igy egyértelm( és objektiv modon jelzi
a szarmazasukat.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684



TARTALOMJEGYZEK

BIZTONSAG ES FONTOS OVINTEZKEDESEK

1/ KORNYEZET.....ccistietietiessessssssssesssssssessssassssssessssssssessssssssssssssssssssssssssansassassensansansen 6
AKONYEZEt VEACIME ...t e 6
2/ TELEPITES ....ouvveeteteteseesssssse e ssssss s ss s s s sssssesesesssssssesesessssnssssessnsnsssssnsneas 7-9
[N o1=To] 1 g =T o] b= TSP 7
BEEPILES. ... e e e e et aaaeaanae 7-8
Bekotés az elektromos haldzatba................oooooeeiieiiiiiee e, 9
3/ AKESZULEK BEMUTATASA ..ottt ssssss s ssss s s sssssssns 10-11
[ = 101 PSR 10-11
4] A KESZULEK HASZNALATA ......oeeeeiereesssessssssssssssssssssssesssssssssssesssssssnss 12-25
Parameéterek KEZEIESE ........cooooeeeeeeeeeee et 12
Az edény KIVAIASZEASA ........cocviiiiiiii e 12
AfOZOMEZO KIVAIASZEASA ......vvveeeeeeeeeeeeeee e 13
Bekapcsolas - KiKAPCSOIAS. ........ccoriiiiiiiieiiiie e 14
Teljesitmeény beallitasa .........ccueii i 14
PV A (o (o YA (o X oY== |11 7= -T= VR 16
Vezérlés reteszelése (QYErekZar) ........uviiiiiiiiiii i 16
SULEST TUNKCIO. .ot e e e e e e e e e e aranaees 17-22
RECEPE PEIAA. ... 23
BiztonSag €5 @JANIASOK .........coiuiiiiiiii i 25
5/ KARBANTARTAS. .....ccotieetireetisesessesas st st sassssessssessssessssssasssssssssasssssssssssssnssssnsens 26
6/ RENDELLENESSEGEK ES MEGOLDASUK .......cccoeveiereeeeeeeeseseesesesesseseas 27

7/ ECO TERVEZESI TABLAZAT ...ttt eeeeeeeeeeeeeseeeesaeaesaseesaseesassesassasassmsennnn 28



BIZTONSAG ES FONTOS OVINTEZKEDESEK

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK, OLVASSA EL FIGYELMESEN,
ES ORIZZE MEG A KESOBBI HASZNALAT CELJARA.
Jelen utmutato elektronikusan letoltheté a marka internetes honlapjarol.

Akészulék megfelel a vonatkoz6 eurdpaiiranyelveknek és elbirasoknak.
Eztagépet 8 évnélidosebb gyermekek és csokkent fizikai, érzékszerviés
szellemi képességu illetve megfelel6 gyakorlattal vagy ismeretekkel nem
rendelkez6 személyek csak megfeleld fellgyelet mellett hasznalhatjak,
amennyiben tajékoztatast kaptak a gép biztonsagos hasznalatara
vonatkozoan és megértették a hasznalattal jaré kockazatokat.

Ne hagyja, hogy a gyerekek jatsszanak a készulékkel.

Gyermekek a gép felhasznaldi tisztitasat és karbantartasat nem
végezhetik felugyelet nélkul.

A 8 év alatti gyermekeket tavol kell tartani, amennyiben folyamatos
felligyeletik nem biztositott.

A f6z6lap a készllék kikapcsolt allapotban vagy fé6zés kdzben torténd
hasznalatat megakadalyozé gyermekzarral van felszerelve (lasd
a gyermekzar hasznalata c. fejezetet).

@ A készulék és elérhet6 részei a hasznalat soran felforrésodnak. A
potencialisan égési sérllést okozd részek érintésének elkerllése

érdekében dvintézkedéseket kell tenni.

Fémtargyat, példaul kést, villakat, kanalat és edényfedét nem szabad

a lapra helyezni, mert felforrésodhatnak.

@ FIGYELEM: csak feligyelet mellett hasznalhatd. A rovid idétartamu
melegités folyamatos felligyeletet igényel.

Tlzveszély: ne taroljunk semmit a f6z6zonakon.

Az olajjal vagy zsirral sutés, féként feligyelet nélkdl, veszélyes lehet, és
tlzet okozhat. A tizet SEMMIKEPPEN se prébalja meg vizzel eloltani
, hanem kapcsolja ki a készuléket, miel6tt példaul fedbvel vagy tiizoltd
takardval letakarja a langot.

[ﬂ Ha a felllet megrepedt, az aramutés veszélyének elkerllése
erdekében kapcsolja ki a készuléket.

Ne hasznaljuk ujra a f6z6lapot, amig a keramialapot ki nem cserélték.
A fézblapot az érvényben lévé telepitési szabalyoknak megfeleléen egy
omnipolaris levalaszté berendezéssel kell a halézathoz csatlakoztatni.
Levalasztd eszkdzt kell beépiteni a fix vezetékbe. A f6zblapot ugy
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tervezték, hogy kulsé beavatkozas nélkul 50 Hz vagy 60 Hz (50 Hz/60
Hz) Hz frekvencian makodjon.

A készlléket szabvanyos tapkabellel kell csatlakoztatni, a vezetékek
szama a kivant csatlakozas tipusatol fligg (lasd a telepités c. fejezetet)
Ha a tapkabel megseérult, a veszélyek elkerulése érdekében a gyartonak,
a gyartd szervizszolgalatanak vagy megfeleld képesitéssel rendelkezé
szakembernek ki kell cserélnie.

Ugyeljen arra, hogy a f6z6lap kdzelében csatlakoztatott elektromos
készulék tapkabele ne érintkezzen a f6z6zonakkal.

/\ FIGYELMEZTETES: Afézblap és a pacemaker kdzotti interferencia
elkerulése érdekében az utobbit a vonatkozo elbirasoknak megfelel6en
kell kialakitani és beallitani. Kérjen tajékoztatast a gyartotdl vagy
kezel6orvosatol.

Kizarélag a f6zOkészulék gyartdja altal tervezett, a hasznalati
utasitasban megfelel6ként feltintetett vagy a készulékbe beépitett
védbkészuléket hasznaljon. Anem megfelel védbeszk6zok hasznalata
balesetveszélyes.

Kerlllie az edények odautédését: az Uvegkeramia felllet nagyon
ellenalld, azonban nem torhetetlen.

Ne tegylnk forré fedét lapjaval a f6z6lapra. A tapaddkorong-szer(
viselkedés karosithatja az Uvegkeramia lapot. Kerlljuk az edényekkel
torténd surlodast: hosszu tavon karosithatja az tUvegkeramia felllet
felszinét.

Soha ne hasznaljunk aluminiumféliat az étel elkészitéséhez. Soha ne
tegylnk aluminiumféliaba csomagolt vagy aluminiumtélcaba helyezett
terméket a f6z6lapra. Az aluminium megolvad és helyrehozhatatlanul
karosithatja a készlléket.

Ne taroljunk tisztitoszereket vagy gyulékony termékeket a f6zblap alatti
szekrényben.

Soha ne hasznaljunk géztisztitot a f6z6lap apolasara.

Kulsé id6zitd vagy kulon taviranyitd hasznalata ellentétes a készulék
rendeltetésével.

Hasznalat utan kapcsolja ki a f6z6lapot a vezérl6 eszkdzzel, az
edényérzékelére tekintet nélkal.
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A KORNYEZET VEDELME

Ez a szimbolum azt jelzi, hogy
a készulék nem kezelhet§ kom-
munalis hulladékként. Az On
készuléke szamos Ujrahasz-
nosithatd anyagot tartalmaz.
Ezért van ezzel a szimbélummal meg-
jeldlve, ami azt jelzi, hogy az elhasz-
nalddott készulékeket egy erre a célra
szolgalé gydjtéhelyen kell elhelyezni.
Az elhasznalodott készulékek lakdhe-
lyéhez legkdzelebb es6 gyujtéhelye-
ir6l érdeklédjon a helyi dnkormanyzat
miszaki részlegénél vagy viszontel-
adojanal. A késziléknek a gyarté altal
megszervezett Ujrahasznositasat igy a
lehet6 legjobb feltételekkel lehet meg-
valositani, az elektromos és elektroni-
kus berendezések hulladékairdl sz6l6
eurodpai iranyelvnek megfeleléen.
A készulék egyes csomagoldanyagai
szintén Ujrahasznosithaték. Vegyen
részt Ujrahasznositasukban, és jarul-
jon hozza a kodrnyezet védelméhez
azzal, hogy az erre a célra szolgal6
helyi gyijtékben helyezi el ezeket. Ko-
szOnjuk, hogy részt vesz a kdrnyezet
védelmében.

Energiamegtakaritast segité tanacs
Jol illeszkedd fedél hasznalata f6zés-
hez energia-megtakaritassal jar. Ha
Uvegfeddt haszndl, tokéletesen elle-
ndrzés alatt tudja tartani az étel elké-
szitését.
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KICSOMAGOLAS

Tavolitson el minden védéelemet a f6-
zBlaprol.

Ellendrizze és vegye figyelembe a ké-
szilék, az adattablan feltlintetett jel-
lemzdit. Késdbbi felhasznalas céljabol
legyen szives megjegyezni az alabbi
keretekben, az adattablan szerepld
szerviz- és tipusszabvany hivatkozaso-
kat.

Szerviz: Tipus:

BEEPITES

Ellenérizze, hogy a levegd be- és kime-
neti nyildsok akadalymentesek.

Vegye figyelembe a fé6z6lap beépitésére
szolgalé munkalap beépitési méreteivel
(milliméterben) kapcsolatos indikacio-
kat. Ellen6rizze, hogy a levegd megfe-
leléen aramlik a féz6lap elsd és hatsé
része kozott.

Ralltetett telepités

SERVICE:
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Ha a f6z6lapot egy fiok fole,

vagy beépitett suté folé szereltik be,
a megfeleld légaramlas biztositasa ér-
dekében tartsuk be az abrakon feltin-

tetett méreteket.

Beépités el6tt dvatosan ragasszuk fel
a tomitégumit a keramiafelllet teljes

keruletén.

()
Fontos

Ha a siité a f6z6lap alatt van, a f6z6lap hébiztonsagi eszkozei korlatozhatjak
a fézolap és a pyro lizemmodban miikodd siitd egyidejili hasznalatat, ilyenkor
a vezérlo teriileten az ,F7” kéd jelenhet meg. Ebben az esetben javasoljuk,
hogy a szekrény oldalan egy nyilas (8 cm x 5 cm) kialakitasaval javitsa

a fézélap szell6zését .
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BEKOTES AZ ELEKTROMOS HALOZATBA

Ezeket a f6z6lapokat az érvényben
lévé telepitési szabalyoknak megfele-

I6en omnipolaris levalaszté berende-
zéssel kell a halézatra csatlakoztatni. 220-240 V~
Levalasztd eszkozt kell beépiteni a fix abec
vezetékbe.
Azonositsa a f6z6lap kabelét:

a) zold-sarga

b) kék

c) gesztenyebarna
A fézblap fesziiltség ala helyezésekor
vagy hosszabb aramszinet utan a kez- @ N L
elépanelen megjelenik egy vilagité kod. PN
Hogy hasznalni tudja a fé6z6lapot, var- 16A720A

jon vagy nyomjon meg egy gombot,
amig ezek az informaciok el nem tin-
nek (ez a kijelzés normalis, a Vevészol-
galatnak szol).

A féz6lap felhasznaldjanak nincs teen-
déje vele kapcsolatban.
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PANEL

alOle % 0|~ a & @

OIo|- + @ « G O

Kezel6panel széjegyzék Koézvetlen hozzaférés
@ On/Off @ Teljesitmény
Turbé
ﬂ Reteszelés / Clean Lock L0 IO
¢

® ” ” r . r r
<> <> F6z6zdna kivalasztasa
L]

— + Teljesitmény/idd beallitasa

Funkcioé
®  1d6zite O 1CSs funkeio
N Navigacio (fel / le) (5  Elteltids funkcio
v @u Fbzési asszisztens
T Visszalepes () Recall funkcié
OK  Ervényesités / OK
{03 Bealitasok
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Kijelz6 szojegyzék
Szbveges zona a f8zési utmutato,

Ajanlott edény*
J y szonda, riasztas stb. szamara

ICS funkcid :
B L J -
Eltelt id6 JUU
0
A u -
1] UJU OC
Id6

Lakat o
Teljesitmény

Beallitas alatt

allé zéna
* Ajanlott edény
THlM = Serpenyé
T W = Serpenyd fedével

%’: Labas feddvel
%‘: Labas
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A fézblap elsd bekapcsolasakor lehetéség van kilonb6zé funkcidk testre
szabasara.

PARAMETEREK KEZELESE
Nyomja meg a gombot @ a paraméterek eléréséhez:

* Nyelv (Alapértelmezés szerint francia)
* Fényer6 (5 lehetséges fokozat)

» Karbantartas: Probléma esetén beléphet a Karbantartas mentbe. Amikor
felveszi a kapcsolatot a vevészolgalattal, kérhetik Ontél a diagnosztikaban
megjelend kddokat. A ,Visszadllitas” opcié lehetévé teszi a készilék gyari
bedllitasainak visszaallitasat.

A gombok WV és /A segitségével mozoghat a meniiben.

A gomb € megnyoméasa lehetévé teszi a menilbe torténd visszatérést,

modositasok nélkdl.

A gomb OK megnyomasa lehetévé teszi a valasztas érvényesitését.

m Gy6zodjon meg arrdl, hogy a kivalasztott teljesitmény megfelel az
elektromos panel biztositékainak.

AZ EDENY KIVALASZTASA

A legtdbb f6z6edény hasznalhaté az indukcios lappal. Csak az lveg-, agyag-,
specialis aljzat nélkali aluminium-, réz- és bizonyos nem magneses rozsdamentes
acéledények nem hasznalhatok indukcids f6zélapon.

@ Javasoljuk, hogy vastag, lapos m Keriilje a f6z6edények elhelye-
alju edényeket valasszon. Ezeknek  zését a vezéri6panelen.

a hdéeloszlasa jobb, és az étel egyen-

letesebb lesz. Soha ne tegyiink fel

lires edényt feliigyelet nélkiil me-

legiteni.

»E 12
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A FOzZOMEZO KIVALASZTASA

Tobb f6z6mezd all rendelkezésére, melyekre az edényeket lehet helyezni. Az
edény mérete fliggvényében valassza ki a legmegfelelébbet.

Ha az edény alja tul kicsi, a teljesitményjelzé villogni fog, és a f6z6mez& nem fog
mikddni, még akkor sem, ha az edény anyaga indukcio fézésre ajanlott. Ugyeljen
arra, hogy ne hasznaljon a f6z6mez6 atmérdjénél kisebb atméréji fé6z6edényt

(lasd a tablazatot).

A f6z6mezé A f6z6mez6 Az edény
atméragje (cm) maximalis aljanak
teljesitménye |atméréje (cm)
(Watt)
16 2400 10 -18
23 3700 12 -24

@ Tobb f6z6mezd egyidejii hasznalata esetén a fé6zdlap ugy osztja el
a teljesitményt, hogy az 6sszességében ne haladja meg a f6zdlap teljes
teljesitményét. Ha egyszerre tobb f6z6mez6n hasznalja a maximalis
teljesitményt (Boost), ligyeljen arra, hogy a fé6z6edényeket a legkedvezébben
helyezze el, az alabbi konfiguraciok keriilésével.

" @ ®
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(D BEKAPCSOLAS - KIKAPCSOLAS

alole % N
SERARy < C

Edény érzékelése esetén, a ,0” villog egy ponttal az érzékelt zéonaban. Most
bedllithatja a kivant teljesitményt, a teljesitmény beallitdsa nélkil a f6z6z6na
fénye automatikusan kialszik.

Ha nem érzékelhetd edény jelenléte, valasszon f6z6mezét:

Nyomja meg a O-t.

,0” jelenik meg az dsszes elérhetd
f6z6mezdn 8 masodpercig.

A f6z6lap automatikusan érzékeli a
féz6edényeket.

Nyomja meg és tartsa lenyomva a <> zona
gombjat, ekkor egy hosszu hangjelzés kovet-
kezik, és a kijelz6 kialszik, vagy megjelenik
a ,H” (maradék hé) jel.

Nyomija le a gombot Oa fé6zblap teljes leal-
litasahoz.

TELJESITMENYFOKOZAT BEALLITASA

Nyomja meg a + vagy - jelet a teljesitményszint beallitasahoz, 1 és 19 kdzott.

4 o 0

- e

)/ | Bekapcsolaskor a zéna ,-” gombjanak
~ <> [ megnyomasaval koézvetlenil a maxi-
malis teljesitményre kapcsolhat (de
nem turbd fokozatba)

v
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@ Kozvetlen hozzaférés

Két gomb all a rendelkezésére az elére beallitott teljesitményszintek kodzvetlen
eléréséhez:

Ateljesitmény és az id6zit6 beallitasa megegyezik a normal f6z6mezbével.
Ezek a teljesitményértékek modosithatok, kiveve a BOOST (TURBO)-t.

Tegye a kovetkezdket:
A f6z6lapnak kikapcsolt helyzetben kell lennie, a kijelzének vilagitania kell:
- A két rombusz kijelzése a kdzvetlen hozzaférési beallitasok eléréséhez.

* Elsé 1épés

- Hosszan megnyomva valassza ki a gombot @ .

- Allitsa be az Uj teljesitményt 1 és 3 kdzotti értékre (melegen tartas) a + vagy -
gomb megnyomasaval.

- egy hangjelzés megerdsiti a miveletet.

» Masodik lépés

- Ismételje meg az el6z6 beallitast

- Allitsa be az (j teljesitményt 4 és 11 kdzotti értékre (lasst f6zés) a + vagy - gomb
megnyomasaval.

- egy hangjelzés megerdsiti a miveletet.

» Harmadik Iépés

- Ismételje meg az el6z6 beallitast

- Allitsa be az Uj teljesitményt 12 és 19 kdzotti értékre (kisiités) a + vagy - gomb
megnyomasaval.

- egy hangjelzés megerdsiti a miveletet.

4= 15
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(™ AZ IDOZITO BEALLITASA

Valamennyi f6z6zénanak sajat idézitje van. Ez azonnal elindithatd, amint az
érintett f{6z6z6na mikodésbe Iép.
A beinditasahoz vagy médositasahoz nyomja meg az id6zité gombjat ®.

@ zol;’%; O @ £ (Z&A O
A “R°

Nagyon hosszu id6tartam beallitasa kénnyebb, ha el6szdr a - jelet nyomja meg.
Ekkor a 8 érara ugrik a szam.

A - megnyomasa visszaszamolja az 6rakat 2 6raig, majd 99 percig.

A f6zés végén 0 lathatd a kijelzén, egy figyelmeztetd§ hangjelzés kiséretében. A
kikapcsolashoz nyomja meg az érintett f6z6zéna barmelyik vezérlégombjat. Az
id6zitd ledllitasahoz f6zés kdzben egyszerre nyomja meg a + és a - gombot.

Visszaszamlalé idémérd
Ez a funkcio lehetbveé teszi egy esemény iddzitését a f6zés megkezdése nélkiil

egy nem hasznalt zéna kivalasztasaval.
pam R X
C5

@é’,‘;ao
_+ﬁ

A visszaszamlalast a f6z6mez6 valasztdé gomb megnyomasaval és nyomva
tartésaval allithatja le.

[] VEZERLES RETESZELESE (gyerekzér)

A f6z6lap a készllék kikapcsolt allapotdban vagy ételkészités kdézben torténd
hasznalatdt megakadalyoz6 gyermekzarral van ellatva (a bedllitasok megdrzése
érdekében). Biztonsagi okokbdl csak a kikapcsold gomb és a zdnavélaszto
gombok aktivak mindig, és engedélyezik a f6z6lap kikapcsolasat vagy a melegitd
zbna leallitasat.

Reteszelés
Nyomja meg a gombotlﬁ (lakat), amig a reteszelés szimbdéluma | meg nem jelenik
a kijelzdn, és egy hangjelzés meg nem er6siti a miveletet.

»E 16
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A f6zblap reteszelése miikodés kdzben

Amikor megnyomja a mikodésben lévé zonak teljesitményjelzd vagy idézito jelét:
A szimbdlum [3] villogni kezd.

Reteszelés megsziintetése

Nyomja meg a gombot Iil amig a reteszelés szimboéluma [ el nem ttinik a kijelz6-
rél, és egy hangjelzés meg nem erd@siti a miveletet.

CLEAN LOCK funkcié

Ez a funkci6 ideiglenesen blokkolja a f6z6lapot tisztitasi idé alatt. A Clean lock
aktivalasahoz:

Nyomja meg réviden a gombot o]

Ekkor hangjelzés hallatszik, és a kijelzén villogni kezd a szimbdlum o]

Az elére megadott id6 elteltével a blokkolas automatikusan megszlnik. Kett6s
hangjelzés hallhat6. Barmikor leallithatja a Clean Lock funkciét a gomb [ hosz-
szan tart6 lenyomasaval.

SUTESI FUNKCIOK
(U RECALL funkcio

Ez a funkcio valamennyi f{6z6mezé legutolsd, az elmult 3 percen belil kikapcsolt
~eljesitményfokozat- és id6zit6” beallitasait jeleniti meg.

A funkcio hasznalatahoz a f6z6lap reteszelését fel kell oldani.

Nyomja meg a Bekapcsolas / Kikapcsolas gombot, majd nyomja meg a gombotO

Amikor a f6z6lap miikédésben van, a funkcio le-
7 @ @, hetévé teszi az elmult 30 masodpercben kikap-
csolt f6z6mez6(k) teljesitmeény- és id6ézit6é bealli-
tasainak visszaallitasat.
oK . A Recall funkcié nem mikodik ,a f6zélap lealli-
téasa utan”.
)
N\

> 17
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O ICS funkcio (Intelligent Cooking System)

Ez a funkcio lehetévé teszi a f6z6mez6 a hasznalt edények atmérdjéhez
alkalmazkodd optimalis kivalasztasat. Tegye a kévetkezdket:

- helyezze az edényt egy f6z6mezdbre (pl.: @28 cm).

- nyomja meg a boost gombot majd a gombot ¥.

MEGJEGYZES: A
funkcioé hasznalatahoz
a fézdlapnak lehdilt
allapotban kell lennie.

- vagy a kivalasztott f6z6mez8 a legmegfelelébb az edénynek és az O eltlnik,
atadva a helyét a kezdeti f6zési paramétereknek.

- vagy a kivalasztott f{6z6mezd nem a legmegfelel6bb az edénynek, és a kijelz6
jelzi a legmegfelelébb f6z6mez6t és a beallitasok automatikusan atkeriinek erre.

G ELTELT IDO funkcioé

Ezzel a funkcidval a kivalasztott f6z6mezé utolsé fokozatvaltoztatasa ota eltelt
id6t tudjuk kijelezni.

Ennek a funkcidénak a hasznalatahoz nyomja meg a G jelet.

Az eltelt id6 a kivalasztott f6z6mez§ id6zitd kijelzdjén villog.

Ha azt szeretné, hogy a f6zés egy meghatarozott idén beliil fejez6djék be, nyomja
meg a gombot G, majd a kivant f6zési id6 ndveléséhez 5 masodpercen belll
nyomja meg a + gombot az idézitén. Ekkor az eltelt id6 kijelzése 3 masodpercig
folyamatosan ég, majd megjelenik a hatralévé idd. A ddontését hangjelzés erdsiti
meg.

Ez a funkci6 az id6zit6é funkcioval vagy anélkil is elérhetd.

»E 18
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Megjegyzés: haazidoéziton megjelenik egy id6 kijelzés, varjon 5 masodpercet,
miel6tt médositana a fézési idot
Az 5 masodperc elteltével az id6 megvaltoztathato.

@' Fo6zési asszisztens funkcio

Ez a funkci6 a kévetkezbket tartalmazza: Receptek / Boil / Blansirozas.

Az On fézblapja rendelkezik egy fézési Utmutatoval, amely valogatott recepteket
javasol Onnek. Ez a f6zési mod az elkészitend6 ételtdl fliggden valasztja ki Onnek
a megfelel6 f6zési paramétereket.

A fé6z8lapnak bekapcsolt helyzetben kell lennie; a kilénbdzé funkciok eléréséhez
nyomja meg a @AI gombot.
Ha a f6z6lapot Recept Uzemmoddban hasznalja, javasoljuk, hogy az alabbi

edényeket hasznalja. A recepttdl fliggéen a képernydn megjelenik az edénytipus
ajanlasa.

@ Javasoljuk, hogy vastag, lapos alju edényeket valasszon. Ezeknek
a hoeloszlasa jobb, és az étel egyenletesebb lesz. Soha ne tegyiink fel iires
edényt feliigyelet nélkiil melegiteni.

m Ne helyezzen semmilyen edényt avezérl6képernyo6re, mert ez karosithatja
a terméket

A receptek kivalasztasa

Az optimalis f6zési eredmények érdekében minden recepthez rozsdamentes
acélbol készult edényt kell hasznalni, kivéve a palacsintakat (crépe és pancake),
amelyek a betéttel rendelkez8 edényekkel optimalisak.

Olyan ételeket kinalunk Onnek, amelyekhez a f6z8lap automatikusan felajanlja

és beprogramozza a f6zési teljesitményt és az id6ét a tipusnak vagy a kivant
mennyiségnek megfeleléen.

> 19
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Hus Marha Vékony
Kozepes
Vastag
Huspogacsa Hatott
Fagyasztott
Barany Bordaszelet
Sertés Kozepes szelet
Vastag szelet
Kacsa Kacsamell
Kacsahus
szeletek
Baromfi Csirkemell
Comb
Tenger gyumolcsei| Filé
Halszelet
Formazott szelet
Egész hal Aprohus
Kerek
Lapos
Rakok Posirozas
ECO posirozas*
Garnélarak Posirozas
ECO posirozas*
Grillezés
Kagylé 500/ 1000g
Fésiikagylo 200 / 500g
Zoldségek Paradicsom
CukKkini
Padlizsan
Paprika
Hagyma
Gomba Vagott
Egészben
Blansirozott burgonya
Spenot
20
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A receptek kivalasztasa

Desszertek Olvasztott csokoladé
Palacsinta
Palacsinta
Brios / Bundas kenyér
Karamell
Tojas Tukortojas
Omlett
Rantotta
Fétt tojas
Lagytojas
Keménytojas
Firj
Tésztafélék / Rizs| Szaritott tészta Penne
ECO penne*
Spagetti
ECO spagetti*
Tagliatelle
ECO tagliatelle*
Kagylotészta
ECO kagylétészta®
Teljes ki6rlést
Fott tészta 100/ 150/ 200g
Rizs Fehér
Teljes ki6rlést
Venéré

* Az ECO receptek passziv fézésre utalnak, amely a maradék hé felhasznalasaval
energiat takarit meg. A fedének kdszonhetéen a hé a f6z6lap kikapcsolasa utan is
a labas belsejében koncentralddik, igy a f6zés az ECO funkcidval el6ére beallitott
ideig folytatodhat.
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Boil funkcidé

Ez a funkcio lehetévé teszi, hogy egy bizonyos mennyiségl vizet felforraljon és
forrasban tartson anélkuil, hogy tulcsordulna, példaul tészta fézése esetén.
Helyezze az edényt egy f6zblapra.

Allitsa be a kivant vizmennyiséget (0,5 és 6 liter kdzétt a gombokkal Vv / A).

A fé6z8lap javaslatot tesz a legmegfelel6bb f6zEmezdre.

Ervényesitse a gomb OK megnyomasaval

A f6zés megkezdddik.

Egy hangjelzés hallatszik, amikor a viz eléri a forraspontot, és a kijelz6n megjelend
Uzenet

kéri a hozzavaldk hozzaadasat. Ha ez megtortént, nyomja meg a gombot OK

a jovahagyashoz.

Megjelenik az id6 és a teljesitmény. Ezeket tetszés szerint bedllithatja. A f6zés
végén hangjelzés hallhaté.

MEGJEGYZES: Fontos, hogy a viz a f6zés kezdetén egyszerii csapviz
hémérsékletii legyen, kiilonben torzulhat a végeredmény.

Ne haszndljon ontottvas edényt vagy fedét ehhez a funkciohoz. Ezzel
a funkcioval barmilyen olyan ételt megfézhet, amit forrasban 1évé vizben kell
megfézni.

Blansirozas funkcio

Ez a f6zési technika abban all, hogy a zdldségeket néhany percig forrasban lévé
vizben f6zzlk, majd jeges vizben aztatjuk, hogy a f6zési folyamatot megszakitsuk.

Ez biztositja a zoldségek élénk szinének, valamint allaganak megdrzését. Ez
a funkcio lehetdvé teszi a zoldségek elkészitését legfeljebb 5 percig forralva.

Valassza ki a vizmennyiséget, amelybe a zoldségeket belemeriti.
Helyezze az edényt a hozzavaldkkal egy f6z6mezére.

> [EE) 22
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Példa a marhahus szelet receptjére:

» Kapcsolja be a féz8lapot ®
» Nyomja meg a gombot @

» Valassza ki a ,Receptek” menit a gombok
WV | /\ segitségével

» Ervényesitse a ,Receptek” kivalasztasat a
gomb OK segitségével

» Valassza ki a ,HUs” menit a gombok Vv /
/\ segitségével

» Ervényesitse a ,HUs” kivalasztasat a gomb
OK segitségével

» Valassza ki a ,Marha” menut a gombok VvV
| /\ segitségével

» Ervényesitse a ,Marha” kivalasztasat
a gomb OK segitségével

» Vélassza ki a marhahus szelet vastagsagat
a gombok WV / A\ segitségével

» Ervényesitse a vastagsag kivalasztasat
a gomb OK segitségével

» Valassza ki az elkészités modjat a gombok
WV | /\ segitségével

» Ervényesitse az elkészités modjanak
kivalasztasat a gomb OK segitségével.

23
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» A f6z6lap kijelzbje javaslatot tesz az optimalis
fézési eredményt biztosité f6z6edényre és
a f6zésnek megfeleld f6z6zonara.

» Miutan az edényt a f6z6zonara helyezte,
érvényesitse a gombbal OK
» Elindul az Ures elémelegitési fazis.

» Amikor az elémelegités befejez6dott, a f6zblap
kijelz6je kéri, hogy helyezze el a marhahus
szeletet.

» Miutan elhelyezte az 6sszetevét, nyomja meg a
gombot OK

» A marhahus szelet elsd oldalanak stitési ideje
elkezd visszaszamlalni.

» Ennek az id6tartamnak a végén a kijelzd arra
kéri, hogy forditsa meg a hust.

» Miutan megforditotta, nyomja meg a gombot OK

» Megkezdddik a masodik sutési fazis.

» A sUtés végén a f6z8lap egy sor hangjelzést ad
ki.

» A gomb A megnyoméasa lehetévé teszi a f6zési
id6 novelését.

Megjegyzés: A sutés vége elétt, ha a ,min” villog, a gomb O majd a + vagy -
gomb megnyomasaval beallithatja a sutési idét.

»E
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BIZTONSAG ES AJANLASOK

Maradék ho

Intenziv hasznalat utan az éppen hasznalt f6z6zéna néhany percig még felhevilt
maradhat.

Ez id6 alatt a kijelzén egy ,H” jelenik meg

Kerllje az érintkezést ilyenkor ezekkel a tertletekkel.

Hékorlatozo

Minden f6z6z6naban folyamatosan egy biztonsagi érzékel6 ellenbrzi az edény
aljanak hémérsékletét. Ha Ures edény marad egy bekapcsolt f6z6zénan, az
érzékeld automatikusan modositja a f6z6lap altal leadott teljesitményt, igy
csokkentve az edény vagy a f6z6lap sérulésének kockazatat.

Rafroccsenés elleni védelem

A fé6z6lap kikapcsolodasat a kovetkez6 3 eset valamelyike valthatja ki:

- Kifrécesend folyadék teriti be” a vezérldgombokat.

- Nedves ruha a vezérlégombokon.

- Fémtargy a vezérl6gombokon.

Tavolitsa el a targyat, vagy tisztitsa meg és szaritsa meg a vezérldgombokat,
majd inditsa Ujra a f6zést.

Ezekben az esetekben hangjelzés kiséretében a kijelzdn = jel Iathato.

»Auto-Stop” rendszer

Arra az esetre, ha elfelejti kikapcsolni egy étel készitését, a f6z6lap egy el6re
beallitott id6 (1 és 10 6ra kozott, a felhasznalt teljesitménytél fliggben) utan az
elfelejtett f6z6zénat automatikusan kikapcsold ,Auto-Stop” biztonsagi funkciot
kapott.

Ha ez abiztonsagifunkciéo mikodésbelép, afézézdna kikapcsol, a szévegdobozban
megjelenik az "AS" felirat, és kb. 2 percig sipold hangjelzés hallhaté. llyenkor
a leéllitashoz egyszeriien nyomja meg barmelyik vezérlégombot.

@ Oraketyegéshez hasonlé hangok is hallhaték lehetnek.

Ezek a hangok csak akkor jelentkeznek, amikor a f6zélap miikodésben van,
és a hdmennyiségtdl fliggden eltiinnek vagy csokkennek. Az edény tipusatol
és mindéségétdl fliggéen sipoldé hangok is el6fordulhatnak. A fent leirt zajok
teljesen normalisak; az indukciés technolégia részei, és nem jeleznek hibat.
Védébevonat hasznalatat nem ajanljuk.
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o 5 KARBANTARTAS

A FOZOLAP KARBANTARTASA

Enyhe szennyezddés eltavolitasara hasznaljon mosogatoé szivacsot. A tisztitando
terlletet aztassa be melegvizzel, majd tordlje szarazra.

Raégett makacs szennyez6dések, kiomlott cukros folyadékok vagy megolvadt
milanyag eltavolitdsara hasznaljon mosogatdé szivacsot és/vagy specialis
Uvegkaparot. Atisztitandé teriletet alaposan aztassa be forro vizzel, egy specialis
Uvegkaparéval kaparja fel, majd mosogatd szivaccsal fejezze be, és torodlje
szarazra.

Fénykoszoruk és vizké maradvanyok ellen vigyen fel meleg ecetet
a szennyezd@désre, hagyja hatni, majd puha ruhaval tordlje le.
Fényes fémes elszinez6dések ellen és heti apoladsra hasznaljon specialis

Uvegkeramia apolasara szolgalo terméket. A (szilikont tartalmazé és lehetdleg
védo hatasu) specialis terméket vigye fel az Givegkeramia fellletre.

Fontos megjegyzés: ne hasznaljon koptaté hatasu port vagy szivacsot. Akényes
edényekhez ha lehet, hasznaljon specialis krémeket és szivacsokat.

> [EE) 26




o 6 RENDELLENESSEGEK ES MEGOLDASUK

UZEMBE HELYEZESKOR

Azt tapasztalja, hogy vilagito kijelzés jele-
nik meg. Ez normalis.
30 masodpercen belll eltlnik.

A berendezés kikapcsolt, vagy csak az
egyik oldal miikodik. A fé6z6lap
csatlakoztatasa hibas. Ellenérizze,
megfelel6-e

(lasd a bekotésre vonatkozé fejezetet).

hogy

A fézoblap szagot bocsat ki az els6 f6zé-
sek soran. A késziilék uj. Melegitse minde-
gyik zonat fél 6ran keresztll egy vizzel teli
labassal.

BEKAPCSOLAS UTAN

A f6z6lap nem miikodik, és a kezelopanel
kijelzéjének fényei nem vilagitanak.

A készllék nem kap aramot. A tapellatas
vagy a csatlakozas hibas. Ellenérizze a biz-
tositékokat és a megszakitot.

A fé6z6lapnem miikodik, és egy masik lze-
net jelenik meg. Az elektronikus aramkor
hibasan miikodik. Forduljon a vevészolga-
lathoz.

F9 hibakod: 170 V alatti fesziltség.

D1 hibakod: 5°C alatti h6mérséklet.

27

HASZNALAT KOZBEN

A f6zélap nem miikodik, a kijelzén = jele-
nik meg, és hangjelzés hallhato.
Folyadék ,teritette be” a f6z6terlletet, vagy
egy targy blokkolja a kezel6panelt. Tisztitsa
meg vagy tavolitsa el a targyat, és inditsa
Ujra a fézeést.

F7 kéd jelenik meg a kijelzén.
Az elektronikus kordk tulmelegedtek
(lasd a beépitésre vonatkozé fejezetet).

Egy melegité zéna miikdodése kozben
a kezelépanelen lévé jelzé6fények to-
vabbra is villognak.

A hasznalt edény nem megfeleld.

A foz6edények csorompolnek, a fo6-
z6laptol zorgdé hang hallatszik f6zés koz-
ben (lasd a

"Biztonsag és ajanlasok" ciml tanacsot).
Ez normalis. Egy bizonyos tipusu edény
esetében a f6z6lap energiaatadasa a f6-
z6laprol az edényre ezzel jar.

A ventilator hangja a f6zélap leallitasa
utan is hallhaté.

Ez normalis. Ez sziikséges az elektronika
lehlléséhez.

Tartés miikodési hiba esetén.

Tegye fesziltségmentessé a f6z6lapot 1
percre. Ha a probléma tovabbra is fennall,
forduljon a vevészolgalathoz.
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GENTILE CLIENTE,

Ha appena acquistato un prodotto De Dietrich. Questa scelta rivela la Sua esigenza e
il Suo gusto per lo stile francese.

Con la sua tradizione di oltre 300 anni di savoir-faire, le creazioni De Dietrich incarnano
la fusione del design, dell’autenticita e della tecnologia al servizio dell'arte culinaria. |
nostri apparecchi sono fabbricati con materiali nobili e offrono una qualita di finitura
impeccabile.

Abbiamo la certezza che questo prodotto di alta qualita permettera a chi ama la cucina
di esprimere tutti i suoi talenti.

Il servizio clienti De Dietrich € a Sua disposizione per rispondere a tutte le Sue domande
e ai suggerimenti per poter soddisfare al meglio le Sue necessita.

Siamo onorati di essere il Suo nuovo partner in cucina e La ringraziamo della Sua
fiducia.

iy Con i suoi stabilimentiin Francia, a Orléans e Vendéme, De Dietrich
3610, 4 € alla costante ricerca dell’eccellenza, perpetuando il savoir-faire
OkA/NCEO é d’eccezione nella progettazione di prodotti perfettamente rifiniti.
% K Molti dei nostri elettrodomestici sono certificati dal label Origine
IR AT & France Garantie, un riconoscimento che ne attesta la fabbricazione

I in Francia.
Questo label garantisce non solo la qualita e la durabilita dei nostri
apparecchi, ma anche la loro tracciabilita, offrendo un’indicazione chiara e oggettiva
della loro provenienza.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA. LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER UN UTILIZZO FUTURO.
Questo manuale é disponibile in download sul sito Internet del marchio.

Questo apparecchio & conforme alle direttive e ai regolamenti europei
ai quali &€ soggetto.

L'apparecchio pud essere usato da bambini con eta superiore agli 8
anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali € mentali o
prive d'esperienza e di competenza, nel caso siano supervisionati e
se siano stati correttamente formati o istruiti sull'utilizzo in sicurezza
dell'apparecchio e ne siano stati compresi i rischi potenziali.

| bambini non devono giocare con 'apparecchio.

Le pulizia e la cura dell'apparecchio non devono essere effettuati da
bambini senza la sorveglianza di un adulto.

| bambini fino a 8 anni devono essere tenuti a distanza a meno che non
siano costantemente sorvegliati.

Il piano & dotato di funzione sicurezza bambini che ne blocca I'utilizzo
quando € spento o in fase di cottura (vedere capitolo: utilizzo della
funzione sicurezza bambini).

@ L'apparecchio e le sue parti accessibili si scaldano durante I'utilizzo.
Devono essere prese precauzioni al fine di evitare di toccare gli

elementi riscaldanti.

Gli oggetti metallici quali coltelli, forchette, cucchiai e coperchi non

devono essere posti sulla superficie poiché possono scaldarsi.

@ ATTENZIONE: la cottura deve essere supervisionata. Una cottura
breve necessita di una supervisione continua.

Rischio d'incendio: non accumulare oggetti sulle superfici di cottura.
Una cottura con olio o con grasso effettuata sul piano senza supervisione
pud essere pericolosa e provocare un incendio. Non cercare MAI
di spegnere un fuoco con acqua, ma interrompere [|'alimentazione
dell'apparecchio e poi coprire la famma con un coperchio o una coperta
antifiamma.

[ﬂ Se la superficie presenta incrinature, scollegare |'apparecchio per
evitare il rischio di folgorazione.

Non utilizzare piu il piano prima di aver cambiato la piastra in vetro.
Questi piani devono essere collegati alla rete di alimentazione elettrica
tramite un dispositivo a interruzione onnipolare, conformemente alle
regole di installazione in vigore. Un dispositivo di interruzione deve
essere incorporato nella canalizzazione fissa. Il piano cottura & previsto

»E 4



SICUREZZA E PRECAUZIONI IMPORTANTI

per funzionare a una frequenza di 50 Hz o 60 Hz (50Hz/60Hz) senza
alcun intervento particolare da parte vostra.

L'apparecchio deve essere collegato con un cavo di alimentazione
normalizzato, il cuinumero di conduttore dipende dal tipo di collegamento
desiderato (vedere capitolo sull'installazione)

Se il cavo di alimentazione € danneggiato deve essere sostituito dal
costruttore, dal servizio assistenza o da persone qualificate al fine di
evitare pericoli.

Assicurarsi che il cavo di alimentazione di un apparecchio elettrico
collegato in prossimita del piano non sia in contatto con le zone di
cottura.

/A\ AVWERTENZA: Affinché non ci siano interferenze tra il piano cottura
e un pacemaker e necessario che quest'ultimo sia progettato e regolato
in conformita con la regolamentazione che lo riguarda. E necessario
informarsi presso il fabbricante del pacemaker o il medico curante.
Utilizzare unicamente protezioni del piano progettate dal fabbricante
dell’apparecchio di cottura, indicate come adatte nelle istruzioni d’uso,
oppure incluse nell’apparecchio. L'uso di protezioni non adeguate puod
provocare incidenti.

Evitare gli urti con i recipienti: la superficie in vetroceramica € molto
resistente ma non ¢ infrangibile.

Non appoggiare coperchi caldi sul piano cottura. Un effetto "ventosa"
rischierebbe di danneggiare la piastra in vetroceramica. Evitare gli attriti
di recipienti che alla lunga possono causare il degrado degli elementi
estetici della piastra in vetroceramica.

Non utilizzare mai fogli di alluminio per la cottura. Non mettere mai
prodotti imballati con l'alluminio o in confezioni d'alluminio sul piano
cottura. L'alluminio fonderebbe e danneggerebbe definitivamente il
piano cottura.

Non riporre mai prodotti di pulizia o prodotti infammabili nel mobile
situato sotto al piano cottura.

Non utilizzare mai pulitori a vapore per la pulizia del piano.
L'apparecchio non € destinato a essere messo in funzione mediante un
timer esterno o un sistema di controllo a distanza separato.

Dopo I'utilizzo, spegnere il piano cottura tramite il dispositivo di comando
e non fare affidamento sul rilevatore di pentole.
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o 1 AMBIENTE

TUTELA DELL'AMBIENTE

Questo simbolo indica che
'apparecchio non deve essere
smaltito come un rifiuto urba-

no. Questo apparecchio con-

tiene molti materiali riciclabili.
Questo simbolo indica che gli apparec-
chi usurati non devono essere smaltiti
con i rifiuti urbani, ma devono essere
consegnati in un punto di raccolta auto-
rizzato. E possibile informarsi presso il
proprio rivenditore o i servizi tecnici del
proprio comune per conoscere i punti di
raccolta di apparecchi usurati piu vicini
al proprio domicilio. Il riciclaggio degli
apparecchi organizzato dal costruttore
avverra cosi nelle migliori condizioni,
conformemente alla direttiva europea
relativa allo smaltimento di apparec-
chiature elettriche ed elettroniche.
Anche alcuni materiali d'imballaggio di
questo apparecchio sono riciclabili. Per
partecipare al riciclaggio e contribuire
alla tutela dellambiente, si consiglia di
gettare I'imballaggio negli appositi con-
tenitori. La ringraziamo per il Suo con-
tributo alla tutela dell’ambiente.

Consiglio per risparmiare energia
Cucinare con un coperchio della giu-
sta dimensione permette di risparmiare
energia. Se viene usato un coperchio
in vetro, & possibile controllare perfet-
tamente la cottura.



o 2 INSTALLAZIONE

DISIMBALLAGGIO

Rimuovere tutti gli elementi di protezio-
ne del piano di cottura.

Verificare e rispettare le caratteristiche
dell’apparecchio che figurano sulla tar-
ghetta segnaletica. Scrivere nel riqua-
dro qui sotto i riferimenti del servizio e
del tipo norma indicati sulla targhetta
per un utilizzo futuro.

Servizio: Tipo:

INCASSO

Controllare che gli ingressi e le uscite
d'aria siano sgombri.

Tenere in considerazione le indicazioni
delle dimensioni di incasso (in millimetri)
del piano di lavoro destinato a ricevere il
piano cottura. Verificare che I'aria circoli
correttamente fra la parte posteriore e
anteriore del piano cottura.

Incasso nel piano di lavoro

SERVICE:

Incasso a filo

6
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° 2 INSTALLAZIONE

In caso di installazione del piano cottura al di sopra di un cassetto,

o di un forno a incasso, rispettare le ¢

dimensioni indicate sulle illustrazioni >4

al fine di assicurare un’uscita d’aria 7 ¢>20¢

sufficiente.

Incollare con cura la guarnizione di l’

tenuta stagna su tutto il bordo del piano *

prima dell'incasso. >40
—| <240

()
Importante

Se il forno & situato sotto al piano cottura, le sicurezze termiche del piano
cottura possono limitare I'utilizzo simultaneo di quest'ultimo e del forno in
modalita pirolisi, visualizzazione codice “F7” nelle zone comandi. In questo
caso, si raccomanda di aumentare I'aerazione del piano di cottura praticando
un'apertura sul lato del mobile (8cm x 5¢cm).

» E5) 8




> ° 2 INSTALLAZIONE

COLLEGAMENTO ELETTRICO

Questi piani devono essere collegati
alla rete di alimentazione elettrica

tramite un dispositivo a interruzione
onnipolare, conformemente alle regole 220-240 V~
di installazione in vigore. Un dispositivo abec
di interruzione deve essere incorporato
nella canalizzazione fissa.
Individuare il cavo del piano cottura:

a) verde-giallo

b) blu

c) marrone
Quando si collega il piano cottura alla @ N L
rete elettrica, o dopo un'interruzione di -
corrente prolungata, un codice luminoso 16A720A

appare sulla tastiera di comando.
Attendere o premere un tasto affinché
queste informazioni scompaiano prima
di utilizzare il piano (la visualizzazione di
questi codici € normale ed & destinata,
in caso di necessita, al Servizio post-
vendita).

In nessun caso l'utilizzatore del piano
cottura deve tenerne conto.




o 3 PRESENTAZIONE DELL’APPARECCHIO

PANNELLO

Simboli tastiera Accesso diretto

@ On/Off @ Potenza

B t
ﬂ Blocco/Clean Lock L8 008
¢

<> <> Scelta della zona di cottura

—_— + Regolazione potenza/tempo

Funzione
@ Timer O  Funzioneics
A Navigazione (alto/basso) C5  Funzione Elapsed time
(\:/| @\I Assistente culinario
Tornare indietro
Funzione Recall
OK Conferma/OK O
@ Parametri

> 10




o 3 PRESENTAZIONE DELL’APPARECCHIO

Simboli display
Zona di testo per guida culinaria,

Suggerimento ,
sonda, avviso, ecc.

utensile*

Funzione ICS :
B L J M
. L)
Elapsed time ‘
A u -
1] UJU OC
Durat
Lucchetto urata
Potenza

Zona in corso di

regolazione
* Suggerimento utensile
T — Padella
IW = Padella con coperchio

W Pentola con coperchio
W‘: Pentola




° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

Alla prima accensione del piano cottura & possibile personalizzare differenti
funzioni.

GESTIONE DEI PARAMETRI

Premere il tasto @ per accedere ai parametri:

* Lingua (Francese predefinito)
e Luminosita (5 livelli possibili)

* Manutenzione: In caso di problemi & possibile accedere al menu Manutenzione.
Quando si contatta il SPV, & possibile che vengano richiesti i codici prodotti
indicati nella diagnostica. L'opzione “Reinizializzare” permette di riportare il forno
alle impostazioni di fabbrica.

| tasti V e /\ permettono di spostarsi nel menu.

Premere il tasto € permette di tornare indietro nel menu senza apportare
modifiche.

Premere il tasto OK permette di confermare la scelta.

m Assicurarsi che la potenza selezionata sia adatta ai fusibili del piano
elettrico.

SCELTA DEL RECIPIENTE

La maggior parte dei recipienti & compatibile con l'induzione. Solo il vetro, la
terracotta, I'alluminio senza fondo speciale, il rame e alcuni inox non magnetici
non funzionano con la cottura a induzione.

@ Suggeriamo di scegliere reci- m Evitare di poggiare i recipienti
pienti a fondo spesso e piatto. Il ca-  sulla tastiera di comando.

lore sara ripartito in maniera miglio-

re e la cottura sara pit omogenea.

Non mettere mai a riscaldare un re-

cipiente vuoto senza supervisione.

»E 12



° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

SELEZIONE DELLA ZONA DI COTTURA

L'apparecchio dispone di diverse zone di cottura sulle quali posizionare i recipienti.
Selezionare quella piu adatta in funzione delle dimensioni del recipiente.

Se la base del recipiente € troppo piccola, l'indicatore di potenza si mettera a
lampeggiare e la zona cottura non funzionera, anche se il materiale del recipiente
€ idoneo per l'induzione. Fare attenzione a non utilizzare recipienti di diametro
inferiore a quello della zona cottura (vedere tabella).

Diametro della] Potenza max | Diametro del
zona di della zona di fondo del
cottura (cm) cottura recipiente
(Watt) (cm)
16 2400 10-18
23 3700 12-24

@ Durante l'utilizzo simultaneo di piu zone cottura, il piano gestisce la
distribuzione di potenza per non superare la potenza totale. Quando si usa
la potenza massima (Boost) su piu zone cottura contemporaneamente, pri-
vilegiare il posizionamento migliore dei recipienti evitando le configurazioni
di seguito.

" @ ®
o @
o @

> 13




° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

@ ACCENSIONE-SPEGNIMENTO

alo|e % 0
ARy <O

Premere il tasto O.
Uno “0” compare su ogni zona di
cottura disponibile per 8 secondi.

Il piano di cottura rileva
automaticamente i recipienti.

Quando un recipiente viene rilevato, uno “0” lampeggia con un punto sulla zona
rilevata. A questo punto & possibile regolare la potenza desiderata. In assenza di
richiesta di potenza, la zona di cottura si spegnera automaticamente.

Se non viene rilevato alcun recipiente selezionare la zona cottura:

REGOLAZIONE DELLA POTENZA

Premere a lungo il tasto della zona ), viene
emesso un lungo bip e il display si spegne,
oppure appare il simbolo “H” (calore residuo).
Premere il tasto O per spegnere
completamente il piano.

Premere il tasto + o - per regolare il livello di potenza da 1 a 19.

. L)
IR > |
—‘F\Ov

Al momento dell’accensione & possibile
passare direttamente alla massima
potenza (escluso boost) premendo il
tasto “-” della zona.



° 4 UTILIZZ0 DELL'APPARECCHIO

@4 Accesso diretto
Sono disponibili due tasti per accedere direttamente a livelli di potenza prestabiliti:

La regolazione della potenza e del timer viene effettuata come per un fornello
normale.
Questi valori di potenza sono modificabili, a eccezione di quello BOOST.

Procedere come segue:
Il piano cottura deve essere spento e il display acceso:
- Visualizzazione dei due rombi per accedere alle regolazioni degli accessi diretti.

* Prima fase

- Selezionare @ con una pressione lunga.

- Regolare la nuova potenza compresa tra 1 e 3 (per mantenere al caldo) tramite
una pressione sul tasto + o -.

- un bip conferma I'azione.

» Seconda fase

- Ripetere la regolazione precedente

- Regolare la nuova potenza compresa tra 4 e 11 (per cuocere lentamente) tramite
una pressione sul tasto + o -.

- un bip conferma I'azione.

* Terza fase

- Ripetere la regolazione precedente

- Regolare la nuova potenza compresa tra 12 e 19 (per cuocere rapidamente)
tramite una pressione sul tasto + o -.

- un bip conferma I'azione.

4= 15
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O REGOLAZIONE DEL TIMER

Ogni zona di cottura possiede un apposito timer Questo pud essere impostato
non appena la zona di cottura interessata e in funzione.
Per avviarlo o modificarlo, premere il tasto ® timer.

W o 0&

Per facilitare la regolazmne di un tempo molto Iungo, € possibile passare
direttamente a 8 ore premendo il tasto -.

Premere nuovamente - per ridurre di un’ora alla volta fino ad arrivare a 2 ore poi
99 minuti.

A fine cottura il display indica 0 e viene emesso un bip. Per spegnere premere
qualsiasi tasto di comando della zona cottura interessata. In caso contrario, il bip
si spegnera dopo qualche istante. Per arrestare il timer in corso di cottura premere
simultaneamente i tasti + e -.

Os,

@ QO”IA

Timer indipendente
Questa funzione permette di cronometrare un evento senza avviare una cottura
selezionando una zona non usata.

. Ay
a

E possibile fermare il conto alla rovescia in corso premendo a lungo il tasto di
selezione della zona di cottura.

a @

Iil BLOCCO DEI COMANDI (sicurezza bambini)

Il piano cottura possiede un sistema di sicurezza per i bambini che blocca i comandi
quando & spento o durante la cottura (per preservare le regolazioni effettuate). Per
ragioni di sicurezza solo i tasti di spegnimento e di selezione delle zone restano
sempre attivi e autorizzano lo spegnimento del piano o l'interruzione di una zona
di riscaldamento.

Blocco
Premere il tasto [1] (lucchetto) fino a quando il simbolo di blocco [ non appare sul
display e fino a quando non viene emesso un bip di conferma dell’'operazione.

»E 16
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Piano bloccato durante il funzionamento

Quando vengono premuti i tasti di potenza o del timer delle zone in funzione:
Il simbolo Iil inizia a lampeggiare.

Sblocco

Premere il tasto [ fino a quando il simbolo di blocco [ non scompare sul display
e fino a quando non viene emesso un bip di conferma dell’'operazione.

Funzione CLEAN LOCK

Questa funzione permette il blocco temporaneo del piano durante la pulizia. Per
attivare Clean lock :

Fare una breve pressione del tasto |
Viene emesso un bip e il simbolo | lampeggia sul display.

Dopo un tempo predeﬁnito, il blocco sara automaticamente annullato. Viene
emesso un doppio bip. E possibile disattivare la funzione Clean Lock in qualsiasi
momento premendo a lungo il tasto o}

FUNZIONI DI COTTURA

O Funzione RECALL

Questa funzione permette di visualizzare le ultime regolazioni “potenza e timer” di
tutte le zone di cottura spente da meno di 3 minuti.

Per poter utilizzare questa funzione il piano deve essere sbloccato.
Premere il tasto accensione/spegnimento, poi premere brevemente

Quando il piano € in funzione, questa funzione permette di visualizzare le regola-

zioni di potenza e di timer della/e zona/e di cottu-
ra spenta/e da meno di 30 secondi.

IR CLRCY | ona “dopo |
La funzione Recall non funziona “dopo I'arresto
del piano”.

OK ), g

)
N\
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O Funzione ICS (Intelligent Cooking System)

Questa funzione permette di ottimizzare la scelta della zona di cottura in funzione
del diametro dei recipienti. Procedere in questo modo:

- posizionare il recipiente su una zona di cottura (esempio: @28 cm).

- premere il boost e poi Y.

NOTA: Il piano deve
essere freddo per poter
usare questa funzione.

- 0 la zona cottura & quella piu adatta al recipiente e O scompare e vengono
visualizzati i parametri di cottura iniziali.

- 0 la zona cottura non € quella piu adatta al recipiente, quindi il display indica
la zona cottura piu adatta e le regolazioni sono trasmesse automaticamente a
questa

G Funzione ELAPSED TIME

Questa funzione permette di visualizzare il tempo trascorso dall'ultima modifica di
potenza su una zona di cottura scelta.

Per utilizzare questa funzione premere il tasto G.

Il tempo trascorso lampeggia sul display del timer della zona cottura selezionata.

Poi, entro 5 secondi, se si desidera che la cottura termini in un tempo definito
premere il tasto G del timer per incrementare il tempo di cottura che si vuole
ottenere. La visualizzazione del tempo trascorso resta fissa per 3 secondi e poi
appare il tempo restante. Viene emesso un bip per confermare la scelta.

Questa funzione & disponibile con o senza la funzione timer.

»E 18
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Nota: se viene visualizzato un tempo sul timer, attendere 5 secondi per poter
modificare il tempo di cottura
Trascorsi questi 5 secondi, & possibile modificare il tempo.

@' Funzione assistente culinario

In questa funzione sono raggruppati: Ricette/Boil/Sbollentare.

Il piano dispone di una guida culinaria che propone una selezione di ricette.
Questa modalita di cottura seleziona i parametri di cottura appropriati in funzione
dell’alimento da preparare e del suo peso.

Il piano deve essere acceso. Premere @' per accedere alle differenti funzioni.

Quando si usa il piano in modalitd Ricetta, suggeriamo di usare gli utensili di
seguito. A seconda della ricetta, lo schermo indichera un tipo di utensile.

@ Suggeriamo di scegliere recipienti a fondo spesso e piatto. Il calore sara
ripartito in maniera migliore e la cottura sara piut omogenea. Non mettere
mai a riscaldare un recipiente vuoto senza supervisione.

m Non poggiare i recipienti sul display di comando per non danneggiare
il prodotto

Selezione delle ricette

Per ottenere risultati di cottura ottimali si raccomanda di usare recipienti inox per
tutte le ricette, a eccezione delle ricette per crépe e pancake, che sono state
ottimizzate con un utensile con fondo sandwich.

Proponiamo una selezione di alimenti per cui il piano cottura raccomanda e

programma automaticamente una potenza e una durata di cottura in funzione del
tipo o della quantita desiderata.

> 19
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Carne Manzo Fine
Medio
Spesso
Hamburger Fresco
Surgelato
Agnello Costolette
Maiale Costata media
Costata spessa
Anatra Petto
Scamone
Pollame Bianco
Coscia
Prodotto del mare | Filetto
Trancio
Bistecca
Pesce intero Piccolo
Rotondo
Piatto
Granchi Cuocere
Affogare ECO*
Gamberetti Cuocere
Affogare ECO*
Grigliare
Cozze 500/ 1000g
Capesante 200/ 500g
Verdure Pomodori
Zucchine
Melanzane
Peperoni
Cipolle
Funghi Tagliati
Interi

Patate sbollentate

Spinaci

> (EE)
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Selezione delle ricette

Dessert Cioccolato fuso
Crépe
Focaccine
Brioche/French toast
Caramello
Uova All'occhio di bue
Omelette
Strapazzate
Alla coque
Bazzotte
Sode
Di quaglia
Pasta/Riso Pasta secca Penne
Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Conchiglie
Conchiglie ECO*
Integrali
Pasta fresca 100/ 150 / 200g
Riso Bianco
Integrale
Venere

* Le ricette ECO si riferiscono alla cottura passiva, che permette di risparmiare
energia usando il calore residuo. Grazie al coperchio il calore resta concentrato
all'interno della pentola dopo lo spegnimento del piano, permettendo la continuazione
della cottura per un tempo predefinito dalla funzione ECO.

»E5) 21
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Funzione Boil

Questa funzione permette di far bollire una quantita d’acqua e di mantenere
I'ebollizione senza fuoriuscite per far cuocere, per esempio, la pasta.

Posizionare il recipiente su una zona cottura.

Impostare la quantita di acqua desiderata (da 0,5 a 6 litri) con i tasti V/A\.

[l piano propone la zona cottura piu adatta.

Confermare premendo OK

La cottura inizia.

Viene emesso un bip quando I'acqua bolle e un messaggio sullo schermo

chiede di aggiungere gli ingredienti. Dopo averlo fatto, premere OK per
confermare.

Compaiono il tempo e la potenza. E possibile comunque regolarli a propria
discrezione. Si sente un bip sonoro alla fine della cottura.

NOTA: E importante che I'acqua sia a temperatura ambiente all'inizio della
cottura, altrimenti verrebbe falsato il risultato finale.

Per questa funzione non utilizzare recipienti in ghisa o coperchi. Si puo
utilizzare questa funzione anche per far cuocere qualsiasi alimento che
richieda una cottura in acqua bollente.

Funzione Sbollentare

Questa tecnica di cottura permette di cuocere verdure in acqua portata a ebollizione
per qualche minuto, poi di immergerli in acqua ghiacciata per interrompere la
cottura.

Questo permette di conservare il colore vivo delle verdure, cosi come la loro
consistenza. Questa funzione permette di preparare le verdure portandole a
ebollizione per 5 minuti al massimo.

Selezionare la quantita d’acqua in cui immergere i legumi.
Posizionare il recipiente con gli ingredienti su una zona cottura.

> [EE) 22
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Esempio di ricetta di un pezzo di carne di manzo:

» Accendere il piano (D
» Premere il tasto €

OK

» Selezionare il menu “Ricette” con i tasti Vv
[\

» Confermare la scelta “Ricette” con il tasto
OK

» Selezionare il menu “Carne” con i tasti VvV
[/\

» Confermare la scelta “Carne” con il tasto
OK

» Selezionare il menu “Manzo” con i tasti VvV
[\

» Confermare la scelta “Manzo” con il tasto
OK

» Selezionare lo spessore del pezzo di carne
di manzo con i tasti /A

» Confermare la scelta dello spessore con il
tasto OK

» Selezionare il grado di cottura desiderato
con i tasti W/

» Confermare la scelta del grado di cottura
con il tasto OK.
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Il display del piano suggerisce il recipiente che
permette un risultato di cottura ottimale, cosi
come la zona adatta per effettuare la cottura.

» Dopo il posizionamento dell’'utensile sulla zona
confermare con il tasto OK
» Inizia una fase di preriscaldamento a vuoto.

» Alla fine del preriscaldamento, il display del
piano indica di aggiungere il manzo.

» Dopo aver aggiunto lingrediente, premere il
tasto OK

» Il conto alla rovescia del tempo di cottura del
primo lato del manzo inizia.

» Al termine di questo tempo il display indica di
girare la carne.

» Dopo aver girato la carne, premere il tasto OK

» La seconda fase di cottura inizia.

» Alla fine della cottura, il piano emette una serie
di bip.

» Premere il tasto A\ permette di aggiungere
tempo alla cottura.

Nota: Prima del termine della cottura, se “min” lampeggia, & possibile aggiungere

tempo di cottura premendo

»E

poi + 0 -.
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SICUREZZA E RACCOMANDAZIONI

Calore residuo

Dopo un utilizzo intensivo, la zona di cottura che & appena stata utilizzata puo
restare calda per qualche minuto.

Durante questo periodo di tempo compare il simbolo "H".

Evitare allora di toccare le zone interessate.

Limitatore di temperatura

Ciascuna zona di cottura & dotata di un sensore di sicurezza che sorveglia in
permanenza la temperatura del fondo del recipiente. Nel caso venga dimenticato
un recipiente su una zona di cottura accesa, il sensore adatta automaticamente
la potenza rilasciata dal piano cottura ed evita qualsiasi rischio di deterioramento
dell'utensile o del piano cottura.

Protezione in caso di traboccamento

Il piano cottura si spegne nei seguenti 3 casi:

- Traboccamento che ricopre i tasti di comando.

- Panno bagnato posato sui tasti.

- Oggetto metallico posato sui tasti di comando.

Rimuovere I'oggetto o pulire e asciugare i tasti di comando, poi riavviare la cottura.
In questi casi appare il simbolo = accompagnato da un segnale sonoro.

Sistema “Auto-Stop”

[l piano cottura € dotato di una funzione di sicurezza “Auto-Stop” che, se sidimentica
di spegnere una zona di cottura, interrompe automaticamente il funzionamento
della zona di cottura dimenticata dopo un tempo predefinito (compreso fra 1 e 10
ore a seconda della potenza utilizzata).

In caso di innesco di questa funzione di sicurezza, l'interruzione del funzionamento
della zona di cottura & segnalata dalla visualizzazione di "AS" nella zona di testo e
viene emesso un segnale sonoro per circa 2 minuti. E sufficiente premere un tasto
di comando qualsiasi per interromperlo.

@ Possono essere prodotti suoni simili a quelli delle lancette di un orologio.
Questi rumori si producono quando il piano ¢ in funzione e scompaiono o
diminuiscono in funzione della configurazione di riscaldamento. Possono
anche prodursi fischi a seconda del modello e della qualita del recipiente.
I rumori descritti sono normali, fanno parte della tecnologia a induzione e
non indicano anomalie.

Non raccomandiamo dispositivi di protezione del piano cottura.

4= 25
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MANUTENZIONE DEL PIANO

Per uno sporco leggero utilizzare una spugna da cucina. Bagnare bene la zona
da pulire con acqua calda, poi asciugare.

In caso di accumulo di sporco consolidato dalla cottura, di fuoriuscite zuccherate,
di plastica fusa, utilizzare una spugna da cucina e/o un raschietto apposito per il
vetro. Bagnare bene la zona da pulire con acqua calda, utilizzare un raschietto
apposito per il vetro per sgrossare, rifinire con la spugna da cucina, poi asciugare.
Per aloni e tracce di calcare, applicare dell'aceto bianco caldo sulla macchia di
sporco, lasciare agire e asciugare con un panno morbido.

Per colorazioni metalliche brillanti e una manutenzione settimanale, utilizzare un
prodotto apposito per la vetroceramica. Applicare il prodotto speciale (contenente
silicone e che abbia preferibilmente un effetto protettivo) sulla vetroceramica.

Nota importante: non usare polvere o spugne abrasive. Privilegiare le creme e le
spugne speciali per stoviglie delicate.
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ALLA MESSA IN SERVIZIO

si constata I'apparizione di un simbolo lu-
minoso. E normale. Scomparira
dopo 30 secondi.

La corrente salta o funziona un solo lato.
Il collegamento del

piano & difettoso. Verificare la sua conformita
(vedere capitolo sul collegamento).

Il piano cottura emana un odore durante
i primi utilizzi. Lapparecchio € nuovo. Far
riscaldare ciascuna zona per mezz'ora con
una pentola piena d'acqua.

ALL'ACCENSIONE

Il piano cottura non funziona e i simboli
luminosi sulla tastiera restano spenti.
L'apparecchio non € alimentato. L'alimenta-
zione o il collegamento sono difettosi. Con-
trollare i fusibili e l'interruttore elettrico.

Il piano cottura non funziona e compa-
re un altro messaggio. Il circuito elettroni-
co funziona male. Rivolgersi al Servizio
post-vendita.

Codice anomalia F9 : tensione inferiore a
170 V.

Codice anomalia D1 : temperatura inferiore
a 5°C.

27

DURANTE L’'USO

Il piano cottura non funziona, compare
I'immagine = e viene emesso un segnale
sonoro.

C'é stata una fuoriuscita oppure un oggetto
ingombra la tastiera di comando. Pulire il
piano cottura o rimuovere l'oggetto e riav-
viare la cottura.

Compare il codice F7.
| circuiti elettronici si sono scaldati
(vedere capitolo sull'incasso).

Durante il funzionamento di una zona di
riscaldamento, le spie luminose della ta-
stiera lampeggiano sempre.

Il recipiente utilizzato non & adatto.

| recipienti fanno rumore e il piano cottu-
ra emette dei rumori durante la cottura.
(vedere

Il consiglio “Sicurezze e raccomandazioni”).
E normale. Con un certo tipo di recipiente,
¢ il passaggio dell'energia dal piano cottura
verso il recipiente.

La ventilazione continua a funzionare
dopo lo spegnimento del piano cottura.
E normale. Questo permette il raffredda-
mento dell'elettronica.

In caso di malfunzionamento persisten-
te.

Scollegare il piano cottura per 1 minuto. Se
il fenomeno persiste, contattare il servizio
post-vendita.
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GEACHTE CLIENTE,
GEACHTE CLIENT

U heeft zojuist een De Dietrich product aangeschaft. Deze keuze toont uw
veeleisendheid en uw liefde voor de Franse art de vivre.

Met meer dan 300 jaar vakmanschap staan de ontwerpen van De Dietrich voor
een combinatie van design, authenticiteit en technologie in dienst van culinaire
hoogstandjes. Onze apparaten worden vervaardigd met edele materialen en bieden
een afwerking van een onberispelijke kwaliteit.

Wij zijn er zeker van dat deze oerdegelijke productie iedereen die van lekker koken
houdt in staat zal stellen zijn talenten te ontplooien.

De Consumentenservice van De Dietrich staat voor u klaar om al uw vragen te
beantwoorden en suggesties te doen om altijd zo goed mogelijk aan uw eisen te
voldoen.

Wij zijn vereerd uw nieuwe keukenpartner te zijn en danken u voor uw vertrouwen.

g In zijn fabrieken in het Franse Orléans en Vendéme is De Dietrich
o«r‘G“"& , 5 doorlopend op zoek naar uitmuntendheid, waarbij het merk
WCE g Zijn uitzonderlijke vakmanschap in ere houdt bij het ontwerpen
% & van perfect afgewerkte producten. Een groot deel van onze
JRAY A huishoudelijke apparaten hebben het keurmerk Origine France

I Garantie, een erkenning die hun vervaardiging in Frankrijk

garandeert.
Dit keurmerk verzekert u niet alleen van de kwaliteit en de duurzaamheid van onze
apparaten, maar ook van hun traceerbaarheid, met een duidelijke en objectieve
aanduiding van hun herkomst.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGS-
MAATREGELEN

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES. LEES ZE AANDACHTIG
EN BEWAAR ZE VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK.
Deze handleiding is beschikbaar op de website van het merk.

Uw apparaat voldoet aan de Europese richtlijinen en verordeningen
waaraan het onderworpen is.

Dit apparaat kan gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder, en
mensen met verminderde geestelijke, zintuiglijke of fysieke vermogens,
of mensen zonder voldoende ervaring en kennis, indien zij goed onder
toezicht staan of op de juiste wijze zijn ingelicht over het gebruik van dit
apparaat en de risico's hiervan begrijpen.

Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.

De reiniging en het onderhoud mogen alleen onder toezicht aan kinderen
overgelaten worden.

Het apparaat moet buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar
worden gehouden, tenzij ze voortdurend in het oog worden gehouden.
Uw fornuis is voorzien van een kinderbeveiliging voor vergrendeling van
de functies tijdens het koken of wanneer de plaat niet aan staat (zie
hoofdstuk: gebruik van de kinderbeveiliging).

Het apparaat en de bereikbare delen worden zeer heet tijdens het
gebruik. Voorzorgen moeten worden genomen om het aanraken van
verwarmingselementen te voorkomen.
Metalen voorwerpen zoals messen, vorken, lepels en deksels mogen
niet op het opperviak worden geplaatst omdat deze heet kunnen worden.

@ OPGELET: het koken moet onder toezicht gebeuren. Een korte
kookbereiding vereist een continue bewaking.

Brandgevaar: geen voorwerpen op de kookzones plaatsen.

Onbeheerd koken op een kookplaat met vet of olie kan gevaarlijk zijn
en kan leiden tot brand. Probeer NOOIT om een brand met water te
blussen, maar schakel het apparaat uit en bedek de vlam bijvoorbeeld
met een deksel of blusdeken.

mAIs het oppervlak gebarsten is, schakel dan het apparaat uit om het
risico van een elektrische schok te voorkomen.

Gebruik de kookplaat niet meer voordat de glazen bovenplaat is
vervangen.

Deze kookplaten moeten volgens de geldende installatievoorschriften
op het spanningsnet worden aangesloten via een meerpolige
stroomonderbreker. Een loskoppelingswijze moet geintegreerd worden
in de vaste leidingen. Uw kookplaat is uitgerust om in normale staat te
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VEILIGHEID EN BELANGRIJKE VOORZORGS-
MAATREGELEN

functioneren bij een frequentie van 50Hz of 60Hz (50Hz/60Hz), zonder
enige ingreep uwerzijds.

Het apparaat moet worden aangesloten met een standaard
voedingskabel waarvan het aantal geleiders afhangt van het gewenste
type aansluiting (zie hoofdstuk installatie)

Indien de voedingskabel is beschadigd, moet deze veiligheidshalve
door de fabrikant, de servicedienst of een ander gekwalificeerd persoon
worden vervangen.

Zorg ervoor dat de voedingskabel van een elektrisch apparaat dat in
de nabijheid van de kookplaat is aangesloten, niet in contact komt met
de kookzones.

/A\ WAARSCHUWING: Om interferentie tussen uw kookplaat en een
pacemaker te vermijden, is het belangrijk dat de pacemaker is ontworpen
en afgesteld in overeenstemming met de betreffende reglementering.
Raadpleeg de fabrikant van de pacemaker of uw behandelend arts.
Gebruik alleen beschermers van de kookplaat ontworpen door de
fabrikant van het kooktoestel, waarnaar in de instructies voor gebruik
wordt verwezen als zijnde geschikt, of deel uitmakend van het
apparaat. Het gebruik van ongeschikte bescherming kan ongelukken
veroorzaken.

Zet de kookpannen niet te hard op de kookplaat neer: de keramische
glasplaat is zeer stevig, maar niet onbreekbaar.

Plaats geen heet deksel plat op de kookplaat. Een ‘zuignap’-effect kan
het keramisch oppervlak beschadigen. Verschuif de pannen niet over
de glasplaat, dat kan op den duur beschadiging veroorzaken van de
keramische plaat.

Gebruik voor het koken nooit aluminiumfolie. Zet in aluminium verpakte
producten of producten in een aluminium bakje nooit rechtstreeks op
de kookplaat. Aluminiumfolie smelt en zou zo onherstelbare schade
toebrengen aan uw kookplaat.

Berg geen onderhouds- en ontvlambare producten in het meubel onder
de kookplaat op.

Gebruik nooit een stoomreiniger voor het onderhoud van uw fornuis.
Het apparaat is niet bedoeld voor het gebruik met een externe timer of
een apart afstandsbedieningssysteem.

Stop na het gebruik de werking van de kookplaat met behulp van de
bedieningsinstallatie en reken daarbij niet op de pannendetector.
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MILIEUBESCHERMING

Dit symbool geeft aan dat Tip voor energiebesparing
E\/dit product niet mag worden Koken met een goed passend deksel

behandeld als huishoudelijk bespaart energie. Indien u een glazen
afval. Uw apparaat bevat deksel gebruikt, kunt u het koken
eveneens tal van recycleerbare  perfect controleren.

materialen. Daarom is het voorzien

van dit symbool dat aangeeft dat de

gebruikte apparaten van ander afval

dient te worden gescheiden. Informeer

bij uw gemeente of bij uw verkoper

naar de dichtstbijzijnde inzamelplaats

voor uw oude apparaten. De

recycling van de apparaten die door

uw fabrikant wordt georganiseerd,

wordt op deze manier onder de

beste omstandigheden uitgevoerd,

overeenkomstig de Europese richtlijn

betreffende elektrisch en elektronisch

afval.

Bepaalde verpakkingsmaterialen van

dit apparaat zijn recyclebaar. Doe mee

aan de recycling en draag bij aan de

bescherming van het milieu door dit

materiaal in de hiervoor bestemde

gemeentecontainers te deponeren.

Wij danken u voor uw bijdrage aan de

bescherming van het milieu.

» E5) 6




o 2 INSTALLATIE

UITPAKKEN

Verwijder alle beschermende elementen
van de kookplaat.

Controleer en let op de kenmerken
van het apparaat aangegeven op het
typeplaatje. Noteer in de onderstaande
kaders, voor toekomstig gebruik, de
servicereferenties en het standaardtype
die u op dit plaatje aantreft.

Service: Type:

INBOUW

Controleer of de luchtingangen en
-uitgangen goed vrij zijn.

Houd rekening met de informatie over
de inbouwafmetingen (in mm) van
het werkblad waarop de kookplaat
geinstalleerd moet worden. Controleer
of de lucht goed doorstroomt tussen de
voor- en achterzijde van uw kookplaat.

Inbouw op het werkblad

SERVICE:

Inbouw in het werkblad

6
160




> ° 2 INSTALLATIE

Als de kookplaat boven een lade

of boven een ingebouwde oven wordt ¢
geinstalleerd, respecteer dan de op >4
de afbeeldingen vermelde afmetingen 7 ¢>20¢
om zeker te zijn van een voldoende

luchtafvoer. l’

Plak de dichting over de hele omtrek (\ *

van het glas van de kookplaat alvorens >40
deze in te bouwen.

Belangrijk

Als uw kookplaat zich boven uw oven bevindt, kunnen de warmtebeveiligingen
van de plaat het gelijktijdige gebruik van de plaat en de oven verhinderen in
de pyrolyse-modus - weergave code “F7” op de bedieningszone. In dit geval
raden wij u aan om de beluchting van uw kookplaat te verbeteren door een
opening te maken aan de zijkant van uw meubel (8 cm x 5 cm).
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ELEKTRISCHE AANSLUITING

Deze kookplaten moeten volgens de
geldende installatievoorschriften op het

spanningsnet worden aangesloten via
een meerpolige stroomonderbreker. Een 220-240 V~
loskoppelingswijze moet geintegreerd abec
worden in de vaste leidingen.
Identificeer de kabel van uw kookplaat:

a) groen-geel

b) blauw

c) bruin
Bij het onder spanning zetten van
uw kookplaat of in geval van een @N L
lange stroomstoring verschijnt een PN
lichtcodering op het bedieningspaneel. 16A720A

Wacht of druk op een toets om deze
informatie te doen verdwijnen voordat u
de kookplaat gebruikt (deze weergave is
normaal en indien nodig voorbehouden
aan de Servicedienst).

De gebruiker van de kookplaat dient
hier in geen geval rekening mee te
houden.




o 3 VOORSTELLING VAN UW APPARAAT

BEDIENINGSPANEEL

alOle % 0|~ a & @

OIC|I- + @ o« G O

Terminologie toetsenbord Directe toegang
@ On / Off @ Vermogen
Boost
ﬂ Vergrendeling / Clean Lock 4,0(‘:&_\ 0os
7/

<> <> Keuze kookzone

— + Instelling vermogen / Tijd

Functie
@ Timer O Functieics
% Navigatie (omhoog / omlaag) O Functie Elapsed time
Vv @\I Kookwizard
:I ferugkeren O Functie Recall
OK  \Vvalideren / OK
@ Parameters
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o 3 VOORSTELLING VAN UW APPARAAT

Terminologie display

Tekstzone voor kookgids,

Aanbeveling ,
vleesthermometer, waarschuwing,...

keukengerei *

Functie ICS :
i HiN M
. JuU
Elapsed time ‘
- u -
[1] UJU OC
Siot Tijd
© Vermogen
Zone wordt
ingesteld

* Aanbeveling keukengerei

TWM — Koekenpan

I = Koekenpan met deksel

W Steelpan met deksel
W‘: Steelpan
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De eerste keer dat u uw kookplaat inschakelt, kunt u verschillende functies
aanpassen.

BEHEER VAN DE PARAMETERS
Druk op de toets @ voor toegang tot de parameters:

* Taal (standaard is dat Frans)
¢ Lichtsterkte (keuze uit 5 niveaus)

e Onderhoud: In geval van problemen heeft u toegang tot het menu Onderhoud.
Wanneer u contact opneemt met de servicedienst, is het mogelijk dat men u
vraagt welke codes in de diagnose worden weergegeven. Met de optie “Reset”
kunt u uw apparaat terugzetten in zijn fabrieksinstelling.

Met de toetsen V en A\ kunt u zich in het menu verplaatsen.
Met een druk op de toets €1 kunt u zonder wijziging teruggaan in het menu.

Met een druk op OK kunt u uw keuze valideren.

m Controleer of het geselecteerde vermogen compatibel is met de
zekeringen van het schakelbord.

KEUZE VAN DE PAN

De meeste pannen zijn geschikt voor inductiekoken. Alleen glas, aardewerk,
aluminium zonder speciale bodem, koper en bepaalde soorten niet magnetisch
rvs werken niet met inductiekoken.

@ We raden u aan voor pannen E Zet liever geen pannen op het
te kiezen met een dikke en platte  bedieningstoetsenbord.

bodem. De warmte wordt beter ver-

spreid en het kookproces verloopt

gelijkmatiger. Laat tijdens het ver-

warmen een lege pan nooit onbe-

waakt achter.
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o 4 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

SELECTIE VAN DE KOOKZONE

U kunt uw pannen op meerdere kookzones zetten. Selecteer de meest geschikte

kookzone aan de hand van de grootte van de pan.

Als de bodem van de pan te klein is, zal de vermogensindicator knipperen en zal
de kookzone niet werken, zelfs als het materiaal van de pan van het aanbevolen
type voor inductie is. Gebruik geen pannen waarvan de diameter kleiner is dan die

van de kookzone (zie tabel).

Diameter van | Max. vermogen | Diameter van
de kookzone |van de kookzone| de panbodem
(cm) (Watt) (cm)

16 2400 10-18
23 3700 12 -24

@ Indien tegelijkertijd meerdere kookzones gebruikt worden, zorgt de
kookplaatvoorde verdeling van het vermogen, om het totale vermogenvan de
kookplaat niet te overschrijden. Bij het gebruik van het maximale vermogen
(Boost) op meerdere kookzones tegelijk, moet u de beste positionering van
uw pannen kiezen en onderstaande configuraties vermijden.

" @ ®

13
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° 4 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

(D INSCHAKELEN - UITSCHAKELEN

alole % N
SERARy < C

Wanneer pan gedetecteerd wordt, knippert de "0" met een punt op de
gedetecteerde kookzone. U kunt nu het gewenste kookvermogen instellen; als u
geen kookvermogen instelt, zal de kookzone automatisch worden uitgeschakeld.
Als er geen enkele pan gedetecteerd wordt selecteer dan uw kookzone:

Druk op de toets 0)
Gedurende 8 seconden wordt op
elke kookzone een "0" weergegeven.

De kookplaat detecteert automatisch
de pannen.

Uitschakelen van een zone / kookplaat

Druk lang op de toets van de zone , een
lange pieptoon weerklinkt en het display
wordt uitgeschakeld of het symbool “H”
(restwarmte) verschijnt.

Druk op de toets ® om de kookplaat volledig
uit te schakelen.

INSTELLING VAN HET VERMOGEN

Druk op de toets + of - om uw vermogensniveau in te stellen tussen 1 en 19.

4 o 0

- e

)/ 10 Bij het inschakelen kunt u rechtstreeks
~ 13 het maximale  vermogensniveau

(behalve boost) instellen door op de
toets "-" van de zone te drukken.

v
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04 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

@ Directe toegang

Er zijn twee toetsen beschikbaar voor rechtstreekse toegang tot de vooraf ingestelde
vermogensniveaus:

De instelling van het vermogen en de timer gebeurt net zoals voor een gewone
kookzone.
De vermogenswaarden kunnen gewijzigd worden, behalve de BOOST.

Ga als volgt te werk:

De kookplaat moet uitgeschakeld zijn, het display moet werken:

- Weergave van de twee ruiten voor toegang tot de instelling van de rechtstreekse
toegang.

* Eerste staE
- Selecteer @ door lang hierop te drukken.

- Stel het nieuwe vermogen in tussen 1 en 3 (voor warmhouden) door een druk
op de toets + of - .
- een pieptoon valideert uw actie.

» Tweede stap
- Herhaal de vorige instelling

- Stel het nieuwe vermogen in tussen 4 en 11 (voor sudderen) door een druk op
de toets + of - .
- een pieptoon valideert uw actie.

* Derde stap
- Herhaal de vorige instelling

- Stel het nieuwe vermogen in tussen 12 en 19 (voor aanbraden) door een druk
op de toets + of - .
- een pieptoon valideert uw actie.

> 15
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O INSTELLING VAN DE TIMER

Elke kookzone heeft een eigen timer. Deze kan ingeschakeld worden zodra de
betreffende kookzone in werking is.
Om deze te starten of te wijzigen, drukt u op de toets ® timer.

@ zol;’%; O @ £ (Z&A O
A “R°

Om de instelling van heel lange tijden te vereenvoudigen, kunt u direct naar 8 uur
gaan door vanaf het begin te drukken op de toets -.

Door nogmaals op - te drukken, neemt het aantal uren af tot 2 uur en daarna tot
99 minuten.

Aan het einde van de kooktijd verschijnt een 0 en hoort u een pieptoon. Voor
uitschakeling drukt u op een willekeurige bedieningstoetsen van de betreffende
kookzone. Doet u dit niet, dan stopt de pieptoon na enkele ogenblikken vanzelf.
Om de timer tijdens het koken te stoppen, drukt u tegelijk op de toetsen + en - .

Onafhankelijke timer
Met deze functie kunt u de tijd van een evenement opnemen zonder te koken door
een ongebruikte zone te selecteren.

@é’,‘;ao
_+ﬁ

U kunt het aftellen stoppen door lang op de toets voor het selecteren van de
kookzone te drukken.

Iil VERGRENDELING VAN DE BEDIENINGSKNOPPEN (kinderbeveiliging)

Uw kookplaat is voorzien van een kinderbeveiliging voor vergrendeling van de
functies tijdens het koken of wanneer de plaat niet aan staat (om de instellingen
niet te wijzigen). Uit veiligheidsoverwegingen blijven alleen de stoptoets en de
toetsen voor het kiezen van de kookzone altijd actief, zodat de kookplaat of een
kookzone uitgeschakeld kan worden.

Vergrendeling
Druk op de toets | (hangslot) totdat het vergrendelingssymbool | op het display
verschijnt en een pieptoon uw actie bevestigt.

»E 16
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Vergrendelde plaat tijdens de werking

Wanneer u op de toetsen van het vermogen of de timer van de ingeschakelde
kookzones drukt, Het symbool 0| begint te knipperen.

Ontgrendeling

Druk op de toets Iil totdat het vergrendelingssymbool Iil van het display verdwijnt
en een pieptoon uw actie bevestigt.

CLEAN LOCK functie

Met deze functie kunt u uw kookplaat tijdelijk tijdens het reinigen vergrendelen.
Om Clean lock te activeren:

Druk kort op de toets o]
Er klinkt een pieptoon en het symbool EI knippert op het display.

Na een vooraf ingestelde tijd zal de vergrendeling automatisch ophouden. Er klinkt
een dubbele pieptoon. U kunt de Clean lock op ieder moment stopzetten door lang
op de toets [3] te drukken.

BEREIDINGSFUNCTIES
U Functie RECALL

Deze functie geeft de laatste instellingen weer van "vermogen en timer" van alle
kookzones die zijn uitgeschakeld sinds minder dan 3 minuten.

Om deze functie te gebruiken, moet de kookplaat ontgrendeld zijn.

Druk op de toets Aan / Uit en druk daarna op

Wanneer de kookplaat werkt, kunt u met deze

:l @ @I functie de vermogensinstellingen en de timer
van de kookzone(s) die minder dan 30 seconden

geleden is/zijn uitgeschakeld, terugroepen.

De functie Recall werkt niet “na uitschakeling van

OK 7 de kookplaat”.

)
\\\\
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O Functie ICS (Intelligent Cooking System)

Met deze functie kunt u de keuze van de kookzone optimaliseren aan de hand van
de diameter van de gebruikte pannen. Ga als volgt te werk:

- zet de pan op een kookzone (bijv.: & 28 cm).

- druk op boost en daarna op ¥.

LET OP: De kookplaat
moet koud zijn om deze
functie te gebruiken.

- ofwel de gekozen kookzone is de meest geschikte voor de pan en 0 verdwijnt
en de oorspronkelijke kookparameters verschijnen.

- ofwel de gekozen kookzone is niet de meest geschikte voor de pan, het display
geeft dan de meest geschikte kookzone aan en de instellingen worden automatisch
overgebracht naar die kookzone

G Functie ELAPSED TIME

Met deze functie kunt u de tijd weergeven die is verstreken na de laatste
vermogensaanpassing van een gekozen zone.

Om deze functie te gebruiken, drukt u op de toets C.

De verstreken tijd knippert in de timerdisplay van de gekozen zone.

Als u wilt dat de zone na een bepaalde tijd wordt uitgeschakeld, drukt u op de
toets G en vervolgens binnen 5 seconden op + van de timer om de tijd in te stellen
die u wenst. De verstreken tijd wordt gedurende 3 seconden vast weergegeven,
vervolgens wordt de resterende tijd getoond. U hoort een pieptoon die uw keuze
bevestigt.

Deze functie bestaat met of zonder de timerfunctie.

»E 18
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Opmerking: als er een tijd is weergegeven op de timer, wacht dan 5 seconden
om de kooktijd te kunnen wijzigen
Na deze 5 seconden kan de tijd gewijzigd worden.

@' Functie kookwizard

Deze functie bundelt: Recepten / Boil / Blancheren.

Uw kookplaat beschikt over een kookgids met daarin een selectie recepten.
Deze modus kiest voor u de juiste bereidingsparameters aan de hand van het te
bereiden voedingsmiddel.

De kookplaat moetingeschakeld zijn, druk op @' voor toegang tot de verschillende
functies.

Wij raden u aan om tijdens het gebruik van uw kookplaat in de modus Recepten
het onderstaande keukengerei te gebruiken. Afhankelijk van het recept wordt het
type keukengerei op het scherm aanbevolen.

@ We raden u aan voor pannen te kiezen met een dikke en platte bodem.
De warmte wordt beter verspreid en het kookproces verloopt gelijkmatiger.
Laat tijdens het verwarmen een lege pan nooit onbewaakt achter.

m Plaats geen pannen op het bedieningsscherm, dit zou het product
beschadigen

Recepten selecteren

Voor een optimaal resultaat verdient het de voorkeur om voor alle recepten roestvrij
stalen pannen te gebruiken, met uitzondering van de recepten voor flensjes en
pancakes, die optimaal werken met een pan met een sandwichbodem.

Wij tonen u een selectie voedingsmiddelen voor welke de kookplaat automatisch
een vermogen en een bereidingstijd aanbeveelt en programmeert aan de hand
van het type of de gewenste hoeveelheid.
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Vlees Rundvlees Einde
Gemiddeld
Dik
Gehakt Vers
Diepgevroren
Lam Varkens-
koteletten Middeldik ribstuk
Dik ribstuk
Eend Eendenfilet
Reepjes
Gevogelte Wit
Bout
Zeeproducten Filet
Moot met middengraat
Moot zonder middengraat
Volledige vis Klein
Rond
Plat
Krab Pocheren
Pocheren ECO*
Garnalen Pocheren
Pocheren ECO*
Grillen
Mosselen 500/ 1000g
Sint-Jakobsnoten 200/ 500g
Groenten Tomaten
Courgettes
Aubergines
Paprika’s
Uien
Champignons Gesneden
Heel

Geblancheerde aardappelen

Spinazie

> (EE)
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Recepten selecteren

Desserts Gesmolten chocolade
Pannenkoeken
Pancakes

Brioche / Wentelteefjes
Karamel

Eieren Spiegelei

Omelet

Roerei
Zachtgekookt met
vloeibare dooier

Zachtgekookt

Hardgekookt

Kwarteleitjes

Pasta / Rijst Gedroogde pasta Penne

Penne ECO*
Spaghetti
Spaghetti ECO*
Tagliatelle

Tagliatelle ECO*
Elleboogmacaroni
Elleboogmacaroni
ECO*

Volkoren

Verse pasta 100/ 150 / 200g

Rijst Wit
Volkoren
Zwarte rijst

* De recepten ECO verwijzen naar passief koken, waarmee energie bespaard kan
worden door gebruik te maken van de restwarmte. Dankzij de deksel blijft na het
uitschakelen van de kookplaat de warmte geconcentreerd in de pan, waardoor het
koken gedurende een vooringestelde tijd voortgezet kan worden door middel van
de functie ECO.

4= 2




o 4 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

De functie Boil

Met deze functie u een hoeveelheid water koken en aan de kook houden zonder
overkoken, bijvoorbeeld voor het bereiden van pasta.

Plaats uw pan op een kookzone.

Stel de gewenste hoeveelheid water (0.5 tot 6 liter) in met de toetsen Vv / A\.

De kookplaat stelt u de meest geschikte kookzone voor.

Valideer door een druk op OK

Het bakken gaat van start.

Er klinkt een pieptoon wanneer het water begint te koken en een bericht op het
scherm

vraagt u de ingrediénten toe te voegen. Wanneer u dat gedaan heeft, drukt u op
OK om te valideren.

De tijd en het vermogen worden weergegeven. U kunt deze echter naar wens
aanpassen. Er weerklinkt een pieptoon aan het einde van het kookproces.

N.B.: Het is belangrijk dat bij het starten van het kookproces de temperatuur
van het water op kamertemperatuur is, zodat het eindresultaat niet vervalst
wordt.

Gebruik voor deze functie geen gietijzeren pan en geen deksel. U kunt deze
functie ook gebruiken om voedsel te bereiden waarvoor een kookproces in
kokend water nodig is.

De functie Blancheren

Deze techniek bestaat uit het enkele minuten in het water tegen de kook aanhouden
van groenten, waarna u deze in ijskoud water dompelt om het koken te onderbreken.

De groenten behouden zo niet alleen hun kleur, maar ook hun textuur. Met deze
functie kunt u groenten bereiden door deze maximaal 5 minuten tegen de kook aan
te houden.

Selecteer de hoeveelheid water waarin de groenten ondergedompeld worden.
Plaats uw pan met de ingrediénten op een kookzone.
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Voorbeeld van een recept met een stuk rundviees:

» Schakel de kookplaat in ®
» Druk op <

OK

» Selecteer het menu “Recepten” met behulp
van de toetsen VvV / A\

» Valideer de keuze “Recepten” met de toets
OK

» Selecteer het menu “Vlees” met behulp van
de toetsen V' / A\

» Valideer de keuze “Vlees” met behulp van
de toets OK

» Selecteer het menu “Rundvliees” met
behulp van de toetsen Vv / A

» Valideer de keuze “Rundvlees” met behulp
van de toets OK

» Selecteer de dikte van uw stuk rundvlees
met behulp van de toetsen VvV / A\

» Valideer de keuze van de dikte met de toets
OK

» Selecteer het gewenste resultaat met de
toetsen VvV / A\

» Valideer de keuze van het resultaat met de
toets OK.
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Het display van de kookplaat beveelt u de pan
aan waarmee u een optimaal resultaat zult
behalen, plus de juiste kookzone.

» Na de pan op de kookzone geplaatst te hebben,
valideert u met de toets OK

» Er begint een voorverwarmingsfase met een
lege pan.

» Na het voorverwarmen vraagt het display van
de kookplaat u het stuk rundvlees in de pan te
leggen.

» Na het plaatsen van het ingrediént drukt u op
de toets OK

» Het aftellen van de tijd voor de bereiding van de
eerste zijde van het stuk rundvlees begint.

» Aan het einde van deze tijd vraagt het display u
het vlees om te keren.

» Na het vlees omgekeerd te hebben, drukt u op
de toets OK

» De tweede bereidingsfase begint.

» Aan het einde van deze fase laat de kookplaat
een serie pieptonen horen.
» Door een druk op A\ kunt u extra tijd toevoegen.

N.B.: Voor het einde van de bereidingstijd kunt u, als “min” knippert, de

bereidingstijden aanpassen door te drukken op

»E

en daarna op + of -.
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04 GEBRUIK VAN UW APPARAAT

VEILIGHEID & AANBEVELINGEN

Restwarmte

Na intensief gebruik kan de door u gebruikte kookzone nog enkele minuten heet
blijven.

Dit wordt weergegeven met een “H”.

Raak de betreffende zones dan niet aan.

Temperatuurbegrenzer

Elke kookzone is uitgerust met een veiligheidssensor die voortdurend de
temperatuur van de bodem van de pan controleert. Als u een lege pan op een
ingeschakelde kookzone laat staan, zal deze sensor automatisch de temperatuur
van de kookplaat aanpassen, om de risico's van beschadiging van uw keukengerei
of de kookplaat te beperken.

Bescherming bij overkoken

In de volgende 3 gevallen kan de kookplaat uitgeschakeld worden:

- Overkoken waarbij de bedieningstoetsen worden bedekt.

- Natte doek op de toetsen.

- Metalen voorwerp op de bedieningstoetsen.

Verwijder het voorwerp of maak de bedieningstoetsen schoon en droog en start
de bereiding opnieuw.

In deze gevallen wordt het symbool = weergegeven, vergezeld door een pieptoon.

Systeem “Auto-stop”

Uw kookplaat is uitgerust met een veiligheidsfunctie “Auto-Stop”. Indien u vergeet
een pan van de kookzone te halen, zal deze functie de vergeten kookzone
automatisch uitzetten na een vooraf ingestelde tijd (tussen 1 en 10 uur naargelang
van het gebruikte vermogen).

Wanneer deze veiligheidsfunctie wordt gestart, wordt de onderbreking van
de kookzone aangekondigd met de weergave "AS" in de tekstzone en hoort u
ongeveer 2 minuten lang een pieptoon. Door op een willekeurige toets van de
bedieningselementen te drukken, maakt u hieraan een einde.

@ Er kunnen geluiden optreden die lijken op het geluid van de wijzers van
een uurwerk.

Deze geluiden treden op wanneer de kookplaat in werking is en verdwijnen
of nemen af naargelang van de verwarmingsconfiguratie. U kunt ook
fluitende geluiden horen, afhankelijk van het model en de kwaliteit van
uw pan. De beschreven geluiden zijn normaal; deze maken deel uit van de
inductietechnologie en wijzen niet op storingen.

We bevelen een kookplaatbescherming niet aan.

4= 25




° 5 ONDERHOUD

ONDERHOUD VAN DE KOOKPLAAT

Gebruik voor lichte vliekken een huishoudsponsje. Laat de te reinigen zone met
warm water doorweken, veeg het daarna af.

Gebruik voor een ophoping van gebakken vuil, gemorste suikerhoudende
substanties of gesmolten plastic een reinigingsspons en/of een speciale
glasschraper. Laat de te reinigen zone met warm water doorweken, gebruik een
speciale glasschraper om het ergste vuil te verwijderen, verwijder daarna het
resterende vuil met een huishoudsponsje en veeg af.

Breng voor kringen en kalkaanslag warme witte azijn op de vlek aan, laat deze
inwerken en veeg deze af met een zachte doek.

Gebruik voor glanzende metaalkleuren en wekelijks onderhoud een speciaal

keramisch product. Breng het speciale product (dat siliconen bevat en een
beschermend effect heeft) aan op het keramische glas.

Belangrijke opmerking: gebruik geen schuurpoeder of -sponsjes. Geef de
voorkeur aan crémes en speciale sponzen voor delicaat keukengerei.

> [EE) 26




° 6 STORINGEN EN OPLOSSINGEN

BlJ DE INGEBRUIKNEMING

U observeert een oplichtend display. Dat
is normaal. De weergave verdwijnt
na 30 seconden.

De stroom is uitgeschakeld of slechts één
kant werkt. De aansluiting van uw
kookplaat is defect. Controleer de conformiteit
(zie hoofdstuk aansluiting).

Er komt een vreemde geur van de kookplaat
af bij de eerste keren dat u hem gebruikt.
Het apparaat is nieuw. Laat elke zone een half
uur verwarmen met een pan vol water.

BlJ HET AANZETTEN

De kookplaat werkt niet en de lichtgevende
displays op het bedieningspaneel blijven uit.
Het apparaat krijgt geen stroom. Defecte voe-
ding of foute aansluiting. Controleer de zeke-
ringen en de elektrische hoofdschakelaar.

De kookplaat werkt niet en er verschijnt een
ander bericht. De elektronische schakeling
werkt slecht. Neem contact op met de
Servicedienst.

Storingcode F9: spanning lager dan 170 V.

Storingcode D1: temperatuur lager dan 5°C.

27

TIJDENS HET GEBRUIK

De kookplaat werkt niet, op het
display verschijnt = en er klinkt een
geluidssignaal.

Er is iets overgekookt of er ligt een
voorwerp op het bedieningspaneel. Reinig
de kookplaat of verwijder het voorwerp en
ga verder met koken.

De code F7 wordt weergegeven.

De elektronische schakelingen zijn warm
geworden

(zie hoofdstuk inbouw).

Tijdens de werking van een kookzone
knipperen altijd de verklikkerlampjes
van het toetsenbord.

De gebruikte pan is niet compatibel.

De pannen maken lawaai en uw
kookplaat maakt een tikkend geluid
tijdens het koken of bakken (zie

het advies “Veiligheid en aanbevelingen”).
Dit is normaal. Met een bepaald type pan
is dit de doorvoer van de energie van de
kookplaat naar de pan.

De ventilator blijft doorwerken na
uitschakeling van de kookplaat.

Dit is normaal. Hierdoor kan de elektronica
afkoelen.

Bij aanhoudende storingen.

Schakel de spanning van uw plaat uit
gedurende 1 minuut. Als het fenomeen
aanhoudt, neem dan contact op met de
Servicedienst.
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KJARE KUNDE,

Du har nettopp kjgpt et produkt fra De Dietrich. Dette valget viser at du stiller hgye krav
og at du har sans for franskinspirert stil.

De Dietrich har over 300 ars fagkunnskap og produktene vare bestar av vakker design,
autentisk vare og teknologi til bruk pa det gode kjokken. Vare apparater bygges med
edle materialer og tilbyr feilfri kvalitet og finish.

Vi er sikre pa at denne ypperste kvaliteten faller i smak hos alle talenter pa kjokkenet.
Kundeservice hos De Dietrich tar gjerne imot alle dine spgrsmal og forslag for &
fortsette a oppfylle dine krav pa best mulig mate.

Vi har gleden av a veere din partner pa kjokkenet, og takker for tilliten.

nr Pa sine produksjonsanlegg i Frankrike, i Orléans og Vendoéme,
3¢, ., jobber De Dietrich konstant med & forbedre sine produkter og
KNCE@ £ faglige ekspertise for & utvikle perfekte produkter ned til minste
‘% § detalj. En rekke av vare husholdningsapparater er sertifisert av
Cagax® & opprinnelsesmerket Origine France Garantie som bekrefter at de er

II produsert i Frankrike.
Dette merket er et bevis pa at vare apparater holder hgy kvalitet og
har lang levetid. | tillegg garanterer det sporbarhet og gir klar og objektiv informasjon
om deres opprinnelse.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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VIKTIGE SIKKERHETS- OG FORHOLDSREGLER

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER. MA LESES N@YE OG
OPPBEVARES FOR SENERE BRUK.
Denne brukerveiledningen kan lastes ned pa nettstedet til merket.

Apparatet er i overensstemmelse med europeiske direktiver og forskrifter

som gjelder for det.

Dette apparatet kan brukes av barn pa minst 8 ar og av personer med

nedsatte fysiske, sensoriske eller psykiske evner, eller personer uten

erfaring eller kunnskaper, sa lenge de far tilstrekkelig tilsyn eller har fatt

tilfredsstillende informasjon og opplaering i a bruke dette apparatet pa

en sikker mate og de forstar risikoen det innebeerer.

Barn skal ikke leke med apparatet.

Rengjgring og vedlikehold som skal utfgres av brukeren, ma ikke utfgres

av barn uten tilsyn.

Barn yngre enn 8 ar bgr holdes pa avstand, med mindre de holdes

under tilsyn hele tiden.

Platetoppen har en barnesikring som sperrer bruk av den nar den er

slatt av eller under koking (se kapittelet: bruke barnesikringen).

@ Apparatet og de tilgjengelige delene blir varme under bruk. Det er
viktig & unnga & bergre kokeplatene.

Metallgjenstander som f.eks. kniver, gafler og lokk ma ikke settes pa
platetoppen fordi de kan bli varme.

@ VIKTIG: Du ma holde gaye med komfyren nar du lager mat. Du ma
holde kokekarene under konstant tilsyn nar tilberedningen tar kort tid.
Brannfare: gjenstander ma ikke oppbevares pa kokeplatene.

Det kan veere farlig & steke med olje uten a holde tilsyn med
induksjonstoppen, og det kan forarsake brann. Forsgk ALDRI a slukke
en brann med vann, men sla av apparatet og dekk til flammen med
f.eks. et lokk eller et brannteppe.

[D Hvis overflaten er sprukket, ma apparatet frakobles for & unnga risiko
for elektrisk stat.

Platetoppen ma ikke brukes igjen for glassplaten er skiftet ut.

Disse platetoppene skal kobles til stramnettet via en sikring/effektbryter
i samsvar med gjeldende installasjonsregler. En frakoplingsmetode ma

»E) 4




VIKTIGE SIKKERHETS- OG FORHOLDSREGLER

veere installert i det faststaende ledningsrgret. Din koketopp er beregnet
pa a fungere med en frekvens pa 50Hz eller 60Hz (50Hz/60Hz) uten at
du trenger a gjgre endringer i apparatet.

Apparatet skal tilkobles ved hjelp av en godkjent stramledning. Antall
ledere i ledningen avhenger av hva slags tilkobling man @nsker (se
kapittelet Installasjon).

Hvis stramledningen er skadet, skal den av sikkerhetshensyn erstattes
av produsenten, dens kundeservice eller av en person med lignende
kvalifikasjoner.

Sjekk at stremledningen til andre elektriske apparater koblet til
veggkontakten i naerheten av platetoppen, ikke er i kontakt med
kokeplatene.

A\ ADVARSEL: For at det ikke skal oppsta interferens mellom
platetoppen og en hjertestimulator, ma stimulatoren veere utformet og
innstilt i samsvar med regelverket som gjelder for den. Henvend deg til
produsenten eller din fastlege.

Det ma kun brukes beskyttelser til toppen som er produsert av toppens
produsent, og som bruksanvisningen omtaler som egnede beskyttelser,
eller som er innfelt i toppen. Bruk av uegnede beskyttelser kan fremkalle
ulykker.

Unnga slag med kjeler og stekepanner: overflaten av glasskeramikk er
sveert holdbar, men den er allikevel ikke uknuselig.

Ikke settetvarmtlokk flattned pa platetoppen. Detvil oppsta en sugeeffekt
som vil kunne skade glasskeramikkplaten. Unnga & gni kasserollene
mot platetoppen ettersom dette kan skade glasskeramikkens overflate.
Nar du bruker kokeplatene, ma du aldri bruke aluminiumsfolie. Aldri
sett produkter innpakket i aluminium eller en aluminiumsform pa
platetoppen. Aluminiumet vil da smelte og skade platetoppen for alltid.
Rengjaringsmidler eller brennbare produkter ma ikke settes inn i skapet
under platetoppen.

Bruk aldri en damprenser til a rense platetoppen.

Dette apparatet er ikke laget for a fungere med et eksternt tidsur eller
et separat fijernkontrollsystem.

Etter bruk ma platetoppen slas av med av/pa-tasten. Du ma ikke regne
med at kjelesensoren slar av platen.

4= s
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MILJGVERN

Dettesymboletindikereratdette
apparatet ikke skal behandles
som husholdningsavfall.
Apparatet inneholder mange
resirkulerbare materialer.
Derfor er det merket med et symbol som
angir at gamle apparater skal tas med til
etgodkjentinnsamlingssted. Ta kontakt
med forhandleren eller kommunen
for & f& rede pa innsamlingssteder
for gamle apparater i neerheten av
hjemmet ditt. Resirkuleringen av
apparatet som utfares av fabrikanten,
vil dermed gjennomfares pa best mulig
mate i samsvar med europeisk direktiv
om avfall fra elektrisk eller elektronisk
utstyr.
Enkelte emballasjematerialer fra dette
apparatet kan ogsa resirkuleres.
Bidra til gjenvinning av emballasjen
og dermed til miljgvern ved & sortere
avfallet og kaste det i containere
beregnet pa dette. Takk for at du bidrar
til miljgvern.

Rad for energisparing

Du sparer energi ved a bruke et
passende lokk. Hvis du bruker et
glasslokk, er det enklere & kontrollere
innholdet i kjelen.
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UTPAKKING

Fjern all emballasje og beskyttelse fra
platetoppen.

Kontroller og ta hensyn til apparatets
karakteristikker som star pa merkeskiltet.
Skriv servicereferansene og standarden
som star pa dette merkeskiltet, i rutene
nedenfor for fremtidig bruk.

Service: Type:

NEDFELLING

Sjekk at luftinntak og -avtrekk er
uhindret.

Mal opp hvor stor plass (i millimeter)
platetoppen vil ta pa arbeidsbenken.
Sjekk at luften sirkulerer godt mellom
for- og baksiden av induksjonstoppen.

Nedfelt i benkeplate

SERVICE:

Planlimt pa benkeplate




o 2 INSTALLASJON

Hvis toppen installeres over en skuffeseksjon,

eller over en integrert stekeovn, ma ¢
det tas hensyn til malene som star pa >4
illustrasjonene for & sikre tilstrekkelig 7 ¢>20¢
luftutlap.

Lim tetningspakningen ngye langs hele l’

glasskanten rundt toppen fer nedfelling. *

Viktig

Hvis stekeovnen er installert under platetoppen, kan platetoppens termiske
sikkerhetsinnretninger begrense bruken av toppen nar ovnen samtidig kjerer
et pyrolyseprogram. Da vises feilkoden "F7" pa kontrollsonen. Hvis det skjer,
anbefaler vi a gke luftsirkulasjonen rundt platetoppen ved a lage et hull pa
siden av skapet (8 cm x 5 cm).

» E5) 8
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ELEKTRISK KOBLING

Disse platetoppene skal kobles til
stremnettet via en sikring/effektbryter i

samsvar med gjeldende installasjonsre-
gler. En frakoplingsmetode ma veere in- 220-240 V~
stallert i det faststdende ledningsrgret. abec
Fa oversikt over kabelen til platetoppen:

a) grenn-gul

b) bla

c) brun
Nar platetoppen kobles til stramnettet
eller etter en lengre strgmstans, vises
en lyskode pa kontrollpanelet. @ N L
Vent i eller trykk pa en tast inntil denne PN
informasjonen forsvinner fgr du bruker 16A 7 20A

platetoppen (denne visningen er nor-
mal og er ment for kundeservice).
Brukeren av platetoppen skal ikke ta
hensyn til dette.
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KONTROLLPANEL

Forklaring pa symbolene Direkte tilgang
@ On / Off @ Effekt
Boost
ﬂ Tastelas / Clean Lock Lo 0%
¢

<> <> Velge kokeplate

— + Innstille styrke/varighet

Funksjon
M Tidsur ()  Funksjonics
N Navigering (opp/ned) C5 Funksjon Elapsed time
%4 @“ Matlagingsassistent
:I - Tilbake O Funksjon Recall
OK  Bekrefte / OK
@ Innstillinger

> 10




° 3 PRESENTASJON AV APPARATET

Forklaring pa displayet

Anbefaling av Tekstfelt for matlagingsassistent,
kokekar * steketermometer, varsel ...

Funksjon ICS :
1 L J M
. L)
Elapsed time ‘
A || -
[1] LIU) OC
Ti
Las d
Effekt
Sone som
innstilles

* Anbefaling av kokekar

TW — Stekepanne
9 WM = Stekepanne med lokk

W Kjele med lokk
HWH™  Kele




° 4 BRUKE APPARATET

Den farste gangen du bruker koketoppen, kan du innstille flere funksjoner.

INNSTILLINGER
Trykk pa tasten @ for & fa tilgang til innstillingene:

e Sprak (fransk som standard)
« Lysstyrke (5 styrkenivaer)

* Vedlikehold: Hvis du far problemer, har du tilgang til menyen Vedlikehold. Nar
du kontakter kundeservice, kan du bli bedt om & oppgi kodene som vises i denne
modusen. Bruk valget "Nullstille" til & ga tilbake til fabrikkinnstillingene.

Tastene \V og 2\ brukes til & bla gjennom menyen.
Trykk pé& tasten €I for & g4 tilbake i menyen uten & endre noe.

Et trykk pa OK bekrefter valget ditt.

m Kontroller at valgt effekt er tilpasset sikringene i sikringsskapet.

VELGE KOKEUTSTYR

De fleste panner og kjeler kan brukes med induksjon. Bare glass, keramikk,
aluminium uten spesialbunn, kobber og enkelte magnetfrie kokekar i rustfritt stal
fungerer ikke med induksjon.

@ Vi anbefaler & bruke kokekar m Unnga a sette kokekar pa betje-
med tykk og flat bunn. Varmen vil ningspanelet.

fordeles bedre og innholdet vil ko-

kes eller stekes jevnere. Et tomt

kokekar ma aldri varmes opp uten

tilsyn.

> [EE) 12




o 4 BRUKE APPARATET

VELGE KOKEPLATE

Induksjonstoppen har flere kokeplater. Velg den som egner seg best avhengig av
stagrrelsen pa kokekaret.

Hvis bunnen pa kokekaret er for liten, vil styrkeindikatoren blinke og kokeplaten
vil ikke fungere selv om materialet i kokekaret egner seg til induksjon. Bunnen pa
kokekaret skal ikke vaere mindre enn diameteren pa kokeplaten (se tabell).

Diameter Max. styrke Kokekarets
kokeplate kokeplate bunndiameter
(cm) (watt) (cm)
16 2400 10 -18
23 3700 12 -24

@ Nar flere kokeplater brukes samtidig, fordeler induksjonstoppen effekten
slik at totaleffekten ikke overskrides. Nar du bruker maksimal styrke (Boost)
pa flere plater samtidig, ma du velge den beste plasseringen av kokekarene
og unnga plasseringene nedenfor med rgdt kryss.

®

x@

®

> 13




° 4 BRUKE APPARATET

(D SLA AV OG PA

alole % N
SERARy < C

Nar kokekaret er registrert, blinker "0" med et punktum pa den registrerte
kokeplaten. Da kan du stille inn styrken. Hvis du ikke innstiller styrken, vil
kokeplaten slas av automatisk.

Hvis platen ikke registrerer kokekaret, velg kokeplaten:

Trykk pa tasten @.
Tallet "0" vises pa hver kokeplate i 8
sekunder.

Koketoppen registrerer kokekarene
automatisk.

Trykk lenge pa tasten til kokeplaten >, du
hgrer et langt lydsignal og displayet slukkes
eller symbolet "H" (restvarme) vises.

Trykk pa tasten @ for & sla av hele toppen.

INNSTILLE STYRKE

Trykk pa tasten + eller - for & innstille styrken fra 1 til 19.

)/ | Nar du slar pa toppen, kan du innstille
~ <> [ maksimal styrke (uten boost) med en
gang ved & trykke pa tasten "-" for
kokeplaten.

4 o 0
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° 4 BRUKE APPARATET

@ Direkte tilgang

To taster kan brukes til & innstille styrken pa ulike forhandsinnstilte grader av
styrke:

Du innstiller styrken og tidsuret pa samme mate som for en normal kokeplate.
Disse styrkegradene kan endres, unntatt BOOST.

Slik gjor du det:
Koketoppen ma veere slatt av, displayet ma veere slatt pa.
- To ruter (plater) ma vises for a ga til innstillingene med direkte tilgang.

* Trinn 1

- Trykk lenge pa @.

- Still inn den nye styrken mellom 1 og 3 (holde varm) med et trykk pa tasten +
eller -.

- en pipelyd bekrefter innstillingen.

e Trinn 2
- Gjenta forrige innstilling
- Still inn den nye styrken mellom 4 og 11 (smakoke) med et trykk pa tasten + eller

- en pipelyd bekrefter innstillingen.

e Trinn 3

- Gjenta forrige innstilling

- Still inn den nye styrken mellom 12 og 19 (spr@steke) med et trykk pa tasten +
eller -.

- en pipelyd bekrefter innstillingen.

4= 15



° 4 BRUKE APPARATET

O INNSTILLING AV TIDSURET

Hver kokeplate har et eget tidsur. Tidsuret kan innstilles sa snart kokeplaten er
slatt pa.
Du slar den pa eller endrer tiden ved a trykke pa tidsurtasten @®.

@d mo’:& O @ a:o(:“‘a O
! " Re

For a gjere det enklere a stille inn en lang varighet kan du vise 8 timer direkte ved
a begynne med a trykke pa tasten -.

Et nytt trykk pa - reduserer timetallet med 1 time om gangen inntil 2 timer, og
deretter 99 minutter.

Nar tiden er ute, viser displayet 0 og du varsles med et lydsignal. For a sla den
av trykker du péa en tilfeldig betjeningstast for den valgte kokeplaten. Hvis ikke, vil
pipelyden stoppe etter kort tid. For & stoppe tidsuret under tilberedningen ma du
trykke samtidig pa tastene + og -.

Uavhengig tidsur
Denne funksjonen lar deg ta tiden uten & starte en tilberedning. Da velger du en
ubrukt kokesone.

@é’,‘;ao
_+ﬁ

Du kan stoppe nedtellingen med et langt trykk pa tasten for kokeplaten.

Iil TASTELAS (barnesikring)

Platetoppen har en barnesikring som laser tastene nar toppen er slatt av eller nar
maten tilberedes (for & beholde innstillingene dine). Av sikkerhetshensyn er av-
tasten og tastene for valg av kokeplate alltid aktive slik at toppen eller en kokeplate
kan slas av.

Lase tastene
Trykk pa tasten | (hengelas) inntil lasesymbolet [ vises pa displayet og et
lydsignal bekrefter valget ditt.

»E 16
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Platetopp som er last under drift

Nar du trykker pa styrketastene eller tidsuret for kokeplatene i drift:
Symbolet o] begynner a blinke.

Lase opp tastene

Trykk pa tasten Iil inntil lasesymbolet Iilforsvinner fra displayet og et lydsignal
bekrefter valget ditt.

Funksjon CLEAN LOCK

Denne funksjonen brukes til &4 lase toppen midlertidig mens den rengjgres. Slik
aktiveres Clean Lock:

Trykk kort pa tasten [
Du hgrer et lydsignal og symbolet Iﬁ blinker pa displayet.

Etter en viss tid vil platen automatisk lases opp. Du harer et dobbelt lydsignal. Du
kan stoppe Clean Lock nar som helst med et langt trykk pa tasten ol

MATLAGINGSFUNKSJONER
U Funksjon RECALL

Denne funksjonen brukes til a vise de siste innstillingene "styrke og tidsur" for alle
kokeplatene som har blitt slatt av de siste 3 minuttene.

For a bruke denne funksjonen ma tastelasen ikke veere aktivert.

Trykk pa av/pa-tasten og trykk pa tasten

Nar toppen er i bruk, brukes funksjonen til a vise
innstillingene av styrke og tidsur for kokeplaten(e)
:l @ @' som har blitt slatt av de siste 30 sekundene.
Funksjonen Recall fungerer ikke etter at toppen
er slatt av.
OK 7 1
W\ )

» E5) 17




° 4 BRUKE APPARATET

O Funksjon ICS (Intelligent Cooking System)

Denne funksjonen brukes til & velge den best egnede kokeplaten i forhold til
kokekarets bunndiameter. Slik gjgr du:

- sett kokekaret pa en kokeplate (f.eks.: @ 28 cm).

- trykk pa boost og deretter pa ¥.

NB: Toppen ma vaere
kald for a bruke denne
funksjonen.

- enten er kokeplaten best egnet til kokekaret og Oforsvinner fra displayet som da
viser de opprinnelige innstillingene.

- eller sa er kokeplaten ikke den best egnede til kokekaret, og displayet indikerer da
den best egnede kokeplaten, og innstillingene overfgres automatisk til denne platen

G Funksjon ELAPSED TIME

Denne funksjonen brukes til a vise tiden som har gatt siden den siste endringen
av styrken en kokeplate.

For & bruke denne funksjonen ma du trykke pa tasten G.

Medgatt tid blinker pa tidsdisplayet til den valgte kokeplaten.

Hvis du vil at kokeplaten stopper etter en viss tid, trykk pa tasten G og, innen 5
sekunder, trykk pa + pa tidsuret for a innstille gnsket resttid. Medgatt tid vises fast
pa displayet i 3 sekunder, sa vises resttiden. Et lydsignal bekrefter valget ditt.
Denne funksjonen finnes med eller uten tidsurfunksjonen.

»E 18
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Merknad: hvis tidsuret viser en tid, ma du vente 5 sekunder for du kan endre
tilberedningstiden
Etter disse 5 sekundene, kan tiden endres.

@' Matlagingsassistent

Her finner du valgene nedenfor: Oppskrifter / Koke / Forvelle.

Koketoppen har en innebygget matlagingsassistent som foreslar et utvalg av av
oppskrifter. Denne modusen velger innstillingene som egner seg for retten du vil
lage.

Koketoppen ma veere slatt pa. Trykk pa @' for & fa tilgang til de ulike funksjonene.

Nar du bruker koketoppen i modusen Oppskrift, anbefaler vi at du bruker
redskapene nedenfor. Avhengig av oppskriften vil typen redskap anbefales pa
skjermen.

@ Vi anbefaler a bruke kokekar med tykk og flat bunn. Varmen vil fordeles
bedre og innholdet vil kokes eller stekes jevnere. Et tomt kokekar ma aldri
varmes opp uten tilsyn.

m Ikke sett kokekar eller redskaper pa betjeningsskjermen da det skader
produktet

Velge oppskrift

Du oppnar best resultat nar du bruker kokekar i rustfritt stal for alle oppskriftene
unntatt oppskriften for tynne og tykke pannekaker. Da egner det seg best om du

bruker en panne med pastgpt bunn.

Vi foreslar et utvalg av matvarer som koketoppen automatisk anbefaler og
programmerer en styrke for, og en varighet avhengig av type eller gnsket mengde.

> 19
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Kjatt Okse Tynn
Middels
Tykk
Burger Fersk
Frossen
Lam Koteletter
Svin Medium kotelett
Tykk kotelett
And Bryst
Sma skiver
Fjeerkre Bryst
Lar
Sjemat Filet
Skive
Filetstykke
Hel fisk Liten
Rund
Matrett
Krabber Posjert
Posjert ECO*
Reker Posjert
Posjert ECO*
Ristet
Blaskjell 500/ 1000g
Kamskijell 200/ 500g
Grognnsaker Tomater
Squash
Auberginer
Paprika
Lak
Sopp Oppstykket
Hele
Forvellede poteter
Spinat

» [EE) 20
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Velge oppskrift
Desserter Smeltet sjokolade
Pannekaker
Sma pannekaker
Brioche/arme riddere
Karamell
Egg Stekt
Omelett
Eggergre
Blgtkokt
Middels blatkokt
Hardkokt
Vaktelegg
Pasta / ris Tarr pasta Pastargr
Pastargr ECO*
Spagetti
Spagetti ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Makaroni
Makaroni ECO*
Fullkorn
Fersk pasta 100/ 150 / 200g
Ris Hvit
Fullkorn
Fiolett

* Oppskriftene merket med ECO, betyr at tilberedningen foregar passivt. Denne
metoden gjer at du sparer energi ved & bruke restvarmen. Lokket gjar at varmen
konsentreres inne i kjelen etter at kokeplaten er slatt av, slik at innholdet fortsetter
tilberedningen i den tiden som er forhandsdefinert av ECO-funksjonen.

4= 2
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Funksjon Boil

Denne funksjonen brukes til & koke opp en mengde vann og fortsette & koke uten
a koke over, f.eks. for & koke pasta.

Sett kokekaret pa kokeplaten.

Innstill gnsket mengde vann (fra 0,5 til 6 liter) med tastene \v / A\.

Koketoppen foreslar den best egnede platen.

Trykk pa OK for a bekrefte

Oppvarmingen starter.

Du hgrer et lydsignal nar vannet nar kokepunktet, og en melding pa displayet
viser at du ma tilsette ingredienser. Nar det er gjort, trykk pa OK for &

bekrefte.

Tiden og styrken vises. Du kan justere dette som du vil. Du hgrer et lydsignal ved
slutten av koketiden.

NB: Det er viktig at vannet holder romtemperatur nar det skal varmes opp,
ellers vil sluttiden feilberegnes.

Ikke bruk en jerngryte eller et lokk med denne funksjonen. Du kan ogsa bruke
denne funksjonen for a lage alle typer matvarer som ma koke i vann.

Funksjon Forvelle

Denne funksjonen brukes til & tilberede grennsaker i kokende vann i noen minutter
for de dyppes i iskaldt vann for & stoppe kokeprosessen.

Forvelling bevarer den friske fargen pa grennsakene, men ogséa konsistensen.
Funksjonen Forvelle brukes til & tilberede grgnnsaker i kokende vann i maksimalt
5 minutter.

Velg vannmengden som grgnnsakene skal dyppes i.
Sett kokekaret med matvarene pa kokeplaten.
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Eksempel pa oppskriften med et biffstykke:

» Sla pa toppen ®
» Trykk pa €

» Velg menyen "Oppskrifter" med tastene v
I\
» Bekreft valget "Oppskrifter" med tasten OK

» Velg menyen "Kjgtt " med tastene VvV / A\
» Bekreft valget "Kjott" med tasten OK

» Velg menyen "Okse" med tastene VvV / A\
» Bekreft valget "Okse" med tasten OK

» Velg tykkelsen pa biffstykket med tastene
AV AN
» Bekreft valget av tykkelsen med tasten OK

» Velg onsket stekegrad med tastene VvV / A\
» Bekreft valget av stekegrad med tasten OK.
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Displayet pa koketoppen anbefaler et kokekar
som gir optimalt resultat, samt den best egnede
kokeplaten.

» Nar kokekaret er plassert pa kokeplaten, bekreft
med tasten OK
» Farst starter en forvarming uten matvarer.

» Etter forvarmingen vil displayet pa koketoppen
be deg om & legge biffstykket i pannen.

» Nar matvaren er lagt i pannen, trykk pa tasten
OK

» Na starter nedtellingen av den fgrste siden av
biffstykket.

» Nar denne tiden er ute, viser displayet at du ma
snu kjattet.

» Nar du har snudd det, trykk pa tasten OK

» Na starter nedtellingen av den andre siden.

» Nar tiden er ute, harer du flere lydsignaler.
» Trykk pa ~\ for a legge til ekstra tilberedningstid.

Merknad: Ved slutten av tilberedningen, hvis "min" blinker, kan du justere tilbered-

ningstiden ved a trykke pa C)

»E

og pa + eller -.
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SIKKERHET OG
ANBEFALINGER

Restvarme

Etter intensiv bruk kan kokeplaten du nettopp har brukt, veere varm i noen minutter.
Da star det "H" pa visningen.

Unngé a bergre de varme omradene sa lenge "H" vises.
Temperaturbegrensning

Hver kokeplate er utstyrt med en sikkerhetssensor som kontinuerlig overvaker
temperaturen pa bunnen av kokekaret. Hvis du glemmer et tomt kokekar pa
kokeplaten mens den star pa, tilpasser sensoren automatisk styrken pa kokeplaten
og begrenser pa denne maten skader pa redskapet eller toppen.

Innretning mot overkoking

Induksjonstoppen kan slas seg av i disse 3 tilfellene:

- Innholdet i kokekaret renner over og dekker tastene.

- En vat klut settes pa tastene.

- En metallgjenstand settes pa tastene.

Fjern gjenstanden eller rengjar og terk av tastene far du slar pa platen igjen.

Nar dette skjer, vises symbolet = og du harer et lydsignal.

"Auto-Stop"-system

Hvis du glemmer a sla av kokeplaten, er induksjonstoppen utstyrt med
sikkerhetsfunksjonen "Auto-Stop" som slar av den glemte kokeplaten automatisk
etter en forhandsinnstilt tid (fra 1-10 timer avhengig av styrken som brukes).

Hvis denne sikkerheten utlgses, vises "AS" pa displayet og du hgrer et lydsignal i
ca. 2 minutter. Du kan trykke pa en tilfeldig tast for a stanse lydsignalet.

@ Toppen kan lage lyder som ligner pa tikking fra et urverk.

Disse lydene hgres bare nar toppen er i bruk, og forsvinner eller dempes
avhengig av varmestyrken. Plystrelyder kan ogsa hgres avhengig av
modellen og kvaliteten pa kokekaret. Slike lyder er normale, de er en del av
induksjonsteknologien, og betyr ikke at det er feil pa induksjonstoppen.

Vi anbefaler ingen spesiell beskyttelse til toppen.

> 25
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VEDLIKEHOLD AV PLATETOPPEN

Bruk en kjgkkensvamp for a rengjgre mindre urenheter. Las fgrst opp omradet
med varmt vann fgr du tgrker av.

For a rengjgre gjenoppvarmede urenheter, sgtstoffer som har rent over eller
smeltet plast, bruk en kjgkkensvamp og/eller en spesialskrape for glass. Lgs farst
opp omradet med varmt vann, bruk deretter en spesialskrape for glass for a ta
vekk det gragvste, avslutt med en kjgkkensvamp, og terk av til slutt.

For a rengjare ringer og spor etter kalk, bruk varm hvit eddik, la den virke og tark
av med en myk klut.

For a rengjere skinnende metalliske farger og for den ukentlige rengjgringen, bruk
et spesialmiddel for glasskeramikk. Ha spesialmiddelet (som inneholder silikon og
som fortrinnsvis har en beskyttende virkning) pa glasskeramikken.

Viktig merknad: ikke bruk skurepulver eller skuresvamp. Bruk helst kremer og
spesialsvamper for sart oppvask.
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VED IGANGSETTING

Displayet lyser. Det er normalt. Det forsvin-
ner etter
etter 30 sekunder.

Stremmen blir brutt eller kun én side
fungerer. Toppen er

feilkoblet. Sjekk samsvaret

(se kapittelet om tilkobling).

Det kommer lukt fra toppen de forste
gangene den brukes. Toppen er ny. La hver
kokeplate ga i en halv time med en kjele
vann.

VED OPPSTART

Toppen fungerer ikke og displayene pa
panelet lyser ikke.

Apparatet er ikke tilkoblet stram. Stremtilfor-
selen eller tilkoblingen er feil. Sjekk sikringe-
ne og effektbryteren.

Toppen fungerer ikke og en annen melding
vises. Den elektroniske kretsen fungerer
darlig. Kontakt kundeservice.

Feilkode F9: spenning under 170 V.

Feilkode D1: temperatur under 5°C.

27

VED BRUK

Toppen fungerer ikke, displayet viser —
og du herer et lydsignal.

Noe har kokt over eller en gjenstand ligger
pa tastene. Rengjer eller fiern gjenstanden
og start opp igjen.

Koden F7 vises.
Strgmkretsene er overopphetet
(se kapittelet om nedfelling).

Nar en kokeplate er slatt pa, blinker alltid
lysindikatorene pa tastaturet.
Kokekaret egner seg ikke til platetoppen.

Det kommer lyder fra kokekarene og
toppen lager klikkelyder ved bruk (se
anbefalingen i "Sikkerhet og anbefalinger").
Det er normalt. Med en viss type kokekar, er
dette lyden av energien som overfgres fra
toppen til kokekaret.

Viften fortsetter & ga etter at toppen er
slatt av.
Det er normalt. Dette avkjaler elektronikken.

Ved vedvarende funksjonsfeil.
Ta ut stgpselet fra toppen i 1 minutt. Hvis
feilen vedvarer, kontakt kundeservice.
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SZANOWNI
KLIENCI!

Wiasnie dokonali Panstwo zakupu produktu De Dietrich. Ten wybor $wiadczy zaréwno
o Panstwa wymaganiach, jak i upodobaniu do francuskiego stylu zycia.

Produkty De Dietrich to kontynuacja ponad 300 lat tradycji i umiejetnosci — stanowig
one potgczenie designu, autentycznosci i technologii w stuzbie sztuki kulinarnej. Nasze
urzgdzenia sg wykonane ze szlachetnych materiatéw i charakteryzujg sie nienaganng
jakoscig wykonczenia.

JesteSmy pewni, ze te produkty wysokiej jakosci pozwolg mitosnikom kuchni wyrazi¢
wszystkie posiadane talenty.

Dziat obstugi klienta De Dietrich jest do Panstwa dyspozycji w razie wszelkich pytan
i sugestii — wszystko po to, aby za kazdym razem jeszcze lepiej spetnia¢ Panstwa
wymagania.

JestesSmy zaszczyceni, ze mozemy by¢ Panstwa nowym partnerem w kuchni
i dziekujemy za zaufanie okazane naszej firmie.

ny
S ¢e_ o Dzigki swoim zakladom produkcyjnym we francuskich miastach —
WCE g OrleanieiVenddme—De Dietrich nieustannie dgzy do doskonatosci,
% § wykorzystujgc swojg wyjatkowa wiedze w celu projektowania
RA m

doskonale wykonczonych produktéw. Wiele naszych urzgdzen
I gospodarstwa domowego posiada certyfikat ,Origine France
Garantie”, stanowiacy o ich francuskim pochodzeniu.
Etykieta ta zapewnia nie tylko jakos$¢ i trwatos$¢ naszych urzgdzen, ale takze zapewnia
ich identyfikowalno$¢ poprzez jasne i obiektywne wskazanie ich pochodzenia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684



SPIS TRESCI

WAZNE WSKAZOWKI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA | SRODKI OSTROZNOSCIL........ 4-5
1/ OCHRONA SRODOWISKAL. ........cueeercerearessssssesessssssessssssessessssssessessssessesssssssessesssssssessenssnes 6
OChroNa SFOUOWISKA .......eeeiiiiiiiiieee et e e e e et e e e e e e eanaeeeaen s 6
2/ INSTALAGCUA ...t cste s e s s sas s s sms e se s me e s s s e e s e s san e s e s me e sa s sme e easne e sannnesssanneessnnenennnnnsnnnn 7-9
{074 oY= 1 (0111 7= o 1= T PRSP 7
= o1 Lo [ 1Y PRSPPI 7-8
Podtgczenie ElEKINYCZNE .......coc.viiiiieee e s 9

3/ PREZENTACJA URZADZENIA....

4/ UZYTKOWANIE URZADZENIA.........coourereucerecaseressseseasssesssessasssesasessassssssssssasssessassssases

Zarzgdzani€ ParameEtramli..........coieiiuieiiieiee ettt
WVWYDOI NACZYNIA ...ttt sttt
WVWYDOE PAINTKE ...ttt
WIGCZaNI@/WYIGCZANIE. ...ttt
REGUIACIA MOCY ...ttt
Regulacja miNUINIKE .........c.ooiiiiii e e
Blokowanie przyciskéw sterowania (blokada rodzicielska)..
FUNKCJE PIECZENIA. ...t 17-22
PrzyKladOWY PrZEPIS .......ccviiiiiiiiiii et .23
Wskazowki i zalecenia bezpieCZEASWA ...........cooiiiiiiiiiiiice e 25

5/ KONSERWAGUA ...ttt 26
6/ ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW ........cotuiurieeeureseseaseusessseaseasesssseaseasssssssasessssssssusesssssasens 27

7/ TABELA ENERGIL........oiiiiiicnni s s 28




WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA I SRODKI OSTROZNOSCI

WAZNE ZALECENIA BEZPII;CZENSTWA— TE CZESC NALEZY UWAZNIE
PRZECZYTAC | ZACHOWAC DO WGLADU.

Niniejsza instrukcja jest rowniez dostepna do pobrania na stronie internetowe;j
marki.

Urzadzenie jest zgodne z dyrektywami i rozporzgdzeniami europejskimi,
ktérych przepisom podlega.
Urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku powyzej 8 r.z. i osoby
o ograniczonych mozliwosciach fizycznych, czuciowych lub umystowych
lub bez odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy, jezeli pozostajg one pod
nadzorem i otrzymaty wczesniej instrukcje dotyczgce obstugi urzadzenia lub
zostaty w odpowiedni sposéb przeszkolone i zrozumiaty zagrozenia, ktorym
mogg podlegac.
Urzgdzenie nie jest zabawka.
Przeprowadzane przez uzytkownika prace dotyczgce czyszczenia i konserwacji
nie mogg by¢é wykonywane przez dzieci pozostawione bez dozoru.
Dzieci w wieku ponizej 8 lat nalezy trzymac z dala od urzadzenia, chyba ze
znajdujg sie pod statym nadzorem.
Ptyta jest wyposazona w zabezpieczenie przed dziecmi, ktore blokuje
mozliwos¢ jej uzycia kiedy jest wytgczona lub podczas gotowania (patrz
rozdziat uzywanie zabezpieczenia przed dzieémi).

Urzadzenie ijego elementy dostepne stajg sie gorgce w trakcie uzytkowania.

Nalezy zachowac ostroznos$¢, by nie dotykac elementdéw grzewczych.
Przedmiotow metalowych, takich jak noze, widelce, tyzki i pokrywki nie nalezy
umieszczac na plycie grzewczej, gdyz mogg sie nagrzewac.

@ UWAGA: nie nalezy pozostawia¢ pracujgcego urzadzenia bez nadzoru.
W razie krotkiego gotowania nalezy przez caty czas nadzorowac urzadzenie.
Zagrozenie pozarowe: nie przechowywac przedmiotéw w strefach gotowania.
Podczaswykorzystywanianaptycieindukcyjnejolejulubttuszczu, pozostawienie
urzgdzenia pracujgcego bez nadzoru moze stanowiC niebezpieczenstwo
pozaru. Nie wolno NIGDY probowa¢ gasi¢ ognia woda, ale nalezy wytgczy¢
urzgdzenie, a nastepnie przykry¢ ptomieh np. pokrywka lub kocem gasniczym.

m Jezeli powierzchnia jest popekana, odtgczy¢ urzadzenie od zasilania, aby
unikngc¢ ryzyka porazenia elektrycznego.

Nie uzywac ptyty grzewczej do czasu wymiany blatu szklanego.

Ptyty nalezy podigczaé do sieci zasilajgcej za posrednictwem rozigcznika




WAZNE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA I SRODKI OSTROZNOSCI

wielobiegunowego, zgodnie z obowigzujgcymi zasadami instalacji. Roztgcznik
powinien by¢ wbudowany w nieruchomej rurce ostonowej. Plyta jest
zaprojektowana do pracy z czestotliwoscig 50 Hz lub 60 Hz (50 Hz / 60 Hz)
bez koniecznosci podejmowania specjalnych dziatan ze strony uzytkownika.
Urzadzenie nalezy podtgczyé znormalizowanym kablem zasilajgcym, ktérego
liczba zyt zalezy od rodzaju pozgdanego potgczenia (patrz rozdziat dotyczacy
instalacji)

Jezeli przewdd zasilania jest uszkodzony, powinien zosta¢ wymieniony przez
producenta, jego serwis posprzedazny lub osoby o podobnych kwalifikacjach
w celu unikniecia zagrozenia.

Sprawdzi¢, czy przewdd zasilania urzgdzen elektrycznych podtgczonych w
poblizu ptyty nie styka sie ze strefami grzewczymi.

/\ OSTRZEZENIE: Aby unikna¢ interferencji miedzy ptyta a rozrusznikiem
serca, musi on by¢ zaprojektowany i ustawiony zgodnie ze wszystkimi
obowigzujgcymi przepisami. Nalezy uzyska¢ odpowiednie informacije u jego
producenta lub swojego lekarza prowadzgcego.

Nalezy uzywac wytgcznie elementéw zabezpieczajgcych opracowanych przez
producenta urzgdzenia, wymienionych w instrukcji obstugi jako wtasciwe lub
wbudowanych w urzgdzenie. Uzywanie nieodpowiednich zabezpieczeh moze
spowodowac wypadki.

Unika¢ uderzania naczyniami: powierzchniaz tworzywa szklano-ceramicznego
jest bardzo wytrzymata, jednakze moze ulec rozbiciu.

Nie ktas¢ goracych pokrywek na ptasko na plycie grzewczej. Zjawisko
.przyssania sie” moze spowodowacé uszkodzenie powierzchni z tworzywa
szklano-ceramicznego. Unika¢ ocierania naczyniami, ktére w dluzszym
okresie moze powodowac uszkodzenie elementow dekoracyjnych powierzchni
z tworzywa szklano-ceramicznego.

Do gotowania nigdy nie uzywac folii aluminiowej. Nigdy nie umieszcza¢ na
ptycie grzewczej produktow opakowanych w aluminium ani na aluminiowych
tackach. Aluminium moze sie stopi¢ i nieodwracalnie uszkodzi¢ ptyte
grzewczg.

Nie wkiadac do szafki pod ptytg grzewczg srodkéw czystosci ani produktéw
tatwopalnych.

Nigdy nie stosowaé do konserwaciji ptyty urzgdzenia czyszczgcego za pomocag
pary wodnej.

Urzadzenie nie jest przeznaczone do funkcjonowania wraz z zewnetrznym
minutnikiem lub niezaleznym systemem zdalnego sterowania.

Po zakonczeniu uzytkowania nalezy wylgczyC ptyte grzewczg za pomocg jej
elementdéw sterowania, a nie liczy¢ w tym zakresie na zadziatanie detektora naczyn.

4= s
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OCHRONA SRODOWISKA

Symbol ten oznacza, ze urza-

dzenia nie wolno wyrzucaé

razem z odpadami gospodar-

stwa domowego. Urzgdze-

nie zawiera wiele materiatow
nadajgcych sie do recyklingu. Jest
ono wiec oznaczone symbolem, ktory
oznacza, ze wycofane z uzytkowania
urzgdzenia nalezy oddawac do upraw-
nionego punktu odbioru. W celu uzy-
skania informacji na temat najblizszych
punktéw zbidrki wycofanych z uzytko-
wania urzadzen nalezy zwrdci¢ sie do
sprzedawcy lub stuzb technicznych
wiadz lokalnych. Recykling urzadzen
organizowany przez producenta zosta-
nie wykonany w najlepszych dla Pan-
stwa warunkach, zgodnie z dyrektywg
europejskg dotyczgca zuzytego sprze-
tu elektrycznego i elektronicznego.
Niektore materiaty opakowaniowe tego
urzgdzenia rowniez nadajg sie do recy-
klingu. Zachecamy do ich recyklingu i
do umieszczenia ich w przewidzianych
w tym celu pojemnikach, a tym samym
do przyczynienia sie w ten sposob do
ochrony srodowiska. Dziekujemy za
Panstwa wspotprace na rzecz ochrony
Srodowiska.

Porada
energii
Uzycie pokrywki podczas gotowania
zapewnia oszczednos¢ energii. Uzycie
pokrywki szklanej umozliwia doskonate
kontrolowanie gotowania.

dotyczgca oszczednosci
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ROZPAKOWANIE

Wyjg¢ wszystkie elementy zabezpie-
czajgce ptyty kuchenne;j.

Sprawdzi¢ prawidtowo$¢é parametréw
urzgdzenia zamieszczonych na tablicz-
ce danych znamionowych. Zapisac
w ponizszej ramce figurujgcy na tej ta-
bliczce numer serwisowy i typ normy do
wykorzystania w przysztoSci.

Serwis: Typ:

ZABUDOWA

Upewni¢ sie, ze wlotowe i wylotowe
otwory powietrza nie sg zastoniete.
Przestrzega¢ wskazéwek dotyczacych
wymiaréw zabudowy (w milimetrach) w
blacie, w ktéorym ptyta ma by¢ wbudo-
wana. Sprawdzi¢, czy obieg powietrza
pomiedzy przednig a tylng czescig ptyty
nie jest w zaden sposéb ograniczony.

Zabudowa w blacie

SERVICE:

Zabudowa na wysokosci blatu
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W przypadku montazu ptyty nad szufladg

lub piekarnikiem przeznaczonym do za- ¢
budowy nalezy przestrzega¢ wymiarow >4
wskazanych na ilustracjach, aby za- / ¢>20 ﬁ
pewni¢ niezbedny przeptyw powietrza

wylotowego. l’

Starannie przyklei¢ uszczelke na catym *
obwodzie szyby ptyty przed zabudowa. >40

()
( » ) Wazne

Jezeli ptyta kuchennaznajduje sie nad piekarnikiem, zabezpieczeniatermiczne
plyty moga ograniczy¢ jednoczesne korzystanie z ptyty i piekarnika w trybie
pirolizy — wyswietlenie kodu ,,F7” w strefie elementéw sterowania. W takim
przypadku zalecamy zwigkszenie wentylacji ptyty, poprzez wykonanie otworu
w bocznej sciance mebla (8 cm x 5 cm).

4= s
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PODLACZENIE ELEKTRYCZNE

Piyty nalezy podtgcza¢ do sieci zasi-
lajgcej za posrednictwem roztgcznika

wielobiegunowego, zgodnie z obowig-
zujgcymi zasadami instalacji. Rozigcz- 220-240 V~
nik powinien by¢ wbudowany w nieru- abec
chomej rurce ostonowe;j.
Odnalez¢ przewod plyty indukcyjne;:

a) zotto-zielony

b) niebieski

c) brgzowy
Po wigczeniu stotu lub po diuzszej
przerwie w zasilaniu na panelu stero- @N L
wania pojawia sie $wiecgcy kod. PN
Przed rozpoczeciem korzystania z ta- 16A720A

bletu nalezy odczeka¢ lub nacisngé
przycisk, aby ta informacja zniknetfa
(wyswietlanie tej informaciji jest normal-
ne i w razie potrzeby jest ona zarezer-
wowana dla serwisu posprzedazowe-
go).

W Zzadnym wypadku uzytkownik sto-
tu nie powinien bra¢ tej informacji pod
uwage.
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PASEK

alOle % 0|~ a & @

OIo|- + @ « G O

Objasnienia dotyczace klawiatury Dostep bezposredni

©) Wh./Wiyt. @ mocy

Boost
ﬂ Blokowanie / funkcja Clean Lock QOZ‘Z\ 008
d

<> <> Wybér palnika

— + Ustawienie mocy/czasu

Funkcja
@ Minutnik O Funkdjalcs
N Nawigacja (géra/dot) (5 Funkcja Elapsed Time
%4 @“ Asystent kulinarny
T Cofanie () Funkcja Recall
OK  Zatwierdzenie/OK
@ Parametry
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Objasnienia dotyczace wyswietlacza

Pole tekstowe przewodnika

Zalecenia dotyczgce ,
kulinarnego, sondy, alertu...

naczyn *

Funkcja ICS :
i HiN -
. Uy
Elapsed time ‘
: u i
[1] UJU OC
Blokada Czas
mocy

Obszar w trakcie
regulacji

* Zalecenia dotyczace naczyn

T F—  Patelnia
I = Patelnia z pokrywkg

W Garnek z pokrywka
W‘: Garnek
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Po pierwszym witgczeniu ptyty mozna spersonalizowac rézne funkcje.

ZARZADZANIE PARAMETRAMI
Nacisng¢ przycisk @ , aby przejs¢ do parametrow:

* Jezyk (domys$inie francuski)
* Jasnosc (5 mozliwych poziomoéw)

* Konserwacja: W razie problemu mozna skorzysta¢é z menu Konserwacja.
Podczas kontaktu z serwisem naprawczym konieczne bedzie podanie kodéw
wyswietlonych w diagnostyce. Opcja ,Resetuj” umozliwia przywrdcenie ustawien
fabrycznych urzadzenia.

Przyciski V' i /\ umozliwiajg poruszanie sie po menu.

Naci$niecie przycisku €3 umozliwiajg powrét do poprzedniego menu bez

modyfikacji.

Nacisniecie przycisku OK umozliwia zatwierdzenie wyboru.

m Nalezy upewnic sie, ze wybrana moc jest odpowiednia dla bezpiecznikow
w szafie elektrycznej.

WYBOR NACZYNIA

Do gotowania na ptycie indukcyjnej mozna uzywac¢ wiekszosci naczyn. Do
gotowania na ptycie indukcyjnej nie nadaje sie jedynie szkio, glina, naczynia
aluminiowe bez specjalnego dna, miedz oraz pewne odmiany stali nierdzewne;,
ktére nie sg magnetyczne.

@Sugerujemy wybor naczyn o gru- E Nie nalezy ustawia¢ naczyn na
bym i ptaskim dnie. Ciepto w takich  klawiaturze sterujacej.

naczyniach lepiej sie rozklada i goto-

wanie jest bardziej jednorodne. Nie

wolno w zadnym wypadku pozosta-

wiaé podgrzewanego pustego naczy-

nia bez nadzoru.

»E 12




° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

WYBOR PALNIKA

Naczynia mogag by¢ ustawiane na réznych palnikach urzadzenia. Nalezy wybraé
odpowiedni palnik w zaleznosci od rozmiaréw naczynia.

Jezeli dno naczynia jest zbyt mate, wskaznik mocy zacznie miga¢, a palnik nie
bedzie dziata¢, nawet jezeli materiat naczynia jest wiasciwy dla ptyty indukcyjne;j.
Nie nalezy uzywac naczyn o srednicy mniejszej od srednicy palnika (patrz tabela).

Srednica Maks. moc Srednica dna
palnika (cm) palnika naczynia (cm)
(W)

16 2400 10-18
23 3700 12-24

@ Kiedy réwnoczesnie wykorzystywanych jest kilka palnikéw, ptyta zapewnia
odpowiedni podzial mocy pomiedzy palnikami, tak aby nie przekroczy¢ wartosci
mocy maksymalnej. W przypadku wykorzystywania mocy maksymalnej (Boost)
na kilku palnikach rownoczesnie nalezy pamieta¢ o jak najlepszym ustawieniu
naczyn, unikajac konfiguracji wymienionych ponizej.

" @ ®
o @
o @

» E5) 13
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(D WLACZANIE - WYLACZANIE

alole % N
SERARy < C

Po wykryciu naczynia miga cyfra ,0” i na wykrytej strefie pojawia sie kropka.
Mozna wowczas ustawi¢ pozgdang moc — bez ustawienia mocy strefa gotowania
wytgczy sie automatycznie po kilku sekundach.

Jezeli nie zostanie wykryte zadne naczynie, nalezy wybra¢ palnik:

Wcisng¢ przycisk .

Symbol ,0” wyswietli sie na kazdym
dostepnym palniku przez 8 sekund.
Piyta  kuchenna  automatycznie
wykrywa naczynia.

Wylaczanie strefy gotowanial/ptyty

Wcisngé i przytrzymac przycisk strefy
<>— wigczy sie dtugi sygnat dzwiekowy,
a wyswietlacz zostanie wylgczony lub pojawi
sie symbol ,H” (ciepto resztkowe).

Nacisng¢ przycisk , aby catkowicie
wytgczyc ptyte.

REGULACJA MOCY

Za pomocg przycisku + lub - ustawi¢ poziom mocy w zakresie od 1 do 19.

)/ | Podczas witgczania mozna bezposred-
~ <> [ nio ustawi¢ moc maksymalng (z wyjat-
kiem funkcji BOOST), wciskajgc przy-
cisk ,-” strefy.

4 o 0

- e

v
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@4 Dostep bezposredni
Dwa przyciski umozliwiajg bezposrednie ustawienie wybranych pozioméw mocy:

Ustawienie mocy i minutnika jest przeprowadzane w taki sam sposéb, jak dla normalnego
palnika.

Wymienione powyzej wartosci ustawienia mocy mogg by¢é modyfikowane (z wyjatkiem
funkcji BOOST).

Nalezy postapi¢ w nastepujacy sposoéb:

Ptyta musi by¢ wytgczona, a wyswietlacz musi by¢ wigczony:

- wyswietlane sg dwa elementy w ksztatcie rombu, umozliwiajgce przejscie do ustawien
bezposredniego dostepu.

* Pierwszy etap

- Wybra¢ @d , przytrzymujac wcisniety przycisk.

- Ustawi¢ nowg moc w zakresie od 1 do 3 (dla funkcji utrzymywania w cieple), naciskajac
przycisk + lub -.

- Sygnat dzwiekowy potwierdza wykonanie czynnosci.

* Drugi etap
- Powtoérzy¢ poprzednie ustawienie.

- Ustawi¢ nowg moc w zakresie od 4 do 11 (dla funkcji duszenia), naciskajac przycisk + lub -.
- Sygnat dzwiekowy potwierdza wykonanie czynnosci.

* Trzeci etap
- Powtoérzy¢ poprzednie ustawienie.

- Ustawi¢ nowg moc w zakresie od 12 do 19 (dla funkcji przypiekania), naciskajgc przycisk
+ lub -.
- Sygnat dzwiekowy potwierdza wykonanie czynnosci.

4= 15
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O REGULACJA MINUTNIKA

Kazda strefa gotowania posiada wtasny minutnik. Mozna go ustawi¢ natychmiast po
wigczeniu danej strefy.
Wigczanie i zmiana ustawien sg wykonywane za pomocg przycisku ® minutnika.

@d mo’:& O @ a:o(:“‘a O
! " Re

Aby utatwi¢ ustawianie bardzo ditugich czaséw, mozna przej$¢ bezposrednio do
8 godzin, naciskajgc na samym poczatku przycisk -.

Nacisniecie przycisku - ponownie umozliwia zmniejszenie wartosci godzin az do 2
godzin, a nastepnie 99 minut.

Po zakoriczeniu gotowania minutnik pokazuje 0 i wigcza sie sygnat dzwigkowy. Aby
wytgczy¢, wystarczy nacisngé dowolny przycisk sterowania dang strefg gotowania.
W przeciwnym wypadku sygnat dzwiekowy wytgczy sie po chwili. Aby wytgczyé
minutnik podczas gotowania, nalezy wcisng¢ réwnocze$nie przyciski + i -.

Niezalezny minutnik
Ta funkcja umozliwia ustawienie minutnika dla okreslonego zdarzenia bez
rozpoczynania gotowania, poprzez wybranie nieuzywane;j strefy.

@ % 0

Mozliwe jest zatrzymanie trwajgcego juz odliczania poprzez dtuzsze nacisniecie
przycisku wyboru palnika.

pam R

Iil BLOKOWANIE PRZYCISKOW STEROWANIA (blokada rodzicielska)

Ptyta indukcyjna jest wyposazona w funkcje zabezpieczenia przed dzie¢mi, kidra
umozliwia zablokowanie elementow sterowania, kiedy urzgdzenie nie pracuje
lub podczas gotowania (aby zachowac¢ wybrane ustawienia). Ze wzgledow
bezpieczenstwa jedynie przyciski wytgczania oraz wyboru stref sg zawsze aktywne,
umozliwiajgc wytgczenie ptyty lub odciecie strefy gotowania.

Blokowanie
Wcisng¢ przycisk o] (ktddka) az do chwili, kiedy symbol zablokowania o] pojawi sie na
wyswietlaczu i wigczy sie sygnat dzwiekowy potwierdzajgcy wykonanie czynnosci.

»E 16
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Plyta zablokowana podczas dziatania

Po wcisnieciu przyciskéw ustawienia mocy lub minutnika dziatajgcych stref
gotowania:
Symbol [f] zaczyna migaé.

Odblokowanie

Wociskac przycisk [ az do chwili, kiedy symbol zablokowania [ zniknie
zwys$wietlacza i wigczy sie sygnat dzwiekowy potwierdzajgcy wykonanie czynnosci.

Funkcja CLEAN LOCK

Funkcja ta pozwala na czasowe zablokowanie ptyty podczas czyszczenia. Aby
aktywowac Clean lock:

Przycisng¢ przez krotki czas przycisk 0]
Wigczy sie sygnat dzwiekowy i symbol o] bedzie migac¢ na wyswietlaczu.
Po uptynieciu wczesniej okreslonego czasu nastgpi automatyczne odblokowanie

sie urzadzenia. Emitowany jest podwdjny sygnat dzwiekowy. Aby w dowolnej
chwili wytgczy¢ funkcje Clean lock, wystarczy wcisnac i przytrzymac przycisk L.

FUNKCJE PIECZENIA
U Funkcja RECALL

Funkcja umozliwia wyswietlenie ostatnich ustawien ,mocy i minutnika” dla
wszystkich palnikow zgaszonych w czasie krétszym niz 3 minuty.

Aby mozliwe bylo skorzystanie z tej funkcji, ptyta musi by¢ odblokowana.
Wocisna¢ przycisk Wigczanie/Wytgczanie, a nastepnie wcisngé O

Kiedy ptyta pracuje, funkcja umozliwia

wyswietlenie ustawienn mocy i minutnika palnika
9 3 <K / nutn! €
(-6w) zgaszonego(-ych) w czasie krotszym niz
30 sekund.
oK . Funkcja Recall nie dziata po wytgczeniu piyty.
)
\

» E5) 17
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O Funkcja ICS (Intelligent Cooking System)

Funkcja zapewnia optymalizacje wyboru palnika w zaleznosci od $rednicy
wykorzystywanych naczyn. Nalezy postgpi¢ w nastepujgcy sposob:

- ustawi¢ naczynie na palniku (np. @28 cm).

- nacisngc¢ przycisk boost, a nastepnie ¥.

UWAGA: Aby mozliwe byto
skorzystanie z tej funkciji,
pltyta musi by¢ zimna.

- jezeli wybrany palnik jest najlepszy dla naczynia, symbol O gasnie i wyswietlane
sg poczatkowe parametry gotowania.

- jezeli wybrany palnik nie jest najlepszy dla naczynia, wyswietlacz wskazuje
najbardziej odpowiedni palnik, a ustawienia sg automatycznie przenoszone do niego.

G Funkcja Elapsed TIME

Funkcja ta pozwala na wy$wietlenie czasu, jaki uptynat od ostatniej zmiany mocy
w wybranej strefie gotowania.

Aby uzy¢ tej funkcji, nalezy wcisng¢ przycisk CG.

Czas, jaki uptynat, miga na wyswietlaczu minutnika wybranej strefy gotowania.

Jesli gotowanie ma zakonczyc¢ sie w okreslonym czasie, nalezy nacisngc¢ przycisk
G, a nastepnie w ciggu 5 sekund nacisng¢ przycisk ,+" minutnika, aby ustawic¢
zgdany czas pieczenia. Wyswietlanie czasu przestaje miga¢ na 3 sekundy,
a nastepnie wyswietla sie czas, jaki pozostat. Sygnat dzwiekowy potwierdza
dokonanie wyboru.

Funkcja ta dziata z uzyciem funkcji minutnika lub bez niej.

»E 18
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Uwaga: jesli na minutniku wyswietlany jest czas, nalezy odczeka¢ 5 sekund,
aby méc zmieni¢ czas gotowania
Po uplywie 5 sekund mozliwa bedzie zmiana czasu.

@' Funkcja asystenta kulinarnego

Funkcja obejmuje nastepujgce elementy: Przepisy/Gotowanie w wodzie/
Blanszowanie.

Ptyta jest dostarczana z przewodnikiem kulinarnym, zawierajgcym rézne przepisy.
Ten tryb gotowania umozliwia dobdr najbardziej odpowiednich parametrow
pieczenia na podstawie dania i jego wagi.

Plyta musi by¢ wigczona. Nacisngc @', aby przejs¢ do poszczegolnych funkciji.
Podczas korzystania z ptyty w trybie Przepisy zalecamy uzywanie naczyn

wymienionych ponizej. W zaleznosci od przepisu na ekranie zostanie zalecony
rodzaj naczynia.

@ Sugerujemy wyboér naczyn o grubym i ptaskim dnie. Ciepto w takich
naczyniach lepiej sie rozklada i gotowanie jest bardziej jednorodne. Nie
wolno w zadnym wypadku pozostawiaé¢ podgrzewanego pustego naczynia
bez nadzoru.

m Nie nalezy ustawia¢ naczyn na ekranie sterowania, poniewaz spowoduje
to uszkodzenie produktu

Wybor przepiséw

Aby uzyska¢ optymalne rezultaty pieczenia, do wszystkich przepiséw nalezy
uzywac¢ pojemnikow ze stali nierdzewnej, z wyjgtkiem przepiséw na nalesniki,

ktore zostaty zoptymalizowane dla naczynia z dotgczonym dnem.

Proponujemy wybor potraw, dla ktérych ptyta automatycznie zaleca i programuje
moc oraz czas pieczenia, w zaleznosci od zgdanego rodzaju lub ilosci.
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Miesa Wotowina Cienki
Sredni
Gruby
Kotlet mielony Swieze
Mrozone
Jagniecina Kotlety
Wieprzowina Zeberka $rednie
Zeberka grube
Kaczka Piers
Szpadki
Droéb Biate
Udka
Owoce morza Filety
Dzwonka
Kostki
Ryba w catosci Mate
Okragte
Potrawa
Kraby Gotowanie

Gotowanie EKO*

Krewetki Gotowanie
Gotowanie EKO*
Grillowanie

Matze 500/ 1000g

Przegrzebki 200/ 500g

Warzywa Pomidory

Cukinie

Baktazany

Papryka

Cebule

Grzyby Ciete
Cate

Ziemniaki blanszowane

Szpinak
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° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

Wybor przepiséw

Desery Czekolada roztopiona
Nalesniki

Pankejki

Brioszka/Tosty francuskie
Karmel

Jajka Jajka sadzone
Omlet
Jajecznica
Jajka gotowane
Na miekko

Na twardo
Przepiorcze

Makaron/Ryz Makaron suchy Penne

Penne EKO*
Spaghetti
Spaghetti EKO*
Tagliatelle
Tagliatelle EKO*
Makaron muszelki
Muszelki EKO*

Petne
Makaron swiezy 100/ 150 / 200g
Ryz Biate

Petny

Ryz czarny

* Przepisy EKO opierajg sie na gotowaniu pasywnym, zapewniajgcym oszczedzanie
energii dzieki wykorzystaniu ciepta resztkowego. Dzieki pokrywce, po wytgczeniu
ptyty ciepto pozostaje skoncentrowane w naczyniu, dzieki czemu gotowanie moze
by¢ kontynuowane przez czas zdefiniowany przez funkcje EKO.
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° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

Funkcja Gotowania w wodzie

Ta funkcja umozliwia zagotowanie wody i utrzymywanie jej wrzenia bez wykipienia
w celu ugotowania np. makaronu.
Ustawi¢ naczynie na palniku.

Wybra¢ odpowiednig ilos¢ wody (w zakresie od 0,5 do 6 litréw) za pomocg
przyciskdw V//\.

Ptyta proponuje najbardziej odpowiedni palnik.
Zatwierdzi¢ wybor, wceiskajac przycisk OK
Gotowanie rozpoczyna sie.

Gdy woda sie zagotuje, rozlegnie sie sygnat dzwiekowy, a na ekranie pojawi sie
komunikat

z prosbg o dodanie sktadnikéw. Po zakonczeniu nacisngé OK, aby
zatwierdzi¢.

Wyswietlany jest czas i moc. Mozna je jednak dostosowaé do wtasnych upodoban.
Po zakonczeniu gotowania rozlega sie sygnat dzwiekowy.

UWAGA: wazne jest, aby temperatura wody nie byla zbyt wysoka lub zbyt
niska na poczatku gotowania, gdyz falszuje to wynik koncowy.

W przypadku tej funkcji nie nalezy uzywaé¢ naczyn zeliwnych ani pokrywek.
Z funkcji tej mozna réwniez korzysta¢ do gotowania dowolnych potraw we
wrzgcej wodzie.

Funkcja Blanszowanie

Ta technika gotowania umozliwia gotowanie warzyw we wrzgcej wodzie przez kilka
minut, a nastepnie zanurzenie ich w lodowatej wodzie, aby zatrzymac¢ gotowanie.

Pomaga to zachowa¢ jasny zywy kolor warzyw, a takze ich teksture. Ta funkcja
umozliwia przygotowanie warzyw we wrzgcej wodzie w maksymalnie 5 minut.

Wybra¢ ilos¢ wody, w ktérej majg by¢ zanurzone warzywa.
Ustawi¢ naczynie ze skfadnikami na palniku.
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° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

Przyktadowy przepis na wotowine:
» Wiaczy¢ plyte ®
» Nacisngé €

OK

OK

» Wybra¢ menu ,Przepisy” za pomocag
przyciskow Vv / A\

» Zatwierdzi¢ wybor ,Przepisy” za pomocag
przyciskéw OK

» Wybra¢é menu ,Miesa” za pomoca
przyciskdw VvV / A\

» Zatwierdzi¢ wybor ,Miesa” za pomocag
przyciskow OK

» Wybra¢ menu ,Wotowina” za pomoca
przyciskdw VvV / A\

» Zatwierdzi¢ wybér ,Wotowina” za pomocag
przyciskow OK

» Wybra¢ grubos$¢ kawatka miesa wotowego
za pomocg przyciskow VvV / /A

» Zatwierdzi¢ wybdr grubosci za pomocag
przyciskow OK

» WybraC Zzadane wypieczenie za pomocg
przyciskdw V//\

» Zatwierdzi¢ wybor wypieczenia za pomocg
przycisku OK.
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Wyswietlacz ptyty zaleca naczynie zapewniajgce
optymalne rezultaty gotowania, a takze
odpowiednig strefe gotowania.

» Po umieszczeniu naczynia w wybranej strefie
zatwierdzi¢ przyciskiem OK
» Rozpoczyna si¢ faza nagrzewania na pusto.

» Po zakonczeniu nagrzewania na wyswietlaczu
ptyty pojawia sie komunikat przypominajgcy
0 utozeniu kawatka wotowiny.

» Po umieszczeniu sktadnika nacisng¢ przycisk
OK

» Rozpocznie sie odliczanie czasu pieczenia
wotowiny po pierwszej stronie.

» Po uptywie tego czasu na wyswietlaczu pojawi
sie komunikat wskazujgcy na koniecznos$é
obrécenia miesa.

» Po obrdceniu nacisng¢ przycisk OK

» Rozpocznie sie druga faza pieczenia.

» Po zakonczeniu pieczenia ptyta wyemituje serie
sygnatéw dzwiekowych.

» Nacisniecie A\ umozliwia zwigkszenie czasu
pieczenia.

Uwaga: Jesli przed zakonczeniem pieczenia miga komunikat ,min”, mozna dosto-

sowac czas pieczenia, naciskajgc przyciski

»E

, a nastepnie + lub -.
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° 4 UZYTKOWANIE URZADZENIA

WSKAZOWKI | ZALECENIA BEZPIECZENSTWA

Ciepto resztkowe

Strefa gotowania, ktéra byta uzywana przez dtuzszy czas, moze pozostawaé
gorgca przez kilka minut.

Przez ten czas wyswietlany jest symbol ,H”.

Nalezy unika¢ dotykania tych stref.

Ogranicznik temperatury

Kazda strefa gotowania wyposazona jest w czujnik bezpieczenstwa kontrolujgcy
w sposob ciggty temperature dna naczynia. W przypadku pozostawienia pustego
naczynia w strefie gotowania czujnik automatycznie dostosowuje moc generowang
przez ptyte i zapobiega w ten sposéb uszkodzeniu naczynia lub ptyty.

Ochrona w przypadku rozlania sie ptynu

Plyta moze zostac wytgczona w nastepujacych 3 przypadkach:

- Rozlanie ptynu zalewajgce przyciski sterowania.

- Potozenie mokrej Scierki na przyciskach.

- Potozenie metalowego przedmiotu na przyciskach.

Zdjg¢ potozony przedmiot lub wyczysci¢ i wysuszyé przyciski sterowania,
a nastepnie wznowi¢ gotowanie.

W takim przypadku symbol = jest wyswietlany wraz z sygnatem dzwigekowym.

System ,,Auto-Stop”

Dla ochrony przed zapomnieniem o wytgczeniu ptyta indukcyjna jest wyposazona
w funkcje zabezpieczajgcg ,Auto-Stop system”, ktéra automatycznie wytgcza
zapomniang strefe gotowania po okreslonym czasie (od 1 do 10 godzin
w zaleznosci od uzywanej mocy).

W przypadku zadziatania tego zabezpieczenia wylgczenie strefy gotowania
jest sygnalizowane wyswietleniem symbolu ,AS” w strefie tekstowej i przez ok.
2 minuty rozlega sie sygnat dzwiekowy. Aby wytgczy¢ sygnat dzwiekowy, nalezy
nacisng¢ dowolny przycisk sterowania.

@ Moga pojawic¢ sie rowniez dzwieki przypominajgce wskazéwki zegara.
Wystepuja one jedynie wtedy, kiedy ptyta jest wilaczona i znikajg lub
zmniejszaja sie¢ w zaleznosci od konfiguracji nagrzewania. W zaleznosci
od modelu i jakosci wykorzystywanego naczynia mogg pojawi¢ sie takze
dzwieki przypominajace gwizdanie. Opisane powyzej dzwieki sg catkowicie
normalne, poniewaz sg one zwigzane z technologig indukcji i nie oznaczaja
awarii urzadzenia.

Nie zalecamy uzywania zadnego systemu zabezpieczajgcego plyte.
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° 5 KONSERWACJA

KONSERWACJA PLYTY

Niewielkie zabrudzenia mogg by¢ usuwane przy uzyciu ggbki kuchennej. Zwilzy¢é
cieptg wodg strefe, ktéra ma by¢ wyczyszczona, a nastepnie wytrzec.

W przypadku uporczywych, zastygnietych zabrudzen, a takze pozostato$ci
cukru lub roztopionego plastiku, nalezy usungé¢ je uzywajgc gabki kuchennej i/
lub specjalnego skrobaka do szkta. Zwilzy¢ cieptg wodg strefe, ktéra ma by¢
wyczyszczona, uzy¢ specjalnego skrobaka do szkta, aby zedrze¢ zabrudzenie,
dokonczy¢ czyszczenie za pomoca szorstkiej strony gabki kuchennej, a nastepnie
wytrzec.

Aby usung¢ pozostatosci osadéw lub kamienia wapiennego, zwilzy¢ zabrudzenie
cieptym biatym octem, pozostawi¢ na pewien czas, a nastepnie wytrze¢ miekkg
szmatka.

W  przypadku btyszczgcych przebarwien metalowych oraz cotygodniowej
konserwacji nalezy uzywaé specjalnego produktu do czyszczenia powierzchni
z tworzywa szklano-ceramicznego. Natozy¢ specjalny produkt (zawierajgcy
silikon i posiadajgcy wtasciwosci zabezpieczajgce) na powierzchnie z tworzywa
szklano-ceramicznego.

Wazna uwaga: nie nalezy uzywac zadnych proszkéw ani ggbek sciernych. Nalezy
uzywac kremow lub specjalnych ggbek do naczyn delikatnych.
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° 6 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PODCZAS PODLACZANIA

Na wyswietlaczu pojawiajg si¢ symbole.
Jest to normalne, znikng one po uptywie
30 sekund.

Instalacja wylacza sie automatycznie lub
dziata tylko jedna strona. Podtgczenie
ptyty jest nieprawidiowe. Sprawdzi¢ popraw-
nosc

(patrz rozdziat dotyczacy podtaczania).

Ptyta wydziela dziwny zapach podczas
pierwszych gotowan. Urzadzenie jest
nowe. Podgrza¢ w kazdej strefie przez pot
godziny garnek napetniony woda.

PODCZAS WLACZANIA

Plyta nie dziata i wyswietlacze na przyci-
skach nie swieca.

Urzadzenie nie jest podtgczone do zasilania.
Zasilanie lub podtgczenie jest nieprawidto-
we. Sprawdzi¢ bezpieczniki i wytgcznik.

Plyta nie dziata i wyswietla sie inny komuni-
kat. Obwdd elektroniczny dziata nieprawidto-
wo. Wezwa¢ serwis.

Kod usterki F9: napigcie nizsze niz 170 V.

Kod usterki D1: temperatura nizsza niz 5°C.

PODCZAS UZYWANIA

Ptyta nie dziata, na wyswietlaczu po-
jawia sie symbol = i wigcza si¢ sygnat
dzwiekowy.

Rozlat sie ptyn lub jaki$ przedmiot blokuje
klawiature. Nalezy oczysci¢ powierzchnie
ptyty lub usunaé przedmiot a nastepnie
wznowi¢ gotowanie.

Wyswietlany jest kod F7.
Obwody elektroniczne ulegly przegrzaniu
(patrz rozdziat ,Zabudowa”).

W czasie pracy strefy gotowania lampki
kontrolne klawiatury zawsze migaja.
Wykorzystywane naczynie nie jest odpo-
wiednie.

Naczynia hatasuja, a ptyta emituje trza-
skajace dzwieki podczas gotowania
(patrz

porada ,Wskazowki i zalecenia bezpie-
czenstwa”). Jest to normalne. W przypad-
ku niektérych rodzajow naczyrh ma miejsce
przekazywanie energii z ptyty do naczynia.

Wentylacja dziata nadal po zatrzymaniu
sie plyty.

Jest to normalne. Zapewnia to schtodzenie
elementéw elektronicznych.

Jezeli problem wystepuje nadal.
Wytgczy¢ ptyte na 1 minute. Jezeli problem
wystepuje nadal, nalezy skontaktowac sie
Z serwisem.
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CARA CLIENTE,
CARO CLIENTE

Acaba de adquirir um produto De Dietrich. Esta escolha revela a sua exigéncia e bom
gosto pela arte de viver a francesa.

Com um legado de mais de 300 anos de conhecimento pratico, as criagdes De Dietrich
encarnam a fusédo do design, autenticidade e tecnologia ao servigo da arte culinaria.
Os nossos aparelhos sao fabricados com materiais nobres e oferecem uma qualidade
de acabamentos irrepreensivel.

Temos a certeza de que esta confecédo de alta qualidade permitira aos amantes da
cozinha expressar todos os seus talentos.

O servigo de apoio ao consumidor De Dietrich esta a sua disposi¢ao para responder a
todas as questdes e sugestdes para melhor satisfazer as suas exigéncias.

Ficamos honrados por sermos 0s seus Novos parceiros na cozinha e agradecemos a
sua confianga.

iy Com os seus fabricos em Franga, Orléans e Vendéme, a De
o«r‘G“"& . & Dietrich cultiva uma busca constante de exceléncia, perpetuando
WA/NCE § 0 conhecimento pratico de excegdo na concegdo de produtos
Q/g 5  com acabamentos perfeitos. Véarios dos nossos eletrodomésticos
JRAY A estdo certificados pelo rétulo Origine France Garantie, um

I reconhecimento que atesta o seu fabrico em Franca.
Este rotulo assegura ndo sé a qualidade e a durabilidade dos
aparelhos, mas também garante o seu rastreio, oferecendo uma indicagéo clara e
objetiva da sua proveniéncia.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

INSTRUGCOES DE SEGURANCA IMPORTANTES -LER COM ATENGAO
E CONSERVAR PARA FUTURA UTILIZACAO.
Este manual esta disponivel para download no sitio Internet da marca.

Oseuaparelhoestaemconformidade comasdiretivas eregulamentagdes
europeias as quais esta sujeito.
Este aparelho pode ser utilizado por criangas de pelo menos 8 anos de
idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou pessoas sem experiéncia e conhecimento, se tiverem
sido corretamente supervisionadas ou informadas ou formadas na
utilizacdo do aparelho em toda a seguranga e que compreendam o0s
riscos resultantes.
As criangas nao devem brincar com o aparelho.
A limpeza e a conservacgao pelo utilizador ndo devem ser efetuadas por
criangas sem supervisao.
Criangas de menos de 8 anos devem ser mantidas afastadas, a menos
que sejam constantemente supervisionadas.
Asua placade cozinha possuium dispositivo de seguranga para criangas,
que bloqueia a sua utilizagdo a paragem ou durante a cozedura (ver o
capitulo: utilizacdo da seguranga criangas).
O aparelho e as suas partes acessiveis tornam-se quentes durante
a utilizacdo. Devem ser tomadas precaugdes para evitar tocar nos
elementos de aquecimento.
Objetos metalicos como facas, garfos, colheres e tampas ndo devem
ser colocados sobre a superficie, pois podem ficar quentes.

@ ATENCAO: a cozedura deve ser supervisionada. Uma cozedura
curta necessita de um supervisionamento continuo.

Risco de incéndio: ndo armazenar objetos sobre as zonas de cozedura.
Uma cozedura com 6leo ou outra matéria gorda efetuada sobre uma
placa e sem supervisdo pode ser perigosa e dar lugar a um incéndio.
NUNCA tente apagar um incéndio com agua; deve cortar a alimentacao
do aparelho antes de cobrir a chama com, por exemplo, uma tampa ou
uma cobertura anti-incéndio.

[ﬂ Se a superficie estiver fissurada, desconectar o aparelho para evitar
o risco de choque elétrico.

Nao utilize a sua placa de cozinha antes de ter substituido a parte
superior em vidro.

Estes placas devem ser ligadas a rede elétrica através de um dispositivo
de corte multipolar em conformidade com as regras de instalagdo em
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SEGURANCA E PRECAUCOES IMPORTANTES

vigor. Um dispositivo de desligamento deve estar incorporado na
canalizacado fixa. A vossa placa de cozedura serve para funcionar
sob uma frequéncia de 50Hz ou 60Hz (50Hz/60Hz), sem nenhuma
intervengao particular da sua parte.

O aparelho deve ser ligado com um cabo de alimentagdo normalizado
em que o numero de condutores depende do tipo de ligacao desejado
(ver o capitulo sobre a instalagéo)

Se o0 cabo de alimentagao elétrica estiver deteriorado, deve ser
substituido pelo fabricante, pelo seu servigo Pés-Venda ou por pessoas
de qualificagéo similar, para evitar um perigo.

Certifique-se de que o cabo de alimentagdo de qualquer aparelho
elétrico, ligado a proximidade da placa de cozinha, ndo esta em contato
com as zonas de cozedura.

/\ ADVERTENCIA : Para que nao haja interferéncias entre a sua placa
de cozinha e um estimulador cardiaco, é preciso que este tenha sido
concebido em conformidade com a regulamentacéo aplicavel. Informe-
se junto do seu fabricante ou do seu médico.

Utilize unicamente protec¢des de placas concebidas pelo fabricante do
aparelho de cozedura, referenciadas no aviso de utilizagdo como tendo
sido adaptadas ou incorporadas no aparelho. A utilizacdo de protecdes
nao apropriadas pode provocar acidentes.

Evite impactos com os recipientes, a superficie de vidro vitroceramico
€ muito resistente, mas ndo € no entanto inquebravel.

Nao colocar uma tampa quente em contacto direto com a sua placa
de cozinha. Um efeito de "ventosa" poderia deteriorar a superficie
vitroceramica. Evite as fric¢des de recipientes que podem com o tempo
provocar uma degradagao da decoragéo da superficie vitroceramica.
Para a cozedura, nunca utilize folhas de papel de aluminio. Nunca
coloque produtos embalados com aluminio, ou em bandejas de
aluminio, sobre a sua placa de cozedura. O aluminio fundiria e
deterioraria definitivamente o seu aparelho de cozedura.

N&o guarde no mével situado sob a sua placa de cozedura os seus
produtos de limpeza ou produtos inflamaveis.

Nunca utilize limpadores a vapor para a conservag¢ao da sua placa.
Este aparelho n&o se destina a ser posto em funcionamento através de
um dispositivo de temporizagao externo ou de um sistema de comando
a distancia separado.

Apés a utilizagdo, interromper o funcionamento da placa de cozedura
através do dispositivo de comando e ndo contar com o sensor de
tachos.
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° 1 MEIO AMBIENTE

PROTECAO DO MEIO AMBIENTE

Este simbolo indica que este
aparelho nao deve ser trata-
do como residuo doméstico.
O seu aparelho contém varios
materiais reciclaveis. Assim,
inclui este logdtipo para indicar que os
aparelhos usados devem ser coloca-
dos num ponto de recolha apropriado.
Informe-se junto do seu revendedor
ou de servigos técnicos da sua cidade
para conhecer os pontos de recolha
dos aparelhos usados mais perto do
seu domicilio. A reciclagem de apare-
Ihos usados do fabricante sera realiza-
da nas melhores condi¢cbes, em con-
formidade com a Diretiva Europeia em
matéria de equipamentos elétricos e
eletronicos.
Alguns materiais de embalamento des-
te aparelho sdo também reciclaveis.
Participe na sua reciclagem contribuin-
do para a protegao do meio ambiente,
eliminando-os nos contentores previs-
tos para o efeito. Agradecemos a sua
colaboragao na protegédo do meio am-
biente.

Conselho de economia de energia
Cozinhar com uma tampa bem
ajustada economiza energia. Se utilizar
uma tampa de vidro, podera controlar
perfeitamente a cozedura.
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REMOGAO DA EMBALAGEM

Retire todos os elementos de protecéo
da placa de cozedura.

Verifique e respeite as caracteristicas
do aparelho constantes na placa de
identificagdo. Queira anotar nos quadros
abaixo as referéncias de servigo e tipo
de norma que figuram nesta placa, para
uma futura utilizacao.

Servigo: Tipo:

ENCASTRE

Verifiqgue se as entradas e saidas de ar
estdo desobstruidas.

Tenha em conta as indicagdes relativas
as dimensdes de encastramento (em
milimetros) do movel destinado a receber
a placa de cozinha. Verifique se o ar circula
corretamente entre a parte de frente e a
parte de tras da sua placa de cozinha.

Encastre plano

SERVICE:

Encastre nivelado
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No caso de instalagao da placa por cima de uma gaveta,

ou por cima de um forno encastravel,
respeite as dimensdes anotadas nas
ilustracbes para assegurar uma saida
de ar suficiente na parte da frente.

Cole cuidadosamente a
estanqueidade a toda a volta do vidro

da mesa antes do encastre.

junta de

()
Importante

Se o forno estiver sobre a placa de cozedura, as segurangas térmicas da
placa podem limitar a utilizagdo simultdanea da mesma e do forno em modo
de pirdlise, com a visualizagdo do cédigo “F7” nas zonas de comando. Se
isso acontecer, recomendamos que aumente a zona de ventilagao da placa
de cozinha, efetuando uma abertura na parte lateral do mével (8 cm x 5 cm).

»E
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LIGACAO ELETRICA

Estes placas devem ser ligadas a rede
elétrica através de um dispositivo de

corte multipolar em conformidade com
as regras de instalagdo em vigor. Um 220-240 V~
dispositivo de desligamento deve estar abec
incorporado na canalizacao fixa.
Identifique o cabo da sua placa de
cozedura:

a) verde-amarelo

b) azul

c) castanho
Aquando da colocagao sob tensao da @ N L
placa, ou apdés um corte de corrente -
prolongado, uma codificagdo luminosa 16A 7 20A

aparece no painel de comando.
Aguarde ou prima um botdo para que
essas informacdes desaparegcam antes
de utilizar a placa (esta visualizagéo é
normal e esta reservada, dado o caso,
ao seu servigo pos-venda).

O utilizador da placa ndo deve em caso
algum toma-las em consideracao.
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Parametros
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Funcao
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O Funcao Elapsed Time
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O Funcao Recall
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Léxico do visor

Zona de texto para o guia culinario,

Recomendacgao
sonda, alerta...

de utensilio*

Funcao ICS :
‘ m]m P
L)
Tempo ‘
decorrido
A u -
1] UJU OC
Parafuso Tempo
Poténcia

Zona em
configuracao

* Recomendacao de utensilios
THHl = Frigideira
I ™= Frigideira com tampa

W Tacho com tampa
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Na primeira ligagdo da sua placa, pode personalizar diferentes fungoes.
GESTAO DOS PARAMETROS
Pressionar o botao @ para aceder aos parametros:

* Idioma (francés por predefini¢cdo)
* Luminosidade (5 niveis possiveis)

* Manutencao : No caso de um problema, tem acesso ao menu de Manutencgéo.
Durante um contacto com o servigo pos-venda, os codigos de produto indicados
no diagnostico poderdo ser pedidos. A opcao de “Reiniciar’ permite repor as
definicdes do aparelho.

Os botdes WV e A\ permitem deslocar-se no menu.
Uma pressao no botdo € permite voltar atras no menu sem modificacdes.

Uma pressédo em OK permite validar a sua escolha.

mAssegurar-se que a poténcia selecionada é adaptada aos fusiveis do
quadro elétrico.

SELEGAO DO RECIPIENTE

A maioria dos recipientes é compativel com a indugao. So os recipientes de vidro,
barro, aluminio sem fundo especial, cobre e certos materiais inoxidaveis nao
magnéticos n&o funcionam com o aquecimento por indugéo.

@ Sugerimos que escolha E Evite colocar os recipientes
recipientes com fundo espesso e sobre o teclado de comando.
plano. Desta forma, o calor sera

bem repartido e a cozedura mais

homogénea. Nunca colocar um

recipiente vazio a aquecer sem

vigilancia.

> [EE) 12
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SELEGAO DE FOCO

Varios focos estao a sua disposi¢ao para posicionar os seus recipientes. Selecione
0 mais conveniente, em fungdo do tamanho do recipiente.

Se a base do recipiente for demasiado pequena, o indicador de poténcia comeca
a piscar e o foco ndo funciona, mesmo se o material do recipiente for indicado
para inducdo. Assegure-se de nunca utilizar recipientes de um diametro inferior
ao didmetro do foco (ver tabela).

Diametro do |Poténcia maxima| Diametro
foco (cm) do foco do fundo do
(Watts) recipiente (cm)
16 2400 10/-18
23 3700 12/-24

@ Na utilizagdo simultanea de varios focos, a placa gere a reparticdao da
poténcia para nao ultrapassar a poténcia total da mesma. Quando usa a
poténcia maxima (Boost) em varios focos ao mesmo tempo, deve privilegiar
o melhor posicionamento dos recipientes e evitar as configuragbes em

baixo.

" @ ®
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(D LIGAR-DESLIGAR

Prima o botao .
Aparece um “0” em cada foco dispo-
nivel durante 8 segundos.

A placa de cozedura deteta automati-
camente os recipientes.

alo|e % 0
ARy <O

Quando é detetado um recipiente, o “0” pisca com um ponto na zona detetada.
Pode entédo escolher a poténcia desejada. Se n&o selecionar uma poténcia, a
zona de cozedura desliga-se automaticamente.

Se nao for detetado nenhum recipiente, selecione o foco:

Desligamento de uma zona / placa

Efetue uma pressao longa no botéo da zona
>, soa um sinal sonoro longo e o visualiza-
dor apaga-se ou aparece o simbolo “H” (calor
residual).

Pressione o botao O para desligar completa-
mente a placa.

AJUSTE DA POTENCIA

Pressione o botédo + ou - para ajustar o nivel de poténcia de 1 a 19.

)/ Durante a ligagéo pode passar direta-
O e Q A | P ..
N | mente para a poténcia maxima (exceto
— ‘F\ ®| v

0 Boost) pressionando o botdo «-» da
zona .
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@4 Acesso direto

Ha dois botdes a sua disposi¢cao para aceder diretamente aos niveis de poténcia
pré-estabelecidos:

O ajuste da poténcia e do temporizador efetua-se como para um foco normal.
Estes valores de poténcia sdo modificaveis, excegao feita para o BOOST.

Proceda da seguinte maneira:
A placa de cozedura deve ser desligada, o visor deve ser ligado:
- Visualizagao de dois losangos para aceder aos ajustes de acesso diretos

* Primeira etapa
- Selecione @ efetuando uma pressao longa aqui.

- Ajuste a nova poténcia entre 1 e 3 (para manter a quente) pressionando o botao
+ou -.
- Um bip valida a sua ag&o.

» Segunda etapa
- Repetir o ajuste precedente

- Ajuste a nova poténcia entre 4 e 11 (para cozedura lenta) pressionando o botao
+ou -.
- Um bip valida a sua ag&o.

» Terceira etapa
- Repetir o ajuste precedente

- Ajuste a nova poténcia entre 12 e 19 (para cozedura lenta) pressionando o
botdo + ou -.
- Um bip valida a sua ag&o.

4= 15
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O CONFIGURAGAO DO TEMPORIZADOR

Cada zona de cozedura possui um temporizador proprio. Este pode ser acionado
se a respetiva zona de aquecimento estiver em funcionamento.
Para a ligar ou modificar, pressione o botao ® temporizador.

W o 0&

Para facilitar o aJuste do tempo demasiado longo, pode aceder diretamente as 8
horas pressionando desde o inicio o botao -.

Uma pressdao em “-” reduz as horas em horas até as 2 horase depois, em 99
minutos.

O final da cozedura é indicado pelo aparecimento do niumero 0 e por um sinal
sonoro. Para desligar, pressione qualquer botdo de comando da zona de cozedura
em causa. Por defeito, o bip para depois de alguns instantes. Para parar o
temporizador durante a cozedura, pressione simultaneamente os botées + e -.

Os,

@ QO”IA

Temporizador independente
Esta funcdo permite temporizar um evento sem iniciar a cozedura selecionando
uma zona nao utilizada.

. Ay
A

Pode parar uma contagem decrescente em curso efetuando uma presséo longa
no botao de selegao do foco.

Iil BLOQUEIO DOS COMANDOS (seguranga para criangas)

A sua placa de cozinha possui um sistema de seguranga para criangas que bloqueia
os comandos quando esta esta parada ou em funcionamento (para preservar os seus
ajustes). Por razbes de seguranga, s6 o botao “desligar” e os botdes de selecao estao
sempre ativos e autorizam a paragem da placa ou o corte de uma zona de aquecimento.

Bloqueio

Pressione o botao Iil (cadeado), até que o simbolo de bloqueio Iﬂ apareca no visor
e um sinal sonoro confirme a sua manobra.

»E 16
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Placa bloqueada em funcionamento

Ao premir os botdes de poténcia ou do temporizador das zonas em funcionamento:
O simbolo [ comeca a piscar.

Desbloqueio

Pressione o botéo Iil até que o simbolo de bloqueio Iﬂdesaparega do visor e um
sinal sonoro confirme a sua manobra.

Funcgao “CLEAN LOCK”

Esta fungao permite o bloqueio temporario da sua placa durante a limpeza. Para
ativar o Clean lock:

Efetue uma presséo curta no botéo o]
Soa um sinal sonoro e o simbolo [ pisca no visor.

Apo6s um tempo predefinido, o bloqueio desliga-se automaticamente. Soa um
sinal sonoro duplo. Podeé)arar o Clean Lock a qualquer momento efetuando uma
pressao longa no botéo L.

FUNGAO DE COZEDURA
U Fungéo RECALL

Esta fungdo permite visualizar os ultimos ajustes “poténcia e temporizador” de
todos os focos apagados desde ha menos de 3 minutos.

Para utilizar esta funcao, a placa deve estar desbloqueada.

Pressione o bot&o ligar/desligar e depois, faga uma presséao curta em ()

Quando a placa funcionar, a fungao permite de
recuperar os ajustes de poténcia e temporizador

:l @ @" do (ou dos) foco(s) apagado(s) ha menos de 30

segundos.

A funcdo Recall ndo funciona “apés desligar a

OK 3 placa”.

\)
A\
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O Funcéo ICS (Intelligent Cooking System)

Esta fungdo permite otimizar a escolha do foco em fungdo do didmetro dos
recipientes usados. Proceda assim:

Coloque o recipiente sobre um foco (ex: @28 cm).

- Pressione o boost e depois, ¥.

NOTA: A placa deve estar
fria para utilizar esta
fungéo.

- o foco escolhido é o mais adaptado para o recipiente e O desaparece para deixar
aparecer os parametros de cozedura iniciais.

- o foco escolhido ndo é o mais adaptado ao recipiente, o visor indica entdo o foco
mais adaptado e os ajustes sao transferidos automaticamente a este

G Funcdo ELAPSED TIME

Esta fungdo permite apresentar o tempo decorrido desde a ultima modificagéo de
poténcia de um foco escolhido.

Para utilizar esta fungéo, pressione o botéo G.

O tempo decorrido pisca no visor do temporizador do foco seleccionado.

Se quiser que a cozedura termine num tempo definido, pressione o botdo G e
depois, em 5 segundos, pressione + no temporizador para incrementar o tempo
de cozedura que quer obter. A apresentacao do tempo decorrido fica fixa durante
3 segundos e depois a apresentacdo do tempo restante aparece. E emitido um
som para confirmar a sua escolha.

Esta funcao existe com ou sem a fungéo do temporizador.

»E 18
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Nota: se aparecer um tempo no temporizador, aguarde 5 segundos para
poder modificar o tempo de cozedura.
Passados esses 5 segundos, podera modificar o tempo.

@\IFungéo de assistente culinario

Sob esta funcao, sdo reagrupados: Receitas/ferver/blanchir.

A placa dispée de um guia culinario que propde uma selecao de receitas. Este
modo de cozedura seleciona para si os parametros de cozedura apropriados em
funcao do alimento a preparar.

A placa deve estar ligada, deve fazer uma pressdao em @“ para aceder as
diferentes funcoes.

Durante a utilizagdo da sua placa no modo Receita, recomendamos que utilize os
utensilios recomendados a seguir. Em funcao da receita, o tipo de utensilio sera
recomendado no ecréa.

@ Sugerimos que escolha recipientes com fundo espesso e plano. Desta
forma, o calor sera bem repartido e a cozedura mais homogénea. Nunca
colocar um recipiente vazio a aquecer sem vigilancia.

m Nunca colocar recipientes no ecra de comando pois isto danifica o seu
produto.

Selec¢ao de receitas

Para obter resultados de cozedura ideais, convém utilizar recipientes inox para
todas as receitas tirando a receita dos crepes e panquecas que foram otimizadas
com um utensilio de fundo anexo.

Propomos uma selegéo de alimentos para os quais a placa recomenda e programa

automaticamente uma poténcia e uma duragao de cozedura em funcao do tipo ou
da quantidade desejada.

> 19
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Carnes Vaca Fino
Médio
Grosso
Carne picada Fresco
Congelado
Borrego Costeletas
Porco Costeleta média
Costeleta grossa
Pato Magré
Tiras
Aves Branco
Coxa
Frutos do mar Lombo
Posta
Filete
Peixe inteiro Pequeno
Redondo
Plano
Canivetes Escalfar
Escalfar ECO*
Camardes Escalfar
Escalfar ECO*
Grelhar
Mexilhdes 500/ 1000g
Vieiras 200/ 500g
Legumes Tomate
Curgete
Beringela
Pimento
Cebola
Cogumelos Cortados
Inteiros

Cozedura rapida de batatas

Espinafres

20




> o 4 UTILIZACAO DO APARELHO

Selecgao de receitas

Sobremesas Chocolate derretido
Crepes
Panquecas
Brioche/rabanada
Caramelo
Ovos No prato
Omelete
Mexidos
Na concha
Mal cozidos
Cozidos
Coalhar
Massa/arroz Massa seca Penne
Penne ECO*
Esparguete
Esparguete ECO*
Tagliatelle
Tagliatelle ECO*
Conchas
Conchas ECO*
Integrais
Massa fresca 100/ 150 / 200g
Arroz Branco
Integral
Venere

* As receitas ECO fazem referéncia a cozinha passiva, que permite poupar energia
usando o calor residual. Gragas a tampa, o calor fica concentrado no interior do
tacho depois de desligar a placa, o que permite efetuar a cozedura durante um
tempo predefinido pela fungéo ECO.

»E5) 21
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Funcéo “Boil”

A funcao permite ferver uma quantidade de agua e de manter a sua ebulicdo sem
derramar para cozinhar massas, por exemplo.
Posicione o recipiente sobre um foco.

Ajuste a quantidade de agua desejada (de 0,5 a 6 litros) através dos botdes Vv /
\.

A placa propode o foco que estiver melhor adaptado.
Valide pressionando OK
A cozedura comega.

Soa um sinal sonoro quando a agua atinge a ebulicdo e aparece uma mensagem
no ecra que pede

para acrescentar os ingredientes. Quando isto for feito, pressione OK para
validar.

O tempo e a poténcia aparecem. Pode ajusta-los da forma mais conveniente para
si. Um sinal sonoro é ouvido ao fim da cozedura.

NOTA : E importante que a temperatura da 4gua esteja a temperatura ambiente
no inicio da cozedura, pois isso influenciaria no resultado final.

Para esta funcao, ndo utilize o recipiente de ferro fundido, nem tampa.
Também pode utilizar esta fungao para cozer qualquer alimento que requeira
uma cozedura em agua fervente.

Funcao “blanchir”

Esta técnica permite preparar os legumes na agua a ferver durante alguns minutos
e depois, mergulha-los em agua gelada para interromper a cozedura.

Isto permite conservar a cor viva dos legumes, mas também a sua tectura. Esta
fungéo permite preparar os legumes levando-os a ebulicao 5 minutos no maximo.

Selecione a quantidade de agua em que mergulha os legumes.
Posicione o recipiente com os ingredientes sobre um foco.

> [EE) 22
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Exemplo de receita de uma pega de carne de vaca:

» Acender a placa
» Efetuar uma pressdo em X

» Selecionar o menu “Receitas” com a ajuda
dos botées VW / A\

» Validar a escolha “Receitas” com a ajuda
dos botoes OK

» Selecionar o menu “Carnes” com a ajuda
dos botbes WV / A

» Validar a escolha de “Carnes” com a ajuda
dos botdes OK

» Selecionar o menu “Carne de vaca” com a
ajuda dos botdes VvV / A\

» Validar a escolha “Carne de vaca” com a
ajuda dos botdes OK

» Selecionar a espessura da peca de carne
de vaca com a ajuda dos botdes V' / A

» Validar a escolha da espessura com os
botdes OK

» Selecionar o acabamento da cozedura
desejada com a ajuda dos botées V' / A\

» Validar a escolha do acabamento com o
botdo OK.
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

»O visualizador da placa recomenda o recipiente
que permita um resultado de cozedura ideal, bem
como a zona adequada para efetuar a cozedura.

» Apés a colocagéo do utensilio na zona, validar
com o botdo OK
» Inicia-se uma fase de pré-aquecimento em vazio.

» No fim do pré-aquecimento, o visor da placa
convida a colocar a pega de carne de vaca.

» Depois de colocar o ingrediente, pressionar o
botdo OK

» O tempo de cozedura da primeira face da peca
de carne comeca a descontar.

» No fim do tempo, o visor convida a dar a volta
a carne.

» Depois de dar a volta, pressione o botdo OK

» Comecga a segunda fase da cozedura.

» No fim da cozedura, a placa emite uma série de
sinais sonoros..

» Uma pressao em A\ permite adicionar tempo a
cozedura.

Nota: Antes do fim da cozedura, se “min” piscar, pode ajustar o tempo de cozedura

pressionando

»E

e depois, em + ou -.
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SEGURANGA E RECOMENDAGOES

Calor residual

Apds o uso intensivo, a zona de aquecimento que acabou de utilizar pode ficar
quente durante alguns minutos.

Um "H" aparece durante este periodo.

Evite tocar nas zonas em questao.

Limitador de temperatura

Cada zona de aquecimento esta equipada com um sensor de seguranga que
controla constantemente a temperatura do fundo do recipiente. Em caso de
esquecimento de um recipiente vazio numa zona de aquecimento acesa, este
sensor adapta automaticamente a poténcia da placa e limita assim qualquer risco
de deterioragao do recipiente ou da placa.

Protecao em caso de derrame

A paragem da placa pode ser desencadeada nos 3 casos seguintes:

- Derrame por cima dos botdes de comando .

- Pano molhado colocado em cima dos botdes.

- Objeto metalico colocado em cima dos botdes de comando.

Retire o objeto ou limpe e seque os botbes de comando e depois reinicie a
cozedura.

Nestes casos, o simbolo = aparece acompanhado por um sinal sonoro.

Sistema “Auto-Stop”

No caso de se esquecer de desligar um cozinhado, esta placa esta equipada com
uma fungéo de seguranga denominada “Auto-Stop” que desliga automaticamente
a zona de aquecimento esquecida, apos um tempo predefinido (compreendido
entre 1 e 10 horas, consoante a poténcia utilizada).

Se esta seguranca for ativada, o corte da zona de aquecimento é assinalado pela
visualizagdo “AS” na zona de comando e um sinal sonoro é emitido durante cerca
de 2 minutos. Para o desativar, basta premir um botao qualquer dos comandos.

@ Sons semelhantes aos do mecanismo de um relégio podem se produzir.
Estes ruidos intervém somente quando a placa esta em funcionamento e
desaparecem ou diminuem em fung¢ao da configuragdo de aquecimento.
Silvos também podem aparecer segundo o modelo e a qualidade do seu
recipiente. Os ruidos descritos sdao normais, fazem parte da tecnologia de
indugao e nao indicam uma avaria.

Nao recomendamos dispositivos de prote¢ao da placa.
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CONSERVAGAO DA PLACA

Para sujidade ligeira, utilize um esfregdo. Demolhar convenientemente com agua
quente a zona a lavar e depois limpar.

Para uma acumulacao de sujidades recozidas, derrames com agucar, plastico
derretido, utilize uma esponja sanitaria ou um raspador especial para vidro. Deve
molhar bem a zona a limpar com agua quente, utilizar um raspador especial para
vidros para desbastar, acabar com um esfregao e secar.

Para auréolas e marcas de calcario, aplicar vinagre branco quente sobre a
mancha, deixar agir e secar com um pano macio.

Para cores metalicas brilhantes e a conservagdao semanal, utilizar um produto
especial para vidro vitroceradmico. Aplicar o produto especial (que contenha
silicone e tenha de preferéncia um efeito protetor) sobre o vidro vitroceramico.

Observacgao importante: ndo utilizar p6 nem esponja abrasiva. Privilegie os
cremes e as esponjas especiais para louga delicada.
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DURANTE A COLOCAGCAO EM
SERVIGO

Constata que aparece uma indicagao lu-
minosa. Isto é normal. Desaparecera depois
de 30 segundos.

A sua instalagdo dispara ou funciona

apenas um lado da placa. A ligagao da sua

placa

gsté defeituosa. Verifique a sua conformida-
e

(ver o capitulo sobre a ligagéo).

A placa liberta um cheiro durante as pri-
meiras cozeduras. O aparelho & novo.
Faga aquecer cada zona durante uma meia
hora com um tacho cheio de agua.

QUANDO A PLACAE LIGADA

A placa nao funciona e os indicadores lu-
minosos do teclado estdo apagados.

O aparelho néo tem alimentagao de energia.
A alimentagao ou ligagdo estédo defeituosas.
Inspecione os fusiveis e o disjuntor elétrico.

A placa néao funciona e aparece outra men-
sagem. O circuito eletrénico funciona mal.
Contate o Servigo Pés-Venda.

Codigo de avaria F9 : tenséo inferior a 170
V.

Codigo de avaria D1 : temperatura inferior
a5°C.
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DURANTE A UTILIZAGAO

A placa nao funciona, o visor apresenta
= e soa um sinal sonoro.
Houve um transbordo, ou um objeto tapa o
painel de comando. Limpe ou retire o objeto
e volte a iniciar a cozedura.

E indicado o cédigo F7.

Os circuitos eletronicos aqueceram-se
(consulte o capitulo acerca do encastra-
mento).

Durante o funcionamento de uma zona
de aquecimento, os indicadores lumino-
sos do painel piscam sempre.

O recipiente utilizado n&o é adequado.

Os recipientes emitem um ruido e a pla-
ca emite um “clique” durante a cozedura
(ver

o conselho “Segurangas e recomenda-
¢bes”). E normal. Com certo tipos de reci-
pientes, isto deve-se a passagem de ener-
gia da placa para o recipiente.

A ventilagdo continua a funcionar de-
pois da paragem da sua placa.

E normal. Isto permite o arrefecimento da
parte eletronica.

No caso de avaria persistente.

Desligue a placa durante 1 minuto. Se o
fenémeno persistir, contacte o Servigo de
assisténcia pés-venda.
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YBA/KAEMASA
IHOKYHATEJ/IBHHUIIA,

Bbl npuobpenn wu3pgenve De Dietrich. Baw BbiGop [AeMOHCTpupyeT Bally
B3bICKATENbHOCTb 1 CTPEMIIEHME HaCNaXaaTbCsl XKU3HbIO NMO-paHLy3CKu.

KomnaHnua De Dietrich, ncnonb3aytolaa texHonormdeckue Hapabotku 3a 300 ner,
co3gaeTt u3genusi, covetalowmne B cebe KpacuBbli An3aiiH, ayTEHTUYHOCTb U HOY-
Xay, pagu pasBUTUSI KYNUHApHOro uckycctea. Hawwm npubopbl nNpousBogaTcst v3
BGnaropofHbIX MaTepuanoB 1 UMEIT OTAErNKY 6e3ynpeyHoro KayecTsa.

Mbl yBEpeHbl, YTO 3TO BbICOKOKAYECTBEHHOE W3OEenMe MO3BONUT MOKIOHHUKaM
KynMHapuUn NPUMEHNTb BCE CBOM TamnaHThbI.

Otgen no pabote ¢ knueHTamu komnaHuu De Dietrich roToB oTBeTUTL Ha Bce Balum
BOMPOCbI 1 NPeanoXeHns, BeAb YOOBNETBOPEHHOCTb KIMEHTOB — 3TO HALL MPUOPUTET.
Bnarogapum 3a goBepue M Hageemcsl, YTO Halle u3genve cTaHeT BalluM BepHbIM
NMOMOLLIHUKOM Ha KyXHe.

y KomnaHus De Dietrich cTpemntcsa nocTosHHO COBEpPLUEHCTBOBATL
&0 §  CcBOe NPOM3BOACTBO BO PpaHumu, a uMeHHo B OprieaHe 1 BaHao-
‘W €  Me, YBEKOBEYMBAS IKCKITO3UBHYIO TEXHOMOINIO B U3AENUSX Npe-

A § BOCXOLHOIO KayecTBa. BonblUMHCTBO Halmx anekTponpubopos

I nmeeT ceptuduumpoBaHHbin norotun Origine France Garantie
(rapaHTMpoBaHHOE MECTO MPOUCXOXAeHUs ToBapa — PpaHums).
OTO 3Hak, KOTOpbIV NOATBEPXKAAET, YTO M3aenve ObINo U3roToB-
neHo Bo ®paHumn.
OH rapaHTMpyeT He TOMbKO Ka4yeCTBO U [AONITOBEYHOCTb HaLUMX NpubOpoB, HO U UX
OTCNEXNBAEMOCTb, TO ECTb YKa3blBAET TOYHOE U YETKOE MECTO UX NMPOUCXOXKAEHWS.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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BE3OIIACHOCTD 1 BA7ZKHBIE MEPBI IIPE/IOCTOPO/KHOCTH

BAXHbIE MHCTPYKLUMUMN NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU: BHUMATEJIbHO
NMPOYTUTE N COXPAHWUTE ANA UCNONb30BAHUA B OANBHENLLEM.
OTY UHCTPYKUMIO MOXHO CKkavaTb Ha BeO-canTe KoMnaHuw.

MNnuta cooTBeTCTBYeT TpeboBaHUSM €BPONEVNCKUX AMPEKTUB W NpaBun,
KOTOpble Ha Hee PacnpoCTPaHSATCS.

OTa nnuta MOXeT MCronb3oBaTbCA AeTbMWU B BO3pacTe OT 8 neT u craplue,
NOAbMU C CEHCOPHBIMW, YMCTBEHHLIMU UNU (PU3NYECKMMU OTKIIOHEHUAMMU,
a Takke nogbMu 6e3 4OCTaTOMHOro OnbiTa W 3HAHWNW, €CNM OHN HaxoAasaTCs
nog NpMcMoTpoM unu 6einm obyyeHbl Npasunam 6e3onacHoOro NCNonb30BaHNA
NAUTbl U NOHUMAKOT BCE PUCKU, CBSA3AHHbIE C €€ NCMNOMb30BaHNEM.

[eTtam 3anpeLueHo urpatb ¢ npubopom.

He paspewarite AeTaMm BbINOMHATb OYUCTKY U obcnyxuBaHve nnuTbl 6e3
NPUCMOTpa CTapLUmX.

HeTtn mnagwe 8 net MOryT HaxoauTbCS BO3Me NANTbI TONbKO NOA MOCTOSIHHbBIM
HabnogeHnem B3pocCbIX.

Bawa nnuta obopynoBaHa GnokupoBkon ans obecneyeHuss GesonacHOCTU
aeten, kotopas Gnokupyet ee MCNomnb3oBaHWEe B OTKIIOYEHHOM COCTOSHUW
UnNu BO BPeEMS NpUroToBrneHus nuu (cm rnasy «besonacHoCTb AeTen»).

Mnuta 1 ee OOCTYMHblE YacTU MOFYT CUIbHO HarpeBaTbCsi BO BpPeEMS
ncnonb3oBaHusl. Cnegyet cobntogaTe OCTOPOXHOCTb U He NpukacaTbes K
HarpeBaTesbHbIM 3r1EMeHTaM.
Bo n3bexaHue Harpeea MeTannmyeckue npeameTbl, HanpuMep HOXK, BUIIKU,
NOXKKM U KPbILKWU, HE OOMKHbI pa3MeLLaTbCsl Ha NOBEPXHOCTU NNNTLI.

@ BHUMAHME! lNpurotoenenune nuwm TpebyeT NOCTOAHHOIO KOHTpons. B
crny4ae HenpodomKNTENbHOIO NpoLecca NPUroTOBNEHNS KOHTPONUPYMTE ero
HenpepbIBHO.

OnacHocTb noxapa: He OCTaBnsanTe NpegMeTbl Ha KOHopKax.
MpurotoBNEHNe NUWM C MPUMEHEHMEM Xupa MNM Macna Ha nnute 6e3
NPMCMOTPa MOXET NPeAcTaBnsiTb ONAaCHOCTb M NpMBOAUTL K noxapy. HUKOIOA
He MblTanTeCb MNOTYWWUTb NOXap BOAOW; HEOBXOAMMO BbIKMOYUTL MAUTY U
HaKpbITb €€, HanpMMep KPbILLKON U HEFOPHOYNM MOKPbLIBANIOM.

m EcnnnoBepxHOCTb NNWTLI pacTpeckanach, OTKIOYNTE ee OT ANeKTPonuTaHus
BO M306exaHne nopaxeHus ANeKTPUYECKUM TOKOM.

He nonb3ynTtecb NAMTON 40 3aMeHbl CTEKNAHHON CTOMNELLHULbI.

OTynnuTy cneayeT NogKIoYNTL KCETUYEPE3 O4HOMOSOCHbIN aBTOMAaTUYECKUN
BbIKMOYaTENb, COOTBETCTBYIOLMA AENCTBYIOLUM NpaBuiiaM MOLKIIHYEHNUS
anekTponpnbopos. Boikntovatenb gomkeH GbiTb CTaLUMOHAPHO YCTaHOBIEH
B cCUCTEMe anekTponpoBogku. [Mnuta gna npurotoBneHus nuwm 6Gypet
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BE3OIIACHOCTD 1 BA’KHBIE MEPBI IIPE/IOCTOPO/KHOCTH

ucnpaeHo pabotatb npu vactote 50 vnn 60 My (50 Mu/60 MNu) 6e3 kakoro-
nnbo BMelaTenbCTBa C Ballen CTOPOHBI.

YCTPOMCTBO cnegyeT NoAaknyatb Yepes CTaHOapTHbIM Kabenb nutaHus,
KONMMYECTBO >XMIT KOTOPOro 3aBUCUT OT TUMA BbINOMTHAEMOrO NOAKMOHYEHNS
(cm. rmasy «YcTaHOBKay).

Ecnn noBpeanncs kabenb anekTponuTaHud, TO BO m3bexaHue onacHbIX
CUTyauuMih ero 3aMeHy [AOMKEeH BbINOMHATb TEXHUYECKU nepcoHan
npovssoauTens, nepcoHan Cny6bl nocnenpogaxHoro 06CnyXMBaHUsA Unm
NNLO C COOTBETCTBYIOLLIEN KBaNMdUKaLMEN.

Y6egutecb, 4TO Kabenb NWUTaHMS  3NEKTPUYECKOro  YCTPOWCTBA,
NOAKIHOYEHHOro BO3fe NnTbl, HE KacaeTca KOHGOPOK.

A\ NMPEQOCTEPEXEHMUE. Ytobbl nnuTta He Bbi3biBana nomex B pabote
KapavocTuMynaTopa, nocnegHui AomkeH ObiTb pa3paboTaH U HacTpoeH
B COOTBETCTBUM C Haanexawumm TtpeboBaHuamu. CBsXKUTECb C ero
Npov3BoAMTENEM UMW BaLUMM NeYallM BPavoM.

Onsa 3awmTbl NAUTbI UCNONb3yNTE TOMbKO BCTPOEHHbIE NpousBoauTernem
3alNTHbIE YCTPOWCTBA WM 3alUMTHble YCTPOWCTBA, pa3paboTaHHble ee
Npov3BOAMTENEM UMW PEKOMEHAOBAHHbIE NPOU3BOAUTENEM B UHCTPYKLUMMU
no aKcnnyaTauuMm Kak npurogHble And AaHHoW nnuThl. Mcnonb3oBaHue
HEeCOOTBETCTBYIOLUMX 3aLUTHBIX YCTPOMCTB MOXET MNPUBECTU K BbIXO4Y
NAUTbI U3 CTPOSI.

WN36eranTe yoapoB Nnocygomn: CTeKNo-kepammyeckasi NoBepXHOCTb obnagaet
BbICOKOW NMPOYHOCTBIO, OAHAKO He SABNSAETCA HeEDbOLLENCS.

He knagute ropsuve KpbIWKU nnawms Ha namty. 3pdekT «NpUcoCKm»
MOXET NPMBECTU K NOBPEXAEHNIO KEpaMNYEeCKon noBepxHocTu. N3berante
B3aMMHOIO TPEHUS MeXay NNUTON U NOCYAON, TaK KaK 3TO MOXET NpUBECTU
K MOBPEXAEeHN0 AeKopa Ha CTEKIO-KepamMnyeckon NoBEPXHOCTH.

Hukorga He wucnonb3ynTe anioMuvHuMeBylo donbry Ans MpuUrotoBreHus
nULWM Ha 3ToW NnuTe. Hukorga He cTaBbTe Ha NIUTY NPOAYKTbl, OBEpHYTbIE
antoMuHneBon onbLron, NN B antoMUHUEBOM JOTKEe. ANOMUHUA MOXET
pacnnaBuMTbLCA M HAHECTU HenonpasMMbIn ywepb Bawien nnuTe.

He xpaHuTe B wWwKkadumke nog NNAUTON YUCTALWME CcpeacTBa  wnu
nerkoBocnnamMmeHsLWnecs NPoayKThbl.

Hukorga He ucnonb3ynTe NapoovmMCTUTENb AN YUCTKU NIUThI.

[aHHbIn Npnbop He NnpeaHasHayvyeH AN BKIYEHUS NMPU MOMOLLM BHELLHETO
TanMepa Unu oTaenbHON CUCTEMbI AUCTAaHLUMOHHOIO YrpaBneHus:.

lMocne mncnonb3oBaHUA BbIKNOYaAWTE MAUTY C MOMOLLBI perynatopa; He
cnefyeT NOMHOCTLIO MNoMnaraTbCa Ha OEeTEKTOP KacTpHonb.

4= s
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o1 OKPYKAIOII[AS CPEJIA

OXPAHA OKPYXXAIOLLEN CPEQbI

OTOT CMMBON MOKasbIBaEeT, 4TO
nprnbop He OTHOCUTCH K ObITOBLIM
oTtxopam. Mpubop comepxuT Tak-
e B6onbLLOoe KONMYecTBO MaTepu-
B 05, NpUroaHbIX ANS BTOPUYHOV
nepepabotku. MNMoatomy Ha HeM MmMeeTcs
MapKUpPOBKa, COrMacHO KOTOPOW WCMOrb-
30BaHHbIA M MNOAnexawun yTunusaumm
npubop AormKeH ObITb JOCTABMEH B Cneun-
anbHbIA MYHKT cOOpa TEXHUYECKMX OTXO-
[OOB. Y3HaTb 0 Grnvpkanumx K Ballemy oMy
NnyHKTax cbopa TEXHUYECKMX OTXOO0B MOX-
HO Yy MpoAaBL@ TEXHUKM UM B TOPOACKUX
LileHTpax TexHu4yeckoro obcnyxueaHus. Ta-
KM obpasom, yTunusaumsa npubopa byaet
NPOU3BOANTLCS B MOMIHOM COOTBETCTBUM C
TpeboBaHnsiMu n3rotoBuTens u Tpebosa-
HMUsMu EBponenckon avpektBbl 06 yTu-
nn3aumm 3NeKTPUHECKOro U 3reKTPOHHOro
o6opynoBaHus.
HekoTopble MaTepuansl ynakoBku npubopa
npurogHbl ANns BTOPUYHOW nepepaboTKu.
MpumnTe yyacTne B 3TOM, 3abOTACH TEM
camMbiM 00 OKpyXatollen cpene, — nome-
LWanTe WX B COOTBETCTBYHOLUME MYHULMU-
nanbHble KOHTelHepbl. bnarogapum Bac
3a COOEeNCTBME B 3allMTe OKpyxatoLlen
cpenbl.

PekomeHAauMn B OTHOLUEHUN IKOHOMUM
3Heprum

Mpouecc MPUroTOBMEHUA C XOPOLIO To-
[00BpaHHOM KPbILLKOW 3KOHOMUT 3HEPTUIO.
Ecnu Bbl MCMOMb3yeTe CTEKMSHHYIO KPbiLLl-
Ky, Bbl MOXeTe OT/IMYHO KOHTPONMPOBaTb
NPOLLECC NPUroTOBIEHMS.



° 2 YCTAHOBKA

PACIMNAKOBbIBAHUE

V3BneknTe BCe 3alUMTHbIE NpUcnocobneHns
[ONsi TPaHCNOPTMPOBKM NMUTbI.
O3HaKoOMLTECh C XapaKTepUCTUKaMU MUTHI,
yKasaHHbIMW Ha 3aBOACKOW Tabnuuike, u
yunTbiBanTe MX. B nonsix Hwxe oTmeTtbTe
3KCMyaTaUMOHHblE AaHHble U AaHHble O
TUNe cTaHgapTa, ykasaHHble Ha Tabnuyke.
OHu npurogaTcst Bam B ByayLuem.

Yenyra: Tun:

BCTPAUBAHUE

Y6enuTtecs, 4To BO3ayx03abopHbIE 1 BbITSK-
Hble OTBEPCTUSI HE 3aBNOKMPOBaHbI.
Y4nTbiBaNTE MOHTaXHbIE pa3Mepbl (B Mur-
numMetpax) paboyelri MOBEPXHOCTWU, B KO-
TOopylw BCTpaumBaetcs nnuta. [lpoBepebre,
yToObl BO34YyX NPaBWMLHO LIMPKYNMpoBar
Mexay nepeaHen n 3agHen Yactamu Bawlemn
nnnThbI.

YcTaHoBKa Ha paboyeit NoBEPXHOCTU

|

SERVICE:

Nr

MoHTax 3anoanunuo

6
160




° 2 YCTAHOBKA

Ecnn nnuta yCTaHaBnMBaeTCA Hag KyXOHHbIM ALNKOM

WU Had BMOHTMPOBAHHBLIM [yXOBbIM LUKa- ¢
dom, cobrioaiiTe ykasaHHble Ha UnncTpa- >4
UMAX pasmepsbl, YTobbl obecrneuntb AocTa- >20¢
TOYHOE paccTosiHWE AN BbiNycka Bo3ayxa. / f
TwaTtenbHo MNpUKNenTe  YNnoTHUTENbHYHO ”

npoknagky no Bce NOBEPXHOCTU MAUTLI Ne-

pen yCTaHOBKOW. (‘ %

(),
( "' ) BaxHo!

Ecnun gyxoBo#u wkach HaxoauTcs nog niiMTon, TepmMo3aLmuTa ninTbl MOXET OrpaHU4YUTb
OAHOBpPEMEHHOEe UCMOoJIb30BaHUe ee U AYyXOBKM B PeXXMMe NUPONN3a; Toraa Ha naHenum
ynpaeneHus nossnsetca kog «F7». B aTom cryyae Mbl pekoMmeHAyeM BaM YBeNTUYUTb
BEHTUNALMIO MNIUTbI MyTEeM BbIPe3aHUA OTBEPCTMA Ha GOKOBOM CTOPOHE KYXOHHOM
me6enu (8 cm x 5 cm).

» E5) 8




> 02 YCTAHOBKA

NOAKNIOYEHUE K ANEKTPOCETH

3Ty nnuTy cnegyet NoAKNKYUTb K CETU Yepes
OJHOMOSKOCHbI aBTOMATUYECKMIA BbIKIHOYATENb,

COOTBETCTBYIOLMA  [ENCTBYIOLLMM  NpaBuUram
MOAKIIOYEHNIS 3NEKTPONPUGOPOB. Bhikrouatens 220-240 V~
[OMmKeH OblTb CTaLMOHAPHO YCTaHOBMEH B abec

cucTeMe ArEKTPONPOBOAKY.
Hangute kabenb nnuTbl:
a) 3eneHo-XenTbii

b) cunun

C) KOPVYHEBbIW
Mocrne nogaunM HanpspkeHUst Ha MnuTy
UM - nocrie  ANATENIbHOTO  OTKITHYEHMUS
3MEeKTPO3HePrMn Ha MaHenu ynpasreHus @N L
NOSIBIISIETCS COOTBETCTBYHOLLAs CBETOBAs A
VHOUKaUMS. 16A / 20A
Mocne wunu nocrie HaxaTusi KHOMKW 3Ta

MHopMaLMs MCHE3aET, U BapoYHasi MaHernb
rotoBa K WCMOMb30BaHWO (3TO  0Bbl4Has
VHOMKaUMsl, KOTOpYl Mpu  HeobXoaMmocTu
MO>XHO 3anpocuTb B Cry6e nocnenpoaaxHoro
obcnyxviBaHus).

B nto6om cryyae, onepatop Bapo4HOW naHenu
[OIKEH UTHOPMPOBATH €e.




° 3 OIIHCAHHE BALIEI'O IIPHBOPA

NAHEINb

alOle % 0|~ a & @

OIo|- + @ « G O

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA Ha NaHenm HenocpeacTBeHHbIN gocTyn
ynpaBrneHus
@ BKITHOUYEHMWE U BbIKITHOYEHUE. @ MouHocTb
ﬂ OnokvpoBka ” OnokMpoBka AN Qoog:\ Typ6o
ouncTkm Clean Lock. (/
. 7
<> <> BbIGOP BapOYHOW 30HbI.
—_ HacTpowika MOLLHOCTU 1 BpEMEHU
+ P t P DyHKUMA
O Taimep O dyHKUMS  YMHOW  CUCTEMBbI
A\ npurotoBnenns nuwm ICS.
)
HaBuraumsi (BepxHee W HKHee O DYHKLIMS MHAVKALMM UCTEKLLETO
v MEHI0) BpemeHu Elapsed time.
@\I KYNMHapPHbLIN MOMOLLHWK.
€1 sosspar Hasan. O (DYHKLMS YCTAHOBKM HaCTpoeK
n3 namatn Recall.
OK MogTBepxaeHne/OK
@ MapameTpebl
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° 3 OIIHCAHHE BALIEI'O IIPHBOPA

YcnoBHble 0603Ha4YeHUs1 Ha gucnree

OKHO TeKkcTa Ans KyNMHapHOM KHUTK,

PekomeHpoBaHHas g
nocyna* JaTtyuka, npegynpexaeHun u T. 4.
PyHKLMSA
YMHOW CUCTEMBI tH ©
i ui
NPUroTOBIEHMS H O
nuwm ICS.
0o 86
Mpowepwee ‘
BpeMs
" L -
[1] LIU) OC
Bpems
Bnoknposka
MowHocTb

HacTtpaunBaemas 30Ha

* PekoMmeHAoOBaHHasA nocyaa

T — Ckosopopna
= s\ o
W = CkoBopoaa C KpbILLKOW
—n—

‘%ﬂ KacTptons ¢ KpblLLKOn
W‘: KacTtptons




> ° 4 IHPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

Bo Bpemsi nepBoro BKMHOYEHUS MNUTBI B CETb MOXHO NEPCOHANU3nMpoBaTh pasHble hyHKLUN.

YMNMPABJIEHUE NAPAMETPAMU

HaxmMute kHomky @ , YUTOObI OTKPbITb MPUBEOEHHBIE HIKE NapaMeTpbl.

* A3bik (N0 ymonuyaHmio paHLy3cKui).
* flpkocThb (MATb BO3MOXHbIX YPOBHEN).

* TexHu4eckoe obcnykuBaHue: B Criy4ae BO3HMKHOBEHWS Mpobnembl Bbl MOXETE NepenTn
B MeHIo «TexHundeckoe obcnyxusaHue». MNpu obpalueHnn B cryx0Oy nocrnenpoaakHoro
obcnyxuBaHMa BaM HyXHO OyaeT npegoctaBuTb Koabl, oTobpakaemble Ha 3KpaHe
avnarHoctukn. PyHkumsa «llepesanyck» NO3BONSET BEPHYTb YCTPOWCTBO K 3aBOACKUM
HacTpovikam.

Kronku V 11 /\ no3sonsioT nepemeLLarbcsi B MEHHO.

Haxatve kHonmkn <1 nossonser BEPHYTbCSA Ha NpeablayLly CTpaHuly MeHo 6e3
N3MEHEHUN.

Haxatne Ha OK No3BONSET NOATBEPAUTL BbIOOP.

E Y6eguTechb B TOM, YTO BbIGpaHHasi MOLLHOCTb COOTBETCTBYET NPeaoXpaHUTENAM
pacnpegenuTenbHOro WwmTa.

BbIBOP NMocyabl

Bonbliaa yacTe nocyabl COBMECTUMA C MHAOYKUMEW. TONMbKO CTEKMO, MMuHa, antoMUHUN
6e3 cneunanbHOM OCHOBbI, Me€Ob U HEKOTOPblE HEMarHUTHblIE HepXaBewllne cTanm
HECOBMECTMMbI C UHOYKLNEN.

@ Mol npegnaraem BaM BbIGpaTb No- m CrapaifTecb He CTaBUTb Nocyay Ha
cyay € TOMNCTbIM U NIIOCKUM AHOM. 3TO naHenb ynpaBrieHus.

obecneunBaeT onTMMarbHoe OQHOPOA-

Hoe pacnpegeneHue Tenna. Hukorga He

HarpeBaiTe MycTyl nocygy 6e3 npu-

cmMmoTpa.
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® 4 HPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

BbIEOP KOH®OPKU

B Baluem pacnopskeHUn HeCKONbKO KOH(POPOK, Ha KOTOPbIE Bbl MOXETE CTaBUTb nocyay. B
3aBMCUMOCTM OT pa3mepa nocyabl Beibepute Ty, kKoTopas BaM NOAXOAMNT.

Ecnu gHO nocyapl CNMLWKOM ManeHbkoe, MHAMKAaTOP MOLLHOCTU Ha4YHET MUraTb 1 KOHOpPKa
He Bydet paboTaTb, Aaxe ecnv matepuarn, 13 KOToporo caenaHa nocyga, NoAXoAuT Ans
NMPUrOTOBMEHNS MULLM Ha MHOYKUMOHHOW nnuTe. CneguTe 3a Tem, 4Tobbl He NCnonb3oBaTh
nocyay ¢ AuaMeTpom AHa MeHbLue uameTpa KOHopku (cM.Tabnuuy).

OvameTp Makc. MowHoOCTb | [uameTtp AHa
KOHdpOopKM (CM) KOHhopKu nocyabl (CM)
(BaTThI)

16 2400 10-18
23 3700 12-24

@ MNpy ogHOBPEMEHHOM UCNOSb30BaHUM HECKONbKUX KOH(POPOK NnuTa ynpaBnsieT
pacnpepeneHneM MOLWHOCTU, YTOGbl He MPeBbICUTL 3HAYeHUe O6LUel MOLLHOCTM.
Ecnu Bbl ucnonb3yeTe MakcMMmanbHYyH MoOLWHOCTb (Boost) ogHoBpeMeHHO Ha
HecKoNbKMUX KOH(opKax, cTapaniTecb HaunyylMUM cNocoboM paccTaBUTL Nocyay U
usberamnTe NokasaHHbIX HUXKe KOHUrypaLun.

" @ ®
o @
o @
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o 4 IHPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

(D BKNIOYEHME U BbIKIIOYEHWE

alole % N
SERARy < C

Korga nocyna obHapyxeHa, B 30He obHapyxeHus muraet 0 ¢ Toukon. Bel Takke moxeTe
HacTpouTb HeobxoanMyto MOLHOCTL. Ecnin MmowwHoCTb He ByaeT BbibpaHa, BapoyHas 30Ha
BbIKMOYNTCS aBTOMaTUYECKN.

Ecnu nocyna He obHapyeHa, BbibepuTe KOHPOPKY BPYUHY!IO:

HaxmuTe KHomky @

Ha kaxgow goCTynHoM KOHGOpKe B Teve-
Hue 8 cekyHA oTobpaxaetcs 0.
MHOyKUMOHHAs nnuMTa  aBTOMaTUYeCKu
o6HapyxuBaeT nocyay.

OTKNoYeHUe 30HbI / NNUTbI

BbinonHute AnnuTenbHoOe HaXXaTue Ha KHOMKY 30HbI

<>, NPO3BYYMT ANUTENbHbIA 3BYKOBOW CUrHan, u
Avcnnen noracHeT Unu nosiBUTCA cumBon «H»
(ocTaTouHbIN Harpes).

[nsa NonHoro oTKMYeHUst NNTBI HAXKMUTE KHOMKY

HACTPOWKA MOLLHOCTH

Haxxmute KHOMKy + unun — Ans HaCTPONKM YPOBHSA MoLLHOCTK oT 1 o 19.

Mpw BKMHOYEHNM Bbl MOXETE Cpady nepenTn

L)
O, -
b < 0|~ <> :5 K MaKCMMarbHOWN MOLLHOCTY (KDOMe pexu-
ma Boost), HaxxaB KHOMKY — 30HbI.
- F\ ®| v
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® 4 HPABHIIA SKCILVIYATAIIUH

@4 HenocpepcTBeHHbIN gocTyn

B Baluem pacnopspkeHun ABe KHOMKK N9 NPSiMOro JOCTyna K npeaBapuTenbHO YCTaHOBMEHHBIM
YPOBHAM MOLLHOCTU:

HacTporka MOLLHOCTM 1 TaiMepa BbINOMHAETCS Kak Anst 0ObIYHOM KOHPOPKU.
[laHHble 3Ha4YeHUsT MOLLIHOCTU MOXHO U3MEHSATb, 3a uckntodeHnem BOOST.

MocTtynanTe cneayrowmum o6pasom:
MnuTa gomkHa ObITb BbIKMOYEHA, a AUCNEen A0MKEH ObiTb BKMOYEH.
- OTobpaxatoTcst ABa pomba Ang A0CTyna K HacTponkaM NpsMoro AocTyna.

* [NepBbin aTan

- Boibepute @ OOMNTMM HaXaTUEM KHOTKM.

- HactponTe HOBYH MOLWHOCTL OT 1 00 3 (ANs NoAAepkaHust Tenna) HaxaTmeM Ha KHOMKY
+ unm —.

- Bawe pgevicteue 6yget noaTBepXKaeHO 3BYKOBLIM CUrHasoMm.

» Bropowvi atan

- BbinonHnTe npegplayLlyto HaCTPOKY eLle pas.

- HacTtpoiite HoByto MOLWHOCTL OT 4 Ao 11 (4Nns TyWeHns1) HaxaTUeM Ha KHOMKY + unm —.
- Bawe pgevicteue 6yget noaTBepXKaeHO 3BYKOBLIM CUrHasoM.

» TpeTun stan

- BeinonHuTe npenpiayLlyto HACTPONKY elle pas.

- HactpowTte HoByto MoLHOCTb OT 12 oo 19 (ans obxaprBaHWs) HaXXaTUeM Ha KHOMKy +
nnm —.

- Bawe pevictBre Byaet nogTBepKAEHO 3BYKOBBIM CUTHAIOM.

> 15




» ° 4 HPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

O HACTPOUKA TAUMEPA

Kaxpaa koHdopka wmmeeT cneumanbHeln Tanmep. OH MOXeT HadaTb pabortaTtb, korga
COOTBETCTBYIOLLAS BapO4Hasi 30Ha BKIOYeHa.

YTtobbl ero 3anyCTnTb NN UBMEHUTb, HAXXMUTE KHOMKY O Taﬂmepa

@ mof:& O % m"(‘;& O ’Q
- + _ ‘F\ ™

[ns obneryeHns nNporpaMMUPOBaHNS ONUTENLHOTO MPOMEXYTKA BPEMEHW MOXHO
HanpsiMyto NepenTn K BOCbMM Yacam, HaxkaB cpady KHOMKY —.

HaxaTtune Ha KHOMKy yMeHbLUaeT BPeMS Ha Yac [0 [ABYX YacoB, 3aTeM yCTaHaBnmnBaeT 99 MUHYT.
B koHLIe npurotoBneHus Ha ancnnee otobpaxaetcs 0, 1 3ByKOBOW CUrHan npeaynpexaaert Bac
06 okOHYaHuK. [INs BbIKNIOYEHNST HAXMUTE MOOYI0 KHOMKY YNpaBneHns COOTBETCTBYIOLLEN
BapOYHOW 30HbI. B MpOTMBHOM crnyvae 3BYKOBOW CUIHarm BbIKMHOYUTCS Yepe3 HECKOIbKO
ceKkyHAa. [Ina oTkNioYeHnst Taimepa BO BPEMS NPUIOTOBINEHUS HAXMWUTE OAHOBPEMEHHO Ha
KHOMKN + 1 —.

HesaBucumbin Tannmep
OTa yHKUMA no3BONSET 3annaHvMpoBaTb MNPOLECC, He HauyuHas MnpuUrotToBrieHue, B

pesynbrate BbIbopa HENCMONb30BAHHOW 30HbI.
a9«
G

@mzao
_+ﬁ

Bbl MOXXeTe ocTaHOBUTL O6paTHbIIZ OTCHET ANUTENbHbIM HaXXaTUeM KHOMKU Bbl60pa KOHCPOPKN.

ElBﬂOKVIPOBKA KHOMOK (3awwmTa peten)

B Bawen nnute yCTaHOBNEeHa cucrtema ©Ge3onacHoCcTU OeTewn, 6n0|<mpy|ou.laﬂ naHesnb
ynpasrneHna npu OTKIKYeHUNU Unm BO BpeMaA MPUroToBrieHUA (}:U'Iﬂ COXpaHeHnda Ballnx
HaCTpoeK). B uensx 6e30nacHOCTU TONMbKO KHOMKa BLIKIMOYEHUST U KHOMKMK Bbl60pa 30HbI
BCerga akTuBHbI U NO3BONAKOT OTKIKOYaTb NTATY UK 30HY Harpesa.

BnokunpoBka

YoepxusanTte KHOMKY E] (3aMOK) 00 nosdABlieHnA Ha aucnriee cumMmBona 6J'IOKl4pOBKl/I |i| n
noATBEPXKAEHWS BaLLEro 4ENCTBUS 3BYKOBbIM CUTHaNoMm.

> [EE) 16




® 4 HPABHJIA SKCILVIYATAIIUH

DyHKLUMOHMPpYIOLLas 3ab6roKMpoBaHHas nnuTa

Mpu HaXxaTnM Ha KHOMKX MOLLHOCTU MUK Talimepa paboTatoLLmX 30H:
Cumson LU HayHeT murats.

Pas6nokupoBaHue

Y,qepmmaame KHOMKY |i| A0 nc4Ye3HOBEHUA C aucnnea cumBona 6J'IOKI/IpOBKI/| m n nog-
TBEpXAeHna Ballero nencrTeus 3BYKOBbIM CUrHarom.

dyHkuua BIIOKUPOBKA ANA OYUCTKU
OTa hyHKUMSA NO3BOMSET BPEMEHHO 3a0rOKMPOBaThL NANTY HA BPEMSA OYMUCTKU. YTOObI BKMHO-
4nTb BGNOKMPOBKY Ans uncTkn nnnTbl Clean lock, BEINONHUTE NPUBEAEHHbIE HXKE OENCTBUS.

BbinonHute KOPOTKOE HaXaTue KHOMKU El

Paspactcsa 3ByKOBOI7I curHan, n Ha gucnnee samuraet cCMmMBon |i|

Mo ncreveHnn 3agaHHOro BpeMeHU BNOKMpOBKa OTKMOYaeTcs aBToMaTndeckn. Pasgacres
[OBOWNHOW 3BYKOBOM CUrHam. Y Bac MMeeTCs BO3MOXHOCTb OCTaHOBUTL (PyHKUMIO Brioknpos-

Ka Ansi 04MCcTKK B ntoboe BpeMa OO0NTUM HaXXaTtnem Ha KHOMKy L.

OYHKUUU MPUTOTOBJIEHUA

O ®DyHKLMA ycTaHOBKM HacTpoek u3 namatu RECALL

OTa hyHKUMA no3BonsieT oTobpaxaTe NocnegHe HacTPOMKM MOLLHOCTU M TaiMepa BCex
KOH(OPOK, OTKIIOYEHHbIX MeHee 3 MUHYT Ha3aj,.
[na ncnonb3oBaHns 3TON OYHKLUMM NNMTa AOImkHa ObiTe pa3bnokMpoBaHa.

HaxmuTe KHOMKY BKIMHOYEHUA U BbIKINIOYEHNA, 3aTeM HaXMuUTe

Ecnn nnuta pabotaet, dyHKUMS NO3BONSAET BbI3BaTb
13 NaMsiTU HaCTPOMKM MOLLHOCTY 1 Tanmepa KoHop-

:l @ @l KM MnU KOHOPOK, OTKMIOYEHHbIX MeHee 30 cekyHA,
Hasag.
PyHKUMA yCTaHOBKM HacTpoek m3 namatn Recall He

OK ' paboTaeT nocre BbIKMIOYEHUS NANTLI.

)
\

> 17




° 4 HPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

O YmHas cuctema npurotoBrneHus nuwm ICS (Intelligent Cooking System)

3Ta hyHKUMA NO3BONSIET ONTUMU3NPOBATL BEIGOP KOH(OPKM B 3aBUCUMMOCTU OT AMaMeTpa
ncnornb3yeMol nocyabl. BeinonHute npuBeaeHHble HUXE AEACTBUS.
- MocTtaBbTe nocyny Ha KoHMOPKY (Hanp. @28 cm).

- HaxxmuTe Ha Boost, 3atem Ha Y.

‘0 MPUMEYAHUE: Ans
Ncnonb30BaHUA 3TON
+ PYHKLMM NAUTa [OSKHA

ObITb XONOQHOM.

- JInbo BbIGpaHHas KoOH(OpKa COOTBETCTBYET nocyae u O ncyesaeT, a Ha ero mecTe
NoSIBATCA HavanbHble MapamMeTpbl NPUrOTOBNEHNS MULLW;

- nnbo BbIGpaHHaa KOHMOpPKa He COOTBETCTBYET Mocyde, WM Toraa AMCNNen ykasbiBaet
Ha camyl MoAXOo4dALyH Ans 3TOM nocyAbl KOHGOPKY, M HacTPOWKM aBTOMAaTU4ECKu
nepeHoCcATCs Ha Hee.

G DYHKLUMA MHAMKauumM uctekwero BpemeHn ELAPSED TIME

OTta yHKUMA oTOOpakaeT BpeMsi, WUCTeKlWlee C MOMEHTa MOoCredHero W3MeHeHUs
MOLLIHOCTM Ha BblOpaHHOM KOHGOPKE.

[na npumeHeHus aToii dyHKkUmn HaxmuTe kHonky O.

VcTekwee Bpems MUraeT Ha aucnree TaiMmepa BblGpaHHON KOHGOPKMN.

a 0/\
oK \/
&

Ecnu Bbl xoTUTE, 4TOObLI NPUIOTOBIIEHNE NULLM 3aBEPLLXIIOCL Yepes onpeaeneHHoe Bpems,
HaxmuTe kHonky O, 3aTem Yepes 5 cekyHa HaXMnTe + TaiiMepa ANs yBennYeHUst BpeMeHu
NMPUrOTOBNEHWSl, KOTOPOEe Bbl XOTUTE YyCTaHOBUTb. OTOOpaXeHVWe WCTeKWero BpemeHwu
3aMupaeT Ha 3 cekyHAbl, a 3aTeM NosBSIETCS OTOOpaxeHWe ocTaroLerocst BpemeHu. [ns
noATBepPXAeHUs BaLlero BbIbopa pa3gactcs 3ByKOBOW CUrHan.

[aHHasa dyHKuMs cyLlecTByeT ¢ dyHKUMeNn Taimepa unu 6e3 Hee.

»E 18



® 4 HPABHIIA SKCIUVIYATAIIUH

MNpumeyaHue. Ecnn Ha Taiimepe oTobGpakaeTcs BpeMms, NOAOXKAUTE NATb CEKyHA,
YTOGbl UBMEHUTL BpeMsi NPUroTOBIIEHMUS.
Mo ucteuyeHuu 5 cekyHa BpeMsi MOXXHO U3MEHSITb.

@I quHKLI,VISI KynuHapHoOro noMoLwHuKa

OTa (*)yHKLI,VIFl MMeEET TaKne pexXnMbl: roToBble peuenTbl, Kunad4eHue, 6ﬂaHLIJMpOBaHVIe.
Bawa nnuta nveer KYNMMHaAPHY0 KHUTY, B KOTOpOI;I npeacrtaBneHbl pasfnindHble peuenTbl.
o107 pexnm NnpuroToBieHnA Bbl6|/1paeT 3a Bac nogxogduine napameTpbl NPUTroTOBNEHNA B
3aBMCMMOCTU OT NpOoAYyKTa, KOTOprVI HY>XHO NPUTrOTOBUTD.

Mnuta gomkHa 6bITb BKMoYeHa. HaxmuTe Ha @I, 4YTOObI NONY4YUTb AOCTYMN K PA3MYHbIM
PYHKLMAM.

Bo Bpemsi MCMonb3oBaHWsl NIUTbl B PeXXMMe rOTOBbIX PELENTOB criedyeT WUCMosib3oBaTb
nocyay, NpuBeAeHHyto Hke. B 3aBMCUMOCTY OT peLienTa pekoMeHA0BaHHbIV TWM NOCyAbl
0TOGpPasmnTCs Ha aKpaHe.

@ MbI npegnaraem BaM Bbl6paTb nocyAy C TONCTbIM M MMOCKMM AHOM. JTO
oGecneunBaeT onTUMmanbHoe OAHOpPOAHOe pacnpepeneHuve Tenna. Hukorga He
HarpeBaiTe nycTyto nocyay 6e3 npucmoTpa.

m He ctaBbTe nocyany Ha 3KpaH ynpaBlieHUA, TaK KaK 3ToO noBpeauT anGop.

Bbibop peuentoB

Ons nonyyvyeHna oONnTUMalbHbIX pe3ynbraToB MNPUroToBleHUA crnenyet Wcnofib3oBaTb
nocyny 3 HepmaBeroLueVl CcTanu Ana Bcex peuentos, KpoOMe peLenToB GNUHOB 1 onaauin,
KOTOpble ObInn ONTUMN3NPOBAHbI OJ14 Nocyabl C MHOTOCIONHBIM OHOM.

Mbl npeanaraeMm BamMm pan NPOAYKTOB NMUTaHUA, ANA KOTOPbIX NinTa pekomMeHOyeTr U

aBTOMaTU4YeCKM nporpamMmmMmmpyeTr MOLHOCTb U NPOAOIDKUTENIbHOCTL MPUIOTOBMNEHUA B
3aBUCMMOCTU OT TUNa UK XenaemMmoro Kornm4yecTsa.
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Msco [oBsguHa ToHKkMn
CpeaHun
ToncTtein
PyGneHnbin cTenk Caexun
3aMOpPOXKEHHbIN
BapaHuHa Msico Ha kKocTun
CBUHUHA CpepHee pebpo
ToncToe pebpo
YTKa YTuHoe dune
IpyavHka
Mrtnua Benoe msaco
Benpo
MopenpoaykThbl dune
Crewik
Bbipeska
Pbiba uenukom Menkue 4actu
Kpyrnas
[nockas
Kpabbl Mowwnposatb
Mowwnposatb OKO*
KpeBeTku Mowwposatb
MowwupoBaTte IKO*
Mpunb
Mwngumn 500/ 1000g
Mopckue rpebeLukn 200 /5009
OBsowuu Momungops!
Kabauok
BaknaxaHsbl
Mepubl
Jlyk
Mpunbbi HapesaHHble
Llenvkom

BnaHwupoBaHHbIN kapToderns

LUnuHaTt

> [EE)
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BbiGop peuenTtoB

[ecepTbl PactonneHHbIi wokonan
BnuHbl
Onapgbu
®paHuy3ckunin TOCT 13 GproLLIn
Kapamenb
Anua AnyHuua
Owmnet
AnyHnua-rnasyHes
BapeHble
BcmaTky
CBapeHHble BKpYTYtO
[MNepenenuHble
Macta, puc MacTta MeHHe
[MeHHe OKO*
Cnarettu
Cnaretrtn 3KO*
Tanbatenne
Tanbatenne OKO*
PaxkyLukn
Paxkywkn 9KO*
LlenbHO3epHOBbIE
JomaluHsas nacta 100/ 150/ 200g
Puc Benbin
Bypbin
YepHbIn

* Peuentbl OKO 0THOCATCS K NACCUBHOMY MPUTrOTOBIIEHUIO, KOTOPOE MO3BOMNSIET CIKOHOMMUTb
3MEKTPOIHEPIUIO, NCMONb3Ysi OCTaTOYHOE Tenno. brnarogaps KpbILKe TEMNI0 OCTAETCs BHYTPU
KacTptonu nocrie BbIKIOYEHWUS NUTbI, NPOAOMKas NPUrOTOBNEHWE B TeYEHUE BPEMEHMU,
onpegeneHHoMm dyHkumnen IKO.
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° 4 HPABHIIA SKCIVIYATAIIUH

dyHKUMA kunaveHus (Boil)

OTa yHKUMA NO3BOMNSIET [AOBECTU [0 KUMEHWUSI OMNpedereHHoe KOMMYecTBO BoAbl U
noaaepKmMBaThb KUNeHne 6e3 nepenmBaHns BoAbl Yepes Kpaw kKacTpronu, YTobbl NpUroToBUTb,
HanpuMep, MakapoHHbIE U3enus.

lMocTtaBbTe nocyay Ha KOHAOPKY.

YcTaHoBUTE HyXKHOe Konn4ecTBo Bodbl (0T 0,5 40 6 NMMTPOB) C MOMOLLbIO KHOMOK WV 11 A\,
MnuTa npegnaraet Bam camyo NOAXOASLLYHO KOHOPKY.

MoateepauTe BbIGOP, Haxxas OK

HauuHaeTcs npurotoBneHue.

Korga Boga 3akvnuT, pa3gacTcs 3ByKOBOM CUrHan, a Ha akpaHe oTobpasutcst coobLleHne

0 HeoBXoaAMMOCTUN [06aBUTL UHrpeameHTbI. Mocne Toro Kak Bl 3To caenaete, Haxmute OK,
4YTOObBI NOATBEPANTL BLIGOP.

OT06pasaTca Bpems 1 MOLHOCTb. TeM He MeHee Bbl MOXETE UX OTPEerynMpoBath Mo CBOeMy
YCMOTPEHWI0. Mo OKOHYaHUW NPUIrOTOBMNEHNS Pa3faeTcs 3ByKOBOW CUrHan.

NMPUMEYAHME: BaxHo, 4TOGbI Nepen NpUroToBrieHMeM NULLM TemnepaTypa BoAbl 6bina
KOMHaTHOM, TaK Kak B MPOTUBHOM CIly4ae MOXeT UCKa3UTbCs KOHEYHbIN pe3yrbrar.
Ons aton yHKLMU He NCMONb3YNTe YyryHHY NocyAy, a Takke KpbIWKY. ATy hyHKLUI0
MOXHO MCMoNnb30oBaTb TakKke ANsl NMPUroToBneHus nobon nuwm, Tpebylowen ons
NPUroTOBINEHUA KUNSLLYHO BOAy.

DyYHKUMA GrnaHwWnpoBaHus

OT10T cnocob NPUrOTOBMEHNS 3aKIKOYaEeTCa B NPUIrOTOBIEHUN OBOLLEN B AOBELEHHON 00
KUNeHna Boae B Te4eHMEe HECKONbKUX MUHYT, 3aTeM UX NOrpyXeHnd B negdaHyro BoAy AnA
OCTaHOBKM MPUroTOBIEHUA.

3TO MO3BOMSET COXPaHUTL SIPKMA LIBET OBOLLEW, a Takke UX TeKCTypy. 3Ta (YHKUMS
MO3BONSAET MPUIOTOBUTL OBOLLM B KAMSLLEN BOAE B TEYEHUE NSATU MUHYT.

BbibepuTte KonnyecTBo BOAbl, B KOTOPOE HYXXHO MOrPy3vTh OBOLLM.
MocTaBbTe nocyay ¢ UHrpeaueHTaMm Ha KOHPOpPKY.
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Mpumep peuenta NpUroToBrieHUs KyCKa roBaauHbl

» BknounTte nnuty (D
» Haxunre €

» Boibepute MmeHio «Peuentbl» € nomoLlbto
KHOMOK W 1 A\

» MogTBepanTe BbIGOP «PeuenTbi» C MOMOLLbIO
kHonkn OK

» Bbibepute MeH0 «Msco» C MOMOLLbIO KHOMOK
VA

» MNoateepanTte BbLIGOP «Msdco» C MNOMOLLbLIO
kHonkn OK

» Bbibepute MeHi «loBSAMHaA» C  MOMOLLbBIO
KHOMOK W 1 A\

» Moateepaute BblGop «[OBAAMHA» C MOMOLLBIO
kHornkn OK

» BblGepuTe TOMLMHY Kycka roBsiAVHbI C MOMOLLbHO
KHOMOK W 1 A\
» MoaTeepaute BbIGOP TOMWMHLI C  MOMOLLBIO

kHonkn OK

» Bblbepute >xermaemyto CTeneHb FOTOBHOCTM C
MOMOLLIbIO KHOMOK WV 1 A\

» MNoaTeepanTe BbLIOOP CTEMEHM TOTOBHOCTU C
nomouybio kHomkm OK.
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Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Ha gucnnee nnutbl OT06pa3VITCF| pekomMeHOoBaHHadA
nocydanndaonTtuMmaribHOro pesynberatanpurotoBieHus,
a Takke noaxogsdllada 30Ha Ond NnpurotoBiieHUA.

» Mocne ycTaHOBKM MOCyAbl HAa 30HY MOATBEPAMTE C
nomoLubto kHonkn OK
» HayHeTcs npeaBapUTEnbHbIN Harpes.

» Mo 3aBeplieHUn npeaBapuUTENbHONO Harpesa Ha
auncnnee nnnTbl Bam 6yﬂeT npeanoXXeHo NoMmecTuTb
B NOCyay KyCOK MdAca.

» Mocne nometueHns npogykTa Haxmute kHornky OK
» HayHeTcsa Bpems oTcyeTa Ans npuroToBreHUs O4HON
CTOPOHbI KycKa roBsaVHbI.

» Mo 3aBepLlUeHUM ITOrO BPEMEHW Ha AMCMNee Bam
OyaeT NpearioXeHo NepeBepHyTb MACO.

» MepeBepHyB Msico, HaxmmuTe kHorky OK

» HaunHaeTcst BTOpoi aTan npuroToBneHus.

» [0 OKOHYaHMM NPUroTOBMEHUA nNnuMTa M3gacT
HECKOJ1bKO 3BYKOBbIX CUIHaroB.

» Haxatvne kHomkum N\ nossonuT [ob6aBuTb BpewmA
NPUroTOBIEHUA.

MPUMEYAHWNE: lNepen OKOHYaAHWEM MPUrOTOBIIEHUS, ECIIM MUTAET «MUHY», Bbl MOXETe

oTperynupoBaTtb BpeMda NpUrotoBneHnd, Haxas

»E

, 3atem + nnm —.
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° 4 HPABHIIA SKCIUVIYATAIIUH

BE3OMNACHOCTb U PEKOMEHOALIUN

OcTaTo4HbIN Harpes

[Mocne WHTEHCMBHOIO WCMOMb30BaHWA Bapo4yHas 30Ha, KOTOPOWA Bbl TOMbKO YTO
nonb30Basnucb, OCTAETCSH ropsyen B TEHEHNE HECKOMbKNX MUHYT.

B TeueHune aToro nepropa Ha gucnnee otobpaxaerca o6o3HaveHne «Hy».

He npukacanTech K HEOCTbIBLUMM KOHPOpKaMm.

OrpaHuuuTenb TeMmneparypbl

Kaxxgasn KOHdopka ocHalleHa [daTyMkoM 6e30nmacHOCTW, KOTOPbIA  HEenpepbIBHO
KOHTpONuUpyeT TemnepaTtypy AHa nocyabl. Ecnv Bbl 3abbinuv nycTyto NOCyay Ha BKMHOYEHHOW
KOH(*)OpKe, 9TOT AaT4yMK aBTOMaTUYECKU aganTupyet peXXmm MOLLUHOCTU NNnUTbl U TaknMm
06pa3om No3BoONUT n3bexaTb pyUcka NOBPEXAEHNUS NOCYAbl UNW NIANTLI.

3awumrTa oT NponuBaHusa Ha NAUTY

OTKnoYeHMEe MUTLI MOXET NPOU30NTM B criegyowmx 3 criyyasx:

- Mponunachk XWAKOCTb M nomnarna Ha KHOMKWU MaHenu ynpasneHuns;

- BMaXkHasi TpSANKa JNIeXXUT Ha KHOMKaXx;

- Ha KHOMKax naHenu ynpaeneHns CTOMT MeTanM4Yeckuin npegmer.

Yoanute npegMer WM OYUCTUTE U BbICYLUMTE KHOMKM MaHenu ynpaBneHus, 3aTem
BO30OHOBUTE NPUrOTOBIEHME MULLN.

B aTmx cnyyasix oTobpaxkaeTcsi CUMBOJT =, CONPOBOXAAEMbI 3BYKOBbIM CUTHANOM.

Cuctema «ABtocton» (Auto-Stop)

Ecnun Bbl 3abbiny BbIKMIOYMTE Balle 6ntogo, Bawa nauTa ocHalleHa yHKUMEN 3alumTbl
cucTemMon «ABTO-CTOM», KOTOpasi aBTOMAaTU4ecku OTKMoYaeT 3abbiTyto KOHMOpKy no
npoLlecTsun 3agaHHoro BpemeHn (oT 1 go 10 YyacoB COOTBETCTBEHHO MCMOMb3yeMOMY
PEXNMY MOLLHOCTMW).

B cnyyae cpabaTtbiBaHua 3ToM cucTeMbl 6e30macHOCTM  OTKMKYEHWe  KOHGOPKM
oToGpakaeTcs Ha aucrnee CMMBOMOM «AS» B OKHe TEKCTa, U CUrHan 3By4uT B TeuYeHue
npuMepHO 2 MUHYT. Bam JocTatoyHO HakaTb Nobyl KHOMKY Ha MaHenu ynpaBneHus,
4T0Obl OCTAHOBUTb €rO.

@ Bo3mMoXxHO nosiBrieHne 3BYKOB, HAaNnOMUHaKLLMX 3BYKM XO04a CTPENoK YacoB.
31m 3BYKM pa3garoTcd TOJNIbKO Toraa, Korga ninuta HaxoguTcda B paﬁoqu pexume,
M NpekpawarT 3By4YaTb UM CTAaHOBATCA TULLE B 3aBUCUMOCTU OT KOHdurypauum
HarpeBa. Takke MOryT pasgaBaTbCSA NOCBUCTbIBAaHUA B 3aBUCUMOCTU OT MoAaesnu 1
KayecTBa Bawen nocyabl. OnucaHHble 3BYKU HOpMalibHbl, OHN ABNAKOTCA 4aCTbiO
TeXHOJIOr'mMn MHAYKUUN U HEe CBUAETEeJNIbCTBYHOT O HEMCNpPaBHOCTMU.

MbI He pekoMeHAYyeM UCMOoNb30BaTh 3aWUTHOE YCTpOﬁCTBO AnA NANTbI.
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CEPBUCHOE OBCINY>XUBAHUE NMINTbI

[na o4ncCTKM Nerkux 3arpsisHeHuit UCnonb3ynTe ryoky. XOpoLo CMOYUTE TEMNSON BOAON
Oo4ULLI@EMYIHO MOBEPXHOCTb, 3aTEM HaCyXo BbITpUTE.

Mpn HakonneHWW 3anekwWuXca 3arpA3HeHWn, pacnneckaBLUMXCH CragkuxX HamnuTKoB,
pacnnaBneHHoro nnacTuka Ucnonb3ynTe ANA YUCTKM ryoKy n/unm cneumanbHbii ckpebok
ONA cTekna. XOpoLo CMOYUTE TEnson BOOAOW OYMLLAEMYIO MOBEPXHOCTb, C MOMOLLBIO
crneumnanbHoro ckpebka Ana crekna ovucTuTe OOonbluMe HaKOMMEeHUs 3arps3HeHun,
npoTpuTe rybkom Anst O4NCTKM, 3aTeM BbITPUTE HACYXO.

[nst o4ncTkKM pa3BOOOB M HAKUMW CMOYUTE 3arpsi3HEHWE TEMMbIM CUPTOBLIM YKCYCOM,
Yepes HEKOTOPOE BPEMSI BbITPUTE HACYXO MSITKOW TKaHbHO.

Onsa yncTkm GnecTawmx MeTanmyeckmnx NOKPbITUI U eXeHenernbHOro yxona VICI'IOJ'IbSyIZTe
crneumnanbHOe CpPeAcTBO [fs CTeKno-kepamukn. HaHecuTe cneumanbHoe Ccpeactso
(KOTOpoe COOEepPXUT CUIMMKOH WU, XenaTtesibHO, MMeeT 3allUTHble CBOWCTBa) Ha CTeKIo-
KepaMn4iecKyr noBepxHOCTb.

BaxHoe npumevyaHue. He ucnonb3ynte abpasvBHbIA MNOPOLIOK WnM  Ty6ky.
MpeanoyTnTenbHbI KpeMbI U cneumarnbHble ryokv Ans AenuKkaTHbIX BELLEe.
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> [ 6 HEHCIIPABHOCTH U CIIOCOBBI UX YCTPAHEHUA

BO BPEMA BBOOA B 3KCIIYATA-
Luto

Bbl KOHCTaTUpyeTe NosiBNeHMe CBEeTOBOW WH-
AvKauMu. 3TO HOpMarnbHO, OHA WUCYE3HET Yepes
30 cekyHa.

Bawe o6GopyaoBaHWe BbIKNOYaeTcsl Mnu pa-
6oTaeT Tonbko oAHa cTopoHa. [oaknioueHue
Ballleil NnuTbl HeucnpasHo. lNpoBepkTe COOTBET-
cTue (cM. masy «IMOAKMIOYEHMUSY).

OT nnAuTbl UCXOAUT HEeOObIYHbLIN 3anax BO
BpeMsl NepBOro NpPUroToBrieHust nuwu. MNnuta
HoBas. [porpenTe kaxayto KOHMOPKY B TevyeHue
nonyyaca ¢ KacTptonen, 3anornHeHHOW BOAOW.

BO BPEMA BKITIOYEHUA

MnuTa He paboTtaeT, U cBeTOBasi UHAUKALUA Ha
naHenu He 3aropaeTcs.

Ha ycTtponcTtso He nogaetcs nuTtaHue. MutaHue
WINWU NOAKMYeHne HencnpasHbl. MpoBepbTe npe-
[OXPaHUTENM U aBTOMATUYECKMI BbIKNoYaTeNb.

Mnuta He paboTaeT , 1 NosiIBNseTCs Apyroe coob-
LEeHMe Ha aucnnee. NeKTPoHHasi nnata He pa-
6oTtaetr. BbizoBute Cnyx0y nocnenpoaaxHoro
oGCcnyXuBaHUs.

Kop owmbkun F9: HanpspkeHne Hke 170 B.

Kopa owmn6kmu D1: Temnepatypa Huxe 5 °C.

27

BO BPEMA PABOTbI

MnuTta He pa6oTaeT, oTo6pakaeTcsi CUMBON =
, U 3BYYMT cUrHan.

Mpou3oLuen NponvBe XMAKOCTU UK NpegMeT Ha-
XOAWUTCS Ha NaHenu ynpaeneHus. OuuctuTe unm
yoanute npeaMeTbl, @ 3aTeM CHOBa BKIHOUUTE
nnuTy.

OToGpaxaetcs kopg F7.
OneKTpOoHHbIE NNaTbl Neperpenncb
(cm. rmaBy 06 ycTaHOBKe).

Bo BpeMs pa6oTbl ogHOW KOHGOPKU CBETO-
Bble MHAUKATOPbI NaHenu Bcerga MUrator.
Mcnonbayemas nocyaa He NOAXOQWT.

Mocynaa npou3BoAuT 3ByKW, U Balia nnurta
Ape6e3kUT BO BpeMsi MPUrOTOBNEHUA NULLU
(cm. maBy «besonacHocTb M pekomeHgauum»).
3710 HopMmarbHO. B cnyyae HeKOTOpbIX TMNOB Mo-
CyAbl 9TO Nepexof 3Heprun ot NnuTh K nocyae.

BeHTUnauma npopgomxaetr pabotatb nocne
BbIKIIOYEHUA NIUTbI.

370 HopManbHO. 310 obecneunBaeT oxnaxae-
HVE 3MEKTPOHHbIX YCTPOWCTB.

B cnyvae noBTOpsitOLMXCA HAapyLUEHWIA paboTbl.
OTkntounTe Bally NMTY OT ANEKTPONUTaHWUS Ha
1 MuHyTy. ECnn HeucnpaBHOCTb He ucyesaer,
obpaTtuteck B Cnyx6y nocrnenpogaxHoro obeny-
XUBaHWS.
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VAZENA ZAKAZNICKA
VAZENY ZAKAZNIK,

Prave ste si zakupili vyrobok De Dietrich. Tento vyber je prejavom vaSich vysokych
narokov a lasky k francuzskemu spdsobu zivota.

Vyrobky spolo€nosti De Dietrich, ktoré su vysledkom viac ako 300-ro¢ného know-
how, stelesniuju spojenie dizajnu, autenticity a technoldgie v sluzbach kucharskeho
umenia. Nase zariadenia su vyrobené z tych najlepSich materialov a maju bezchybnu
povrchovu Upravu.

Sme presvedCeni, ze tato vysoka kvalita spracovania umozni milovnikom pripravy
jedal uplatnit svoj talent.

V neustalej snahe lepSie uspokojovat vase poziadavky oddelenie sluzieb zakaznikom
spolo¢nosti De Dietrich odpovie na vSetky vase otazky a navrhy.

Je nam ctou byt vasim novym partnerom v kuchyni. Dakujeme vam za prejavend
déveru.

0 Spolo&nost De Dietrich, ktora ma vyrobné zavody vo Francuzsku,
+361%, . Orléans a Venddbme, sa pri navrhovani svojich vynimocnych
/NCE° £ vyrobkov neustale snazi o dokonalost a zachovava si vynimo¢né
TRA 8 . . X S o . .
/ g know-how. Mnohé z nasich zariadeni su certifikované oznacenim
[3 0 2 . . 2 . - . .
ARA™ &  Origine France Garantie, ktoré potvrdzuje, ze su vyrobené vo

] Franctzsku.
Toto oznacenie zaru€uje kvalitu a dlhd Zivotnost naSich zariadeni
a zaroven zaruCuje ich vysledovatelnost, pretoze poskytuje jasny a objektivny udaj
o ich pévode.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

DOKLADNE S| PRECITAJTE DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A ODLOZTE ICH PRE PRIiPAD POTREBY.
Tento navod je mozné si prebrat’ na internetovej lokalite znacky.

Tento spotrebi€ je vyrobeny v sulade s europskymi smernicami a pred-
pismi, ktoré sa ho tykaju.
Toto zariadenie m6zu pouzivat’ deti mladSie ako 8 rokov, ako aj osoby,
ktoré maju znizenu fyzicku, senzoricku alebo mentalnu schopnost,
alebo osoby, ktoré nemaju dostatoCné skusenosti alebo vedomosti, ak
su pod riadnym dohfadom, alebo ak budu poucené o bezpe¢nom pou-
Zivani tohto zariadenia a rizikach, ktoré z toho vyplyvaju, alebo ak budu
vySkolené na jeho pouzivanie.
Dbaijte na to, aby sa so zariadenim nehrali deti.
Cistenie a udrzbu, ktoru vykonava pouzivatel, nesmu vykonavat deti
bez dozoru.
Deti mladsie ako 8 rokov sa nesmu k zariadeniu priblizovat, pokial nie
su pod neustalym dohfadom.
Detska poistka: varna platina je vybavena detskou poistkou, ktora zablo-
kuje jej ovladacie prvky, ked je vypnuta alebo pocas varenia (pozri kapi-
tolu: pouzivanie detskej poistky).
Spotrebi¢ a jeho dostupné Casti sa poCas pouzivania zohreju na

vysoku teplotu. Preto je nutné prijat potrebné opatrenia, aby sa
zabranilo moznému kontaktu s Castami, ktoré sa ohrievaju.
Na varnu plochu nekladte kovové predmety, ako su noze, vidlicky, lyZice
a pokrievky, kedZze sa mdzu ohriat' na vysoku teplotu.

@ POZOR: varenie musi prebiehat pod dohlfadom. Kratke varenie si
vyzaduje neustaly dohlad.

Riziko poziaru: Na varnych zénach neskladujte Ziadne predmety.

Ak sa pri vareni na tejto varnej platni pouziva olej alebo iné tuky, pone-
chanie varnej platne bez dozoru méze byt nebezpetné a mdze dojst
k poziaru. Ohen NIKDY nehaste vodou, ale vypnite napajanie spotrebica
a plamen zakryte napriklad pokrievkou alebo protipozZiarnou prikryvkou.

[D V pripade, Ze je povrch prasknuty, spotrebi¢ odpojte od napajania,
aby sa prediSlo akémukolvek riziku urazu elektrickym pradom.

Varnu platiu nepouzivajte, pokial nie je vymeneny vrchna sklenena
Cast.

»E 4



DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY
A PREVENTIVNE OPATRENIA

Tieto varné platne sa musia zapdjat do siete pomocou zariadenia,
ktoré umozni ich odpojenie na vSetkych pdloch, v sulade s platnymi
indtalanymi predpismi. Pevné kablové pripojenie musi obsahovat
odpojovacie zariadenie. Vasa varna platfia je navrhnuta tak, aby fungo-
vala s frekvenciou 50 Hz alebo 60 Hz (50 Hz / 60 Hz) bez akéhokolvek
Specialneho zasahu z vasej strany.

Zariadenie je potrebné pripojit Standardizovanym napajacim kablom,
ktorého pocet vodiCov zavisi od pozadovaného typu pripojenia (pozri
kapitolu InStalacia)

Ak je napajaci kabel poskodeny, je potrebné, aby ho vymenil vyrobca,
jeho popredajny servis alebo osoby s podobnou kvalifikaciou, aby sa
predislo akémukofvek nebezpecCenstvu.

Uistite sa, Ze napajaci kabel elektrického spotrebica, ktory je zapojeny
v blizkosti varnej platne, sa nedotyka varnych zon.

/A\ VAROVANIE: Aby nedoSlo k interferencii medzi varnou platriou
a srdcovym stimulatorom, je potrebné, aby bol stimulator zhotoveny
a nastaveny v sulade s prisluSnymi predpismi. Poradte sa s vyrobcom
stimulatora alebo oSetrujucim lekarom.

Pouzivajte iba ochranné prvky pre varné platne navrhnuté vyrobcom
varného zariadenia, ktoré su uvedené v navode na pouzitie ako vhodné
alebo integrované do zariadenia. Pouzitie nevhodnych ochrannych prv-
kov mdze viest k urazu.

Dbajte na to, aby nedoslo k narazom nadob: sklokeramicky povrch je
velmi odolny, avSak nie je nerozbitny.

Teplu pokrievku nekladte na varnu platiu. Efekt ,prisavky“ by mohol
poskodit’ sklokeramicky povrch. Nadoby neSuchaijte, pretoze ¢asom by
sa mohla znehodnotit uprava sklokeramického povrchu.

Na varenie nikdy nepouzivajte alobal. Na varnu platriu nikdy nedavajte
vyrobky zabalené do alobalu alebo v hlinikovej tacke. Hlinikova folia by
sa rozpustila a natrvalo by poskodila varnu platru.

Do skrinky umiestnenej pod varnou platfiou nedavajte Cistiace pro-
striedky ani horfavé vyrobky.

Na udrzbu varnej platne nikdy nepouzivajte parny Cistic.

Tento spotrebi¢ sa nesmie uvadzat do prevadzky pomocou externého
Casového spinaca ani pomocou samostatného dialkového ovladacieho
systému.

Po pouziti vypnite varna platfiu pomocou prislusného ovladacieho
prvku — nespoliehajte sa na detektor hrncov.

4= s
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P 1 ZIVOTNE PROSTREDIE

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Tento symbol oznacuje, Ze
E\/ spotrebi¢ sa nesmie vyhadzo-

vat do domového odpadu.
Tento  elektricky  spotrebi¢
obsahuje mnoho recyklova-

tefnych materialov. Preto je oznageny
tymto symbolom, ktory znamena, Ze
opotrebované zariadenia je nutné
zaniest na Specializované zberné
miesto. Podrobné informacie o naj-
bliz8ich zbernych miestach opotrebo-
vanych zariadeni ziskate od predajcu
alebo na oddeleni komunalnych slu-
Zieb mestského uradu. Vyrobca bude
zariadenia recyklovat za najlepSich
podmienok v sulade s eurépskou smer-
nicou o likvidacii elektrickych a elektro-
nickych zariadeni.

Taktiez niektoré obalové materialy
tohto zariadenia su recyklovatelné.
Podielajte sa na recyklacii a prispie-
vajte k ochrane Zivotného prostredia —
zaneste tieto materidly do kontajnerov
uréenych na tento G&el. Dakujeme vam
za va$u spolupracu v oblasti ochrany
Zivotného prostredia.

Rady na usporu energie

Varenie so spravne poloZzenou
pokrievkou Setri energiu. Ak pouzivate
sklenenu pokrievku, mézZete dokonale
kontrolovat varenie.



o 2 INSTALACIA

VYBALENIE

Z varnej platne odstrante v8etky ochran-
né prvky.

Skontrolujte vlastnosti zariadenia uve-
dené na vyrobnom $&titku a dodrZiavaj-
te ich. Do niZ3ie uvedenych ramcéekov
si poznacte referencie servisu a typu,
ktoré sa nachadzaju na tomto Stitku, pre
buduce pouzitie.

Servis: Typ

ZABUDOVANIE

Skontrolujte, ¢€i su vstupy a vystupy
vzduchu volné.

Berte do uvahy informacie o rozmeroch
(v milimetroch) pracovnej dosky, do kto-
rej ma byt varna platha zabudovana.
Skontrolujte, €i vzduch spravne cirkuluje
medzi prednou a zadnou stranou varnej
platne.

Osadenie do pracovnej dosky

SERVICE:

Osadenie na samotny povrch

6
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° 2 INSTALACIA

V pripade in&talacie varnej platne nad zasuvku

alebo nad zabudovanu ruru, dodrZia- ¢
vajte rozmery uvedené na obrazkoch,

aby sa zarucilo dostatocné odvadzanie 7 ¢>20 ﬁ
vzduchu.

Na cely okraj varnej platne nalepte l’

tesnenie. *

() Dolezité

Ak sa rura nachadza pod varnou platiiou, tepelné bezpeénostné systémy
varnej platne nedovoluju stu¢asné pouzivanie varnej platne a rury vo funkcii
pyrolyzy. Na displeji ovladacieho panela sa zobrazi kéd ,,F7“. V danom pri-
pade odporu¢ame zvysit' pradenie vzduchu varnej platne pomocou otvoru
(8 cm x 5 cm) na boku linky.

4= s



> o 2 INSTALACIA

PRIPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE

Tieto varné platne sa musia zapajat
do siete pomocou zariadenia, ktoré

umozni ich odpojenie na vSetkych
pdloch, v sulade s platnymi inStalac- 220-240 V~
nymi predpismi. V pevnom elektrickom abec
vedeni musi byt zabudované odpojo-
vacie zariadenie.
Identifikujte kabel varnej platne:

a) Zlto-zeleny

b) modry

c) hnedy
Pri zapnuti varnej platne alebo po @ N L
dlh§om vypadku prudu sa na ovladacom -
paneli objavi svetelny kod. 16A720A

Pred pouzitim varnej dosky, kym tato
informacia nezmizne (toto zobrazenie
je normalne a sluZi len na servisné
ucely).

V kazdom pripade ho pouZivatel varnej
platne nemusi brat na vedomie.




o 3 PREDSTAVENIE VASHO ZARIADENIA

PANEL

a |

OO

@ % 0|~ a & &
-+ o x G O

Legenda ovladacieho panela

0
u

OO

Zap. / Vyp.
Zamknutie / Clean lock

Vyber varnej zény

— + Nastavenie vykonu / ¢asu

&P >0

Casovaé

Navigacia (hore / dole)

Krok spat

Potvrdenie / OK

Nastavenia

Priamy pristup

@ vykonu
00g  Boost

Q(’/—\

Funkcia
(O Funkcialcs
O Funkcia Elapsed time

@\l Asistent pecCenia
O Funkcia Recall (Obnovit)
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o 3 PREDSTAVENIE VASHO ZARIADENIA

Legenda displeja

Textové pole pre sprievodcu

Odporucané , .
varenim, sondy, vystrahou...

nacinie*

Funkcia ICS :
i HiN M
. JuU
Elapsed time ‘
- u -
1] UJU OC
. Casy
Zamok ’
vykonu

Zona, ktora sa
prave nastavuje

*Odporucané nacinie
THWll 7 Panvica
I = Panvica s pokrievkou

W Hrniec s pokrievkou
W‘: Hrniec




o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Po prvom uvedeni stola pod napatie si mézete prispdsobit rézne funkcie.

SPRAVA NASTAVENI
Kratko stlacte tlacidlo @ pre pristup k nastaveniami:

» Jazyk (prednastavena je francuzstina)
 Jas (5 moznych stupriov)

« Udrzba: V pripade problému moézete vojst do ponuky Udrzba. Ak budete
kontaktovat’ zaruény servis, mbézete byt poziadani o kédy vyrobkov, ktoré sa
zobrazuju v diagnostike. MozZnost ,Restart® vdm umozni obnovit pdvodné
nastavenia spotrebica.

Tlagidla "V a /\ umoznuju pohyb v menu.
Stlagenim tlagidla € krok spat v menu bez Upravy.

stlagenim OK svoju volbu potvrdite.

m Skontrolujte, ¢i nastaveny vykon vyhovuje poistkam elektrickej siete.

VYBER NADOBY

Vacsina nadob je kompatibilna s induk&nou technolédgiou. Len sklo, hlina, hlinik
bez Specialneho dna, med a niektoré nemagnetické nehrdzavejuce ocele nie su
kompatibilné s indukénou technolégiou.

@ Odporu¢ame vam pouzivat’ na- m Zabrante ukladaniu nadob na
doby s hrubym a rovhym dnom. ovladaciu klavesnicu.

Teplo sa bude lepSie Sirit’ a varenie

bude rovnomernejSie. Na varnej

platni nikdy nenechavajte prazdnu

nadobu bez dozoru.

> [EE) 12




o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

VYBER VARNEJ ZONY

K dispozicii je niekolko varnych zén, na ktoré je mozné ukladat varné nadoby.
Vyberte tu, ktora najviac vyhovuje v zavislosti od velkosti nadoby.

Ak je dno nadoby velmi malé, indikator vykonu zacne blikat a varna zéna nebude
fungovat, ani napriek tomu, Ze je material varnej nadoby vhodny pre indukénu
platiiu. Dbajte na to, aby ste nepouzivali nadoby s priemerom menSim ako je

varna zoéna (pozri tabulku).

Priemer varnej| Max. vykon Priemer dna
z6ny (cm) varnej zony nadoby (cm)
(Wattov)
16 2400 10-18
23 3700 12 -24

@ Ak sucasne pouzivate viacero varnych zén, varna doska rozdeluje
vykon tak, aby sa neprekrocCil celkovy vykon. Ked pouzivate maximainy
vykon (Boost) na viacerych varnych doskach suc¢asne, dbajte na to, aby
ste umiestnili nadoby do najvhodnejSej polohy a vyhli sa nizSie uvedenym

konfiguraciam.

" @ ®
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o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

(D zAPNUTIE - VYPNUTIE

alole % N
SERARy < C

Po zisteni nadoby bude ,0“ blikat’ s jednou bodkou v zistenej zéne. Vtedy mézete
nastavit pozadovany vykon. Bez nastavenia vykonu sa varna zéna automaticky
vypne.

Ak nedéjde k detekcii nadoby, vyberte si varnu zénu:

Stlacte tlaidlo O.

Pri kazdej varnej zéne sa zobrazi ,,0*
po dobu 8 sekund.

Varna doska automaticky rozpozna
nadoby.

Vypnutie varnej zény/varnej platne

P Dlho stlacte tlacidlo varnej zény <> zaznie
L dlhé zvukové znamenie a displej zhasne
(N alebo sa zobrazi symbol ,H* (zvySkové teplo).

Stlagenim tlagidla © sa vypne celad varna
platha.

NASTAVENIE VYKONU

Stlacte tlacidlo + alebo - pre nastavenie pozadovanej urovne od 1 do 19.

)/ 10 Pri zapnuti mbézete prejst priamo na
~ 13 maximalny vykon (okrem funkcie boost)

stlacenim tlacidla ,-“ varnej zony.

4 o 0

- e

v
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o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

@4 Priamy pristup
K dispozicii su Styri tlac¢idla na priamy pristup k predvolenym urovniam vykonu:

Nastavenie vykonu a ¢asovaca sa vykonava ako pri normalnej varnej zéne.
Tieto hodnoty vykonu je mozné upravit, s vynimkou funkcie BOOST.

Postup:
Varna platiia musi byt vypnuta, displej zapnuty:
- Zobrazenie dvoch kosostvorcov pre pristup k nastaveniu priameho pristupu.

* Prvy krok
- Jednym dlhym stlaenim vyberte @ .

- Nastavte novy vykon v rozsahu 1 az 3 (pre udrZiavanie tepla) stlacenim tlacidla
+ alebo -.
- Zvukovy signdl vas krok potvrdi.

* Druhy krok
- Zopakujte predo8lé nastavenie

- Novy vykon nastavte v rozsahu 4 az 11 (pre pomalé varenie) stlaCenim tlaCidiel
+ alebo -.
- Zvukovy signdl vas krok potvrdi.

* Treti krok

- Zopakujte predo8lé nastavenie

- Novy vykon nastavte v rozsahu 12 az 19 (pre opekanie) stlaCenim tlaCidiel +
alebo -.

- Zvukovy signdl vas krok potvrdi.

4= 15



o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

(® NASTAVENIE CASOVACA

Kazda varna zéna ma svoj vlastny ¢asovac. Je mozné ho zapnut, ked je prislusna
varna zéna zapnuta.
Ak ho chcete spustit alebo nastavit, stlacte tlacidlo ® gasovata.

@ zol;’%; O @ £ (Z&A O
A “R°

Ak chcete zjednodusit nastavenie velmi dlhej doby, mdzete priamo hned na
zaciatku zadat’ 8 hodin stlatenim tlacidla -.

Stlacenim tlacidla - budete postupne hodiny zniZzovat az na 2 hodiny a potom na
99 minut.

Na konci varenia sa na Casovaci zobrazi 0 a zaznie zvukové znamenie. Ak ju
chcete vypnut, stlacte v prislusnej varnej zéne lubovolné ovladacie tlacidlo.
V opacnom pripade sa zvukové hlasenie zakratko zastavi. Ak chcete vypnuat
Casovat v priebehu varenia, stlacte zaroven tlacidla + a -.

Nezavisly ¢asovaé
Tato funkcia umoziiuje naCasovat udalost bez spustenia varenia vyberom
nepouzivanej zony.

@é’,‘;ao
_+ﬁ

Prebiehajuce odpocitavanie mdzete zastavit' dlhym stlaCenim tla€idla vyberu na
varnej zone.

[:] ZAMKNUTIE OVLADACICH PRVKOV (detska poistka)

Tato varna platiia je vybavena detskou bezpe&nostnou poistkou, ktora blokuje
ovladace pri vypnuti alebo v priebehu varenia (na zachovanie nastaveni).
Z bezpeclnostnych doévodov su aktivne iba tla€idlo vypnutia a tlacidla na vyber
varnych zén a umoznuju vypnutie varnej platne alebo vypnutie varnej zony.

Zamknutie

Tlacidlo [ (zamok) stlacajte dovtedy, kym sa symbol zamknutia [ nezobrazi na
displeji a kym tento krok nepotvrdi zvukové znamenie.

»E 16




o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Zamknuta zapnuta varna platiia

Pri stlaceni tlaCidiel vykonu alebo ¢asovaca pouzivanych varnych zén:
Symbol L zacne blikat'.

Odomknutie

Stlacajte tlacidlo Iil az kym symbol uzamknutia op displeja nezmizne a pipnutie
tento krok nepotvrdi.

Funkcia CLEAN LOCK (Zamknutie pri €isteni)

Tato funkcia sluzi na doCasné zamknutie varnej platne pocas Cistenia. Aktivacia
funkcie Clean lock (Zamknutie pri Cisteni):

Kratko stlacte tlagidlo L]
Zaznie zvukové znamenie a symbol [ bude blikat na displeji.

Po uplynuti vopred definovanej doby sa zamknutie automaticky zrusi. Zaznie
dvojité zvukové znamenie. Funkciu Clean lock (Zamknutie pri Cisteni) je mozné
vypnut kedykolvek dihym stlacenim tlacidla o]

FUNKCIE VARENIA
O Funkcia RECALL

Tato funkcia slUzi na zobrazenie poslednych nastaveni ,vykonu a Casovaca“
vSetkych varnych zén vypnutych minimalne 3 minuty.

Pouzivanie tejto funkcie si vyZzaduje odomknutie varnej platne.

Stlacte tlacidlo Zapnut/Vypnuat a potom kratko stlacte tlacidlo Q.

Ked je varna platiia zapnuta, tato funkcia sluzi na
obnovenie nastaveni vykonu a asovaca varnych

:l @ @I z6n vypnutych minimalne 30 sekund.

Funkcia Recall je nedostupna ,po vypnuti

varnej platne®.
OK 7

\)
[\
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o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

O Funkcia ICS (Intelligent Cooking System)

Tato funkcia sluzi na optimalizaciu vyberu varnej zény v zavislosti od priemeru
pouzivanych nadob. Postupujte nasledovne:

- nadobu polozte na varnu zoénu (napriklad: @ 28 cm).

- stlacte tlacidlo boost, potom ¢.

POZNAMKA: Na to, aby
ste mohli pouzivat’ tuto
funkciu, musi byt’ platia
studena.

- bud je zvolena varna zéna najvhodnejsia pre danu nadobu a O zmizne, aby sa
zobrazili poCiato€né varné parametre.

- alebo vybrata varna zéna nie je najvhodnejsia pre danu nadobu a na displeji sa
zobrazi najvhodnej$ia varna zona a nastavenia sa automaticky prenesu na riu

G Funkcia ELAPSED TIME

Této funkcia umozriuje zobrazenie €asu, ktory uplynul od poslednej zmeny vykonu
vo vybranej varnej zéne.

Pouzivanie tejto funkcie stlacte tlagidlo C.

Uplynuty €as bude blikat na displeji Easovala zvolenej varnej zony.

Ak chcete, aby sa varenie skoncilo v ramci nastaveného ¢asu, stlacte tlacidlo G
potom do 5 sekund stlaéte + na asovadi, aby ste pozadovany &as varenia predizili
na pozadovanu dobu. Uplynula doba sa bude zobrazovat 3 sekundy a nasledne
sa zobrazi zvy$na doba. Zvukové znamenie potvrdi vase nastavenie.

Tato funkcia je k dispozicii s funkciou ¢asovaca alebo bez ne;j.

»E 18



o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Poznamka: ak sa na ¢asovaci zobrazi ¢as, pocCkajte 5 sekind, kym budete
moct’ ¢as varenia upravit’
Po uplynuti tychto 5 sekind sa ¢as da upravovat.

@' Funkcia asistent varenia

Pod touto funkciu najdete: Recepty / Varenie / BlanSirovanie.

Vasa varna doska je vybavena sprievodcom varenia, ktory vam ponuka vyber
receptov. Tento rezim varenia za vas vyberie vhodné parametre pecenia v zavis-
losti od potraviny, ktoru chcete pripravovat, a jej hmotnosti.

Varna doska musi byt zapnuta, stlacte @' ¢im ziskate pristup k jednotlivych
funkciam.

Pri pouzivani varnej dosky v rezime Recept odpori¢ame pouzivat nacinie uvede-
né nizSie. Typ nacinia sa zobrazi na obrazovke v zavislosti od receptu.

@ Odpora¢ame vam pouzivat’ nadoby s hrubym a rovhym dnom. Teplo
sa bude lepsSie Sirit’ a varenie bude rovhomernejsie. Na varnej platni nikdy
nenechavajte prazdnu nadobu bez dozoru.

m Na ovladaci displej neumiestnujte ziadne nadoby, pretoze by sa tym vas
vyrobok poskodil.

Vorlba receptov

S ciefom dosiahnutia optimalnych vysledkov varenia by sa mal na vSetky recepty
pouzivat' riad z nehrdzavejucej ocele okrem receptov na palacinky a lievance,

ktoré boli optimalizované na pouZitie s na€inim s vystuzenym dnom.

Ponukame vam vyber potravin, pre ktoré varna doska automaticky odporuci
a naprogramuje vykon a €as varenia podla druhu alebo poZadovaného mnoZstva.

> 19
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Maso Hovadzie maso Tenky
Stredne
Hruby
Mlety steak Cerstvé
Zmrazené
Jahnacie Kotlety
Brav&ové Stredné rebro
Hrubé rebro
Kacka Prsia
Maso nakrgjané
na dlhé pruzky
Hydina Biele maso
Stehno
Morské plody Filet
Platok
Kocka
Cela ryba Malé
Okruhla
Jedlo
Kraby Posirovanie
Posirovanie EKO
Krevety Posirovanie
Posirovanie EKO
Grilovanie
Slavky 500/ 1000g
Hrebenatka obrovska 200/ 500g
Zelenina Paradajky
Cuketa
Baklazan
Paprika
Cibula
Sampifiény Naporciované
Celé

BlanSirované zemiaky

Spenat

20




o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Volba receptov

Dezerty Roztopena ¢okolada
Palacinky
Lievance
BrioSka / Francuzsky toast
Karamel
Vajcia Volské oko
Omeleta
MieSané
Na makko
Na hnili¢ku
Na tvrdo
Prepelicie
Cestoviny / ryza | Suché cestoviny Penne
Penne EKO*
Spagety
Spagety EKO*
Tagliatelle
Tagliatelle EKO*
Kolienka
Kolienka EKO*
Celozrnné
cestoviny
Cerstvé cestoviny 100/ 150 / 200g
Ryza Biele méaso
Celozrnna
Cierna

*Recepty ECO sa tykaju pasivneho varenia, ktoré Setri energiu vyuzivanim
zvySkového tepla. Vdaka pokrievke zostava teplo sustredené v panvici aj po vypnuti
varnej dosky, to znamena, Ze varenie mdze pokracovat pocas nastaveného ¢asu
pomocou funkcie ECO.
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o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Funkcia Boil

Téato funkcia slUzZi na prevarenie istého mnoZstva vody a udrZiavanie varu bez
vykypenia, napriklad pri vareni cestovin.

Nadobu polozte na varnu zénu.

Nastavte pozadované mnozstvo vody (0,5 az 6 litrov) pomocou tlacidiel VvV / /\.
Varna doska vam ponukne tu najvhodnejSiu varna zénu.

Potvrdte stlacenim tlacidla OK

Spusti sa varenie.

Ked voda dosiahne bod varu, hlasenie na obrazovke vas vyzve,

aby ste pridali prisady. Po dokonceni, stlacte tlac¢idlo OK pre

potvrdenie.

Zobrazi sa Cas a vykon. MbzZete ich v3ak upravit podla vlastného uvazenia.
Na konci varenia zaznie zvukové znamenie.

POZNAMKA: Je dolezité, aby malavoda na zaciatku varenia teplotu prostredia,
pretoze sa tym mo6ze ovplyvnit’ koneény vysledok.

Pri tejto funkcii nepouzivajte zliatinové nadoby, ani pokrievku. Tato funkcia
sa moze pouzivat’ aj na varenie akychkol'vek potravin vyzadujucich varenie
vo vriacej vode.

Funkcia blansirovania

Tato technika umoZnuje pripravu zeleniny vo vode, privedenej do varu, a nasledne
sa namoci do fadovej vody, aby sa proces varenia prerusil.

Umozni vam to zachovat zivu farbu zeleniny, rovnako ako jej texturu. Tato funkcia
umozriuje pripravu zeleniny varenim po dobu maximalne 5 minut.

Zvolte si mnozstvo vody, do ktorej sa ma zelenina ponorit.
Nadobu s ingredienciami polozte na varnu zénu.
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o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Priklad pre recept jednej porcie Hovadziny:

» Zapnite varnu dosku
» Stlacte ©.

» V menu zvolte ,Recepty“ pomocou tlacidiel
VI

» Vofbu ,Receptov® potvrdte pomocou
tlacidiel OK

» V. menu zvolte ,Maso“ pomocou tlacidiel
AV N

» Volbu ,Maso“ potvrdte pomocou tlacidiel
OK

» V menu zvolte ,Hovadzie maso“ pomocou
tlaCidiel vV / A\

» Volbu ,Hovadzie maso* potvrdte pomocou
tlacidiel OK

» Zvolte hrubku porcie Hovadziny pomocou
tlaCidiel vV / A\
» Volbu potvrdte pomocou tladidiel OK

» Zvolte findlnu Upravu varenia pomocou
tlaCidiel vV / A\
» Volbu potvrdte pomocou tladidla OK.
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o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Displej varnej dosky vam doporuc€i najlepSiu
nadobu na varenie ako aj najvhodnejSiu zénu
na varenie.

» Po umiestneni nacinia na varnu zénu potvrdte
tlacidlom OK
» Spusti sa predohrev na prazdno.

» Po dokon&eni predohrevu vas displej vyzve,
aby ste hovadzie maso polozili na varnu dosku.

» Po pridani ingrediencie stlacte tlacidlo OK
» ZaCne sa odpocCitavat €as na pripravu prvej
strany porcie hovadzieho masa.

» Po uplynuti tohto ¢asu vas displej vyzve, aby ste
maso obratili.

» Po obrateni stlacte tlacidlo OK

» Zacina druha faza varenia.

» Na konci varenia varna doska vyda zvukové
hlasenie.
» Stlagenim A\ moOZete pridat ¢as varenia.

Poznamka: Ak pred koncom varenia blika ,min“, mézete €as varenia upravit
stlagenim tlagidla a ® potom + alebo -.

»E
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o 4 POUZITIE VASHO ZARIADENIA

BEZPECNOST A ODPORUCANIA

Zvyskové teplo

Po intenzivhom pouzivani méze byt varna zoéna, ktoru ste pouzili, tepla este
niekolko minut po vypnuti.

V tomto Case sa zobrazi ,H".

Doty&nych z6n sa nedotykajte.

Regulator teploty

Kazda varnd zdéna je vybavena bezpecnostnym snimaCom, ktory neustale
kontroluje teplotu dna nadoby. V pripade zabudnutia prazdnej nadoby na zapnutej
varnej zone tento snima¢ automaticky prispdsobi vykon platne,&im sa predide
riziku poskodenia riadu alebo varnej platne.

Ochrana v pripade preliatia

K vypnutiu varnej plathe méze déjst’ v 3 nasledujucich pripadoch:

- Vykypenie, ktoré pokryje ovladacie tlacidla.

- Mokra utierka polozena na tlacidlach,

- Kovovy predmet polozeny na ovladacich tlacidlach.

Predmet odstrante alebo ovladacie tlacidla o istite a utrite a nasledne pokracujte
VO vareni.

V tomto pripade sa zobrazi symbol = spolu so zvukovym znamenim.

Systém ,,Auto-Stop*“

Ak zabudnete vypnut’ varnt zénu pod nadobou s jedlom, tato varna platha je
vybavena bezpec¢nostnou funkciou ,Auto-Stop“ (Automatické vypnutie), ktora
po uplynuti vopred stanovenej doby (1 az 10 hodin, v zavislosti od pouzivaného
vykonu) automaticky vypne zabudnutd varna zénu.

V pripade aktivacie tejto bezpecnostnej funkcie sa vypnutie varnej zony signalizuje
zobrazenim ,AS" ovladanej zony a zvukovym znamenim, ktoré je aktivované
priblizne 2 minuty. Staci stlacit ktorékolvek tlacidlo a zvukové znamenie sa vypne.

@ Mozete pocut’ zvuky podobné tikajucim hodinam.

Varna platina vydava tieto zvuky vtedy, ked’ je zapnuta. Tieto zvuky zmiznu
alebo sa ich intenzita znizi v zavislosti od nastavenia ohrevu. V zavislosti
od modelu a kvality nadoby je mozné pocut’ aj sy€anie. Opisané zvuky
s normalnym javom a su suéast'ou technolégie indukénej varnej platne
a nesignalizuju poruchu.

Neodporu¢ame ochranné prvky na ochranu varnej platne.
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o 5 UDRZBA

ROZMERY PLATNE

Pri miernom znedcisteni pouzivajte sanitarnu Spongiu. Teplou vodou dobre
navlh¢ite varnu zénu, ktoru chcete distit, a potom ju utrite.

V pripade nahromadenia necistdt, ich pripe€enia, vyliatia sladkych jedal, rozta-
veného plastu pouzivajte sanitarnu Spongiu a/alebo Specialnu Skrabku na sklo.
Teplou vodou dobre navlh&ite varnu zénu, ktord chcete Cistit, pouZzite Specialnu
Skrabku na sklo na vacsie necistoty, ukoncite sanitarnej Spongie a potom ju utrite.
V pripade kruhovych stép a nanosov vodného kameria necistoty navlhéite teplym
bielym octom, nechajte pésobit' a utrite jemnou handri¢kou.

Pri lesklom kovovom sfarbeni a tyZdennej udrzbe pouzivajte Specialny pripravok

na sklokeramicku varnu platriu. Na sklokeramicku varnu platriu naneste Specialny
pripravok (ktory obsahuje silikon a ktory ma podla moznosti ochranny ucinok).

Dolezita poznamka: nepouZivajte prasok ani drsné Spongie. Uprednostriujte
krémy a Specialne Spongie na jemny riad.
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o 6 PORUCHY A RIESENIA

PRI UVADZANIi DO PREVADZKY

Zistili ste, ze sa rozsvietil svetelny displej
Ide o normalny jav, ktory sa do
30 sekund vytrati.

Vasa instalacia sa vypina alebo funguje
iba jedna strana Pripojenie vasej

platne je chybné. Skontrolujte jej sulad
(pozri kapitolu pripojenia).

Varna platiia doska zapacha priprvom
vareni. Zariadenie je nové. Kazdu varnu
zonu zapnite na pol hodiny a poloZte na fiu
hrniec piny vody.

PRI ZAPINANI

Varna platna nefunguje a svetelné displeje
na ovladacom paneli sa nerozsvietia.

Do spotrebica sa neprivadza elektricky
prud. Napajanie alebo zapojenie je chybné.
Skontrolujte poistky a elektricky istic.

Varna platha nefunguje a je zobrazené
iné hlasenie. Elektronicky obvod nefunguje
spravne. Obrat'te sa na popredajny servis.

- Chybovy kod F9: napatie je nizSie ako
170V

- Chybovy koéd D1: teplota je nizSia ako
5°C.

27

POCAS POUZIVANIA

Varna platha nefunguje a na disple-
ji sa zobrazuje = a aktivuje sa zvukové
zZnamenie.

Nie€o vykypelo alebo je ovladaci panel
zakryty nejakym predmetom. Ocistite alebo
odstrarite predmet a znovu spustite varenie.

Zobrazi sa kéd F7.
Elektronické obvody sa prehriali.
(pozri kapitolu osadenie).

Pocas pouzivania varnej zény kontrolné
svetla na ovladacom paneli vzdy blikaju.
PouZita nddoba nie je vhodna.

Nadoby pri vareni vydavaju hluk a vasa
platha vydava zvuky rin€ania (pozri
rada ,BezpeCnost a odporucania®). Ide
0 normalny jav. Pri niektorych typoch nadob
to spbsobuje prechod energie z varnej
platne do nadoby.

Ventilacia pokracuje niekolko minut po
vypnuti varnej platne.

Ide o normalny jav. Tymto spésobom sa
chladi elektronicky systém.

V pripade pretrvavajuceho problému.
Varnu platiu odpojte od napajania po dobu
1 minuty. Ak porucha pretrvava, obratte sa
na popredajny servis.
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KARA KUND,

Du har kopt en produkt fran De Dietrich. Det ar ett val som visar bade att du har hogt
stallda krav och en kéansla for det franska sattet att leva.

Produkter fran De Dietrich faller tillbaka pa 300 ar av kunnande och &r ett uttryck
for en forening av design, autenticitet och teknik i kokkonstens tjanst. Vara apparater
tillverkas av de adlaste material och ger en oklanderlig kvalitet i utférandet.

Vi ar 6vertygade om att dess utférande i hdgsta standard ger den som alskar att laga
mat mojlighet att ge uttryck for all sin talang.

De Dietrich kundtjanst star beredd att svara pa alla era fragor och reagera pa alla era
forslag for att i standigt hogre grad motsvara era krav.

Vi ar hedrade av att bli din nya partner i koket och vill tacka for fortroendet.

" Med sina tillverkningsanlaggningar i Orléans och Venddéme

JRCHI i Frankrike, stravar De Dietrich standigt efter att gora sitt yttersta och

%NCEO g uppratthalla ett kunnande utan motstycke om hur man konstruerar
F‘U\% % perfekta slutprodukter. Ett flertal av véara hushallsapparater ar
- & & . g . p
4gan® z markta med Origine France Garantie — en utmarkelse som styrker

II att de tillverkats i Frankrike.
Denna markning garanterar inte bara att vara apparaters hdga
kvalitet och att de &r hallbara, utan sakrar ocksa att de ar sparbara,
med tydligt och objektivt angivet ursprung.

www.de-dietrich.com

De Dielrich

CREATEUR D’EMOTIONS DEPUIS 1684
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SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

VIKTIGA __SAKERHETSANVISNINGAR ATT LASA NOGGRANT OCH
SPARA FOR SENARE BRUK.
Detta dokument finns tillgangligt for nedladdning pa markets webbplats.

Dinenhetdverensstammer med de europeiskadirektivoch bestammelser

den ar underkastad.

Denna apparat kan anvandas av barn fran atta ars alder och personer

med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga jamte personer

utan erfarenhet och kunskap, om de vederbérligen informerats om eller

undervisats i hur apparaten ska anvandas pa ett tryggt satt och forstar

de risker som foljer darav.

Barn far inte leka med apparaten.

Rengdring och underhall av anvandare far inte utféras av barn utan

tillsyn.

Barn under atta ars alder ska hallas pa behdorigt avstand, med mindre de

star under standig tillsyn.

Din spishall ar férsedd med ett barnlas som sparrar dess anvandning i

avstangt eller tillagningslage (se avsnittet om hur barnlaset anvands).
Apparaten och dess atkomliga delar blir varma under anvandning.
Forsiktighet maste iakttas for att undvika kontakt med varma delar.

Metallforemal som knivar, gafflar, skedar och lock far inte placeras pa
ytan, da de kan bli varma.

@ OBS! Tillagning ska ske under tillsyn. Korta tillagningar kraver
standig tillsyn.

Brandfara: forvara inte féremal pa kokzonerna.

Tillagning med fett eller olja pa en spishall utan évervakning kan vara
farligt och orsaka eldsvada. Forsok ALDRIG slacka en brand med vatten
utan bryt apparatens stromférsorjning och tack lagan med t.ex. ett lock
eller en brandfilt.

[D Undvik risk for elstét genom att bryta apparatens strémforsoérjning
om ytan ar sprucken.

Anvand inte spishallen igen forran glasytan bytts ut.

Dessa hallar ska anslutas till elnatet via en allpolig franskiljningsanord-
ning som uppfyller géllande installationsbestammelser. En frankopp-

»E) 4




SAKERHET OCH VIKTIGA FORSIKTIGHETSATGARDER

lingsanordning ska finnas inbyggd i den fasta elinstallationen. Din spis-
hall &r avsedd att fungera i nuvarande skick med en frekvens pa 50
eller 60 Hz (50 Hz/60 Hz), utan att du behdver vidta nagra sarskilda
atgarder.

Apparaten ska anslutas med en standardnatsladd vars antal ledare
beror pa 6nskad typ av anslutning (se kapitlet Installation).

For att undvika risk ska natsladden om den ar skadad bytas av
tillverkaren, dennes serviceavdelning eller av nagon med motsvarande
behdrighet.

Forsakra dig om att matningssladdar till elektriska apparater som ar
anslutnainarheten av spishallen inte kommeri kontakt med kokzonerna.

/\ VARNING: Fér att undvika stérningar mellan spishallen och en
pacemaker ska den senare vara utformad och instélld i enlighet med de
bestammelser som galler fér den. Samrad med pacemakerns tillverkare
eller din lakare.

Anvand endast skydd for spishallar som konstruerats av spishallens
tillverkare och som hanvisas till i bruksanvisningen for att de ar
lampliga for eller inbyggda i apparaten. Anvands olampliga skydd kan
det medféra olyckshandelse.

Undvik att stéta kokkarl mot ytan: ytan i glaskeramik ar mycket talig,
men kan anda ga sonder.

Lagg inte varma lock platt pa spishallen. Sugkoppseffekten kan skada
glaskeramikytan. Undvik att dra kokkarl over ytan. Med tiden kan det
skada den glaskeramiska ytans dekor.

Anvand aldrig aluminiumfolie for att tillaga mat. Lagg aldrig produkter
inslagna i aluminium eller aluminiumférpackningar pa spishallen.
Aluminiumet skulle smalta och oéaterkalleligt skada din spishall.
Forvara inte underhalls- eller brandfarliga produkter i mébeln under
spishallen.

Anvand aldrig angtvattmaskin for att géra ren spishallen.

Apparaten ar inte avsedd att slas pa via en extern timer eller en separat
fjarrkontroll.

Stang efter anvandning av spishallens funktion med hjalp av dess
reglage och lita inte pa kastrullavkannaren.
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o 1 MILJO

RESPEKTERA MILJON

Denna symbol anger att den-

na apparat far inte hanteras

som hushallsavfall. Apparaten

innehaller mycket material som

kan atervinnas. For att ange
att en uttjant apparat ska lamnas till
en atervinningscentral ar den darfor
markt med denna logotyp. Vand dig till
din aterforsaljare eller till kommunens
tekniska avdelning for information om
vilket uppsamlingsstalle for uttjanta
apparater som befinner sig narmast
din bostad. | enlighet med EU-direktiv
2002/96/EG om avfall som utgodrs av
eller innehaller elektriska eller elektro-
niska produkter, kan da den atervin-
ning av apparaten som anordnas av
tillverkaren genomféras pa basta satt.
Aven en del av denna apparats for-
packningsmaterial kan atervinnas. Bi-
dra till att det atervinns och darmed till
att skydda miljén, genom att [&mna det
i harfor avsedd kommunal container.
Tack for att du hjalper till att varna om
miljén.

Energispartips

Spara energi genom att koka med ett
lock som passar val. Med ett glaslock
har man perfekt koll pa tillagningen.



o 2 INSTALLATION

UPPACKNING

Ta bort allt skyddsemballage runt spis-
hallen.

Verifiera och respektera de specifika-
tioner for apparaten som aterfinns pa
markplaten. Ange for framtida bruk i
rutorna nedan de referensnummer for
service och typnorm som aterfinns pa
markplaten.

Service: Typ:

INBYGGNAD

Verifiera att det inte finns nagra hinder
for luftens in- och utlopp.

Beakta mattangivelserna (i millimeter)
for den bankskiva i vilken spishallen ar
avsedd att byggas in. Kontrollera att luf-
ten kan cirkulera ordentligt mellan spis-
hallens fram- och baksida.

Inbyggnad pa kdksbank

SERVICE:




° 2 INSTALLATION

Om héllen monteras 6ver en kdkslada,

Eller 6ver en inbyggbar ugn, ska de matt ¢
som anges i illustrationerna respekteras >4
for att garantera tillrackligt luftutlopp. / ¢>20 ﬁ
Limma omsorgsfullt fast packningen

runt hela spishallens omkrets fore l’

inbyggnad. (\ *

Viktigt

Ar ugnen placerad under spishillen kan héllens termiska sikringar begrinsa
mojligheterna att anvdnda denna samtidigt som ugnen anvands i pyrolyslage.
Koden F7 visas i reglagezonerna. Vi rekommenderar i sa fall att man forstarker
spishéllens ventilation genom att ha en 6ppning pa sidan av mobeln
(8 x 5 cm).

4= s



> ° 2 INSTALLATION

ELANSLUTNING

Dessa hallar ska anslutas till elnatet via
en allpolig franskiljningsanordning som

uppfyller gallande installationsbestam-
melser. En frankopplingsanordning ska 220-240 V~
finnas inbyggd i den fasta elinstallatio- abec
nen.
Identifiera spishallens kablar:

a) grén-gul

b) bla

c) brun
Nar héllen stromsatts eller efter ett
langre stromavbrott visas en kod pa @N L
mandverpanelen. -
Vanta eller tryck pa en knapp séa for- 16A 7 20A

svinner denna information och du kan
anvanda hallen (koden som visas ar
normal; meddelandet &r avsett for var
kundtjanst om det skulle behdvas en
atgard). Den som anvander hallen be-
hover i vilket fall inte bry sig om det.




o 3 PRESENTATION AV APPARATEN

REGLAGEPANEL

Ordlista for mandverpanelen Direkt atkomst
O  onor @ Effokt
Boost
ﬂ Lasa/Clean Lock 4,004:\ 00s
¢

O > Vilia kokzon

— —} stalla in effekt/Tid

Funktion
Timer O ICS-funktion
Navigering (uppat/nedat) G Elapsed time-funktion

@u Kokshjalp

Ga tillbaka
O Recall-funktion

Bekrafta/OK

Instaliningar

&P >0

» EE) 10




° 3 PRESENTATION AV APPARATEN

Displayens funktioner

Textfalt for kdkshjalp, givare,

Rekommenderad .
varning m.m.

utrustning *

ICS-funktion :
1 L J -
. L)
Elapsed time ‘
A u -
[1] LIU) OC
T
Las d
Effekt

Zon som haller
pa att stallas in

* Rekommenderad utrustning

TW — Stekpanna
9 Wm = Stekpanna med lock

W Kastrull med lock
W‘: Kastrull




o 4 ANVANDA APPARATEN

Forsta gangen hallen stromsatts kan man gora olika personliga installningar.

GORA INSTALLNINGAR
Tryck en gang pa knappen @ for att ga till installningar:

e Sprak (som standard svenska)
¢ Ljusstyrka (fem nivaer finns)

* Service: Om problem uppstar finns menyn Service.Tar du kontakt med kundtjanst
kan de komma att fraga efter de produktkoder som visas vid en felsékning. Med
alternativet Ominitiera kan man aterstalla apparaten till fabriksinstaliningar.

Med knapparna WV och /\ kan man navigera i menyn.
Med en tryckning pa knappen €Ikan du ga tillbaka i menyn utan nagra dndringar.

Bekrafta ditt val med en tryckning pa OK.

m Sakerstall att vald effekt lampar sig for elskapets sakringar.

VALJA KOKKARL

De flesta karl ar kompatibla med induktion. Endast glas, keramik, aluminium utan
sarskild botten, koppar och vissa typer av icke-magnetiskt rostfritt stal fungerar
inte med induktionstillagning.

@ Vi reckommenderar att man val- m Undvik att stalla kdrl pa mano-
jer karl med tjock och platt botten.  verpanelen.

Varmen fordelas da battre och till-

lagningen blir jdmnare. Varm aldrig

ett tomt karl utan tillsyn.

> [EE) 12




o 4 ANVANDA APPARATEN

VALJA KOKZON

Det finns flera kokzoner att stalla karlen pa. Valj en som passar till karlets storlek.
Ar karlets botten for liten kommer effektindikatorn att blinka och kokzonen funge-
rar inte, aven om karlets material lampar sig for induktion. Var noga med att inte
anvanda karl med en diameter som ar mindre an kokzonens (se tabell).

Kokzonens Kokzonens Karlets bot-
diameter (cm) maxeffekt tendiameter
(Watt) (cm)
16 2400 10-18
23 3700 12-24

@ Nar flera kokzoner anvands samtidigt hanterar hallen effektférdelningen
sa att dess totala effekt inte 6verskrids. Var noga med att placera karlen
val och undvik nedanstaende konfigureringar nar du anvander maxeffekt
(Boost) pa flera kokzoner samtidigt:

" @@

13

®

.



o 4 ANVANDA APPARATEN

(D START/STOPP

alo|e % 0
ARy <O

Nar ett karl kdnns av blinkar 0 med en punkt fér den zon som har kant av det. Du
kan da stalla in dnskad effekt. Véljer man inget effektldage stdngs kokzonen av
automatiskt.

Valj kokzon om inget kérl k&nns av:

Tryck pa knappen .

0 visas for alla tillgangliga kokzoner i
atta sekunder.

Spishallen kanner automatiskt av
karlen.

Tryck lange pa kokzonens knapp <> tills en
lang ljudsignal hors och displayen slocknar
eller visar symbolen H (restvarme).

Tryck pa knappen O for att stédnga av hallen
helt.

STALLA IN EFFEKTEN

Tryck pa knappen + eller - for att stalla in effekten pa 1-19.

@ mo’:‘t\ O

- e

)z 10 Vid start kan man direkt ga till maxeffekt
~ 13 (utom Boost) genom att trycka pa

knappen - for relevant zon.

v

» EE) 14




o 4 ANVANDA APPARATEN

@ Direkt atkomst
Tva knappar finns for att ga direkt till forinstallda effektlagen:

Effekt och timer stalls in som for vanliga kokzoner.
Dessa effektvarden kan andras, utom for Boost.

Gor sa har:
Spishallen ska vara paslagen, displayen ska vara pa:
— Tva romber visas for att ga till instaliningarna for direkt atkomst.

» Steg 1

— Valj @ genom en lang tryckning pa den.

— Stall in den nya effekten pa 1-3 (for att varmhalla) genom att trycka pa knappen
+ eller -.

— Atgarden bekraftas med en ljudsignal.

» Steg 2

— Upprepa foregaende installning

— Stall in den nya effekten pa 4-11 (fér att sjuda) genom att trycka pa knappen +
eller -.

— Atgarden bekraftas med en ljudsignal.

» Steg 3

— Upprepa foregaende installning

— Stall in den nya effekten pa 12-19 (for att steka) genom att trycka pa knappen
+ eller -.

— Atgarden bekraftas med en ljudsignal.

> 15




o 4 ANVANDA APPARATEN

O STALLA IN TIMERN

Alla kokzoner har en egen timer. De kan startas sa snart respektive zon anvands.
Tryck pa timerknappen ® for att starta eller andra timern,

@d mo’:& O @ a:o(:“‘a O
! " Re

For att Iattare stalla in mycket langa tider kan man direkt ga till atta timmar genom
att redan fran borjan trycka pa knappen -.

En tryckning pa - minskar tiden i steg om en timme, ned till tva timmar och sedan
99 minuter.

Nar tillagningen ar klar visas 0 pa displayen och en ljudsignal avges. Stang av
genom att trycka pa vilken reglageknapp som helst for kokzonen i fraga. Som
standard upphor ljudsignalen efter nagra dgonblick. Tryck samtidigt pa knapparna
+ och - for att stoppa timern under pagaende tillagning.

Oberoende timer
Med denna funktion kan man ta tiden for en handelse utan att tillaga nagot, genom
att valja en kokzon som inte anvands.

4 % 0

En nedrakning som pagar kan avbrytas genom en lang tryckning pa knappen for
att valja kokzon.

Iil LASA REGLAGEN (barnlas)

Din spishall ar forsedd med ett barnlds som laser reglagen i avstangt lage eller
under tillagning (for att dina installningar inte ska andras). Av sékerhetsskal ar bara
stoppknappen och knapparna for att valja zon fortfarande aktiva och goér att man
kan stédnga av hallen eller stoppa en kokzon.

Lasa
Tryck pa knappen | (hanglas) tills symbolen for lasning [ visas pa displayen och
en ljudsignal bekraftar din atgard.

»E 16



o 4 ANVANDA APPARATEN

Hallen last under anvdndning

Nar man trycker pa knapparna for effekt eller timer for de zoner som anvands
Symbolen [5] bérjar blinka.

Lasa upp

Tryck pa knappen [ tills symbolen for Iasning [ férsvinner fran displayen och en
ljudsignal bekraftar atgarden.

CLEAN LOCK-funktion

Denna funktion anvands for att tillfalligt lasa hallen under rengéring. Gor sa har for
att sla pa Clean Lock:

Gor en kort tryckning pa knappen 0|
En ljudsignal avges och symbolen [ blinkar pa displayen.

Efter en forinstalld tid forsvinner laset automatiskt. En dubbel ljudsignal avges.
Man kan nar som helst avbryta Clean Lock genom en lang tryckning pa knappen

TILLAGNINGSFUNKTIONER
O Recall-funktion

Med denna funktion kan man visa de senaste effekt- och timerinstallningarna for
alla kokzoner som stangts av de senaste tre minuterna.

For att kunna anvanda denna funktion maste hallen vara upplast.

Tryck pa knappen Start/Stopp och gor sedan en kort tryckning pa

Medan héllen anvands kan man tack vare denna

funktion hamta installningarna for effekt och
:l @ @" timer for en eller flera kokzoner som stangts av
for mindre an 30 sekunder sedan.
Recall-funktionen fungerar inte efter att hallen
OK 3 stoppats.

\)
A\

> 17




o 4 ANVANDA APPARATEN

O ICS-funktion (Intelligent Cooking System)

Med denna funktion kan man optimera valet av kokzon beroende pa diametern pa
det karl som anvands.Gor sa har:

— stall karlet pa en kokzon (t.ex, @ 28 cm).

— tryck pa Boost och sedan pa ¥.

OBS! For att kunna
anvanda denna funktion
maste hallen vara kall.

— antingen ar den kokzon du valt den bast lampade for karlet och 0 forsvinner sa
att de ursprungliga instéllningarna for tillagningen visas, eller

— ar den kokzon som valts inte den som passar bast for karlet, i vilket fall den
lampligaste kokzonen visas pa displayen och instéllningarna férs automatiskt dver
till denna.

G Elapsed time-funktion

Med denna funktion kan man visa hur lang tid som har gatt sedan effekten senast
andrades for en viss kokzon.

For att anvanda denna funktion trycker man pa knappen G.

Hur lang tid som har gatt visas pa timerdisplayen for den kokzon som valts.

Vill man att tillagningen ska vara klar inom en viss tid trycker man pa knappen G
och sedan, inom fem sekunder, pa knappen + till timern, for att stegvis forlanga
onskad tillagningstid. Visningen av hur lang tid som gatt star stilla i tre sekunder
och sedan visas aterstaende tid. En ljudsignal avges for att bekrafta valet.

Denna funktion finns med och utan timer-funktion.
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o 4 ANVANDA APPARATEN

OBS! Vianta fem sekunder innan du kan andra tillagningstiden om en tid
visas pa timern
Nar dessa fem sekunder gatt kan tiden @ndras.

@ Koékshjalp-funktion

Under denna funktion samlas foljande: Recept/Boil/Blanchera.

Hallen har en matlagningsguide med ett urval av recept. Detta tillagningssatt
valjer [ampliga installningar for tillagningen, beroende pa vilken matvara som ska
lagas till.

Spishallen ska vara pa. Tryck en gang pa @' for att sla pa de olika funktionerna.
Nar man anvander spishallen i Recept-lage rekommenderar vi att man anvander

nedanstaende utrustning. Beroende pa recept rekommenderas typen av utrustning
pa skarmen.

@ Vi reckommenderar att man véljer karl med tjock och platt botten. Varmen
fordelas da battre och tillagningen blir jamnare. Varm aldrig ett tomt karl
utan tillsyn.

m Stall inga karl pa reglageskdarmen. Produkten skulle ta skada

Vilja recept.

For att uppna optimal tillagning ar det bast att anvanda karl i rostfritt for alla recept
utom recept pa crépe och pannkakor, som optimerats for att anvanda karl med
tjock botten.

Vi foreslar ett sortiment av matvaror for vilka hallen automatiskt rekommenderar

och programmerar en effekt och en tillagningstid beroende pa typ eller 6nskad
mangd.
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» o 4 ANVANDA APPARATEN

Kott Notkott Tunn
Medel
Tjock
Kottfarsbiff Farsk
Djupfryst
Lamm Kotletter
Flaskkott Mellantjock kotlett
Tjock kotlett
Anka Brostfilé
Strimlor
Fagel Vit
Lar
Fisk och skaldjur [Filé
Skiva
Stycke
Hel fisk Liten
Rund
Fat
Krabba Pochera
Pochera EKO *
Rakor Pochera
Pochera EKO *
Grilla
Musslor 500/ 1000g
Pilgrimsmusslor 200/ 500g
Gronsaker Tomater
Zucchini
Auberginer
Paprika
Lokar
Svamp Skurna
Hela

Forvalld potatis

Spenat

> [EE)
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o 4 ANVANDA APPARATEN

Vilja recept.

Desserter Smalt choklad
Crépe
Pannkakor
Brioche/Fattiga riddare
Karamell
Agg Platt
Omelett
Aggrora
Med skal
Mjukkokt
Hardkokt
Vaktelagg
Pasta/Ris Torkad pasta Penne
Penne EKO *
Spaghetti
Spaghetti EKO *
Tagliatelle
Tagliatelle EKO *
Makaroner
Makaroner EKO *
Fullkorn
Farsk pasta 100/ 150 / 200g
Ris Vit
Hel
Svart

* EKO betecknar recept med passiv tillagning, som goér att man kan spara energi
genom att anvanda restvarme. Tack vare locket halls varmen kvar samlad i kastrullen
efter att héllen stoppats, sa att tillagningen kan fortsatta under en tid som i férvag
bestamts i EKO-funktionen.
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o 4 ANVANDA APPARATEN

Boil-funktionen

Med denna funktion kan man koka upp en viss mangd vatten och halla det kokande
utan att koka dver, for att t.ex. koka pasta.

Stall karlet pa en kokzon.

Stall in 6nskad mangd vatten (0,5-6 liter) med knapparna v / /\.

Hallen foreslar vilkken zon som passar bast.

Bekrafta genom att trycka pa OK

Tillagningen startar.

En ljudsignal avges nar vattnet borjar koka och ett meddelande pa skarmen

ber dig att tillsatta ingredienserna. Nar det ar gjort trycker du pa OK for att
bekrafta.

Tid och effekt visas. Men du kan justera dem efter egna 6nskemal. En ljudsignal
hdrs nar tillagningen ar klar.

OBS! Det ar viktigt att vattnet haller rumstemperatur nar tillagningen startar,
da slutresultat annars kan bli fel.

Anvand inga karl i gjutjarn och inget lock for denna funktion. Man kan aven
anvanda denna funktion for att tillaga andra livsmedel i kokande vatten.

Blanchera-funktionen

Denna tillagningsmetod bestar i att laga till gronsaker i kokande vatten i nagra
minuter, for att sedan sanka ned dem i iskallt vatten for att avbryta tillagningen.

Det gor att gronsakerna bade behéller sina frascha farger och sin textur Med
Blanchera-funktionen kan du laga till gronsaker genom att koka upp dem i hégst
fem minuter.

Valj i vilken mangd vatten gronsakerna sanks ned.
Stall karlet med ingredienserna pa en kokzon.
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> o 4 ANVANDA APPARATEN

Exempel pa ett recept med en bit n6tkott:

» Sla pa spishallen ©
» Tryck en gang pa @

» Valj menyn Recept med knapparna VvV / A\
» Bekrafta valet Recept med knapparna OK

» Valj menyn Kétt med knapparna VvV / A\
» Bekrafta valet Kott med knapparna OK

» Valj menyn N6tkott med knapparna Vv / A
» Bekrafta valet N6tkott med knapparna OK

» Valj tjocklek pa stycket med notkott med
knapparna VvV / A\

» Bekrafta valet av tjocklek med knapparna
OK

» Valj 6énskad grad av tillagning med knap-
parna Vv / A\
= » Bekréfta valet av tillagningsgrad med knap-
o«  PpenOK.




o 4 ANVANDA APPARATEN

Récipient inox

Lo

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Pa hallens display rekommenderas det karl som
skulle ge optimalt tillagningsresultat och vilken
kokzon som ar lamplig for tillagningen.

» Efter att ha stallt karlet pa zonen bekraftar du
med knappen OK
» Ett steg med forvarmning tom borjar.

» Efter férvarmningen uppmanar hallens display
dig att lagga i kottstycket.

» Nar du lagt i Kkottstycket trycker du pa
knappen OK
» Tillagningstiden for kottstyckets forsta sida
borjar 16pa.

» Narden tiden har gatt uppmanas du av displayen
att vanda pa kottstycket.

» Nar du vant pa det trycker du pa knappen OK

» Det andra steget av tillagningen borjar 16pa.

» Efter avslutad tillagning avger héallen en rad
ljudsignaler.

» Med en tryckning pa A\ kan du forlanga
tillagningstiden.

Anmarkning! Blinkar "min” efter avslutad tillagning kan man justera tillagningstiden

genom att trycka pa

»E

och sedan pa + eller -.
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o 4 ANVANDA APPARATEN

SAKERHET OCH REKOMMENDATIONER

Restvarme

Efter intensiv anvandning kan den kokzon man just har anvant fortfarande vara
varm i nagra minuter.

Sa lange en kokzon ar varm visas ett H pa displayen.

Undvik da att réra vid de aktuella kokzonerna.

Temperaturbegréansning

Alla kokzoner har en skyddsgivare som hela tiden kdnner av temperaturen vid
karlets botten. Om man skulle gldomma ett tomt karl pa en paslagen kokzon
anpassar denna givare automatiskt hallens effekt, vilket gor att man undviker
eventuell risk for att karlet eller hallen skadas.

Skydd mot 6verkokning

Ett stopp av héllen kan utlsas i féljande tre fall:

— Overkokning sé att reglageknapparna téacks.

— Fuktig trasa som laggs pa knapparna.

— Metallféremal som stalls pa reglageknapparna.

Ta bort féoremalet respektive gor rent och torka av reglagen och starta sedan om
tillagningen.

| dessa fall visas symbolen =, atfoljd av en ljudsignal.

Auto-Stop-system

Glémmer man att stdnga av en tillagning har spishallen en sakerhetsfunktion,
Auto-Stop, som efter en viss forinstalld tid (efter 1-10 timmar, beroende pa vilken
effekt som anvands) automatiskt stanger av den kokzon man har glémt.

Skulle denna sakerhetsfunktion I6sas ut indikeras avstangningen av kokzonen
genom att AS visas i textomradet och en ljudsignal avges i c:a tvd minuter.
Du behover bara trycka pa vilken reglageknapp som helst for att avbryta den.

@ Ljud som liknar dem for visarna pa en klocka kan forekomma.

Dessa ljud hors bara nar hallen anvands och forsvinner eller avtar beroende
pa hur uppvarmningen har konfigurerats. Beroende pa karlets modell och
egenskaper kan aven visslande ljud forekomma. De ljud som namnts ar
normala. De utgor en del av induktionstekniken och indikerar inte nagot fel.
Vi reckommenderar ingen skyddsanordning for héllen.
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o 5 UNDERHALL

UNDERHALL AV SPISHALLEN

Anvand en kékssvamp vid latt nedsmutsning. Fukta det stalle som ska rengoéras
val med varmt vatten och torka av.

Anvand en kdkssvamp och/eller en skrapa speciellt avsedd for glas for ansamlingar
av branda rester, sott spill eller smalt plast. Fukta det stalle som ska rengdras val
med varmt vatten, anvand en sarskild skrapa for glas och skrapa av, avsluta med
en kokssvamp och torka sedan av.

Badda flackar och avlagringar av kalk med varm vinager och lat verka. Torka
darefter av med en mjuk trasa.

Anvand ett specialmedel for glaskeramik for metallskimrande flackar och underhall
varje vecka. Applicera specialmedlet (som innehaller silikon och som helst har en
skyddande verkan) pa den glaskeramiska ytan.

Viktig anmarkning: anvand inte skurpulver eller svamp med slipverkan. Anvand
helst specialmedel och sarskilda svampar for finporslin.
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o 6 PROBLEM OCH LOSNINGAR.

VID IDRIFTSATTNING

Du ser att ett meddelande visas pa dis-

playen. Det ar normalt. Det férsvinner efter
30 sekunder.

Installationen l6ser ut 6verbelastnings-
skyddet eller bara en sida fungerar. Héllen

ar felaktigt ansluten. Verifiera att anslutning-
en ar ratt gjord (se kapitlet Anslutningar).

Héllen avger obehaglig lukt de forsta
gangerna den anvands. Apparaten ar ny.
Varm alla zoner i en halvtimme med en
kastrull full med vatten.

VID START

Hallen fungerar inte och displayerna pa
panelen forblir slackta.

Apparaten saknar stromforsorjning. Fel pa
stromforsoérjning eller anslutning. Kontrollera
sakringar och jordfelsbrytare.

Haéllen fungerar inte och ett annat medde-
lande visas. Elektronikkretsen fungerar inte
som den ska. Kontakta kundservice.
Felkod F9: spanningen lagre én 170 V.

Felkod D1: temperaturen lagre én 5 °C.

27

UNDER ANVANDNING

Hédllen fungerar inte, meddelandet -
visas och en ljudsignal avges.

Nagot har kokat 6ver eller ett féremal ligger
pa mandverpanelen. Rengor respektive ta
bort féremalet och starta om tillagningen.

Kod F7 visas.
Elektronikkretsarna  har
(se kapitlet Inbyggnad).

blivit  varma

Nar en kokzon anvands fortsatter pane-
lens kontrollampor att blinka.
Det karl som anvands ar olampligt.

Karlen avger ovdsen och héllen avger
klickljud under tillagningen (se radet
Sakerhet och rekommendationer). Det &ar
normalt. Foér vissa typer av karl ar detta
energidverforingen fran hallen till karlet.

Flakten fortsatter att ga efter att hillen
har stangts av.

Det ar normalt. Det gor att elektroniken kan
kylas ned.

Om en felfunktion kvarstar.
Gor hallen stromlds i en minut. Kontakta
kundtjanst om foreteelsen kvarstar.
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INAHOBHUM
KJIICHTE!

Bw npyua6anu Bupi6 komnanii De Dietrich. Takui BuGip cBig41Th Npo BaLly BUMOIMUBICTb
i cMak 0O hpaHLy3bKOro MUCTELTBA XUTTS.

Bupo6bu komnanii De Dietrich 3aBgsku Ginbw Hixx 300-piyHOMYy [oCBigy BTiNHOKOTH
MaNCTEPHO pO3pobneHnn gu3anH, CaMOOYTHICTb | TEXHOMOrYHI OOCATHEHHS Ans
CRYXiIHHA KyriHapHOMy MucTeuTBy. [ns nNpucTpoiB MW BUKOPUCTOBYEMO Matepianmu
BiAMIHHOT SIKOCTi 1 rapaHTyeMO 6e340raHHy SiKiCTb BUTOTOBMEHHS.

Mwv nepekoHaHi, IO Taka BMCOKa SKICTb BUPOOHULITBA CMPUSIE PO3KPUTTHO TanaHTiB
NoL,iHOBYBaYiB KyriHapHOro M1CTeLTBa.

Cnyx6a nigTpumkn knieHTiB komnaxii De Dietrich 3aBxau rotoea BignoBicTu Ha BCi
Bali 3anuTaHHs Ta BUCIyXaTW MPOMNo3uuii, SKi JonmomaraTMMyTb Ham Lie Kpalle
3a[10BOMbHATY BaLli NoTpedu.

[ns Hac YecTb cTaTU BaWMM HOBUM MapTHEPOM Ha KyxHi. [Ikyemo 3a JOBIpY.

0 Ha 3aBogax y ®paHuii, B Opneani n BaHgowmi, komnaHis De
SCTN, 5 Dietrich 6e3ynvHHO npaule Hap AOCArHEHHSM [OOCKOHarocCTi,
O‘{A/Nc?é YBIYHIOIOYN BUHATKOBY MaWCTEpPHICTb Yy Au3ainHi 6e3goraHHol
% §  KiHuesoi npopykuii. Hawi enektponoGyToBi npucTpoi Bin3Ha4YeHo
ARA™ & ceptudpikatom Origine France Garantie, skui 3acsigyye ix

II dpaHuy3bke BUPOOHULITBO.
Lleh 3Hak rapaHTye He TifMbKM SKICTb | [OBrOBIYHICTb HaLUMX
NPUCTPOIB, arne i ix BiACTeXyBaHICTb, HaAauM YiTke Ta 06’EKTMBHE CBIAYEHHS NpO iX
MOXOMXKEHHS.

www.de-dietrich.com

De Dielrich
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BAKTTUBI ITPABHJTA TEXHIKH BE3ITEKH H 3AII0BLKHI 3AX0/IH

BAXIMBI NPABUNA TEXHIKWU BE3NEKU — YBAXHO MPOYNUTAK-
TE U 3BEPEXITb OJ1d NOAANBbLIOIO BUKOPUCTAHHA.
Llen nociBHUK KOpMUCTyBayYa MOXHa 3aBaHTaXXUTU 3 BeBcanTy KOMMaHil.

Llen npucTpin Bignosigae eBpoONeNCbKMM ANPEKTUBAM | HOpMaM, AKi Ha
HbOIO MOLUMPHOKTHCS.
Linm npucTpoem MOXyTb KOPUCTYBATUCA AiTW BiKOM Big 8 pokiB, ocobu 3
obmMexeHUMU (PisnYHUMU, CEHCOPHUMM abo PO3YMOBMMN MOXKITUBOCTSI-
MW, a TaKoX 0cobu, AKi He BONOAil0Tb AOCTATHIM AOCBIAOM i 3HAHHAMM,
AKLO BOHM nepebyBaloTb Nig HaNEXHUM HarnsgoMm, SKWO BOHW Oynu
HaNeXHUM YMHOM NpoiHGOpPMOBaHi abo NPOIHCTPYKTOBaHI oo 6es-
NMEYHOro BUKOPUCTAHHS MPUCTPOIO Ta SKLLO BOHWU PO3YMil0Tb MOB’A3aHi
3 UMM PU3MKMN.
[itam 3a60pOHEHO rpaTucs 3 NPUCTPOEM.
it MoXyTb BpaT y4yacTb B OYMLLEHHI N OBCNyroByBaHHI NPUCTPOIO
TiNbKM Nig HarNs4oM 4OPOCHnX.
[iten Bikom oo 8 pokiB 3abopoHeHO nignyckatn Ao npuctpoto 6e3 Har-
nsay 6artbkis.
BapunbHy noBepxHio obnagHaHo 6r1okyBaHHAM Big AiTen, ske 3anobi-
rae il BUKOPUCTAHHIO Y BUMKHEHOMY CTaHi abo nig 4ac npurotyBaHHS DKi
(amB. po3gin «BukopuctaHHa BnokyBaHHS Big AiTeny).

[ig yac ekcnnyaTauil IPUCTPIN | KOro AOCSKHI AeTani HarpiBarTbCS.

ByabTe obepexHi 1 He ToOpKanuTecst HarpiBanbHUX ENEMEHTIB.
MeTanesi NpeaMeTH, HanpuKnaz HOXi, BUOENKW, JIOXKKN Ta KPULLKA, He
MOXHa KnacTu Ha NOBEPXHH, OCKINIbKM BOHM MOXYTb HarpisaTucs.

@ YBATA! Mig yac npurotyBaHHs ki HEOOXiOHO CTEXMTU 3a NPOLECOM.
AKwo npouec NpUroTyBaHHS HETpPUBAWK, He BigXO4bTe Big NPUCTPOLO.
€ pU3MK BUHUKHEHHS NOXeXi: He 30epiranTe »oaHi NpeaMeTH Ha 30HaX
NPUroTyBaHHSI.

MpurotyBaHHs Ki 3 BUKOPUCTAHHAM Oflii abo XXMpy Ha BapwibHiA No-
BepxHi 6e3 Harnagy moxe Oyt HebesneyHuMm i MOXe Mpu3BecTn o
noxexi. HIKOJIN He HamaramTecs racutM BOroOHb BOAOK), HATOMICTb
BUMKHITb MPUCTPIN, a NOTIM HaKpuM1UTe MONyM’s, Hanpuknag, KPWULLKOH
abo NPOTMNOXEXKHOK KOBAPOHO.

[ﬂ AKLWO Ha NOBEPXHI YTBOPUNNCA TPILWHKN, BUMKHITb NPUCTPIN, LWOO
YHUKHYTU PU3UKY YPaXKEHHS eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

He BMuKanTe npucTpin, okn He Byae 3aMiHEHO CKITSAHY NOBEPXHIO.
BapunbHi noBepxHi cnig nig'egHyBaTn 0O enekTpomepexi 3a A0rnoMo-
roto 6araTonontoCcHOro BMMMKa4da BignoBiAHO 4O YMHHUX MpaBun ycTa-
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BAKITHBI ITPABHJIA TEXHIKH BE3IEKH H 3AIIOBLKHI 3AX00H

HoBneHHs. lMpuctpi BigknoveHHs Tpeba BOyayBaTh y pikcoBaHWUW
kabenenposig. Lito BapunbHy NOBEPXHIO MpU3HayYeHO Ans pobotu 3
yactoToto 50 'y abo 60 My (50 M'y/60 Ny) 6e3 Byab-sikoro cneuianbHOro
BTPY4aHHSA KOpUCTyBaua.

MpucTpin cnig nig’egHyBaTn 3a 4ONOMOIOK CTaHAAPTHOrO Kabero Xu-
BMEHHS, KifbKICTb XU KO0 3anexuTb Big Tuny HeobxigHoro nig’ea-
HaHHA (OMB. po3gin «BcTaHOBNEHHS»).

Y pasi NOWKOAKEHHS LUHYP XUBMEHHS NOBUHEH 3aMiHUTK BUPOOHMK,
cnyx6a nicnsnpogaHoro obcnyroByBaHHSA abo ocobu 3 BignoBigHOK
kBanicikauieto, OO YHUKHYTU Hebe3neku.

lMepekoHanTeca B TOMY, WO Kabenb XXMBMEHHSA E€NEeKTPUYHOro npu-
CTpoto, nig’eaHaHoro nobnmsy BapuribHOI MOBEPXHi, HE KOHTAKTYE i3
30HaMM NPUrOTYBaHHS.

/\ 3ACTEPEXEHHS Ona Toro wo6 3anobirTM BMHUKHEHHIO nepe-
LLKOA, MK BapUITbHOK NOBEPXHELD | KAPAIOCTUMYNATOPOM, BiH Mae ByTu
CMPOEKTOBAHWUI | BigperynboBaHUM 3rigHO 3 BiAMNOBIOHMMW HOPMaMW.
[MpoKoHCYNbTYNTECHA 3 BUPOOHUKOM abo nikapem.

[na 3axmucTy BapuiibHOT NOBEPXHI BUKOPUCTOBYNTE TiSTbKM 3aXUCHI 3a-
cobwn, po3pobneHi BUPOOHNKOM LIbOro MPUCTPOLO M 3a3HayeHi B Nocib-
HWKY 3 eKcnryaTauii Sk 403BOSEHi ANs1 BUKOPUCTAHHA ab0 BMOHTOBAHI
6e3nocepeaHbOo B NPUCTPI. BukopucTaHHA HEBIANOBIAHMX 3acobiB 3a-
XWUCTY MOXe Npu3BecTn 40 HeLacHNX BUNaaKiB.

YHuKanTe yaapiB nocyqoM: CKIiokepaMivyHa NOBEPXHA BUKOHaHa 3 fyXe
MiLHOro, ane He 3 HebuTkoro matepiany.

He knagiTb Ha BapwibHY MOBEPXHIO rapsdi KpULLKW. YTBOPHOBaHUM
edeKkT Bakyymy MOXe MpU3BECTU OO MOLUKOAXEHHS CKIOKepaMidHOI
NOBEPXHi. YHNKanNTe KOHTaKTHOrO TepTsl KacTpyrib i CKOBOPIOOK, OCKiNb-
KA 3 4acoM Ue MOXe Npu3BeCcTU A0 MNOLUIKOMKEHHS OeKOpaTUBHOMo
03400MneHHs Ha CKINOKepaMiYHin NOBEPXHI.

3abopoHEHO BMKOPUCTOBYBATU antoMiHieBy donbry Ans NpuroTyBaHHS
i. 3a00OpPOHEHO CTaBUTK Ha BapuIbHY NOBEPXHIO MPOAYKTU B artOMiHi-
€Bin 06ropTLi abo B antoMiHieBMX KOHTENHepax. AMOMIHIN po3nnaBnTb-
Cs, WO npusBede 40 HE3BOPOTHOIO MOLLKOKEHHSA MPUCTPOIO.

He 36epirante 3acobu onsa ynwieHHa abo nerko3ammmncTi pe4OBUHN B
wadi nig BapurbHOK NOBEPXHEHD.

[nsa o4nweHHa BapunbHOI NOBEPXHI HE BUKOPUCTOBYNTE MNAPOOYUCHUK.
Llen npucTpii He po3paxoBaHO Ha KepyBaHHS 3a JOMOMOrOK 30BHiLL-
HbOro Tanmepa abo OKpPeMOI CMCTEMUN OUCTAHLINHOIO KEpyBaHHS.
MNicna BMKOPUCTAHHSA BUMKHITb BapuIlbHY MOBEPXHIO 3a AOMOMOrOK npu-
CTPOIO KepyBaHHS. He cnig noknagatncs Ha gaTyuk posnisHaBaHHSA nocyay.

4= s
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° 1 HABKOJIHIIIHE CEPE/IOBUHIE

3AXUCT HABKOJIMLUHBbOIO CEPEAOBULLA

Llen cumBon o3Havae, Wwo npu-
CTpin 3abOpOHEHO BUKMAATU
pasom i3 NobyTOBMM CMITTAM.
[Mpuctpin  MIiCTUTb  YMCREHHI
nepepobHi maTepianu. Takuin
CMMBON BKasye Ha Te, WO MpUCTPOI,
CTPOK eKkcnnyarauil aKnx 3aBepLumBCS,
HeobxigHO AgocTaBuUTW OO cheuianiso-
BaHOIO LEHTPY. 3B’sbKiTbCHA 3 MiCLIEBUM
npogasueM abo TexHiyHumu cryxba-
MU, WOO Ai3HaTMUCA MiCLE3HaXOOKEHHS!
MyHKTIB 360py BUKOPUCTaHMX NPUCTPO-
1B, AKi 3HaxoOATbCHA MOpyY i3 BaLUM
OyauHkom. NMepepobka NpucTpoiB, op-
raHisoBaHa BUpPOOHUKOM, Oyade 3ginc-
HIOBaTUCA B HaMKpawux ymoBax BiJ-
NnoBiAHO OO0 €BPOMENCHKOI ANPEKTUBMU
LOoAO BigXo4iB €neKTpUYHOro N enek-
TPOHHOro 0bragHaHHS.
YnakoBKy LIbOr0 MPUCTPO BUIOTOBIIE-
HO 3 Mmarepianis, WO nignsraiTb ne-
pepobui. Taki maTepianu cnig Bigoatn
Ha nepepobKy Anst 3axXnCTy HaBKOMULL-
HbOro cepefoBuLLa, NOMICTUBLUN TX Y
crneuianbHi KoHTerHepu. [akyemo 3a
Bally AOMOMOry B 3aXWUCTi HaBKOMULL-
HbOro cepeaoBMLLa.

NMopapa 3i 36epexxeHHA eHepril
[oTytoun CTpaBu 3i LWiNbHO 3aKpPUTOHO
KPULLIKOIO, BM eKOHOMUTE eHeprito. Bu-
KOPUCTaHHS CKISIHUX KPULLOK [103BO-
ng€ TOYHO KOHTPOMBaTK NpoLec npu-
roTYBaHHS.



° 2 YCTAHOB/IEHHA

PO3MNAKYBAHHA

3HIiMIiTb yCi 3aXVCHi enemMeHTU 3 Bapuiib-
HOT NOBEPXHi.

O3sHaroMTecst 3 TEXHIYHUMWU XapakTe-
pucTuKkamu nNpPUCTPOD, HaBeAeHUMU
Ha Tabnuyui 3 TEeXHIYHUMU AaHUMK, ¢
000B’sI3KOBO  fOoTpuMynTecs ix. 3anu-
WiTb Ha Nonsax nia Tabrnmykor KOHTaKTHI
OaHi cepBicHUX cnyx6 i cTaHgapTu, 3a-
3HayeHi Ha Tabnuyui, NS noaanbLIoOro
BUKOPUCTaHHS.

Mocnyra: Tun:

B C€

|

o

E

SERVICE:

YBYAOBYBAHHA

[MepekoHaTecs B TOMY, WO BXiOHi 1 BU-
XiaHi OTBOpW ONnsl NOBITPS HiYMM He 3a-
©GrnokoBaHo.

3BaxariTe Ha MOHTaXHi po3Mipu (y Mini-
MeTpax) CTinbHUUi, y siky 6yae BOygoBa-
HO BapuIbHy NoBepxHo. [NepekoHarTe-
CS1 B TOMY, LLO MOBITPSA MiX NepeaHboto i
3aHbOI MaHensAMn BapuIibHOI NOBEPX-
Hi LUMPKYITIOE SIK HANEeXnTb.

HaknagHe YCTaHOBINEHHA




° 2 YCTAHOB/IEHHA

Y pasi BCTaHOBIEHHSA BapuUIibHOI MOBEPXHI Ha, BUCYBHOIO LA oo

abo Hag ybyaoBaHo Oyx0BOH Wadot ¢
3BaXanTe Ha po3Mipu, MoKasaHi Ha

pUCyHKax, Wwob rapaHTyBaT HanexHumn / ¢>20 ﬁ
BUXif MOBITPA.

lMepen  yOyOoByBaHHAM  peTENbHO l’

NPOKMenTe YLiNnbHIOBaY y300BX YCbOro *
nepuMeTpa CKIIIHOT MOBEPXHi. >40

() Baxnuso!

fKwo nig BapunbHOK MNOBEPXHEHK PpoO3TalloOBYETbLCA AyxoBa wWwada,
TepMO3axMUCHi NPUCTPOI BapuUIibHOI NOBEPXHIi MOXYTb OOMeXyBaT ogHO4YacHe
BUKOPUCTaAHHA BapunbHOI NOBEPXHi M AyxoBoi wadu B niponiTU4HOMY
pexumi; y Takomy pasi B 30Hax KepyBaHHsi BigoOpaxaTtumeTrbcAa kop F7.
3a Takux oOGCTaBUH PEKOMEHAYETLCA MNOCUSIUTU BEHTUNALI0 BapuUIbHOI
NoBepXHi, 3pooMBLLK OTBip y 6OKOBIN CTiHLUiI MebniB (8 cMm x 5 cm).

4= s



> ° 2 YCTAHOBJIEHHA

N eAHAHHA 0O ENEKTPOMEPEXI

BapunbHi nosepxHi cnig nig’egHysa-
TW OO enekTpoMepexi 3a OoMOoMOro

OaraTonontocHOro BMMKKava BignoBia-
HO [0 YMHHMX NPaBWUST YCTAaHOBMEHHSI. 220-240 V~
MpucTpin BUMKHEHHA Tpeba BOyayBaTu abec
y dhikcoBaHMIM kabenenposia.
3HanaiTb kabenb XXMBMEHHS BapUIbHOI
NOBEPXHIi:

a) 3eMNeHO-X0BTUN;

0) cuHiIn;

B) KOPUYHEBWIA;
Mig 4ac yBiIMKHEHHsI BapWnbHOI MO- @ N L
BepxHi abo nicns TpMBanoro BUMKHEH- -
HﬂpeneKTpoeHepriT F|-)|a naHeni KkepyBaH- 16A 7 20A

HS BigobpakaeTbca kof.

3adyekanTe abo HAaTUCHITb KHOMKY, JOK/
LS iHpopmaLis He 3HUKHE, | BU 3MOXe-
Te KOpMCTYyBaTUCS BapUIbHO NOBEpPX-
Heto (Lue HopManbHO i HeobxigHO Ans
nicnsanpogaxHoro obcnyropyBaHHS).
KopuctyBay BapunbHOI MOBEPXHi He
Mae Gpatu noro o yBaru.




03 OIIHC IIPUHCTPOIO

NAHEJIb

alOle % 0|~ a & @

OIC|- + @ « G O

Mo3Ha4yeHHsA Ha knaBiaTypi Be3nocepegHin goctyn

@ On/Off (yBIMKHEHHSI/BUMKHEHHST) @ MoTyXHicTb

b
ﬂ 6rnokyBaHHa / dyHkuia Clean QOZ&A «bycTep»
4

<> <> Lock

BMGIp 30HW NPUrOTYBaHHS

HanawTtysaHHs MOTY>HOCTI/ DyHKUif
Hacy O yHKLUis ICS
Taimep G yHKuis Elapsed time

@u NMOMIYHUK i3 MPUIrOTYBaHHSA
O dyHkLUist Recall

Hagirauisi (yBepx/yHu3)

Hasajg

2 1< ><aJ'r

MioTBepmkeHHA/OK

MapameTpun




03 OIIUC IIPUCTPOIO

Mo3HayeHHA Ha gucnnei

30Ha BigobpakeHHs iHCTPYKLUIW i3 NPUroTyBaHHS,

PekomeHnpoBaHum ) .
iHbopMmaLii Mpo TepMOLLLYN, CNOBILLEHb TOLLO.

nocyn*

dpyHkuis ICS :
1 L J0 M
. HiN
Elapsed time ‘
" L -
[1] LIU) OC
Mpwnbn.
3amok )
MOTYXHICTb
MoTo4yHa
HanawToByBaHa
30Ha

* PekomeHAOBaHWM nocyn

T = Ckosopiaka
=) .
I WM = CkoBopidka 3 KpULLIKOKO

W KacTtpyns 3 KpuLIKOw
W‘: Kactpyns




° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

Mig 4ac meploro BBIMKHEHHSA BapwibHOI MOBEPXHi MOXHAa HanawiTyBaTWu Pi3Hi
dyHKU;I.

KEPYBAHHA NAPAMETPAMU
HaTucHiTb KHoMKy @ o6 nepenTn oo NapameTpiB.

* Moga (3a 3aMoOB4YyBaHHSAM BUOPaHO hpaHLy3bKy MOBY).
* flckpaBicTb (5 MOXIMBKX PiBHIB).

e TexHiyHe obcnyroByBaHHA Y pasi BUHUMKHEHHSI MPOOneM MOXHa OoTpumaTti
OOCTYN 0O MEHI0 AiarHoCTUKWU. Y pasi 3BEPHEHHS 4O CNy>x0uM MicnsanpogaXxHoro
006CcnyroByBaHHA Bac MOXYTb NMOMPOCUMTWN HAZATW Koaw, SKi BinoOpaxatoTbcs B
MeHIo fiarHocTukn. 3a gonomoroto napamertpa Réinitialiser (CkugaHHs1) MOXHa
BiHOBUTM 3aBOACLKI HanalITyBaHHA NPUCTPOLO.

Knonkn Vi /A\npusHayeHo Ans nepeMilleHHs MiXX NyHKTaMu MEHHO.
HaTucHiTb kHonky €, 06 noBepHyTUCA Hasan y MeHIo 6e3 BHECEHHS 3MiH.

HaTucHiTb OK wob niaTBepauTn BMOIp.

m MepekoHanTecs B TOMy, WO BUOpaHe 3HAYE€HHA NMOTYXHOCTI BignoBigae
3Ha4YeHHAM AnA 3anobiXXHUKIB, 3a3Ha4YeHUM y Tabnuui.

BUBIP EMHOCTI

BinbLwicTe €MHOCTEN CyMiCHI 3 iHAYKUIMHOKO BapurbHOK MoBepxHew. 3
iHAYKUiINHOK BapWibHOK MOBEPXHEK He CYMICHI TifbKM CKIO, dasitHC, antoMiHin
6e3 cneuianbHOI OCHOBKW, Midpb | AesAKi HEMarHiTHIi BUAW HeipXXaBHOI cTarni.

@Pexomeunyemcn BUOUpaTH EM- E He craBTe nocyn Ha naHenb
HOCTi 3 TOBCTUM i MMAackMm OHOM.  KepyBaHHS.

Tenno Oype Kpawe po3noginsatucs,

a npurotyBaHHsi Oyae piBHOMIpHi-

wwum. Hikonu He 3anuwanTe Nopox-

HiN nocypn 6e3 HarnsaAay.

»E 12



° 4 EKCIUIYATALIA ITPUHCTPOIO

BUBIP KOH®OPKU

E€MHOCTiI MOXXHa CTaBWUTK Ha AeKinbka KOHGOPOK. BubepiTb Ty, ska Bam HanbinbLue
NiAXoauTb, 3aneXxHOo Big po3Mipy EMHOCTI.

AKLWO AHO EMHOCTI 3amare, iHOMKaTop MOTYXXHOCTI BriMmatume, a KoHGopKa He
npauroBaTumMe, HaBiTb SKWO Martepian EMHOCTI peKOMeHOOBaHUW ANA BUKOPU-
CTaHHS 3 iHOYKUINHO BapUbHO NOBEPXHE. He BUKOPUCTOBYIMTE EMHOCTI, gia-
METP SKUX MEHLUNI 3a AiaMeTp KOHAOPKM (OUB. TabnNUuo).

DiameTtp MakcumanbHa | [iameTp AgHa
KOHhopPKK NOTYXHICTb €MHOCTI (CM)
(cm) KOHpOpKU
(B7)
16 2400 10-18
23 3700 12-24

@ Y pa3si ogHO4YacHOro BMKOPUCTaAHHA KiflbKOX KOH(pOPOK BapusibHa no-
BEPXHS1 Kepy€ PO3nOoAiNeHHAM MOTYXXHOCTI, W00 He NepeBULLINTKU 3ararnbHy
notyxHicTb. lig yac ekcnnyartauii Ha MakCUMarnbHIA NOTYXXHOCTi (PeXum
«BycTep») Ha KinbKox KOHthopKax Og4HOYACHO NepeKoOHaUTecCH, WO EMHOCTI
po3MillleHi B HaMKpalloMy NOJIOXKEHHI, i yHMKanTe KOHirypauin, 3oopaxe-
HUX HUXYe.

" @ ®
o @
o @

> 13




° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

(D YBIMKHEHHSI/BUMKHEHHS

HaTuCcHITb KHOMKY .
Ha KOXHi KoHdhopui npotarom 8 ce-
KyH BigobOpaxaTtumeTbcsi cumBon «0».

BapunbHa noBepxHs aBTOMaTUYHO
pO3ni3Ha€e EMHOCTI.

alole % N
SERARy < C

AKWO EMHICTb BUABMNEHO, HA BUSIBMEHIN 30HI MUrOTUTL cuMBOS «0» i3 Kpamnkoto.
Tenep MoxHa BUOpaTy GaxkaHUI piBeHb NOTYXXHOCTI. AKLLIO He BUOpaTh GaxkaHui
piBEHb NOTY>XHOCTIi, KOHPOPKA BUMKHETLCSH aBTOMATUYHO.

AKLIO XOAHOT EMHOCTI He Byae BUsiIBNEHO, BUOEPiTb KOHGOPKY:

BUMKHEHHS 30HM/NMOBEepPXHi

HaTuCHITb | yTpUMyInTE KHOMKY 30HU <> npo-
nyHae TpyMBanui 3ByKOBUIN CuUrHan, i gucnnewn
BUMKHETbCA abo 3’'aButbcs cumBon H (3a-
NULLKOBE TENno).

HaTucHiTb KHOMKy @ OB NOBHICTIO BUMKHY-
TN BapuibHy NOBEPXHIO.

HANALWITYBAHHA NOTY>XXHOCTI

HaTucHiTb KHOMKy «+» abo «—», W06 HanawTyBaTh piBEHb NOTYXXHOCTI Big 1 0o

19.
. )/ | Mig 4ac yBIMKHEHHS MOXHa oapasy
0% A o R
@ O | YCTaHOBUTU  MaKCUMarnbHUW  piBEHb

™ MOTYXXHOCTi (3@ BUHATKOM  (DYHKUIT
“RE

«bycTtep»), HaTMCHyBWIK ANs  LbOro
KHOMKY «—» 30HW.




° 4 EKCIUIYATALIA ITPUHCTPOIO

@ BeanocepegHin goctyn

[na 6e3nocepeaHbOro AOCTyny OO MnonepegHbO BUBPaHMX PIBHIB MOTYXKHOCTI
OOCTYNHI ABi KHOMKW:

HanawTyBaHHS NOTYXXHOCTI M Tanmepa Taki cami, 9K i Ans 3BM4aniHOT KOH(POPKK.
Lli 3Ha4YeHHs1 NOTYXXHOCTI MOXXHa 3MiHIOBaTK, 3a BUHATKOM pyHKLiT BYCTEP.

BukoHanTe onucaHi HUXxu4e Aii.

BapunbHa noBepxHsi TOBUHHA ByTW BUMKHEHA, AUCMnen NOBUHEH ByTy BBIMKHEHWI.
- BipobpaxeHHs oBox pombiB Ans JoCTyny A0 HanawTyBaHb 6e3nocepenHboro
nocTtyny.

* [Mepwnn etan

- HatucHiTb i yTpumynTe @ .

- YCTaHOBITb HOBE 3HAY€HHsI NOTYXXHOCTi Ha piBHI MiX 1 i 3 (ANs nigTpyMaHHA Te-
nna), HaTUCHYBLUW KHOMKY «+» abo «—».

- 3ByKOBUWI cuUrHan € NigTBEPMKEHHAM BaLUOi Aji.

» Npyrnn eTtan

- MoBsTOPITE NONEpeaHE HanaLTyBaHHS

- YCTaHOBITb HOBE 3HA4YEeHHHA MOTYXXHOCTI Ha PiBHI MiX 4 i 11 (4NA TyWKyBaHHS),
HaTUCHYBLUW KHOMKY «+» abo «—».

- 3ByKOBUWI cuUrHan € NigTBEPMKEHHAM BaLUOi Aji.

* TpeTivi eTan

- MoBsTOPITE NONEpeaHE HanaLTyBaHHS

- YCTaHOBITb HOBE 3HAYEHHS NOTYXHOCTI Ha piBHI Mixx 12 i 19 (gna obcmakyBaH-
HS1), HATUCHYBLUW KHOMKY «+» abo «—».

- 3ByKOBUWI cuUrHan € NigTBEPMKEHHAM BaLUOi Aji.

> 15




° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

(® HANALUTYBAHHS TAVMEPA

KoxHy 30HY MpUroTYBaHHA OCHALUEHO creujanbHUM TalimepoM. Moro moxHa
BBIMKHYTW ofjpa3y nicns BBIMKHEHHS BiAMOBIAHOT 30HW NPUrOTYBaHHSI.
LLlo6 yBiMKHYTW MO0 abo 3MIHUTW 3HAYEHHS, HAaTUCHITb KHOMKY TarmMepa @®.

@d @o(:*) O @ azo(:“‘a 0
! " he

o6 cnpocTnTM HanawTyBaHHA TPMBANoOro Yacy npuUroTyBaHHs, MOXHa
©e3nocepeHbO NEPENTN A0 3HAYEHHS «8 FOAMHY, HATUCHYBLUM 04pasy «—».
HaTnckaHHSA KHOMKM «—» [A03BONSAE 3MEHLUYyBaTW Yac NoroavHHO A0 2 roguH, a
noTiM 40 99 XBUIWH.

Micna 3aBeplUeHHA NpUroTyBaHHA Ha gucnnei BigobpasuTbcsa 3HavyeHHa «0»
i nponyHae 3BykoBWW curHan. LWo6 BMMKHYTW, HaTUCHITb OyaAb-AKYy KHOMKY
KepyBaHHS Ha BiAMNOBIAHIN 30HI NPUroTyBaHHSA. B iHLWIOMY BMNaaKy 3ByKOBWUA cUrHarn
NPUNUHUTBLCH Yepes Kinbka cekyH. LLob 3ynuH1TK Tanmep nig Yac npuroTyBaHHs,
HATUCHITb OOHOYACHO KHOMKU «+» i «—».

HesanexHun Tanmep
Lito doyHKUil0 Npu3HaYeHo AN BU3HAYeHHS Yacy nogii 6e3 BnacHe npurotyBaHHS
Xi 3 BUOOPOM 30HMU, LLIO HE BUKOPUCTOBYETHLCS.

4 % 0

o6 3ynnH1TY 3BOPOTHUI BiAMiK, HATUCHITE | yTPUMYITE KHOMKY BUOOPY KOHDOPKM.

Iil BITOKYBAHHA KHOMOK KEPYBAHHA (ansa saxucty aiten)

BapunbHy noBepxHK OCHalleHO dyHKUieto BnokyBaHHS Big AiTen, dka 6Grokye
KHOMKW KepyBaHHS, KONW NPUCTPI BUMKHEHO abo nig yac npouecy npuroTyBaHHs
(ans 36epexeHHs HanawTyBaHb). 3 MipkyBaHb 6e3Mnekn akTUBHUMU 3annLLaoTbCs
TiINbKM KHOMKA BUMKHEHHSI Ta KHOMKU BMOOPY 30HM, 3a AOMOMOIOK SIKMX MOXHa
BUMKHYTW NOBEPXHIO a0 BUMKHYTM 30HY HarpiBaHHs.

BrnokyBaHHA
HaTtuckante KHomky Iil (cumBon 3amka), OOKM Ha aucnnel He 3’sBUTbCS CUMBON
6nokyBaHHsi L i He nponyHae 3ByKOBUWI cuUrHarn, Wo NigTBEPOXKYE Aito.

»E 16




° 4 EKCIUIYATALIA ITPUHCTPOIO

BapunbHy noBepxHo 3abrokOBaHO Nig Yac ekcnnyarawii

[Micna HaTUCKaHHSA KHOMOK NOTYXXHOCTI abo TarMepa nig Yyac poboTn 30H:
[MoynHae murotitn cumson L.

Po3bnokyBaHHA

Hatnckante kHonky Iil [OK/M CMMBON GNOKyBaHHS Iil He 3HWKHE 3 aucnnes i He
NpofyHae 3ByKOBUN CUrHan, LWo NigTBepaoKye Aito.

®dyHkuia CLEAN LOCK

Lito dyHKUitO Mpu3HadYeHo Ons TMMYacoBOro OrokyBaHHS MOBEpxHi nig 4vac
ynweHHs. o6 ysimkHyTM dyHKLito Clean lock, BuKoHanTe HaBedeHi Hux4e gii.

KopoTko4aCHO HaTUCHITb KHOMKY
[MponyHae 3BykOBUI curHan, i Ha gucnnei NoYHe MUroTITU CUMBON Iﬁ

Micna Toro sk MWHe 3aAaHui Yac, GrokyBaHHA Oye aBTOMATUYHO CKaCOBaHO.
MponyHae noaBiviHum 3BykoBui curHan. PyHkuito Clean (O‘-II/IIJEHHFI) MOXHa
BUMKHYTU B OyAb-AKUIA MOMEHT, HATUCHYBLUW A YTPUMYHOUU KHOMKY Ltl.

PEXXWUMMW MPUrOTYBAHHS
U oymukuis RECALL

Lis doyHkuis Bigobpaxae ocTaHHi HanawTyBaHHSA «[TOTYXHICTb i TakiMep» YCix
KOHOPOK, siKi BYNo BUMKHEHO MEHLLE HiXK Ha 3 XBUITUHMW.

LLlo6 ckopuctaTtucs uieto yHKLie, NOBEPXHA Mae ByTn po3brokoBaHa.
HaTUCHITb KHOMKY «YBIMKHEHHS/BUMKHEHHSI», @ MOTiM HaTUCHITL UJ.

IMig Yac po©oTn BapubHOT NOBEPXHI 32 AOMOMOIOH i€l hyHKLIT MOXXHA BUKIUKATH
HanawTyBaHHA MOTY>XHOCTI W Talmepa AnNs
:l @ @I KOHGOPOK, SIKi OyNno BUMKHEHO MEHLUE HiX Ha
30 cekyHz.

OyHkuig Recall He npaue nicns BUMKHEHHS
BapUIIbHOT NOBEPXHI.

OK 7

\
A\
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° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

O ®dyHkuia ICS (Intelligent Cooking System — iHTenekTtyanbHa cucrtema
roTyBaHHs)

Llto cbyHKUitO Npu3HayeHo Ons onTumisauii BMOOPY KOHMOPKM 3anexHo Big
AiaMeTpy BMKOPUCTOBYBaHUX EMHOCTEN. BukoHanTe onucaHi Hukye gii:

- YCTAHOBITb EMHICTb Ha KOH opKy (Hanpuknag, G 28 cm);

- HaTUCHITb BycTep, a I'IOTIM

OB NMPUMITKA. Ansa
<> oo BUKOPUCTAHHA Li€i

¢hyHKUiIT noBepXxHA

NOBUHHA GYTU XONOQHOO.

- AKLLO BMBpaHa KoHdopKa NiAXOAWTb A5 EMHOCTI, CUMBON 0 3HUKHE Ta 3'ABNSATLCH
noYyaTKoBi NapaMeTpu NPUroTyBaHHS;

- SAKWO BMBpaHa KoHdOpKa He MiAXoAuTb ANS EMHOCTI, Ha Aucnnei 3'aBUTbcs

iHdbopMaLis Npo HambinbL NpuaaTHY KOHOPKY, i HanawTyBaHHA aBTOMaTUYHO
3aCTOCYTbCS 0 Hel.

G dyHkuis ELAPSED TIME

List doyHKuia BinoOpakae 4ac, Lo MUHYB i3 MOMEHTY OCTaHHbOI 3MiHW MOTYXXHOCTI
BMOpPaHOi KOHPOPKM.

o6 BUKOpUCTOBYBATY L0 OYHKLIO, HATUCHITL KHOMKy .

3HaueHHs vacy, Wo MyHYB, brinMae Ha gucnnei TaMepa BUOpaHoi KOHGOPKMU.

a 0/\
oK \/
&

AKLo HeobxigHo, WoO NpUroTyBaHHS 3aBEPLUMITOCS B 3a3HAYEHMIN Yac, HATUCHITb
kHonky O, a noTim, 3a 5 ceKyHA, HATUCHITb KHOMKY «+» Ha TaiMepi, o6 36inbLLnTA
DaxkaHe 3Ha4YeHHs Yacy NpUroTyBaHHS. 3HAYEHHS 4Yacy, WO MUHYB, Gnumartume
npotarom 3 cekyH, a noTim BigobpasuTbca 4Yac, Wwo 3anuwmsecda. BubpaHe
3HaYeHHs NiATBEPAMTBLCS 3BYKOBMM CUTHAroM.

Liss doyHKuis gocTynHa sik 3 cpyHKuUieto Taimepa, Tak i 6e3 Hei.
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° 4 EKCIUIYATALIA IIPUCTPOIO

Mpumitka. AKwo Ha TanMepi BigobpakaeTbcA 4ac, 3avyekamTe 5 CeKyHA,
nepL HiX 3MiHIOBaTU Yac NPUroTyBaHHS.
Yepes 5 cekyHA 3Ha4YeHHsA vacy b6yge 3MiHeHO.

@' MoMiYHUK i3 NpUroTyBaHHA
Lis dyHkuia mae Taki pexumn: Recettes (Peuentu), Boil (BapiHHg), Blanchir

(BrnaHwyBaHHS).

[o BapunbHOT NOBEPXHi 4OAAETLCS IHCTPYKLUIS 3 MPUTOTYBaHHS, Y AKii HaBeAeHO
peuenTn. Y LUbOMY PeXuMi NPUroTyBaHHS MOXHa BMOpaTtn HeobxigHi napameTpu
NPUroTyBaHHS 3anexHo Bif CTPaBMu.

BapunbHa nosepxHs mae ByTn BUMKHeEHa. HaTuCHiTb @\', wob nepentn Jo pis-
HOMAaHITHUX GOYHKLIIN.

IMig yac BUKOpPUCTaHHA BapunbHOI MOBEPXHi B pexnmi Recette (PeuenTt) pekomeH-
OYETbCS BUKOPUCTOBYBATU Nocy, HaBedeHnn Hukye. Ha ekpaHi Byge Bigobpaxa-
TUCS PEKOMEHAOBAHMWIA TUMN NOCYAY AN LbOro peuenTy.

@ PekomeHAyeTbCS BUGMPATM EMHOCTI 3 TOBCTUM i Nniackum gHom. Tenno
OyAae Kpalle po3nofinATucs, a NpurotyBaHHs 6yae piBHoMipHiwmMm. Hikonu
He 3anuwianTe NOPOXHiN nocyn 6e3 HarnsaAay.

E He cTaBTe eMHOCTi Ha Aucnnen KepyBaHHA, afke Lie MOXe MOLIKOAUTU
NPUCTPIN.

Bubip peuenTiB

LLlo6 gocartv onTMMarnbHUX pesynbTaTiB MPUroTyBaHHs, HEOOXiAHO BUKOPUCTOBY-
BaTM EMHOCTI 3 Heip>KaBHOI cTani Ansa BCiX peuenTiB, OKPiM MAMHLIB i onagkis, siki
Oynu onTUMI30BaHi 4N BUKOPUCTAHHS 3 NOCYAO0M i3 MOTOBLLEHUM OHOM.
MponoHyemo BaM J0OIpKy NpoadyKTiB, ANst AKMX BapuiibHa NOBEPXHS aBTOMaTWY-

HO peKkoMeHy€e Ta MPorpamMye NOTYXKHICTb, @ TakoX Yac NPUroTyBaHHS BigNoOBIAHO
00 Tuny abo KinbKOCTi HEOBXiOHMX NPOAYKTIB.
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> ° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

M’aco AnoBnymHa [enikaTtec
CepepgHin
l'yctuii

Py6anun Gigutekc Caixkun
3aMOpOXXEHNI
Arua BinbusHi
CBuWHUHaA CepepnHe pebpo
ToBcTe pebpo
Kauka pyoka
TOHKMI LUMATOYOK
MTnusa Binvn
CrerHo

MopenpogykTtu dine
PubHui ctenk Ctenk

Llina pnba ManeHbk1n
Kpyrna lNMnacka

Kpabwu MowmnpyBaHHs
MowwnpyBaHHa ECO*

KpeseTku MowunpyBaHHs
MowwupysaHHg ECO*
CmaxxeHHs Ha rpuni

Migii 500/ 1000g

Mopcbki rpebiHLi 200/ 5009
OBoui Momigopu

LlykiHi

BaknaxaHn

[Nepeub

Lindyns

Ipnbu MopizaHi

Llini

bnaHwoBaHa kapTonng
nnHat
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> ° 4 EKCIUIYATALIA ITPUHCTPOIO

BubGip peuenTiB

Heceptn LlokonagHumn coyc

MnuHui

Onapgku

Bpiow / dopaHLy3bKMiA TOCT
Kapamenb

Anus HAeyns

Owmnert
HAeyHs-0oBTaHKa

Anue B Miieyok
HekpyTo 3BapeHe siiue
KpyTo 3BapeHe siiue
[Nepenen

MacTta/puc Cyxa nacta MeHe

[Nene ECO*
Cnareri

Cnareti ECO*
Tanbatene
Tanbarene ECO*
Pixxkun

Pixxkn ECO*
[ToBHO3epHOBI

MacTa 3i cBi>xoro TicTa 100/ 150 / 200g

Puc Binun
KopuyHesui
YopHun

* Peuentn ECO BigHOCSITBCA 1O MACUBHOIO NPUroTyBaHHS, sike 403Bonsie 30epiraty
€Heprilo 3a paxyHOK BMKOPUCTaHHS 3aruvLLIKOBOrO Tenna. 3aBOsdku KpULLLi Tenno
3anUaeTbCs BCepeanHi KacTpyni nicns BUMKHEHHS BapwuibHOI MOBEPXHi, LWO
[03BOMSE NPOAOBXYBaTM rOTYBaTU MPOTArOM 3a4aHOro 4acy, BCTaHOBNEHOrO
dyHkuieto ECO.
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° 4 EKCIUIYATALIA ITPUCTPOIO

dyHkuis Boil

Lle doyHKLis onsa KMMATIHHA | NiTPMMaHHS TeMnepaTtypu KuniHHs 06’emy Boan 6e3
nepekunnaHHs, Hanpuknag Ans NpuroTyBaHHsS MakapoHHMX BUPOOGIB.

[MocTaBTe EMHICTb HA KOHOOPKY.

BubepiTb kinbkicTb Boau (Big 0,5 40 6 niTpiB) 3a AOMNOMOrow KHOMOK V / /\.
BapurnbHa noBepxHs 3anponoHye HanbinbLw npugaTtHy KOHGOPKY.

MiaTBepabTe, HaTUcHYBLWN OK

Po3no4HeTbcs npouec NpUroTyBaHHs.

Konn Boga 3akunuTb, NpOMyHae 3BYKOBWW CUrHam, a Ha gucnnei 3'9Butbcs
MOBIAOMIEHHS

3 nigkaskoto gogatu iHrpedieHTw. Micns yboro HaTucHITL OK ans

NiATBEPAXKEHHS.

Ha pgucnnei BigobpasuTbcs 4ac i noTyxHicTb. [MpoTe Ui 3HayYeHHA MOXHa
HanawTyBatTu 3a BnacHUMm 6GaxaHHaM. [icns 3akiH4eHHa 4Yacy npUroTyBaHHS
nNpornyHae 3ByKOBMWI CUrHar.

MPUMITKA. Baxnueo, WwWo6 Ha no4yaTKy NpuUrotyBaHHs Boga Oyna KimHaTHOI
TemMnepaTypu, OCKifibKu Lie MOXe BUKPUBUTU KiHLEeBWUW pe3yrnbTar.

Onsa uiei dyHKUiT He BUKOPUCTOBYITE YaBYHHY EMHICTb abo KpuLKy. [lo Toro
X Ul PYHKUiFO MOXHa BUKOPUCTOBYBaTW ANA NPUroTyBaHHA OyAb-AKMX
CTpaB, fKi NOTPebyoTb KUN'ATIHHA BOAM.

®DyHKUiA GnaHwyBaHHA

Lia TexHonoria NpurotyBaHHA DKi [O3BOMSE rotyBaTu OBOYMi B KUMNSAYiA BOAI
NPOTArOM LEKINIbKOX XBWUIMH i3 HACTYMHMM iX 3aHYPEHHSAM Y KpuKaHy Bofdy, o6
3YMUHUTU NPOLEC MPUTOTYBaAHHS.

Lle no3Bonsie 36epertu ssickpaBuii KOIip | TEKCTYpY 0BOuiB. Lo dyHKUit0 Npu3HayYeHo
OJ151 NPUroTyBaHHS OBOYIB Y KAMMSYi BOAI BNPOAOBX HE BinbLue 5 XBUMUH.

Bnbepitb 06’em BOAM, y Skuin ByayTb 3aHyproBaTMCS OBOM.
YCTaHOBITb EMHICTb i3 MPOAYKTaMu Ha KOH(POPKY.
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Mpuknan peuenTy Anst ANIOBUYMHU

» YBIMKHITb BapuibHYy NOBEPXHIO (D
» HatucHitb €.

OK

» Bubepitb meHio Recettes (Peuentn) 3a
O0MOMOrOK KHOMOK WV / /\.

» MNigTBepabte  BUBIp  MeHiwo  Recettes
(PeuenTwn) 3a gonomoroto kHomkn OK.

» Bnbepitb mMeHto Viandes 3a
[JOMOMOrOI0 KHOMOK V' / /\.
» MNigTBepabTe BMbIp meHto Viandes (M’sco)

3a gonomoroto kHonku OK.

(M’sico)

» Bnbepite meHio Boeuf (AnoBuunHa) 3a
[JOMOMOroI0 KHOMOK Vv /[ /\.

» MNigTBepabTe BMOIp Boeuf (AnosuumHa) 3a
pornomoroto kHornok OK

» BrnbepiTb TOBLUMHY LLIMATKa SAMOBMYMNHK 3a
[ OMOMOrOI0 KHOMOK WV [ /\.

» [igTBEpObTE BUGIP TOBLLMHM 32 AOMOMOIOH
kHornok OK.

» Bnbepite H6axaHu CTyniHb roOTOBHOCTI 3a
[0MOMOrOK KHOMOK WV / /\.

» [igTBepasTe BMOBIp CTyMNeHo roTOBHOCTI 3a
nornomoroto kHonku OK.
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° 4 EKCIUIYATALIA IIPUHCTPOIO

Récipient inox

Lo

MpumiTka. MNepen 3akiHYeHHSM N

Prachauffage

i

Ajouter ingrédients

9
R

Cuisson en cours

A

Retourner

9
R

Findec...

&

» Ha gucnnei BapunbHOI NoOBEPXHI BigoOpasnTbes
iHbopmaLia npo pPekoMeHOOBaHy EMHICTb
ONS OOCATHEHHSA ONTMManbHOro pesynerarty
NPUroTyBaHHS, a TakoX peKOMeHAoBaHa 30Ha
NPUroTyBaHHS.

» lNicnsa poamileHHa nocyay Ha 30Hi niaTBEpAbTE
3a gonomoroto kHonku OK.
» P0O3MoYHeTbCAa eTan NopoXKHLOro NigirpiBaHHS.

» Micna 3aBeplwieHHa nigirpisy Ha gucnnei
BapWIbHOI MOBEPXHi BigobpasnTbcs nigkaska
NOMICTUTU M’'SICO.

» [icns po3milleHHsA NpoayKTiB HATUCHITb KHOMKY
OK.

» Po3noyHeTbcs  3BOPOTHWN BioNik  yacy
NPUroTyBaHHS NePLLOI CTOPOHN M’sica.

» lMicna 3akiH4eHHA UbOro 4Yacy Ha pgucnnei
3’ABUTbCA nigKkaska nepeBepHYyTM M’SCO Ha
iHWKNA BiK.

» MNMepeBepHyBLUM M’SICO, HATUCHITb kHomMKy OK.

» Po3noyHeTbcsa Apyruin etan npuroTyBaHHS.

» lMicna  3akiH4eHHs MpUroTyBaHHA NponyHae
cepis 3BYKOBUX CUrHanIB.

» HaTucHitb  /\, wo6  36inbwnTK,  vac
SIKLIO MUTOTITUME Hanne min (xB.),

MOXHa HanawTyBaTu 4ac NpuUrotyBaHHA, HaTUCHYBLUN , @ MoTiM «+» abo «—».

»E
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° 4 EKCIUIYATALIA ITPUHCTPOIO

MPABWIIA TEXHIKN BE3NEKU 1 PEKOMEHOALIT

3anuwkoBe Tenso

Micna  iHTEHCMBHOrO  BUKOPUCTAHHSA 30HA MPUrOTYBaHHSA, $Ka  LWOWHO
BMKOPUCTOBYBaNacs, MOXe 3anvaTucs rapsa4yolo NpoTAroM KiflbKOX XBUIVH.
MpoTsarom Lboro yacy Ha amcnnei BigobpaxaTnmeTbcs cumeon H.

He TopkanTecs BignoBigHUX 30H.

ObmexyBay Temnepartypu

KoXHy 30HY npuroTyBaHHs OCHaLLeHO [aTyuMKoM O6es3neku, siKuiA MOCTIHO
KOHTPOSOE TeMnepaTypy AHa €MHOCTI. AKLWO Ha YBIMKHEHIN 30Hi MPUroTyBaHHS
3anvLwaeTbCs NOPOXHA EMHICTb, e AaT4YMK aBTOMaTUYHO PErynioe MnoTyXHiCTb
BapWUIbHOT MOBEPXHi, 0BMEXYUM TaKUM YMHOM PU3MK NOLUKOOXKEHHS nocyay abo
MOBEPXHi.

3axucT Big nepenuBaHHA

BapunbHy NOBEPXHIO MOXXHa BUMKHYTU B Takmx 3 BUNagkax:

- y pasi nepenvBaHHs Ha KHOMKN KePYBaHHS;

- Ha KHOMKax NMexuTb BONora raHyipka;

- Ha KHOMKax KepyBaHHs 3HaXO4MTbCS MeTaneBuin npegmer.

Mpubepitb npegmer abo o4nCTbTE W BUCYLWIiTb KHOMKW KEpyBaHHA, MOTIM
nepesanycTiTb NPOLEC NPUrOTYBaHHS.

Y ubomy pasi BigobpasnTbCs CUMBOS = i MPOSyHae 3BYKOBMI CUrHar.

Cucrtema «ABTocTon»

BapuribHy NoBepxHIO OCHALLEHO 3aXMCHOI0 OYHKLiE «ABTOCTONY, siKa, SKLLO BU
3abynu ii BUMKHYTH, aBTOMATUYHO BUMMKAE KOH(OPKY Yepes3 3agaHuii yac (Big 1
00 10 roguH, 3anexHo Big BUKOPUCTOBYBAHOI MOTYXXHOCTI).

Y pasi cnpauboByBaHHSA Li€i yHKLii 6e3nekn koHopKka BUMMKAETBLCS, NPO WO
CBigunTb cumBOn AS y 30HI BigOOpaXKeHHs TEKCTY, a TaKOX 3BYKOBWW CUrHan,
O NyHae MpoTAroM npubnmaHo 2 xeunuvH. LLlo6 BMMKHYTW, HATUCHITL Oyab-siky
KHOMKY Ha NaHeni KepyBaHHs.

@ MoXyTb BUHUKATU 3BYKU, CXOXi Ha 3BYK CTPISIOK rOAMHHMKA.

Lli 3BykM BMHMKaIOTb Nvwie nig 4yac po6oTu nMoBepxHi Ta 3HMKaKOTb abo
CTULLYIOTLCS 3alleXXHO Bif KOHdirypauii HarpiBy. 3anexHo Big mopgeni Ta
AKOCTi EMHOCTiI MOXYTb BUHUKATU CBUCTAYI 3BYKMU. Lli 3ByKM € HOpManbHUMU;
BOHM € YaCTUHOI iHAYKLiNHOI TEXHONOTIl i He € 03HaKOK HeCcnpPaBHOCTI.

He pekoMeHAYy€ETLCA BUKOPUCTOBYBATU 3aXUCHUM NPUCTPIN ANA BapUIibHOI
noBepXHi.
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OBCNYTOBYBAHHSA BAPUIIbHOI MOBEPXHI

[na ycyHeHHA nerkux 3abpyaHeHb BMKOPUCTOBYWTE TirieHiUYHy rybky. PeternbHo
3MOMITb 30HY, SIKy NOTPIGHO OYNCTUTK, rAPAYOI0 BOAOHD, A NMOTIM BUTPITh HACyxo.

Y pasi HakonnyeHHs 3aneyveHoro Gpyay, po3cunaHoro Lykpy abo po3nnaBneHoro
nNacTuky BUKOPUCTOBYMWTE TririeHiYHy rybky i (abo) cneuianbHuin ckpebok Ans
ckna. PetenbHO 3MOUiTh AINSAHKY, siKy NOTPIGHO OYUCTUTK, rapsiyol0 BOOOH, 3a
OOMOMOrol cneulianbHoro ckpebka And ckna obpobiTb MOBEpPXHH, MPOTPITh
ririeHiyHo rybKoto, a noTiM BUTPITb Hacyxo.

[na BMaaneHHs nNnsM i CnigiB BanHAHOMO HanbOTY HAHECITb Ha NAAMY rapsiyui
6inui oueT, 3a4ekariTe Ta NPOTPITb M’'SIKOK raHYipKOHO.

Ons pocsirHeHHs1 BGrMcKy4Yoro MeTaneBoro Konbopy M LWOTWXHEBOrO Aornsaagy 3a
CKIOKepaMikoK BUKOPUCTOBYINTE creLianbHui 3acid ans cknokepamiku. HaHecitb
crneuianbHW 3acid (SIKMA MICTUTb CUIIKOH | BaxaHO Mae 3axMcHy edekT) Ha
CKIoKepaMivHy NMoBepPXHIO.

BaxnuBa npumitka. He BukopuctoBynTe abpasuBHi nopowku abo rybku.
BukopucToByiTe cneuianbHi Kpemu Ta rybku ons KpUxKoro nocyay.
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nicnA BBEAEHHA B EKCIJTYA-
TAUIKO

Ha gucnnei 3’aButbcA cBiTNOBUN iHOKKa-
TOp. Lle HopmanbHo. BiH BUMKHETbLCS
yepes 30 cekyHA.

YcTaHOBKY Big’egHaHO, abo npauloe Tinb-
KM oaMH Gik. [ig’eqHaHHA NOBEPXHI
HecnpasHe. [epeBipTe npaBunbHICTb Nig’ea-
HaHHSA

(auB. po3ain «Mig’egHaHHAY).

Mip yac nepworo npurotyBaHHA Big Ba-
pPVUNbLHOI NOBEpPXHi nae HEeNMpPUEMHUMIA 3a-
nax. Llen npucTpii HoBmIi. Harpinte KOXHY
30HY MPOTSrOM MiB FOAUHWU 3 YCTAHOBIIEHOO
Ha Hill 3aNMOBHEHOI0 BOAO KacTpyneto.

nicnA BBIMKHEHHA

MaHenb He npautoe, i cBiTNOBI iHAMKaTO-
PV Ha naHeni kepyBaHHA He CBITATbCA.
MpucTpint He nig’egHaHo oo Mepexi. BigcyT-
HE XMBMEeHHs abo HecnpaBHe Mig’eqHaHHS.
MepeBipTe 3anobiXHUKM 1 €NEKTPUYHUIA BU-
MUKau.

MoBepxHA He npauloe, 3'IBNSAETLCS TiNbKU
NoBiAOMMEHHA. ENeKTpu4Huin KOHTYp He-
crnpaBHUA. 3BEePHITLCA A0 BipAiny nicns-
npoaaxHoro o6¢cnyroByBaHHSA.

Koa nomunku F9: Hanpyra Hwx4ye 170 B.

Koa nomunkn D1:
5°C.

TeMnepartypa Hwxye
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nig YAC EKCNNYATALIT

BapunbHa noBepxHA He npaule, Ha
aucnnei BigobpaxaeTbcA cuUMBON = i
nyHae 3ByKOBWUW CUrHarn.

Binbynocss nepenvBaHHs, abo SAKuUICb
npegMeT 3abnokyBaB MaHenb KepyBaHHS.
OuunctbTe abo npubepiTb Len npeamerT i 3a-
NycTiTb NPOLEC NPUrOTYBaHHS.

BinobpaxaeTbca kog F7.
EnekTpuyHi KOHTYpW neperpinucs
(ave. po3gin «Y6ynoByBaHHS»).

Mig yac po6oTK 30HM HarpiBaHHA CBIT-
noBi iHAMKaTOpM Ha naHeni KepyBaHHSA
NpoAoOBXYyHTb GnumMarTu.
BukopuncToByBaHa EMHICTb He NiAXOAUTb.

€EMHOCTi WwyMnaTb, i NaHenb BuAae
O3BiHKI 3BYKM nig 4ac npurotyBaHHs
(ams.

nopagy B po3gini «MpaBuna TexHikn 6esne-
Kn 1 pekomeHgadii»). Lle HopmaneHo. [ns
NMEeBHOrO TUMY EMHOCTEW Lie pesynsraTt ne-
penadi eHeprii Big naHeni 4O EMHOCTI.

BeHTUnATOp nNpoAoBXye npauroBaTu
nicna BUMKHeHHSA naHeni.

Lle HopmanbHo. Lle HeobGxigHO Ans Toro,
LWo6 0xonoanTM enekTPOHHI KOMMOHEHTU.

[ii B pasi, AKLLIO0 HecnpaBHiCTb He BAano-
CA YCYHYTH.

BuMKHITE NaHenb Ha 1 XBUNWHY. AKWO He-
CNPaBHICTb He 3HWKNA, 3BEPHITLCA A0 CryX-
6u nicnsanpogaxHoro 06cnyroByBaHHS.
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FR : Information réglementation UE 2023/826

: Information on EU regulation 2023/826 - CS : Informace o nafizeni EU 2023/826 - DA : Information om EU-forordning 2023/826 - DE : Informationen zur EU-Verordnung 2023/826 - EL MAnpo@opieg OXETIKA e Tov Kavoviouo (EE) 2023/826 - ES : Informacion

sobre el reglamento UE 2023/826 - IT : Informazioni sul regolamento UE 2023/826 - NL : Informatie over EU-verordening 2023/826 - Fl : Tietoa EU-asetuksesta 2023/826 - PL :
aci om EU-forordning 2023/826

0: 6 - SK : 0 EU 2023/826 - SV:

iu UE 20: 6 - PT : Informagbes sobre o regulamento da UE

FR : Consommation électricité

EN : Electricity consumption - CS : Spotfeba elektrické energie - DA : Elforbrug - DE : Stromverbrauch - EL :
Karavéhwon quplmg evépyeiag - ES : Consumo de electricidad - IT : Consumo di energia elefirica - NL :
it - PL : Zuzycie energii elektrycznej - PT : Consumo de eletricidade -|
SK : Spotreba eleklnckel energie - SV : Elférbrukning

FR : Laps de temps pour passer dans le mode

EN : Time Frame to Switch to Mode - CS : Gasovy ramec pro pfepnuti do rezimu - DA : Tidsramme for at skifte
il tilstand - DE : Zeitrahmen fiir den Wechsel in den Modus - EL : Xpoviké TrAaioio yia peréBacn ot Aermoupyia
ES : Periodo de tiempo para cambiar al modo - IT : Intervallo di tempo per passare alla modalita - NL :
Tijdsspanne om over te schakelen naar modus - FI : Aikavéli tilaan siirtymiselle - PL : Ramy czasowe do
przetaczenia w tryb - PT : Periodo de tempo para mudar para o modo - SK : Casovy ramec na prepnutie do
rezimu - SV : Tidsram for att véxla till lage

FR : Mode arrét

EN : Off Mode - CS : ReZim vypnuti - DA : Slukket tilstand - DE : Aus-
Modus - EL : Aeoupyia extog Aemoupyia - ES : Modo apagado - IT
Modalita spenta - NL : Uit-modus - FI : Pois paélta -tia - PL : Tryb
wylaczenia - PT : Modo Desligado - SK : ReZim vypnutia - SV : Av-lage
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R : * N/A selon modéle

EN : depending on model - CS : v zavislosti na modelu - DA : afhaengig af model

do modelo - SK : V zavislosti od modelu - SV : beroende pa modell

- DE : je nach Modell - EL : avéihoya pe To povrého - ES : Dependiendo del modelo -

IT : a seconda del modello -

NL : afhankelijk van het model - FI : mallista riippuen - PL : w zaleznosci od modelu - PT : dependendo





